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BISON S.A.

GŁÓWNY ZAKŁAD PRODUKCYJNY
ГЛАВНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Wszystkie nasze wyroby począwszy od odlewu po gotowy produkt, 
wykonujemy sami z wykorzystaniem najbardziej zaawansowanych 
technologii.

Все наши изделия, начиная от литья по готовый продукт, делаем 
сами, используя самые современные технологии.
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GRUPA BISON ▪ PRODUKCJA
ГРУППА BISON ▪ ПРОИЗВОДСТВО



SPRZEDAŻ I OBSŁUGA KLIENTA
ОТДЕЛ ПРОДАЖИ И ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ

2 Westminster House, Culley Court
Orton Southgate, Peterborough, PE2 6WA
e-mail: info@bison-chuck.co.uk
Tel.: +44 (0) 1733 230 567     
Fax: +44 (0) 1733 394 675 
www.bison-chuck.co.uk

BISON (UK) Limited
Via delle Arti 10/ Loc. Poggio Piccolo
40023 Castel Guelfo (BO) 
e-mail: info@bison-chuck.it
Tel.: +39 (0) 542 1890 365/6    
Fax: +39 (0) 542 0675 23  
www.bison-chuck.it

BISON Italia S.r.l.

SPRZEDAŻ I OBSŁUGA KLIENTA
ОТДЕЛ ПРОДАЖИ И ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ

5325 Muhlhauser Road
West Chester, OH 45011
e-mail: info@bison-america.com
Tel.: +1 513 713 0513
Fax: +1 513 823 3167
www.bison-america.com

BISON USA Corp.

SPRZEDAŻ I OBSŁUGA KLIENTA
ОТДЕЛ ПРОДАЖИ И ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ

Wiesenstraße 51, Halle 38
40549 Düsseldorf
e-mail: info@bison-chuck.de
Tel.: +49 (0) 211 942592 00
Fax: +49 (0) 211 942592 60
www.bison-chuck.de

BISON Spanntechnik GmbH

SPRZEDAŻ I OBSŁUGA KLIENTA
ОТДЕЛ ПРОДАЖИ И ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ

Nasze przedstawicielstwa handlowe na całym świecie (od 2015 r. jesteśmy 
również w Stanach Zjednoczonych), są do Państwa dyspozycji każdego dnia.  
Z przyjemnością odpowiedzą na wszelkie pytania dotyczące naszych produktów 
oraz pomogą w doborze specjalistycznego rozwiązania – w Państwa lokalizacji  
i w danym języku. Zapraszamy do odwiedzenia nas pod adresem 
www.bison-chuck.com i zapoznania się z szeroką ofertą naszych najwyższej jakosci 
produktów.

Наши торговые представительства расположены по всему миру, начиная с 2015 
года, мы также и в Соединенных Штатах), в Вашем распоряжении каждый день.  
С удовольствием ответим на любые вопросы относительно наших продуктов или 
поможем в выборе специализированного решения - в Вашем местоположении 
и в языке. Кроме того, мы в интернете полные сутки. Приглашаем вас посетить 
нас по адресу www.bison-chuck.com, где можете убедиться о высоком качестве  
и линейке наших продуктов.
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GRUPA BISON ▪ SPRZEDAŻ I OBSŁUGA KLIENTA
ГРУППА BISON ▪ ОТДЕЛ ПРОДАЖИ И ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ



Приглашаем вас связаться с нами или с ближайшим представительством 
BISON или авторизованным дистрибьютором. Контактные данные, актуальные 
положения и условия доступны на нашем сайте www.bison-chuck.com. 
Пожалуйста, обратите внимание, что окончательные условия могут отличаться 
в зависимости от региона, а также в отношении конкретных товаров и услуг.

Copyright © 2021 ▪ Все права защищены
Любые типографские, письменные или другие ошибки, упущения или любая 
ошибка в печати, и другие документы или информации, выданные филиалами 
Группы BISON подлежат исправлению, без какой-либо ответственности со 
стороны Группы BISON.
Группа BISON оставляет за собой право вносить изменения в спецификации 
товаров, которые вводятся в целях адаптации к закону или требований ЕС, 
или в случае, когда товары должны быть адаптированы к спецификации 
Группы БИЗОН, которые не оказывают существенного влияния на их качество 
и исполнение.
Технические изменения и ошибки в печати защищены. Копирование, 
распространение или публикация любых материалов, полностью или 
частично, любой среды или в какой-либо форме на русском или другом, без 
официального согласия BISON S.A. - категорически запрещено.

Serdecznie zapraszamy do kontaktu z nami lub z najbliższą placówką 
BISON lub autoryzowanym dystrybutorem. Dane kontaktowe, 
aktualne postanowienia oraz warunki dostępne są na naszej stronie 
www.bison-chuck.com Prosimy pamiętać, że ostateczne warunki mogą 
się różnić w zależności od regionu, a także w odniesieniu do konkretnych 
towarów i usług.

Copyright © 2021 ▪ Wszelkie prawa zastrzeżone
Wszelkie typograficzne, pisemne lub inne błędy, pominięcia lub 
jakakolwiek pomyłka w druku, inne dokumenty lub informacje wydane 
przez podmioty zależne Grupy BISON podlegają korekcie bez jakiejkolwiek 
odpowiedzialności ze strony Grupy BISON.
Grupa BISON zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w specyfikacji 
towarów, które są wprowadzane w celu dostosowania się do wymogów 
ustawowych lub wymogów UE lub w przypadku gdy towary mają być 
dostosowane do specyfikacji Grupy BISON, które to nie mają istotnego 
wpływu na ich jakość i wykonanie.
Zmiany techniczne i błędy w druku mogą wystąpić. Kopiowanie, 
reprodukcja lub publikacja jakichkolwiek materiałów w całości lub w części, 
w jakimkolwiek medium lub w jakiejkolwiek formie, w języku polskim, 
rosyjskim bądź innym, bez oficjalnej zgody BISON S.A. jest stanowczo 
zabronione.
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SPIS ROZDZIAŁÓW
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203-216
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM RĘCZNYM
ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С РУЧНЫМ ЗАЖИМОМ

UCHWYTY Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM I CYLINDRY
ПАТРОНЫ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ И ЦИЛИНДРЫ

IMADŁA
ТИСКИ

SZCZĘKI MOCUJĄCE I PRZYRZĄDY FREZARSKIE
ФРЕЗЕРНАЯ ОСНАСТКА

OPRAWKI VDI
VDI ДЕРЖАТЕЛИ 

SZCZĘKI MOCUJĄCE
МОДУЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ КРЕПЛЕНИЯ
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1
UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM RĘCZNYM

ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С РУЧНЫМ ЗАЖИМОМ



3 – Патроны спиральные
4 – Патроны с независимым перемещением кулачков и комбинированные

Тип патрона:

3504-250
Na przykład: 
Пример:

Pierwsza cyfra
Первая цифра

Trzecia cyfra
Третья цифра

Typ uchwytu:
3 – Uchwyty spiralne
4 – Uchwyty z niezależnym nastawieniem szczęk oraz kombinowane

 

Typ osadzenia:
0 – Osadzenie cylindryczne - DIN 6350
1 – Osadzenie typu A - DIN 55026
3 – Osadzenie typu C - DIN 55027 (BAGNETOWE)
4 – Osadzenie typu D - DIN 55029 (CAMLOCK)
5 – Osadzenie typu L - Długi stożek (L0, L00, L1, L2)
6 – Osadzenie regulowane (super precyzyjne) 
7 – Osadzenie cylindryczne - Mocowanie od przodu - DIN 6350
8 – Osadzenie gwintowane - DIN 800

Rozmiar ø
Размер ø

Druga cyfra
Вторая цифра

Rodzaj szczęk i materiał korpusu:

Uchwyty spiralne Uchwyty niezależne i kombinowane
2 – 3-szczękowe / korpus żeliwny
5 – 3-szczękowe / korpus stalowy
6 – 4-szczękowe / korpus żeliwny
7 – 4-szczękowe / korpus stalowy
8 – 6-szczękowe / korpus stalowy / żeliwny  
9 – Uchwyty zaciskowe

3 – Uchwyty z niezależnym nastawieniem szczęk
5 – 3-szczękowe / korpus żeliwny
6 – 4-szczękowe / korpus żeliwny
7 – 3-szczękowe / korpus stalowy
8 – 4-szczękowe / korpus stalowy

Czwarta cyfra
Четвертая цифра

Rodzaj szczęk: Rodzaj szczęk i materiał korpusu:
Uchwyty spiralne Uchwyty z niezależnym nastawieniem szczęk

4 – Szczęki jednolite
5 – Szczęki dzielone

4 – Szczęki jednolite / korpus żeliwny
5 – Szczęki dzielone / korpus żeliwny
6 – Szczęki jednolite / korpus stalowy
7 – Szczęki dzielone / korpus stalowy

KODOWANIE PRODUKTÓW
КОДИРОВАНИЕ ПАТРОНОВ

Тип посадки:
0 – Цилиндрическая посадка - DIN 6350
1 – Посадка типа A - DIN 55026
3 – Посадка типа C - DIN 55027 
4 – Посадка типа D - DIN 55029 (CAMLOCK)
5 – Посадка типа L - Длинный конус (L0, L00, L1, L2)
6 – Посадка с регулировкой (прецизионная)
7 – Цилиндрическая посадка - Фронтальная установка - DIN 6350
8 – Резьбовое соединение - DIN 800

Тип кулачков и материал корпуса:

Патроны спиральные
Патроны с независимым перемещением 
кулачков и комбинированные

2 – 3-Кулачковые / чугунный корпус
5 – 3-Кулачковые / стальной корпус
6 – 4-Кулачковые / чугунный корпус
7 – 4-Кулачковые / стальной корпус
8 – 6-Кулачковые / стальной / чугунный корпус
9 – Цанговые патроны

3 – Патроны с независимым перемещением кулачков
5 – 3-Кулачковые / чугунный корпус
6 – 4-Кулачковые / чугунный корпус
7 – 3-Кулачковые / стальной корпус
8 – 4-Кулачковые / стальной корпус

Тип кулачков: Тип кулачков и материал корпуса:
Патроны спиральные Патроны с независимым перемещением 

кулачков4 – Кулачки цельные
5 – Кулачки сборные 4 – Кулачки цельные / чугунный корпус

5 – Кулачки сборные / чугунный корпус
6 – Кулачки цельные / стальной корпус
7 – Кулачки сборные / стальной корпус
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TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OSADZENIE
  ПОСАДКА

MATERIAŁ
МАТЕРИАЛ

STRONA
СТРАНИЦА

3675 DIN 6350* ŻELIWO 
ЧУГУН 37

3806 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 38

3807 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 38

3804 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 39

3805 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 39

3597 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 40

3295 ŻELIWO 
ЧУГУН 41

4505 DIN 6351 ŻELIWO 
ЧУГУН 42

4705 DIN 6351 STAL 
СТАЛЬ 42

4605 DIN 6351 ŻELIWO 
ЧУГУН 43

4805 DIN 6351 STAL 
СТАЛЬ 43

CTOO GOST 2675 
ГОСТ 2675

STAL 
СТАЛЬ 44

CTOO F A GOST 2675 
ГОСТ 2675

STAL 
СТАЛЬ 45

CTOO F B GOST 2675 
ГОСТ 2675

STAL 
СТАЛЬ 46

CTOO F P GOST 2675 
ГОСТ 2675

STAL 
СТАЛЬ 47

CT74 GOST 2675 
ГОСТ 2675

STAL 
СТАЛЬ 48

3204-CT GOST 2675 
ГОСТ 2675

ŻELIWO 
ЧУГУН 49

3234-CT GOST 2675 
ГОСТ 2675

ŻELIWO 
ЧУГУН 49

3474 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 50

3475 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 50

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕI

W

W

W

W

RHU

RHU

14-50

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OSADZENIE
  ПОСАДКА

MATERIAŁ
МАТЕРИАЛ

STRONA
СТРАНИЦА

3105 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 14

3504-P DIN 6350 STAL  
СТАЛЬ 15

3505-P DIN 6350 STAL  
СТАЛЬ 15

3514-P DIN 55026 STAL  
СТАЛЬ 16

3515-P DIN 55026 STAL  
СТАЛЬ 16

3534-P DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 17

3535-P DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 17

3544-P DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 18

3545-P DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 18

3574-P DIN 6350* STAL 
СТАЛЬ 19

3575-P DIN 6350* STAL 
СТАЛЬ 19

3504 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 20

3505 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 20

3204 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 21

3205 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 21

3514 DIN 55026 STAL 
СТАЛЬ 22

3515 DIN 55026 STAL 
СТАЛЬ 22

3214 DIN 55026 ŻELIWO 
ЧУГУН 23

3215 DIN 55026 ŻELIWO 
ЧУГУН 23

3534 DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 24

3535 DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 24

3234 DIN 55027 ŻELIWO 
ЧУГУН 25

3235 DIN 55027 ŻELIWO 
ЧУГУН 25

P

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OSADZENIE
  ПОСАДКА

MATERIAŁ
МАТЕРИАЛ

STRONA
СТРАНИЦА

3544 DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 26

3545 DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 26

3244 DIN 55029 ŻELIWO 
ЧУГУН 27

3245 DIN 55029 ŻELIWO 
ЧУГУН 27

3574 DIN 6350* STAL 
СТАЛЬ 28

3575 DIN 6350* STAL 
СТАЛЬ 28

3274 DIN 6350* ŻELIWO 
ЧУГУН 29

3275 DIN 6350* ŻELIWO 
ЧУГУН 29

3704 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 30

3705 DIN 6350 STAL 
СТАЛЬ 30

3604 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 31

3605 DIN 6350 ŻELIWO 
ЧУГУН 31

3734 DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 32

3735 DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 32

3634 DIN 55027 ŻELIWO 
ЧУГУН 33

3635 DIN 55027 ŻELIWO 
ЧУГУН 33

3744 DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 34

3745 DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 34

3644 DIN 55029 ŻELIWO 
ЧУГУН 35

3645 DIN 55029 ŻELIWO 
ЧУГУН 35

3774 DIN 6350* STAL 
СТАЛЬ 36

3775 DIN 6350* STAL 
СТАЛЬ 36

3674 DIN 6350* ŻELIWO 
ЧУГУН 37

P

P

P

P

P

P

P

P

P

CT

CT

CT

CT

CT

CT

CT

O

O

9



TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

BESCHREIBUNG
ОПИСАНИЕ

MATERIAŁ
МАТЕРИАЛ

 STRONA
СТРАНИЦА

3202
PODWÓJNE PROWADNICE W SZCZĘKACH ŻELIWO 

ЧУГУН
52ДВОЙНЫЕ НАПРАВЛЯЮЩИЕ

3203
PODWÓJNE PROWADNICE W SZCZĘKACH ŻELIWO 

ЧУГУН
52

ДВОЙНЫЕ НАПРАВЛЯЮЩИЕ

3264 Z REGULOWANYM OSADZENIEM ŻELIWO 
ЧУГУН

53
С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

3265
Z REGULOWANYM OSADZENIEM ŻELIWO  

ЧУГУН
53

С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

3564
Z REGULOWANYM OSADZENIEM STAL 

СТАЛЬ
54

С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

3565
Z REGULOWANYM OSADZENIEM STAL 

СТАЛЬ
54

С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

3864
Z REGULOWANYM OSADZENIEM STAL 

СТАЛЬ
55

С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

3865
Z REGULOWANYM OSADZENIEM STAL 

СТАЛЬ
55

С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

3286
DO MAŁYCH ŚREDNIC TOCZENIA STAL 

СТАЛЬ
56

ДЛЯ МАЛЫХ ДИАМЕТРОВ

3266
DO OSTRZENIA WIERTEŁ STAH 

СТАЛЬ
57

ДЛЯ ЗАТОЧКИ СВЁРЛ

3866
DO OSTRZENIA WIERTEŁ STAL 

СТАЛЬ
58

ДЛЯ ЗАТОЧКИ СВЁРЛ

3867
DO OSTRZENIA WIERTEŁ STAH 

СТАЛЬ
59

ДЛЯ ЗАТОЧКИ СВЁРЛ

3975
DO TULEJEK 5C STAL 

СТАЛЬ
60

ДЛЯ ЦАНГ 5C

3960
DO TULEJEK 5C STAL 

СТАЛЬ
60

ДЛЯ ЦАНГ 5C

UCHWYTY SPECJALNE 
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕII 52-60

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ

HD O

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

BESCHREIBUNG
ОПИСАНИЕ

MATERIAŁ
МАТЕРИАЛ

 STRONA
СТРАНИЦА

4306 STAL 
СТАЛЬ 62

4307 STAL 
СТАЛЬ 62

4304 ŻELIWO  
ЧУГУН 63

4305 ŻELIWO 
ЧУГУН 63

4314 DIN 55026 ŻELIWO  
ЧУГУН 64

4334 DIN 55027 ŻELIWO 
ЧУГУН 65

4344 DIN 55029 ŻELIWO 
ЧУГУН 66

4317 HD DIN 55027 STAL 
СТАЛЬ 67

4347 HD DIN 55029 STAL 
СТАЛЬ 68HD O

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNEI ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

BESCHREIBUNG
ОПИСАНИЕ

MATERIAŁ
МАТЕРИАЛ

 STRONA
СТРАНИЦА

4200 TARCZE MOCUJĄCE STAL 
СТАЛЬ 71ПЛАНШАЙБЫ

3505 SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE STAL 
СТАЛЬ 72САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

3205 SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ŻELIWO 
ЧУГУН 73САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

3705 SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE STAL 
СТАЛЬ 74САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

3605 SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ŻELIWO 
ЧУГУН 75САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

3807 SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE STAL 
СТАЛЬ 76САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

3805 SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ŻELIWO 
ЧУГУН 77САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ

4706 KOMBINOWANE (WESCOTT) STAL 
СТАЛЬ 78КОМБИНИРОВАННЫЕ (WESCOTT)

4506 KOMBINOWANE (WESCOTT) ŻELIWO 
ЧУГУН 79КОМБИНИРОВАННЫЕ (WESCOTT)

4806 KOMBINOWANE (WESCOTT) STAL 
СТАЛЬ 80КОМБИНИРОВАННЫЕ (WESCOTT)

4606 KOMBINOWANE (WESCOTT) ŻELIWO 
ЧУГУН 81КОМБИНИРОВАННЫЕ (WESCOTT)

4307 Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK STAL 
СТАЛЬ 82С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ

4305 Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ŻELIWO 
ЧУГУН 83С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ

UCHWYTY DO MOCOWANIA PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH 
ПАТРОНЫ ДЛЯ ЗАКРЕПЛЕНИЯ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА IV 71-83

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK 
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВIII 62-68
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Uchwyty kombinowane (Wescott)
W Патроны комбинированные (Wescott)

Uchwyty z dużym przelotem serii Oil Country 
Патроны с большим отверстием серии Oil CountryO

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫV 91-101

DANE TECHNICZNE 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИVI 102-109

Do prac ciężkich typu Heavy-Duty 
Для тяжелых работ типа Heavy-DutyHD

Premium
ПрецизионныеPUchwyty samocentrujące zębatkowe 

Патроны самоцентрирующие клинореечные
RHU

Ilość szczęk:
Количество кулачков:

Osadzenie

Osadzenie cylindryczne 
Цилиндрическая посадка

Osadzenie typu A 
Посадка типа A

Osadzenie typu C (BAGNETOWE) 
Посадка типа C

Osadzenie typu D (CAMLOCK) 
Посадка типа D (CAMLOCK)

Osadzenie cylindryczne z możliwością 
montowania zarówno od przodu jak 
i od tyłu uchwytu
Цилиндрическая или фронтальная установка

Посадка:

2-Szczękowy
2-Кулачковые

3-Szczękowy
3-Кулачковые

4-Szczękowy
4-Кулачковые

6-Szczękowy
6-Кулачковые

Rodzaj szczęk: 
Тип кулачков:

Szczęki jednolite
Кулачки цельные

Szczęki dzielone
Кулачки сборные

Materiał korpusu:
Материал корпуса:

Stal
Сталь

Żeliwo
Чугун

OPIS PIKTOGRAMÓW
ОПИСАНИЕ ПИКТОГРАММОВ

Osadzenie według GOST 
Посадка по ГОСТ

Osadzenie według GOST 
Посадка по ГОСТCT

Towar dostępny
Товар в наличии

Możliwy chwilowy brak dostępności towaru
Возможно временное отсутствие наличия товара

Na zamówienie
На заказ

KATEGORIE PRODUKTÓW 
КАТЕГОРИИ ТОВАРОВ
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НАШ TOPSELLER 
BISON производит стандартные токарные 

патроны высокой точности , а также 
прецизионные постоянно совершенствуя 

на протяжении десятилетий качество 
выпускаемой продукции.

Доверяй бренду BISON !

KLUCZ
КЛЮЧ

POKRYWA
КРЫШКА

KORPUS
КОРПУС

SZCZĘKA JEDNOLITA TWARDA 
КУЛАЧОК ЦЕЛЬНЫЙ КАЛЕНЫЙ

KOŁEK Z GWINTEM
ШПИЛЬКА С РЕЗЬБОЙ

KÓŁKO ZĘBATE
ШЕСТЕРНЯ

TARCZA SPIRALNA
СПИРАЛЬНЫЙ ДИСК

NASZ TOPSELLER 
BISON nieustannie produkuje uchwyty 
tokarskie wysokiej jakości standardowe 
oraz precyzyjne - doskonalone przez 

dekady i cenione za swą jakość.

Zaufaj marce BISON !

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ
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Nasze uchwyty są wykonane z wysokiej jakości żeliwa oraz 
odkuwek stalowych zaś wszystkie powierzchnie robocze 
są hartowane i szlifowane. Rezultatem jest stabilny, 
gładko pracujący uchwyt o zwiększonych parametrach 
wytrzymałościowych oraz najbardziej efektywnym na rynku 
współczynniku cena/jakość.
Nasi wykwalifikowani inspektorzy przeprowadzają 
drobiazgowe kontrole siły zacisku oraz niewyważenia 
każdego z naszych uchwytów serii Standard oraz Premium.

BISON Originals – M-powered by precision!

Наши патроны делаются из кованной стали или чугуна; все 
рабочие поверхности индукционно закалены и обработаны 
так, что готовый продукт представляет собой надежный 
патрон, который отвечает Вашим высоким требованиям, 
имеет стабильность и долговечность параметров, а также 
наиболее эффективный на рынке фактор: цена/качест.
Наши квалифицированные инспекторы осуществляют 
тщательную проверку на прижимную силу и дисбаланса 
каждого из наших токарных патронов серии Standard и 
Premium

BISON Originals – M-powered by precision!
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Размер патрона [мм]
Wielkość uchwytu [mm]

DIN 6386 Uchwyty standardowe
DIN 6386 Стандартные патроны

DIN 6386 Uchwyty precyzyjne
DIN 6386 Прецизионные патроны

Seria standardowa (35**, 32**)
Стандартная серия (35**, 32**)

Seria precyzyjna (PREMIUM)
Прецизионная серия (PREMIUM)

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ
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14 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 

31
05

6350

A B B1 C D H7 E F G L
kg

кг

160 64,5 69,3 4 125 42 140 6xM10 43 10

200 75,0 79,8 4 160 55 176 6xM10 45 17,5

250 85,0 88,8 5 200 76 224 6xM12 53 29

315 94,0 99,1 5 260 103 286 6xM16 57 50

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353105040300 3105-160

  353105050500 3105-200

  353105060700 3105-250

  353105070900 3105-315

3105

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 2-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ

1 Kpl. szczęk górnych miękkich
1 Кпл. накладных мягких кулачков 

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



15

1

2

3

4

5

6

6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

6350

35
04

-P
35

05
-P

6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353504010500 3504-80-P

  353504020700 3504-100-P

  353504030900 3504-125-P

  353504040000 3504-160-P

  353504050200 3504-200-P

  353504060400 3504-250-P

  353504070600 3504-315-P

  353504080800 3504-400-P

  353504735900 3504-500-P

  353504730500 3504-630-P

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

80 44,0 - 3 56 16,0 67,0 3xM6 13 - 1,5

100 50,0 - 3 70 20,0 83,0 3xM8 16 - 2,8

125 59,5 64,3 4 95 35,5 108,0 3xM8 20 40,0 5,0

160 68,0 72,8 4 125 42,0 140,0 6xM10 32 43,0 10,0

200 78,0 82,8 4 160 55,0 176,0 6xM10 29 45,0 17,5

250 89,0 92,8 5 200 76,0 224,0 6xM12 34 53,0 29,0

315 96,2 101,3 5 260 103,0 286,0 6xM16 43 57,0 50,0

400 109,0 116,8 5 330 136,0 362,0 6xM16 55 67,0 85,0

500 119,0 129,8 5 420 190,0 458,0 6xM16 60 79,0 145,0

630 129,0 140,3 7 545 252,0 586,0 6xM16 70 87,0 250,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

3505-125-P 353505030700 

3505-160-P 353505040900 

3505-200-P 353505050000 

3505-250-P 353505060200 

3505-315-P 353505070400 

3505-400-P 353505080600 

3505-500-P 353505155500 

3505-630-P 353505160300 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

3505-P3504-P

 ■ Uchwyty BISON PREMIUM o zwiększonej dokładności mocowania 
są przeznaczone do bardzo dokładnej obróbki – zaprojektowane 
specjalnie dla wymagających klientów

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны повышенной точности BISON PREMIUM применяются 
на прецизионных станках для очень точной обработки – 
разработаны специально для самых требовательных клиентов

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ PREMIUM
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ PREMIUM

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



16 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ PREMIUM
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ PREMIUM

A
St. 1:4

B B1 E F F1 G G1 J L
kg

Кон. 1:4 кг

160 5 68,0 72,8 42,0 - 61,9 - 3xM10 32 43,0 10

200 5 78,0 82,8 42,0 - 61,9 - 3xM10 29 45,0 19

200 6 78,0 82,8 55,0 - 82,6 - 3xM12 29 45,0 19

250 5 89,0 92,8 76,0 104,8 - 3xM10 - 34 53,0 32

250 6 89,0 92,8 55,0 - 82,6 - 6xM12 34 53,0 32

250 8 89,0 92,8 76,0 - 111,1 - 6xM16 34 53,0 32

315 6 96,2 101,3 103,0 133,4 - 6xM12 - 43 57,0 55

315 8 96,2 101,3 80,0 - 111,1 - 6xM16 43 57,0 55

400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 - 6xM16 - 55 67,0 92

400 11 108,0 116,8 130,0 - 165,1 - 6xM20 55 67,0 92

500 8 119,0 129,8 136,0 171,4 - 6xM16 - 60 79,0 160

500 11 119,0 129,8 190,0 235,0 - 6xM20 - 60 79,0 160

630 11 129,0 140,3 190,0 235,0 - 6xM20 - 70 87,0 285

630 15 129,0 140,3 252,0 330,2 - 6xM24 - 70 87,0 285

35
14

-P
35

15
-P

3515-P

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353514260300 3514-160-5-P

  353514300300 3514-200-5-P

  353514310500 3514-200-6-P

  353514330900 3514-250-5-P

  353514340000 3514-250-6-P

  353514350200 3514-250-8-P

  353514370600 3514-315-6-P

  353514380800 3514-315-8-P

  353514410600 3514-400-8-P

  353514421000 3514-400-11-P

  353514540200 3514-500-8-P

  353514541500 3514-500-11-P

  353514530000 3514-630-11-P

  353514531300 3514-630-15-P

3514-P

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3515-160-5-P 353515250000 
3515-200-5-P 353515290700 
3515-200-6-P 353515300100 
3515-250-5-P 353515320500 
3515-250-6-P 353515330700   
3515-250-8-P 353515340900 
3515-315-6-P 353515360200 
3515-315-8-P 353515370400 
3515-400-8-P 353515400200 
3515-400-11-P 353515411700 
3515-500-8-P 353515552800 
3515-500-11-P 353515551500 
3515-630-11-P 353515562000 
3515-630-15-P 353515561700 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Uchwyty BISON PREMIUM o zwiększonej dokładności mocowania 
są przeznaczone do bardzo dokładnej obróbki – zaprojektowane 
specjalnie dla wymagających klientów

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны повышенной точности BISON PREMIUM применяются 
на прецизионных станках для очень точной обработки – 
разработаны специально для самых требовательных клиентов

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ PREMIUM
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ PREMIUM

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3535-125-3-P 353535210700 
3535-125-4-P 353535220900 
3535-160-4-P 353535240200 
3535-160-5-P 353535250400 
3535-200-5-P 353535290100 
3535-200-6-P 353535300600 
3535-250-6-P 353535330100 
3535-250-8-P 353535340300 
3535-315-6-P 353535360700 
3535-315-8-P 353535370900 
3535-315-11-P 353535380000 
3535-400-8-P 353535400700 
3535-400-11-P 353535410900 
3535-500-8-P 353535750900 
3535-500-11-P 353535751100 
3535-630-11-P 353535760000 
3535-630-15-P 353535761300 

35
34

-P
35

35
-P

3535-P3535-P3534-P

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 3 59,5 64,8 32,0 75,0 3 20 40,0 5
125 4 59,5 64,8 32,0 85,0 3 20 40,0 5
160 4 68,0 72,8 42,0 85,0 3 32 43,0 9
160 5 68,0 72,8 42,0 104,8 4 32 43,0 9
200 5 78,0 82,8 55,0 104,8 4 29 45,0 19
200 6 78,0 82,8 55,0 133,4 4 29 45,0 19
250 6 89,0 92,8 76,0 133,4 4 34 53,0 32
250 8 89,0 92,8 76,0 171,4 4 34 53,0 32
315 6 96,2 101,3 103,0 171,4 4 43 57,0 51
315 8 96,2 101,3 103,0 171,4 4 43 57,0 51
315 11 111,7 116,8 103,0 235,0 6 43 57,0 51
400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 4 55 67,0 101
400 11 108,0 116,8 136,0 235,0 6 55 67,0 101
500 8 119,0 129,8 136,0 171,4 4 60 79,0 150
500 11 119,0 129,8 190,0 235,0 6 60 79,0 150
630 11 129,0 140,3 190,0 235,0 6 70 87,0 274
630 15 129,0 140,3 252,0 330,2 6 70 87,0 274

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353534200700 3534-125-3-P

  353534220000 3534-125-4-P

  353534240400 3534-160-4-P

  353534250600 3534-160-5-P

  353534290300 3534-200-5-P

  353534300800 3534-200-6-P

  353534330300 3534-250-6-P

  353534340500 3534-250-8-P

  353534360900 3534-315-6-P

  353534370000 3534-315-8-P

  353534380200 3534-315-11-P

  353534400900 3534-400-8-P

  353534410000 3534-400-11-P

  353534751300 3534-500-8-P

  353534752600 3534-500-11-P

  353534760200 3534-630-11-P

  353534761500 3534-630-15-P

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Uchwyty BISON PREMIUM o zwiększonej dokładności mocowania 
są przeznaczone do bardzo dokładnej obróbki – zaprojektowane 
specjalnie dla wymagających klientów

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны повышенной точности BISON PREMIUM применяются 
на прецизионных станках для очень точной обработки – 
разработаны специально для самых требовательных клиентов

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



18 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3545-125-3-P 353545210400 
3545-160-4-P 353545240000 
3545-160-5-P 353545250100 
3545-200-4-P 353545280700 
3545-200-5-P 353545290900 
3545-200-6-P 353545300300 
3545-250-6-P 353545330900 
3545-250-8-P 353545340000 
3545-315-8-P 353545370600 
3545-315-11-P 353545380800 
3545-400-8-P 353545400400 
3545-400-11-P 353545410600 
3545-500-8-P 353545450300 
3545-500-11-P 353545451600 
3545-630-11-P 353545460500 
3545-630-15-P 353545461800 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 3 59,5 64,8 32,0 70,6 3 20 40,0 5

160 4 68,0 72,8 42,0 82,6 3 32 43,0 9

160 5 68,0 72,8 42,0 104,8 6 32 43,0 9

200 4 78,0 82,8 55,0 82,6 3 29 45,0 19

200 5 78,0 82,8 55,0 104,8 6 29 45,0 19

200 6 78,0 82,8 55,0 133,4 6 29 45,0 19

250 6 89,0 92,8 76,0 133,4 6 34 53,0 32

250 8 89,0 92,8 76,0 171,4 6 34 53,0 32

315 8 96,2 101,3 103,0 171,4 6 43 57,0 51

315 11 111,7 116,8 103,0 235,0 6 43 57,0 51

400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 6 55 67,0 101

400 11 108,0 116,8 136,0 235,0 6 55 67,0 101

500 8 119,0 129,8 136,0 171,4 6 60 79,0 150

500 11 119,0 129,8 190,0 235,0 6 60 79,0 150

630 11 129,0 140,3 190,0 235,0 6 70 87,0 274

630 15 129,0 140,3 252,0 330,2 6 70 87,0 274

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353544210600 3544-125-3-P

  353544240100 3544-160-4-P

  353544250300 3544-160-5-P

  353544280900 3544-200-4-P

  353544290000 3544-200-5-P

  353544300500 3544-200-6-P

  353544330000 3544-250-6-P

  353544340200 3544-250-8-P

  353544370800 3544-315-8-P

  353544380000 3544-315-11-P

  353544400600 3544-400-8-P

  353544410800 3544-400-11-P

  353544450500 3544-500-8-P

  353544451800 3544-500-11-P

  353544460700 3544-630-11-P

  353544461000 3544-630-15-P

3545-P3544-P

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ PREMIUM
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ PREMIUM

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

35
44

-P
35

45
-P

 ■ Uchwyty BISON PREMIUM o zwiększonej dokładności mocowania 
są przeznaczone do bardzo dokładnej obróbki – zaprojektowane 
specjalnie dla wymagających klientów

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны повышенной точности BISON PREMIUM применяются 
на прецизионных станках для очень точной обработки – 
разработаны специально для самых требовательных клиентов

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

6350 6350

35
74

-P
35

75
-P

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353574010600 3574-80-P

  353574020800 3574-100-P

  353574030000 3574-125-P

  353574040100 3574-160-P

  353574050300 3574-200-P

  353574060500 3574-250-P

  353574070700 3574-315-P

  353574080900 3574-400-P

  353574151700 3574-500-P

  353574160600 3574-630-P

A B B1 C D H7 E F G J L P
kg

кг

80 44,0 - 3 56 16,0 67 3xM6 13 - 3xM6 1,5

100 50,0 - 3 70 20,0 83 3xM8 16 - 3xM8 2,8

125 59,5 64,3 4 95 35,5 108 3xM8 20 40,0 3xM8 5,0

160 68,0 72,8 4 125 42,0 140 3xM10 32 43,0 3xM10 10,0

200 78,0 82,8 4 160 55,0 176 3xM10 29 45,0 3xM10 17,5

250 89,0 92,8 5 200 76,0 224 3xM12 34 53,0 3xM12 29,0

315 97,2 101,3 5 260 103,0 286 3xM16 43 57,0 3xM16 50,0

400 109,0 116,8 5 330 136,0 362 3xM16 55 67,0 3xM16 85,0

500 119,0 129,8 5 420 190,0 458 6xM16 60 79,0 6xM16 145,0

630 129,0 140,3 7 545 252,0 586 6xM16 70 87,0 6xM16 250,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -
- -

3575-125-P 353575030800 
3575-160-P 353575040000 
3575-200-P 353575050100 
3575-250-P 353575060300 
3575-315-P 353575070500 
3575-400-P 353575080700 
3575-500-P 353574150200 
3575-630-P 353574160400 

3575-P3574-P

 ■ Патроны повышенной точности BISON PREMIUM применяются 
на прецизионных станках для очень точной обработки – 
разработаны специально для самых требовательных клиентов

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

 ■  Возможности крепления: переходной фланец может быть 
соединен с патроном сквозными болтами спереди или болтами 
с обратной стороны патрона

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ PREMIUM
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ PREMIUM

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Uchwyty BISON PREMIUM o zwiększonej dokładności mocowania 
są przeznaczone do bardzo dokładnej obróbki – zaprojektowane 
specjalnie dla wymagających klientów

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Uniwersalny sposób mocowania: mogą być montowane na 
wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej zarówno 
od tyłu jak i od przodu uchwytu

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



20 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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35
04

35
05

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353504510000 3504-80

  353504520100 3504-100

  353504530300 3504-125

  353504540500 3504-160

  353504550700 3504-200

  353504560900 3504-250

  353504570000 3504-315

  353504580200 3504-400

  353504090000 3504-500

  353504110600 3504-630

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

80 44,0 - 3 56 16,0 67,0 3xM6 13 - 1,5

100 50,0 - 3 70 20,0 83,0 3xM8 16 - 2,8

125 59,5 64,3 4 95 35,5 108,0 3xM8 20 40,0 5,0

160 68,0 72,8 4 125 42,0 140,0 6xM10 32 43,0 10,0

200 78,0 82,8 4 160 55,0 176,0 6xM10 29 45,0 17,5

250 89,0 92,8 5 200 76,0 224,0 6xM12 34 53,0 29,0

315 96,2 101,3 5 260 103,0 286,0 6xM16 43 57,0 50,0

400 109,0 116,8 5 330 136,0 362,0 6xM16 55 67,0 85,0

500 119,0 129,8 5 420 190,0 458,0 6xM16 60 79,0 145,0

630 129,0 140,3 7 545 252,0 586,0 6xM16 70 87,0 250,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

3505-125 353505530100 

3505-160 353505540300 

3505-200 353505550500 

3505-250 353505560700 

3505-315 353505570900 

3505-400 353505580000 

3505-500 353505090800 

3505-630 353505110400 

35053504

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają 
dodatkowe rowki teowe

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
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A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

80 44 - 3 56 16 67 3xM6 13 - 1,5

100 50 - 3 70 20 83 3xM8 16 - 2,8

125 56 60,8 4 95 32 108 3xM8 20 40 5

160 64,5 69,3 4 125 42 140 6xM10 32 43 10

200 75 79,8 4 160 55 176 6xM10 29 45 17,5

250 85 88,8 5 200 76 224 6xM12 34 53 29

315 94 99,1 5 260 103 286 6xM16 43 57 50

400 105 113,8 5 330 136 362 6xM16 55 67 85

500 120 130,8 5 420 190 458 6xM16 60 79 145

630 135 146,3 7 545 252 586 6xM16 70 87 250

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353204010600 3204-80

  353204020800 3204-100

  353204030000 3204-125

  353204040100 3204-160

  353204050300 3204-200

  353204060500 3204-250

  353204070700 3204-315

  353204080900 3204-400

  353204090000 3204-500

  353204100500 3204-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

3205-125 353205030800 

3205-160 353205040000 

3205-200 353205050100 

3205-250 353205060300 

3205-315 353205070500 

3205-400 353205080700 

3205-500 353205090900 

3205-630 353205100300 

32
04

32
05

32053204

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

35
14

35
15

A
St. 1:4

B B1 E F F1 G G1 J L
kg

Кон. 1:4 кг

160 5 68,0 72,8 42,0 - 61,9 - 3xM10 32 43,0 10

200 5 78,0 82,8 42,0 - 61,9 - 3xM10 29 45,0 19

200 6 78,0 82,8 55,0 - 82,6 - 3xM12 29 45,0 19

250 5 89,0 92,8 76,0 104,8 - 3xM10 - 34 53,0 32

250 6 89,0 92,8 55,0 - 82,6 - 6xM12 34 53,0 32

250 8 89,0 92,8 76,0 - 111,1 - 6xM16 34 53,0 32

315 6 96,2 101,3 103,0 133,4 - 6xM12 - 43 57,0 55

315 8 96,2 101,3 80,0 - 111,1 - 6xM16 43 57,0 55

400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 - 6xM16 - 55 67,0 92

400 11 108,0 116,8 130,0 - 165,1 - 6xM20 55 67,0 92

500 8 119,0 129,8 136,0 171,4 - 6xM16 - 60 79,0 160

500 11 119,0 129,8 190,0 235,0 - 6xM20 - 60 79,0 160

630 11 129,0 140,3 190,0 235,0 - 6xM20 - 70 87,0 285

630 15 129,0 140,3 252,0 330,2 - 6xM24 - 70 87,0 285

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353514610800 3514-160-5

  353514640300 3514-200-5

  353514650500 3514-200-6

  353514670900 3514-250-5

  353514680000 3514-250-6

  353514690200 3514-250-8

  353514710900 3514-315-6

  353514720000 3514-315-8

  353514750600 3514-400-8

  353514761000 3514-400-11

  353514470700 3514-500-8

  353514480900 3514-500-11

  353514550400 3514-630-11

  353514560600 3514-630-15

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3515-160-5 353515600400 

3515-200-5 353515630000 

3515-200-6 353515640100 

3515-250-5 353515660500 

3515-250-6 353515670700 

3515-250-8 353515680900 

3515-315-6 353515700500 

3515-315-8 353515710700 

3515-400-8 353515720900 

3515-400-11 353515731300 

3515-500-8 353515460300 

3515-500-11 353515470500 

3515-630-11 353515540000 

3515-630-15 353515550200 

35153514

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają 
dodatkowe rowki teowe

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

A
St. 1:4

B B1 E F F1 G G1 J L
kg

Кон. 1:4 кг

200 5 91,0 95,8 42,0 - 61,9 - 3xM10 29 45,0 19

200 6 91,0 95,8 55,0 - 82,6 - 3xM12 29 45,0 19

250 6 103,5 107,3 55,0 - 82,6 - 6xM12 34 53,0 32

250 8 103,5 107,3 76,0 - 111,1 - 6xM16 34 53,0 32

315 6 117,7 122,8 103,0 133,4 - 6xM12 - 43 57,0 55

315 8 117,7 122,8 80,0 - 111,1 - 6xM16 43 57,0 55

400 8 128,5 137,3 136,0 171,4 - 6xM16 - 55 67,0 92

400 11 128,5 137,3 130,0 - 165,1 - 6xM 20 55 67,0 92

500 8 146,0 157,3 136,0 171,4 - 6xM16 - 60 79,0 160

500 11 146,0 157,3 190,0 235,0 - 6xM20 - 60 79,0 160

630 11 165,0 175,8 190,0 235,0 - 6xM20 - 70 87,0 285

630 15 165,0 175,8 190,0 - 247,6 - 6xM24 70 87,0 285

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353214290000 3214-200-5

  353214300400 3214-200-6

  353214330000 3214-250-6

  353214340100 3214-250-8

  353214360500 3214-315-6

  353214370700 3214-315-8

  353214400500 3214-400-8

  353214411000 3214-400-11

  353214420900 3214-500-8

  353214431300 3214-500-11

  353214461900 3214-630-11

  353214471000 3214-630-15

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3215-200-5 353215290800 

3215-200-6 353215300200 

3215-250-6 353215330800 

3215-250-8 353215340000 

3215-315-6 353215360300 

3215-315-8 353215370500 

3215-400-8 353215400300 

3215-400-11 353215411800 

3215-500-8 353215420700 

3215-500-11 353215431100 

3215-630-11 353215461700 

3215-630-15 353215471900 

32
14

32
15

32153214

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



24 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

35
34

35
35

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3535-125-3 353535570000 
3535-125-4 353535580200 
3535-160-4 353535600900 
3535-160-5 353535610000 
3535-200-5 353535630400 
3535-200-6 353535640600 
3535-250-6 353535670100 
3535-250-8 353535680300 
3535-315-6 353535700000 
3535-315-8 353535710100 
3535-315-11 353535711400 
3535-400-8 353535720300 
3535-400-11 353535730500 
3535-500-8 353535450600 
3535-500-11 353535460800 
3535-630-11 353535470000 
3535-630-15 353535480100 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 3 59,5 64,8 32,0 75,0 3 20 40,0 5

125 4 59,5 64,8 32,0 85,0 3 20 40,0 5

160 4 68,0 72,8 42,0 85,0 3 32 43,0 9

160 5 68,0 72,8 42,0 104,8 4 32 43,0 9

200 5 78,0 82,8 55,0 104,8 4 29 45,0 19

200 6 78,0 82,8 55,0 133,4 4 29 45,0 19

250 6 89,0 92,8 76,0 133,4 4 34 53,0 32

250 8 89,0 92,8 76,0 171,4 4 34 53,0 32

315 6 96,2 101,3 103,0 133,4 4 43 57,0 51

315 8 96,2 101,3 103,0 171,4 4 43 57,0 51

315 11 111,7 116,8 103,0 235,0 6 43 57,0 51

400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 4 55 67,0 101

400 11 108,0 116,8 136,0 235,0 6 55 67,0 101

500 8 119,0 129,8 136,0 171,4 4 60 79,0 150

500 11 119,0 129,8 190,0 235,0 6 60 79,0 150

630 11 129,0 140,3 190,0 235,0 6 70 87,0 274

630 15 129,0 140,3 252,0 330,2 6 70 87,0 274

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353534570200 3534-125-3

  353534580400 3534-125-4

  353534600000 3534-160-4

  353534610200 3534-160-5

  353534630600 3534-200-5

  353534640800 3534-200-6

  353534670300 3534-250-6

  353534680500 3534-250-8

  353534700100 3534-315-6

  353534710300 3534-315-8

  353534720500 3534-315-11

  353534740900 3534-400-8

  353534750000 3534-400-11

  353534450800 3534-500-8

  353534460000 3534-500-11

  353534470100 3534-630-11

  353534480300 3534-630-15

35353534

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają 
dodatkowe rowki teowe

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

3235-125-4 353235220000 

3235-160-4 353235240300 

3235-160-5 353235250500 

3235-200-5 353235290200 

3235-200-6 353235300700 

3235-250-6 353235330200 

3235-250-8 353235340400 

3235-315-6 353235360800 

3235-315-8 353235370000 

3235-315-11 353235380100 

3235-400-8 353235400800 

3235-400-11 353235410000 

3235-500-8 353235420100 

3235-500-11 353235430300 

3235-630-11 353235460900 

3235-630-15 353235470000 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 3 70,0 74,8 32,0 75,0 3 20 40,0 5

125 4 70,0 74,8 32,0 85,0 3 20 40,0 5

160 4 81,5 86,3 42,0 85,0 3 32 43,0 9

160 5 81,5 86,3 42,0 104,8 4 32 43,0 9

200 5 91,0 95,8 55,0 104,8 4 29 45,0 19

200 6 103,5 107,3 55,0 133,4 4 34 53,0 32

250 6 103,5 107,3 76,0 133,4 4 34 53,0 32

250 8 103,5 107,3 76,0 171,4 4 34 53,0 32

315 6 117,7 122,8 103,0 133,4 4 43 57,0 51

315 8 117,7 122,8 103,0 171,4 4 43 57,0 51

315 11 140,0 145,0 103,0 235,0 6 43 57,0 51

400 8 128,5 137,3 136,0 171,4 4 55 67,0 101

400 11 128,5 137,3 136,0 235,0 6 55 67,0 101

500 8 146,0 156,8 136,0 171,4 4 60 79,0 150

500 11 146,0 156,8 190,0 235,0 6 60 79,0 150

630 11 165,0 176,3 190,0 235,0 6 70 87,0 274

630 15 165,0 176,3 252,0 330,2 6 70 87,0 274

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353234210000 3234-125-3

  353234220100 3234-125-4

  353234240500 3234-160-4

  353234250700 3234-160-5

  353234290400 3234-200-5

  353234300900 3234-200-6

  353234330400 3234-250-6

  353234340600 3234-250-8

  353234360000 3234-315-6

  353234370100 3234-315-8

  353234380300 3234-315-11

  353234400000 3234-400-8

  353234410100 3234-400-11

  353234420300 3234-500-8

  353234430500 3234-500-11

  353234460000 3234-630-11

  353234470200 3234-630-15

32
34

32
35

32353234

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



26 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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44
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45

35453544

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają 
dodatkowe rowki teowe

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3545-125-3 353545570800 
3545-125-4 353545580000 
3545-160-4 353545600600 
3545-160-5 353545610800 
3545-200-4 353545620000 
3545-200-5 353545630100 
3545-200-6 353545640300 
3545-250-6 353545670900 
3545-250-8 353545680000 
3545-315-6 353545700700 
3545-315-8 353545710900 
3545-315-11 353545740400 
3545-400-8 353545720000 
3545-400-11 353545730200 
3545-500-8 353545430000 
3545-500-11 353545440100 
3545-630-8 353545520900 
3545-630-11 353545530000 
3545-630-15 353545540200 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 3 59,5 64,8 32,0 70,6 3 20 40,0 5
125 4 59,5 64,8 32,0 82,6 3 20 40,0 5
160 4 68,0 72,8 42,0 82,6 3 32 43,0 9
160 5 68,0 72,8 42,0 104,8 6 32 43,0 9
200 4 78,0 82,8 55,0 82,6 3 29 45,0 19
200 5 78,0 82,8 55,0 104,8 6 29 45,0 19
200 6 78,0 82,8 55,0 133,4 6 29 45,0 19
250 6 89,0 92,8 76,0 133,4 6 34 53,0 32
250 8 89,0 92,8 76,0 171,4 6 34 53,0 32
315 6 96,2 101,3 103,0 133,4 6 43 57,0 51
315 8 96,2 101,3 103,0 171,4 6 43 57,0 51
315 11 111,7 116,8 103,0 235,0 6 43 57,0 51
400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 6 55 67,0 101
400 11 108,0 116,8 136,0 235,0 6 55 67,0 101
500 8 119,0 129,8 136,0 171,4 6 60 79,0 150
500 11 119,0 129,8 190,0 235,0 6 60 79,0 150
630 8 129,0 140,3 136,0 171,4 6 70 87,0 274
630 11 129,0 140,3 190,0 235,0 6 70 87,0 274
630 15 129,0 140,3 252,0 330,2 6 70 87,0 274

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353544570000 3544-125-3

  353544580100 3544-125-4

  353544600800 3544-160-4

  353544610000 3544-160-5

  353544620100 3544-200-4

  353544630300 3544-200-5

  353544640500 3544-200-6

  353544670000 3544-250-6

  353544680200 3544-250-8

  353544700900 3544-315-6

  353544710000 3544-315-8

  353544720200 3544-315-11

  353544740600 3544-400-8

  353544750800 3544-400-11

  353544430100 3544-500-8

  353544440300 3544-500-11

  353544520000 3544-630-8

  353544530200 3544-630-11

  353544540400 3544-630-15
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

32
44

32
45

32453244

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3245-125-3 353245210500 
3245-125-4 353245220700 
3245-160-3 353245230900 
3245-160-4 353245240000 
3245-160-5 353245250200 
3245-200-4 353245280800 
3245-200-5 353245290000 
3245-200-6 353245300400 
3245-250-6 353245330000 
3245-250-8 353245340100 
3245-315-6 353245360500 
3245-315-8 353245370700 
3245-315-11 353245380900 
3245-400-8 353245400500 
3245-400-11 353245410700 
3245-500-8 353245420900 
3245-500-11 353245430000 
3245-630-11 353245460600 
3245-630-15 353245470800 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 3 70,0 74,8 32,0 70,6 3 20 40,0 5
125 4 70,0 74,8 32,0 82,6 3 20 40,0 5
160 3 81,5 86,3 42,0 70,6 3 32 43,0 9
160 4 81,5 86,3 42,0 82,6 3 32 43,0 9
160 5 81,5 86,3 42,0 104,8 6 32 43,0 9
200 4 91,0 95,8 51,5 82,6 3 29 45,0 19
200 5 91,0 95,8 55,0 104,8 6 29 45,0 19
200 6 91,0 95,8 55,0 133,4 6 29 45,0 19
250 6 103,5 107,3 76,0 133,4 6 34 53,0 32
250 8 103,5 107,3 76,0 171,4 6 34 53,0 32
315 6 117,7 122,8 103,0 133,4 6 43 57,0 51
315 8 117,7 122,8 103,0 171,4 6 43 57,0 51
315 11 140,0 145,0 103,0 235,0 6 43 57,0 51
400 8 128,5 137,3 136,0 171,4 6 55 67,0 101
400 11 128,5 137,3 136,0 235,0 6 55 67,0 101
500 8 146,0 156,8 136,0 171,4 6 60 79,0 150
500 11 146,0 156,8 190,0 235,0 6 60 79,0 150
630 11 165,0 176,3 190,0 235,0 6 70 87,0 274
630 15 165,0 176,3 252,0 330,2 6 70 87,0 274

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353244210700 3244-125-3

  353244220900 3244-125-4

  353244230000 3244-160-3

  353244240200 3244-160-4

  353244250400 3244-160-5

  353244280000 3244-200-4

  353244290100 3244-200-5

  353244300600 3244-200-6

  353244330100 3244-250-6

  353244340300 3244-250-8

  353244360700 3244-315-6

  353244370900 3244-315-8

  353244380000 3244-315-11

  353244400700 3244-400-8

  353244410900 3244-400-11

  353244420000 3244-500-8

  353244430200 3244-500-11

  353244460800 3244-630-11

  353244470000 3244-630-15



28 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

6350

35
74

35
75

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353574310900 3574-80

  353574320000 3574-100

  353574330200 3574-125

  353574340400 3574-160

  353574350600 3574-200

  353574360800 3574-250

  353574370000 3574-315

  353574380100 3574-400

  353574090000 3574-500

  353574094100 3574-630

A B B1 C D H7 E F G J L P
kg

кг

80 44,0 - 3 56 16,0 67 3xM6 13 - 3xM6 1,5

100 50,0 - 3 70 20,0 83 3xM8 16 - 3xM8 2,8

125 59,5 64,3 4 95 35,0 108 3xM8 20 40,0 3xM8 5,0

160 68,0 72,8 4 125 42,0 140 3xM10 32 43,0 3xM10 10,0

200 78,0 82,8 4 160 55,0 176 3xM10 29 45,0 3xM10 17,5

250 89,0 92,8 5 200 76,0 224 3xM12 34 53,0 3xM12 29,0

315 97,2 101,3 5 260 103,0 286 3xM16 43 57,0 3xM16 50,0

400 109,0 116,8 5 330 136,0 362 3xM16 55 67,0 3xM16 85,0

500 119,0 129,8 5 420 190,0 458 6xM16 60 79,0 6xM16 145,0

630 129,0 140,3 7 545 252,0 586 6xM16 70 87,0 6xM16 250,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

3575-125 353575330000 

3575-160 353575340200 

3575-200 353575350400 

3575-250 353575360600 

3575-315 353575370800 

3575-400 353575380000 

3575-500 353575090900 

3575-630 353575094000 

6350 35753574

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и выше оснащены дополнительными 
Т-образными пазами

 ■  Возможности крепления: переходной фланец может быть соединен 
с патроном сквозными болтами спереди или болтами с обратной 
стороны патрона

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyty o wielkości 500 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Uniwersalny sposób mocowania: mogą być montowane na 
wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej zarówno 
od tyłu jak i od przodu uchwytu

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

32
74

32
75

A B B1 C D H7 E F G J L P
kg

кг

80 44,0 - 3 56 16,0 67 3xM6 13 - 3xM6 1,5

100 50,0 - 3 70 20,0 83 3xM8 16 - 3xM8 2,8

125 56,0 60,8 4 95 32,0 108 3xM8 20 40,0 3xM8 5,0

160 64,5 69,3 4 125 42,0 140 3xM10 32 43,0 3xM10 10,0

200 75,0 79,8 4 160 55,0 176 3xM10 29 45,0 3xM10 17,5

250 85,0 88,8 5 200 76,0 224 3xM12 34 53,0 3xM12 29,0

315 94,0 99,1 5 260 103,0 286 3xM16 43 57,0 3xM16 50,0

400 105,0 113,8 5 330 136,0 362 3xM16 55 67,0 3xM16 85,0

500 120,0 130,8 5 420 190,0 458 6xM16 60 79,0 6xM16 145,0

630 135,0 146,3 7 545 252,0 586 6xM16 70 87,0 6xM16 227,0

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353274310000 3274-80

  353274320100 3274-100

  353274330300 3274-125

  353274340500 3274-160

  353274350700 3274-200

  353274360900 3274-250

  353274370000 3274-315

  353274380200 3274-400

  353274390400 3274-500

  353274400900 3274-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

3275-125 353275330100 

3275-160 353275340300 

3275-200 353275350500 

3275-250 353275360700 

3275-315 353275370900 

3275-400 353275380000 

3275-500 353275390200 

3275-630 353275400700 

6350 635032753274

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uniwersalny sposób mocowania: mogą być montowane na 
wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej zarówno 
od tyłu jak i od przodu uchwytu

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности
 ■  Возможности крепления: переходной фланец может быть соединен 
с патроном сквозными болтами спереди или болтами с обратной 
стороны патрона

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



30 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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37
04

37
05

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353704020000 3704-100

  353704030100 3704-125

  353704040300 3704-160

  353704050500 3704-200

  353704060700 3704-250

  353704070900 3704-315

  353704080000 3704-400

  353704090200 3704-500

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

100 50,0 - 3 70 20,0 83,0 3xM8 16 - 2,8

125 59,5 64,3 4 95 35,5 108,0 3xM8 20 40,0 5,0

160 68,0 72,8 4 125 42,0 140,0 6xM10 32 43,0 10,0

200 78,0 82,8 4 160 55,0 176,0 6xM10 29 45,0 17,5

250 89,0 92,8 5 200 76,0 224,0 6xM12 34 53,0 29,0

315 97,2 101,3 5 260 103,0 286,0 6xM16 43 57,0 50,0

400 109,0 116,8 5 330 136,0 362,0 6xM16 55 67,0 85,0

500 119,0 129,8 5 420 190,0 458,0 6xM16 60 79,0 145,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

3705-125 353705030000 

3705-160 353705040100 

3705-200 353705050300 

3705-250 353705060500 

3705-315 353705070700 

3705-400 353705080900 

3705-500 353705090000 

37053704

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

36
04

36
05

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

125 56,0 60,8 4 95 32,0 108,0 3xM8 20 40,0 5,0

160 64,5 69,3 4 125 42,0 140,0 6xM10 32 43,0 10,0

200 75,0 79,8 4 160 55,0 176,0 6xM10 29 45,0 17,5

250 85,0 88,8 5 200 76,0 224,0 6xM12 34 53,0 29,0

315 94,0 99,1 5 260 103,0 286,0 6xM16 43 57,0 50,0

400 105,0 113,8 5 330 136,0 362,0 6xM16 55 67,0 85,0

500 120,0 130,8 5 420 190,0 458,0 6xM16 60 79,0 145,0

630 135,0 146,3 7 545 252,0 586,0 6xM16 70 87,0 250,0

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353604030500 3604-125

  353604040700 3604-160

  353604050900 3604-200

  353604060000 3604-250

  353604070200 3604-315

  353604080400 3604-400

  353604090600 3604-500

  353604110200 3604-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3605-125 353605030300 

3605-160 353605040500 

3605-200 353605050700 

3605-250 353605060900 

3605-315 353605070000 

3605-400 353605080200 

3605-500 353605090400 

3605-630 353605110000 

36053604

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



32 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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37
34

37
35

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3735-125-4 353735220100 

3735-160-4 353735241800 

3735-160-5 353735250700 

3735-200-5 353735290400 

3735-200-6 353735300900 

3735-250-6 353735330400 

3735-250-8 353735340600 

3735-315-6 353735360000 

3735-315-8 353735370100 

3735-400-8 353735400000 

3735-400-11 353735410100 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

125 4 59,5 64,8 32,0 85,0 3 20 40,0 5

160 4 68,0 72,8 42,0 85,0 3 32 43,0 9

160 5 68,0 72,8 42,0 104,8 4 32 43,0 9

200 5 78,0 82,8 55,0 104,8 4 29 45,0 19

200 6 78,0 82,8 55,0 133,4 4 29 45,0 19

250 6 89,0 92,8 76,0 133,4 4 34 53,0 32

250 8 89,0 92,8 76,0 171,4 4 34 53,0 32

315 6 96,2 101,3 103,0 133,4 4 43 57,0 51

315 8 96,2 101,3 103,0 171,4 4 43 57,0 51

400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 4 55 67,0 101

400 11 108,0 116,8 136,0 235,0 6 55 67,0 101

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353734220300 3734-125-4

  353734240700 3734-160-4

  353734250900 3734-160-5

  353734290600 3734-200-5

  353734300000 3734-200-6

  353734330600 3734-250-6

  353734340800 3734-250-8

  353734360100 3734-315-6

  353734370300 3734-315-8

  353734400100 3734-400-8

  353734410300 3734-400-11

37353734

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



33

1

2

3

4

5

6

6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

36
34

36
35

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3635-160-4 353635240900 

3635-160-5 353635250000 

3635-200-5 353635290800 

3635-200-6 353635300200 

3635-250-6 353635330800 

3635-250-8 353635340000 

3635-315-6 353635360300 

3635-315-8 353635370500 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

160 4 81,5 86,3 42,0 85,0 3 32 43,0 9

160 5 81,5 86,3 42,0 104,8 4 32 43,0 9

200 5 91,0 95,8 55,0 104,8 4 29 45,0 19

200 6 91,0 95,8 55,0 133,4 4 29 45,0 19

250 6 103,5 107,3 76,0 133,4 4 34 53,0 32

250 8 103,5 107,3 76,0 171,4 4 34 53,0 32

315 6 117,7 122,8 103,0 133,4 4 43 57,0 51

315 8 117,7 122,8 103,0 171,4 4 43 57,0 51

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353634240000 3634-160-4

  353634250200 3634-160-5

  353634290000 3634-200-5

  353634300400 3634-200-6

  353634330000 3634-250-6

  353634340100 3634-250-8

  353634360500 3634-315-6

  353634370700 3634-315-8

36353634

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



34 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

37
44

37
45

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3745-160-4 353745240200 

3745-160-5 353745250400 

3745-200-5 353745290100 

3745-200-6 353745300600 

3745-250-6 353745330100 

3745-250-8 353745340300 

3745-315-6 353745360700 

3745-315-8 353745370900 

3745-400-8 353745400700 

3745-400-11 353745410900 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

160 4 68,0 72,8 42,0 82,6 3 32 43,0 9

160 5 68,0 72,8 42,0 104,8 6 32 43,0 9

200 5 78,0 82,8 55,0 104,8 6 29 45,0 19

200 6 78,0 82,8 55,0 133,4 6 29 45,0 19

250 6 89,0 92,8 76,0 133,4 6 34 53,0 32

250 8 89,0 92,8 76,0 171,4 6 34 53,0 32

315 6 96,2 101,3 103,0 133,4 6 43 57,0 51

315 8 96,2 101,3 103,0 171,4 6 43 57,0 51

400 8 108,0 116,8 136,0 171,4 6 55 67,0 101

400 11 108,0 116,8 136,0 235,0 6 55 67,0 101

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353744240400 3744-160-4

  353744250600 3744-160-5

  353744290300 3744-200-5

  353744300800 3744-200-6

  353744330300 3744-250-6

  353744340500 3744-250-8

  353744360900 3744-315-6

  353744370000 3744-315-8

  353744400900 3744-400-8

  353744410000 3744-400-11

37453744

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

36
44

36
45

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3645-160-4 353645240600 

3645-160-5 353645250800 

3645-200-5 353645290500 

3645-200-6 353645300000 

3645-250-6 353645330500 

3645-250-8 353645340700 

3645-315-6 353645360000 

3645-315-8 353645370200 

A
St. 1:4

B B1 E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

160 4 81,5 86,3 42,0 82,6 3 32 43,0 9

160 5 81,5 86,3 42,0 104,8 6 32 43,0 9

200 5 91,0 95,8 55,0 104,8 6 29 45,0 19

200 6 91,0 95,8 55,0 133,4 6 29 45,0 19

250 6 103,5 107,3 76,0 133,4 6 34 53,0 32

250 8 103,5 107,3 76,0 171,4 6 34 53,0 32

315 6 117,7 122,8 103,0 133,4 6 43 57,0 51

315 8 117,7 122,8 103,0 171,4 6 43 57,0 51

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353644240800 3644-160-4

  353644250000 3644-160-5

  353644290700 3644-200-5

  353644300100 3644-200-6

  353644330700 3644-250-6

  353644340900 3644-250-8

  353644360200 3644-315-6

  353644370400 3644-315-8

36453644

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



36 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

37
74

37
75

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353774020000 3774-125

  353774030200 3774-160

  353774040400 3774-200

  353774050600 3774-250

  353774060800 3774-315

A B B1 C D H7 E F G J L P
kg

кг

125 59,5 64,3 4 95 35,5 108 3xM8 20 40 3xM8 5,0

160 68,0 72,8 4 125 42,0 140 3xM10 32 43 3xM10 10,0

200 78,0 82,8 4 160 55,0 176 3xM10 29 45 3xM10 17,5

250 89,0 92,8 5 200 76,0 224 3xM12 34 53 3xM12 29,0

315 97,2 101,3 5 260 103,0 286 3xM16 43 57 3xM16 50,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3775-125 353775020900 

3775-160 353775030000 

3775-200 353775040200 

3775-250 353775050400 

3775-315 353775060600 

6350 635037753774

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona powierzchnia robocza
 ■ Uniwersalny sposób mocowania: mogą być montowane na 
wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej zarówno 
od tyłu jak i od przodu uchwytu

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■  Возможности крепления: переходной фланец может быть соединен 
с патроном сквозными болтами спереди или болтами с обратной 
стороны патрона

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

36
74

36
75

A B B1 C D H7 E F G J L P
kg

кг

125 56,0 60,8 4 95 32,0 108 3xM8 20 40,0 3xM8 5,0

160 64,5 69,3 4 125 42,0 140 3xM10 32 43,0 3xM10 10,0

200 75,0 79,8 4 160 55,0 176 3xM10 29 45,0 3xM10 17,5

250 85,0 88,8 5 200 76,0 224 3xM12 34 53,0 3xM12 29,0

315 94,0 99,1 5 260 103,0 286 3xM16 43 57,0 3xM16 50,0

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353674011500 3674-125

  353674021700 3674-160

  353674030600 3674-200

  353674040800 3674-250

  353674050000 3674-315

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3675-125 353675210200 

3675-160 353674220600 

3675-200 353674230800 

3675-250 353674240000 

3675-315 353674250100 

6350 635036753674

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uniwersalny sposób mocowania: mogą być montowane na 
wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej zarówno 
od tyłu jak i od przodu uchwytu

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности
 ■  Возможности крепления: переходной фланец может быть соединен 
с патроном сквозными болтами спереди или болтами с обратной 
стороны патрона

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE 
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



38 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

38
07

38
06

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353806030400 3806-200

  353806040600 3806-250

  353806050800 3806-315

  353806060000 3806-400

  353806070100 3806-500

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

200 75 79,8 4 160 55 176 6xM10 29 45 17,5

250 85 88,8 5 200 76 224 6xM12 34 53 29,0

315 94 99,1 5 260 103 286 6xM16 43 57 50,0

400 105 113,8 5 330 136 362 6xM16 55 67 85,0

500 120 130,8 5 420 190 458 6xM16 60 79 145,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3807-200 353807030200 

3807-250 353807040400 

3807-315 353807050600 

3807-400 353807060800 

3807-500 353807070000 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

38073806

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 6-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 6-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



39

1

2

3

4

5

6

6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

38
04

38
05

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

200 75 79,8 4 160 55 176 6xM10 29 45 17,5

250 85 88,8 5 200 76 224 6xM12 34 53 29,0

315 94 99,1 5 260 103 286 6xM16 43 57 50,0

400 105 113,8 5 330 136 362 6xM16 55 67 85,0

500 120 130,8 5 420 190 458 6xM16 60 79 145,0

630 135 146,3 7 545 252 586 6xM16 70 87 250,0

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

    353804030800 3804-200

    353804040000 3804-250

   353804050100 3804-315

   353804060300 3804-400

   353804070500 3804-500

   353804080700 3804-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3805-200 353805030600 

3805-250 353805040800 

3805-315 353805050000 

3805-400 353805060100 

3805-500 353805070300 

3805-630 353805080500 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

38053804

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze  ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 6-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 6-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



40 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

 ■ Uchwyty BISON OIL COUNTRY CHUCKS są przeznaczone do mocowania 
długich przedmiotów  lub rur na obrabiarkach konwencjonalnych, specjalizowanych

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Duża siła mocowania
 ■ Duża dokładność
 ■ Mogą pracować jako zespół dwóch uchwytów, mocowanych na obu końcach  
wrzeciennika obrabiarki

 ■ Токарные патроны BISON OIL COUNTRY CHUCKS передназначены для крепления 
длинных предметов или труб на обычных или специализированных станках

 ■  Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■  Высокая сила зажима
 ■ Высокая точность обработки
 ■ Патроны могут работать индивидуально или в парах, смонтированы на противоположных 
сторонах шпинделя станка

35
97

6350

F1

A

F
D

C
J

B

M

M 1

E

A B C D E F F1 J M M1

Zakres mocowania 
[mm] Max. obr./min. kg

Диапазон зажима 
[мм] Макс. об./мин. кг

315 97 5 260 145 286 286,0 56,9 3xM16 3xM16 40 - 315 2500 47,0

405 110 5 330 220 362 381,0 67 6xM16 6xM12 138 - 406 1000 73,0

515 120 5 420 320 458 481,5 79 6xM16 6xM16 264 - 516 800 120,0

660 140 7 545 406 586 620,0 87 6xM16 6xM16 349 - 660 600 230,0

800 150 7 710 460 760 760,0 - 6xM20 6xM20 400 - 800 700 398,0

1000 171 12 720 572 - 647,6 99,5 - 6xM30 500 - 1000 450 623

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353597030900 3597-315

  353597040000 3597-405

  353597050200 3597-515

  353597060400 3597-660

  353597110600 3597-800

  353597120800 3597-1000

3597

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3- SZCZĘKOWE ▪ Z DUŻYM PRZELOTEM DO RUR
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С БОЛЬШИМ ОТВЕРСТИЕМ ДЛЯ ОБРАБОТКИ ТРУБ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

1) Uchwyt 3597-315 dostarczany bez szczęk górnych miękkich
1) Патрон 3597-315 без накладных мягких кулачков

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk górnych miękkich1)

1 Кпл. накладных мягких кулачков1)

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk górnych miękkich1)

1 Кпл. накладных мягких кулачков1)

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

32
95

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3295-400 353295040500 

3295-500 353295050700 

3295-660 353295060900 

3295-800 353295070000 

3295-1000 353295053500 

3295

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3- SZCZĘKOWE ▪ Z DUŻYM PRZELOTEM DO RUR
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С БОЛЬШИМ ОТВЕРСТИЕМ ДЛЯ ОБРАБОТКИ ТРУБ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Uchwyty BISON OIL COUNTRY CHUCKS są przeznaczone do mocowania 
długich przedmiotów  lub rur na obrabiarkach konwencjonalnych, specjalizowanych

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Duża siła mocowania
 ■ Duża dokładność
 ■ Mogą pracować jako zespół dwóch uchwytów, mocowanych na obu końcach  
wrzeciennika obrabiarki

 ■ Токарные патроны BISON OIL COUNTRY CHUCKS передназначены для крепления 
длинных предметов или труб на обычных или специализированных станках

 ■  Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■  Высокая сила зажима
 ■ Высокая точность обработки
 ■ Патроны могут работать индивидуально или в парах, смонтированы на противоположных 
сторонах шпинделя станка
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d Max.  
obr./min.

kgZakres mocowania [mm]
Макс.  

об./мин.Диапазон зажима [мм]

400 105 6 362 220 381,0 6xM12 30° 15° 120 M16 19,04 12,7 138 - 256 500 57,7

508 120 8 462 320 481,5 6xM16 30° 15° 120 M20 19,04 12,7 250 - 380 350 75,8

660 135 14 580 406 620,0 6xM16 30° 15° 127 M20 19,04 12,7 376 - 497 250 128,9

800 151 7 710 410 460 6xM24 - 30° 225 M20 19,04 12,7 260 - 566 200 212,0

1000 171 12 720 572 647,6 6xM30 - 30° 248 M22 19,04 12,7 500 - 719 200 481



42 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

C

G

C

B J

EFDA

47
05

45
05

A B C D E F G J

200 96 5 160 55 176 6xM10 31

250 102 6 200 76 224 6xM12 33

315 117 6 260 103 286 6xM16 41,5

400 123 6 330 136 362 6xM16 59

500 145 8 420 190 458 6xM16 61

630 160 10 545 252 586 6xM16 72

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354505020000 4505-200

  354505030200 4505-250

  354505040400 4505-315

  354505050600 4505-400

  354505060800 4505-500

  354505070000 4505-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

4705-200 354705520800 

4705-250 354705530000 

4705-315 354705540100 

4705-400 354705550300 

4705-500 354705560500 

4705-630 354705570700 

47054505

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ WESCOTT ▪ 3-SZCZĘKOWY
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ WESCOTT ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

 ■ Indywidualnie regulowane szczęki
 ■ Samocentrujące szczęki zaciskowe

 ■ Индивидуально регулируемые кулачки
 ■ Самоцентрирующие зажимные кулачки
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

A B C D E F G J

200 96 5 160 55 176 6xM10 31

250 102 6 200 76 224 6xM12 33

315 117 6 260 103 286 6xM16 41,5

400 123 6 330 136 362 6xM16 59

500 145 8 420 190 458 6xM16 61

630 160 10 545 252 586 6xM16 72

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354605020700 4605-200

  354605030900 4605-250

  354605040000 4605-315

  354605050200 4605-400

  354605060400 4605-500

  354605070600 4605-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

4805-200 354805520400 

4805-250 354805530600 

4805-315 354805540800 

4805-400 354805550000 

4805-500 354805560100 

4805-630 354805570300 

48
05

46
05

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

48054605 C

G

C

B J

EFDA

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ WESCOTT ▪ 4-SZCZĘKOWY
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ WESCOTT ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

 ■ Indywidualnie regulowane szczęki
 ■ Samocentrujące szczęki zaciskowe

 ■ Индивидуально регулируемые кулачки
 ■ Самоцентрирующие зажимные кулачки

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



44 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

C
TO

O

CTOO

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ CT
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ CT

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353585010100 CTOO-80 A 1)

  353585020300 CTOO-80 B 1)

  353585030500 CTOO-80 P 1)

  353585050900 CTOO-100 A 1)

  353585060000 CTOO-100 B 1)

  353585070200 CTOO-100 P 1)

  353585090600 CTOO-125 A 1)

  353585100000 CTOO-125 B 1)

  353585210300 CTOO-250 A

  353585220500 CTOO-250 B

  353585230700 CTOO-250 P

A
Klasa dokładności

D F C min B max E min G
kg

Класс точности кг

80 A 55 66 3 45 15 3xM6 2

80 B 55 66 3 45 15 3xM6 2

80 P 55 66 3 45 15 3xM6 2

100 A 72 86 3 50 20 3xM8 4

100 B 72 86 3 50 20 3xM8 4

100 P 72 86 3 50 20 3xM8 4

125 A 95 108 4 65 25 3xM8 6

125 B 95 108 4 65 25 3xM8 6

250 A 210 226 5 95 65 6xM12 31

250 B 210 226 5 95 65 6xM12 31

250 P 210 226 5 95 65 6xM12 31

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych 1)

1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 1)

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

 1) Bez szczęk podstawowych ▪ Без основных кулачков

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych 1)

1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 1)

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

C
TO

O
 F

 A

CTOO F A

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ CT
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ CT

A
Klasa dokładności St. 1:4

B C min E min F
Śruby kg

Класс точности Кон. 1:4 Винты кг

160 A 4 70 12,7 40 85 3 12

160 A 5 70 14,3 40 104,8 4 12

200 A 5 80 14,3 50 104,8 4 17

200 A 6 80 15,9 50 133,4 4 17

250 A 6 95 15,9 65 133,4 4 31

250 A 6 95 15,9 65 133,4 4 31

250 A 8 95 17,5 65 171,4 4 31

315 A 6 100 15,9 80 133,4 4 50

315 A 8 100 17,5 80 171,4 4 50

400 A 8 110 17,5 100 171,4 4 90

400 A 11 110 19,1 100 235 6 90

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

CTOO-160 F4 A 353587170000 

CTOO-160 F5 A 353587210000 

CTOO-200 F5 A 353587370100 

CTOO-200 F6 A 353587410100 

CTOO-250 F6 A 353587530600 

CTOO-250 F6 A-S 1) 353587918800 

CTOO-250 F8 A 353587570300 

CTOO-315 F6 A 353587650000 

CTOO-315 F8 A 353587690800 

CTOO-400 F8 A 353587810500 

CTOO-400 F11 A 353587850200 

 1) Bez szczęk podstawowych ▪ Без основных кулачков

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
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Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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A
Klasa dokładności St. 1:4

B C min E min F
Śruby kg

Класс точности Кон. 1:4 Винты кг

160 B 4 70 12,7 40 85 3 12

200 B 6 80 15,9 50 133,4 4 17

250 B 6 95 15,9 65 133,4 4 31

250 B 6 95 15,9 65 133,4 4 31

250 B 8 95 17,5 65 171,4 4 31

315 B 6 100 15,9 80 133,4 4 50

315 B 8 100 17,5 80 171,4 4 50

400 B 8 110 17,5 100 171,4 4 90

C
TO

O
 F

 B

CTOO F B

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ CT
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ CT

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353587180100 CTOO-160 F4 B

  353587420300 CTOO-200 F6 B

  353587540800 CTOO-250 F6 B

  353587919000 CTOO-250 F6 B-S 1)

  353587580500 CTOO-250 F8 B

  353587660200 CTOO-315 F6 B

  353587700200 CTOO-315 F8 B

  353587820700 CTOO-400 F8 B

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych 1)

1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 1)

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

 1) Bez szczęk podstawowych ▪ Без основных кулачков

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych 1)

1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 1)

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

C
TO

O
 F

 P

CTOO F P

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ CT
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ CT

A
Klasa dokładności St. 1:4

B C min E min F
Śruby kg

Класс точности Кон. 1:4 Винты кг

160 P 4 70 12,7 40 85 3 12

160 P 5 70 14,3 40 104,8 4 12

200 P 5 80 14,3 50 104,8 4 17

200 P 6 80 15,9 50 133,4 4 17

250 P 6 95 15,9 65 133,4 4 31

250 P 6 95 15,9 65 133,4 4 31

250 P 8 95 17,5 65 171,4 4 31

315 P 6 100 15,9 80 133,4 4 50

315 P 8 100 17,5 80 171,4 4 50

400 P 8 110 17,5 100 171,4 4 90

400 P 11 110 19,1 100 235 6 90

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

CTOO-160 F4 P 353587190300 

CTOO-160 F5 P 353587230300 

CTOO-200 F5 P 353587390500 

CTOO-200 F6 P 353587430500 

CTOO-250 F6 P 353587550000 

CTOO-250 F6 P-S 1) 353587920800 

CTOO-250 F8 P 353587590700 

CTOO-315 F6 P 353587670400 

CTOO-315 F8 P 353587710400 

CTOO-400 F8 P 353587830900 

CTOO-400 F11 P 353587870600 

 1) Bez szczęk podstawowych ▪ Без основных кулачков

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
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Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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C
T

74

CT74

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ CT
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ CT

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки)

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353585211600 CT74-250 A

  353585221800 CT74-250 B

  353585231000 CT74-250 P

A
Klasa dokładności

A B C D E F G J P
kg

Класс точности кг

250 A 250 89 5 210 76 226 6xM12 34 M12 29

250 B 250 89 5 210 76 226 6xM12 34 M12 29

250 P 250 89 5 210 76 226 6xM12 34 M12 29

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■  Возможности крепления: переходной фланец может быть 
соединен с патроном сквозными болтами спереди или болтами 
с обратной стороны патрона

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uniwersalny sposób mocowania: mogą być montowane na 
wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej zarówno 
od tyłu jak i od przodu uchwytu
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

32
04

-C
T

32
34

-C
T

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ CT
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ CT

3204-CT

3234-CT

Nr produktu Typ
A

St. 1:4
B E F

Śruby
J

kg

Код продукта Тип Кон. 1:4 Винты кг

  353234333200 3234-250-6-CT 250 6 103,5 76 133,4 4 34 30

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

Nr produktu Typ
A B C D H6 E F G J

kg

Код продукта Тип кг

  353204069000 3204-250-CT 250 85 6 210 76 226 6xM12 34 26,65

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности



50 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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34753474

34
75

34
74

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353474200000 3474-125

  353474210100 3474-160

  353474220300 3474-200

  353474230500 3474-250

  353474240700 3474-315

  353474250900 3474-400

  353474260000 3474-500

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3475-125 353475100700 

3475-160 353475110900 

3475-200 353475120000 

3475-250 353475130200 

3475-315 353475140400 

3475-400 353475150600 

3475-500 353475160800 

 K
 

 J 

 M
 

 G
 

 C 

 B 

 E
 

 F
 

 D
 

 A
 

X

 ■ Stopniowanie ząbków zgodne z systemem Reishauer'a (RHU)
 ■ System blokowania szczęk
 ■  Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze

 ■ Нарезка зубьев кулачков согласно с системом Reishauer (RHU)
 ■  Система блокировки кулачков
 ■  Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE ZĘBATKOWE ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ КЛИНОРЕЕЧНЫЕ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

A B C D E F G J K M S X
kg

кг

130 67 4 90 30 70,6 3xM10 51,5 35,5 9 5,2 13 5,6

165 84 5 115 40 82,6 3xM10 65,0 45,5 11 5,2 14 11,8

205 97 5 140 51 104,8 3xM10 73,5 56,5 14 5,6 17 20,0

252 112 6 170 66 133,4 3xM12 84,5 72,0 16 6,2 18 36,0

315 127 6 220 90 171,4 3xM16 95,5 88,0 18 9,1 23 60,0

400 144 6 300 110 235 6xM20 112,5 110,0 18 12 30 107,0

500 144 6 300 190 235 6xM20 112,5 170,0 18 12 33 163,0



UCHWYTY SPECJALNE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ

51



52 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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32
03

32
02

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353202010000 3202-160

  353202020100 3202-200

  353202030300 3202-250

  353202040500 3202-315

  353202050700 3202-400

  353202060900 3202-500

  353202070000 3202-630

A B B1 C D H7 E F G J L
kg

кг

160 74,5 79,3 6,5 125 42 140 6xM10 25,0 43,1 10,0

200 83,0 87,8 6,5 160 55 176 6xM10 29,0 45,0 17,5

250 96,0 99,8 6,0 200 76 224 6xM12 34,0 53,0 29,0

315 111,0 115,1 6,3 260 103 286 6xM16 41,3 57,0 50,0

400 120,0 127,2 6,0 330 136 362 6xM16 56,0 67,0 85,0

500 140,0 150,8 6,0 420 190 458 6xM16 60,0 78,5 145,0

630 155,0 166,3 10,0 545 252 586 6xM16 70,0 87,0 265,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3203-160 353203010800 

3203-200 353203020000 

3203-250 353203030100 

3203-315 353203040300 

3203-400 353203050500 

3203-500 353203060700 

3203-630 353203070900 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

32033202

 ■ Wyposażony w szczęki z podwójnymi prowadnicami
 ■ Szlifowane powierzchnie robocze

 ■ Двойные направляющие

 ■ Oтшлифованые рабочие поверхности

UCHWYTY SPECJALNE ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z PODWÓJNYMI PROWADNICAMI ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ С ДВОЙНЫМ НАПРАВЛЯЮЩИМИ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

 ■ Szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Powtarzalność dokładności mocowania: 0,015 mm
 ■ Duża dokładność mocowania: przy pomocy wkrętów regulacyjnych 
w korpusie uchwytu możliwe jest ustawienie prawie zerowego bicia 
mocowanego przedmiotu

 ■ Do ustawiania mocowanego przedmiotu do żądanej dokładności 
służą  3 ustawione stycznie wkręty regulacyjne

 ■ Hartowane śruby ustalające
 ■ Montowane na wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy 
zabierakowej na tylnej części uchwytu

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Повторяемость: 0,015 мм
 ■ Превосходная точность: небольшие винты по внешней стороне 
позволяют скорректировать положение патрона так, что практически 
будет отсутствовать биение

 ■ Патрон с закрепленной заготовкой корректируется до требуемого 
значение по концентричности посредством 3 тангенциально 
расположенных винтов

 ■ Закаленные винты регулирующие
 ■ Устанавливается на шпиндель станка через переходной фланец

32
64

32
65

A B C min. D H7 E min. F G J L
kg

кг

100 69,0 4 70 20 83 3xM8 17,0 - 3,5

125 70,0 5 95 32 108 3xM8 20,0 40,0 5,6

160 80,5 5 125 42 140 3xM10 32,0 43,0 10,0

200 91,0 5 160 55 176 3xM10 29,0 45,0 17,2

250 103,0 6 200 76 224 3xM12 34,5 52,6 34,5

315 120,0 6 260 103 286 3xM16 41,3 56,9 57,5

6350 6350

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353264000800 3264-100

  353264010000 3264-125

  353264020100 3264-160

  353264030300 3264-200

  353264040500 3264-250

  353264050700 3264-315

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

3265-125 353265010800 

3265-160 353265020000 

3265-200 353265030100 

3265-250 353265040300 

3265-315 353265050500 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

32653264

UCHWYTY SPECJALNE ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z REGULOWANYM OSADZENIEM ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



54 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6
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35
65

35
64

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353564020000 3564-100

  353564030200 3564-125

  353564040400 3564-160

  353564050600 3564-200

  353564060800 3564-250

  353564070000 3564-315

  353564080100 3564-400

  353564090300 3564-500

  353564100800 3564-630

A B C D E F G J L
kg

кг

100 68,0 13 45,000 20 83,0 3xM8 17 - 3,3

125 71,5 15 55,000 35 108,0 3xM8 20 40 5,0

160 68,6 18 86,000 42 140,0 3xM10 32 43 9,1

200 78,0 20 110,000 60 176,0 3xM10 29 45 15,5

250 89,0 20 145,000 76 224,0 3xM12 34 53 26,2

315 96,2 20 180,000 103 286,0 3xM16 43 57 46,5

400 123,0 22 299,237 136 171,5 6xM16 55 67 90,0

500 144,0 30 407,160 190 235,0 6xM20 60 79 171,0

630 150,0 30 407,160 252 330,2 6xM20 70 87 302,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

3565-125 353565030000 

3565-160 353565040200 

3565-200 353565050400 

3565-250 353565060600 

3565-315 353565070800 

3565-400 353565080000 

3565-500 353565090100 

3565-630 353565100600 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

35653564

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze 
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Powtarzalność dokładności mocowania: 0,015 mm
 ■ Duża dokładność mocowania: przy pomocy wkrętów regulacyjnych 
w korpusie uchwytu możliwe jest ustawienie prawie zerowego bicia 
mocowanego przedmiotu (dokładność mocowania do 0,005 mm)

 ■ Do ustawiania mocowanego przedmiotu do żądanej dokładności służą  
4 promieniowe wkręty regulacyjne (lub 8 w uchwytach o średnicach 400, 
500, 630 mm)

 ■ Montowane na wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej 
na tylnej części uchwytu

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск  
 ■ Повторяемость: 0,015 мм
 ■ Превосходная точность: небольшие винты по внешней стороне 
позволяют скорректировать положение патрона так, что практически 
будет отсутствовать биение

 ■  Закрепление заготовки корректируется в зависимости от необходимой 
концентричности с помощью 4 (8 для размеров 400 мм, 500 мм, 630 мм) 
радиально расположенных регулировочных винтов

 ■ Устанавливается на шпиндель станка через переходной фланец

UCHWYTY SPECJALNE ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z REGULOWANYM OSADZENIEM ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

38
64

38
65

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353864030100 3864-125

  353864040300 3864-160

  353864050500 3864-200

  353864060700 3864-250

  353864070900 3864-315

  353864080000 3864-400

  353864090200 3864-500

  353864100700 3864-630

A B C D E F G J L
kg

кг

125 71,5 15 55,000 35 108,0 3xM8 20 40 6,2

160 68,6 18 86,000 42 140,0 3xM10 32 43 10,5

200 78,0 20 110,000 60 176,0 3xM10 29 45 17,5

250 89,0 20 145,000 76 224,0 3xM12 34 53 33,0

315 96,2 20 180,000 103 286,0 3xM16 41 56 56,0

400 123,0 22 299, 237 136 171,5 6xM16 55 67 99,0

500 144,0 30 407,160 190 235,0 6xM20 60 79 180,0

630 150,0 30 407,160 252 330,2 6xM20 70 87 326,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3865-125 353865030000 

3865-160 353865040100 

3865-200 353865050300 

3865-250 353865060500 

3865-315 353865070700 

3865-400 353865080900 

3865-500 353865090000 

3865-630 353865100500 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

UCHWYTY SPECJALNE ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z REGULOWANYM OSADZENIEM ▪ 6-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ▪ С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ ▪ 6-КУЛАЧКОВЫЕ

38653864

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze 
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Powtarzalność dokładności mocowania: 0,015 mm
 ■ Duża dokładność mocowania: przy pomocy wkrętów regulacyjnych 
w korpusie uchwytu możliwe jest ustawienie prawie zerowego bicia 
mocowanego przedmiotu (dokładność mocowania do 0,005 mm)

 ■ Do ustawiania mocowanego przedmiotu do żądanej dokładności służą  
4 promieniowe wkręty regulacyjne (lub 8 w uchwytach o średnicach 400, 
500, 630 mm)

 ■ Montowane na wrzecionie obrabiarki przy pomocy tarczy zabierakowej 
na tylnej części uchwytu

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск  
 ■ Повторяемость: 0,015 мм
 ■ Превосходная точность: небольшие винты по внешней стороне 
позволяют скорректировать положение патрона так, что практически 
будет отсутствовать биение

 ■  Закрепление заготовки корректируется в зависимости от необходимой 
концентричности с помощью 4 (8 для размеров 400 мм, 500 мм, 630 мм) 
радиально расположенных регулировочных винтов

 ■ Устанавливается на шпиндель станка через переходной фланец

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



56 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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32
86

Wielkość uchwytu 
[mm] Końcówka wrzeciona Max. obr./min. kg

Размер патрона [мм] Шпиндель Макс. об./мин. кг

60 M14x1 4.000 0,68

3286

UCHWYTY SPECJALNE ▪ DO MAŁYCH ŚREDNIC TOCZENIA ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ДЛЯ МАЛЫХ ДИАМЕТРОВ ЗАГОТОВОК ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ

D= Ø 0,5 x Ø 32

D

D=Ø 20 x Ø 52D =Ø 20 x Ø 75

D

Wielkość uchwytu 49, 60 mm
Размер патрона 49, 60 мм

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353286010000 3286-60

 ■ Możliwość toczenia bardzo małych średnic
 ■ Uchwyty są przeznaczone do tokarek z gwintowaną końcówką wrzeciona
 ■ Do obróbki metalu i drewna

 ■  Для малых диаметров заготовок
 ■  Подходит для токарных станков с резьбовым шпинделем
 ■  Может использоваться как для работы с металлом, так и для работы с деревом
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

32
66

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.-wew.
1 Кпл. прямых цельных каленых кулачков

1 Pokrętło
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych zew.
1 Кпл. обратных цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

A B C D E F G H J K L
Max. obr./min. Długość pokrętła [mm] kg

Макс. об./мин. Длина ключа [мм] кг

80 35 1,5 48,0 24 39 3xM6 52 33 13 82 100 100 1,1

100 40 2,0 75,0 32 45 3xM6 85 42 17 102 100 125 3,2

125 48 8,0 70,0 38 56 3xM6 83 51 20 129 100 160 4,0

160 52 8,0 78,5 52 65 3xM6 96 70 33 164 100 200 7,3

200 66 13,0 115,0 64 84 3xM8 147 85 30 205 100 200 13,3

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3266-80 353266010600 

3266-100 353266020800 

3266-125 353266030000 

3266-160 353266040100 

3266-200 353266050300 

Wielkość uchwytu 80, 100 mm
Размер патрона 80, 100 мм

Wielkość uchwytu 125, 160, 200mm
Размер патрона 125, 160, 200 мм 3266

 ■  Uchwyty samocentrujące spiralne są zaprojektowane specjalnie do ostrzenia wierteł krętych  
i innych narzędzi skrawających

 ■  Do ustawiania mocowanego przedmiotu do żądanej dokładności w uchwytach o średnicy 125 
mm, 160 mm oraz 200 mm służą 4 śruby regulacyjne

 ■  Эти патроны специально предназначены для шлифования спиральных сверл и других режущих 
инструментов

 ■  Точная настройка размеров 125 мм , 160 мм и 200мм до необходимой точности с помощью 4 
радиально расположенных регулировочных винтов

UCHWYTY SPECJALNE ▪ DO OSTRZENIA WIERTEŁ ▪ 3-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ ДЛЯ ЗАТОЧКИ СВЕРЛ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ
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Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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38
66

A B C D E F G H J K L S
Długość pokrętła [mm] kg

Длина ключа [мм] кг

80 35 1,5 48,0 24 39 3xM6 52 35 22 82 1-23 100 2,0

100 40 2,0 75,0 32 62 3xM8 85 42 25 102 1,5-31 125 2,8

125 48 8,0 70,0 38 56 3xM6 83 50 36 129 2-37 160 4,0

160 52 8,0 78,5 52 65 3xM6 96 58 36 164 3-51 200 7,0

Wielkość uchwytu 80, 100 mm
Размер патрона 80, 100 мм

Wielkość uchwytu 125, 160 mm
Размер патрона 125, 160 мм

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

1 Pokrętło
1 Ключ

3866

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  353866020600 3866-80

  353866030800 3866-100

  353866040000 3866-125

  353866050100 3866-160

UCHWYTY SPECJALNE ▪ DO OSTRZENIA WIERTEŁ ▪ 6-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ ДЛЯ ЗАТОЧКИ СВЕРЛ ▪ 6-КУЛАЧКОВЫЕ

 ■  Uchwyty samocentrujące spiralne są zaprojektowane specjalnie 
do ostrzenia wierteł krętych i innych narzędzi skrawających

 ■  Do ustawiania mocowanego przedmiotu do żądanej dokładności 
w uchwytach o średnicy 125 mm oraz 160 mm służą 4 śruby regulacyjne

 ■  Эти патроны специально предназначены для шлифования 
спиральных сверл и других режущих инструментов

 ■  Точная настройка размеров 125 мм и 160мм до необходимой 
точности с помощью 4 радиально расположенных регулировочных винтов

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

38
67

A B C D E F G J K S kg

85 44 3,9 62 25,5 70 3xM6 32 37 1-25 1,9

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

3867-85 353867020400 

3867

1 Klucz
1 Ключ

 ■ Uchwyty samocentrujące spiralne zaprojektowane specjalnie 
do ostrzenia wierteł krętych i innych narzędzi skrawających

 ■ Osadzenie cylindryczne (mocowanie od przodu)

 ■  Эти патроны специально предназначены для шлифования 
спиральных сверл и других режущих инструментов

 ■  Цилиндрическая посадка (фронтальная установка)

UCHWYTY SPECJALNE ▪ DO OSTRZENIA WIERTEŁ ▪ 6-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ПАТРОНЫ ДЛЯ ЗАТОЧКИ СВЕРЛ ▪ 6-КУЛАЧКОВЫЕ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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1 Klucz
1 Ключ

 ■ Uruchamiana kluczem spirala zapewnia równomierne, 
bez odkształceń mocowanie przedmiotów obrabianych 
i szybką wymianę tulejek 

 ■ Uchwyt zaciskowy zaprojektowany do tulejek zaciskowych 5C 
(385E) i służy do prac tokarskich, szlifierskich i frezarskich

 ■ Umożliwia precyzyjne ustawienie dokładności przy pomocy 4 
wkrętów ustalających

 ■ Zestaw nie zawiera tulejki zaciskowej 5C

39
60

3975

Nr produktu Typ
A B C D F G

kg

Код продукта Тип кг

  353975010000 3975-125-5C 125 92 4 95 108 3xM8 5,2

  353975040500 3975-140-16C 140 114,5 4 105 120 6xM8 7,4

  353975050700 3975-160-16C 160 114,5 4 125 140 3xM10 9,3

Nr produktu Typ
A B C D F G

kg

Код продукта Тип кг

  353960030500 3960-125 126 117 15 55 108 3xM8 5,4

39
75

3960

 ■  Простым поворотом ключа обеспечивается  равномерный зажим 
заготовок и быстрая замена цанг

 ■ Патрон цанговый разработан для цанг 5C (385E), используется 
для токарных, шлифовальных и фрезерных работ

 ■  Обеспечивает тонкую настройку с необходимой соосностью с 
помощью 4 радиально расположенных регулировочных винтов

 ■ Цанги 5С приобретаются отдельно

 A
 

 B 

 C 

 G
 

 D
 

 F
 

UCHWYTY SPECJALNE ▪ UCHWYTY ZACISKOWE DO TULEJEK 5C
ПАТРОНЫ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ▪ ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ ДЛЯ ЦАНГ 5C

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

 ■ Uruchamiana kluczem spirala zapewnia równomierne, 
bez odkształceń mocowanie przedmiotów obrabianych 
i szybką wymianę tulejek 

 ■ Uchwyt zaciskowy zaprojektowany do tulejek zaciskowych 5C 
(385E) i służy do prac tokarskich, szlifierskich i frezarskich

 ■ Zestaw nie zawiera tulejki zaciskowej 5C

 ■  Простым поворотом ключа обеспечивается  равномерный зажим 
заготовок и быстрая замена цанг

 ■ Патрон цанговый разработан для цанг 5C (385E), используется 
для токарных, шлифовальных и фрезерных работ

 ■ Цанги 5С приобретаются отдельно



UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ
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Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
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43
07

43
06

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354306110500 4306-100

  354306111800 4306-125

  354306112000 4306-160

  354306120700 4306-200

  354306121000 4306-250

  354306130900 4306-315

  354306140000 4306-400

  354306150200 4306-500

  354306160400 4306-630

A B C D H7 E F G J L T
kg

кг

100 40,0 2,5 79,38 25 54,00 4xM8 17,0 - - 2,5

130 43,0 2,5 69,80 26 54,00 4xM8 20,0 - - 4,8

156 43,0 2,5 82,55 42 69,85 4xM10 20,0 - - 6,6

200 72,5 5,0 110,00 50 82,60 4xM10 40,3 46,4 - 18,0

250 77,5 7,0 150,00 65 104,80 4xM12 40,3 60,4 14 27,0

315 87,0 7,0 175,00 80 133,40 4xM16 49,8 60,9 18 50,0

400 92,0 10,0 200,00 100 171,40 4xM16 49,8 72,3 18 86,0

500 107,0 12,0 270,00 125 235,00 4xM20 59,8 97,8 22 155,0

630 127,0 12,0 270,00 160 235,00 4xM20 59,8 97,8 22 300,0

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

4307-500 354307250100 

4307-630 354307260300 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

43074306

 ■ Uchwyty o wielkości 250 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны с диаметром 250 мм и выше оснащены дополнительными 
Т-образными пазами

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



63

1

2

3

4

5

6

6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

43
04

43
05

A B C D E F G J L
kg

кг

200 80 5 110 50 82,6 4xM10 40,3 46,4 14

250 85 7 150 65 104,8 4xM12 40,3 60,4 25

315 95 7 175 80 133,4 4xM16 49,8 60,9 39

400 105 10 200 100 171,4 4xM16 49,8 72,3 61

500 120 12 270 125 235,0 4xM20 59,8 97,8 105

630 140 12 270 160 235,0 4xM20 59,8 97,8 163

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354304050500 4304-200

  354304060700 4304-250

  354304070900 4304-315

  354304080000 4304-400

  354304090200 4304-500

  354304100700 4304-630

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

- -

- -

- -

- -

4305-500 354305090000 

4305-630 354305100500 

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

43054304

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

 ■ Uchwyty o wielkości 250 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны с диаметром 250 мм и выше оснащены дополнительными 
Т-образными пазами
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Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков
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43
14

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354314030900 4314-200-5

  354314040000 4314-200-6

  354314070600 4314-250-6

  354314080800 4314-250-8

  354314100400 4314-315-6

  354314130000 4314-400-8

  354314141400 4314-400-11

  354314160500 4314-500-8

  354314171000 4314-500-11

  354314201800 4314-630-11

  354314211000 4314-630-15

A
St. 1:4

B E F G J L
kg

Кон. 1:4 кг

200 5 80 50 104,8 4xM10 40,3 46,4 17,0

200 6 80 50 133,4 4xM12 40,3 46,4 17,0

250 6 85 65 133,4 4xM12 40,3 60,4 25,5

250 8 85 65 171,4 4xM16 40,3 60,4 25,5

315 6 95 80 133,4 8xM12 49,8 60,9 40,0

400 8 105 100 171,4 4xM16 49,8 72,3 65,0

400 11 105 100 235,0 4xM20 49,8 72,3 65,0

500 8 120 125 171,4 8xM16 59,8 97,8 114,0

500 11 120 125 235,0 8xM20 59,8 97,8 114,0

630 11 140 160 235,0 8xM20 59,8 97,8 165,0

630 15 140 160 330,2 4xM24 59,8 97,8 165,0

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

4314

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

 ■ Uchwyty o wielkości 250 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны с диаметром 250 мм и выше оснащены дополнительными 
Т-образными пазами

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
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Typ Nr produktu

Тип Код продукта

4334-200-5 354334060900 

4334-200-6 354334070000 

4335-250-5 354335320200 

4334-250-6 354334090400 

4334-250-8 354334100900 

4334-315-6 354334120200 

4334-315-8 354334130400 

4334-315-11 354334131700 

4334-400-6 354334140600 

4334-400-8 354334150800 

4334-400-11 354334160000 

4334-500-8 354334180300 

4334-500-11 354334190500 

4334-630-8 354334210100 

4334-630-11 354334220300 

4335-630-15 354335110900 

A
St. 1:4

B E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

200 5 80 50,0 104,8 4 40,3 46,4 16,5

200 6 80 50,0 133,4 4 40,3 46,4 16,5

250 5 85 65,0 104,8 4 40,3 60,4 27,5

250 6 85 65,0 133,4 4 40,3 60,4 27,5

250 8 85 65,0 171,4 4 40,3 60,4 27,5

315 6 95 80,0 133,4 4 49,8 60,9 39,5

315 8 95 80,0 171,4 4 49,8 60,9 39,5

315 11 95 80,0 235,0 6 49,8 60,9 39,5

400 6 105 100,0 133,4 4 49,8 72,3 60,0

400 8 105 100,0 171,4 4 49,8 72,3 60,0

400 11 105 100,0 235,0 6 49,8 72,3 60,0

500 8 120 125,0 171,4 4 59,8 97,8 95,5

500 11 120 125,0 235,0 6 59,8 97,8 95,5

630 8 140 125,0 171,4 4 59,8 97,8 165,0

630 11 140 160,0 235,0 6 59,8 97,8 165,0

630 15 140 160,0 330,2 6 59,8 97,8 165,0

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83! 43
34

4334

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

 ■ Uchwyty o wielkości 250 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны с диаметром 250 мм и выше оснащены дополнительными 
Т-образными пазами

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



66 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354344070800 4344-200-4

  354344081200 4344-200-6

  354344120000 4344-250-6

  354344122500 4344-250-8

  354344140300 4344-315-6

  354344150500 4344-315-8

  354344170900 4344-400-8

  354344180000 4344-400-11

  354344200700 4344-500-8

  354344210900 4344-500-11

  354344230200 4344-630-8

  354344240400 4344-630-11

A
St. 1:4

B E F
Śruby

J L
kg

Кон. 1:4 Винты кг

200 4 80 50 82,6 3 40,3 46,4 16,5

200 6 80 50 133,4 6 40,3 46,4 16,5

250 6 85 65 133,4 6 40,3 60,4 27,5

250 8 85 65 171,4 6 40,3 60,4 27,5

315 6 95 80 133,4 6 49,8 60,9 39,5

315 8 95 80 171,4 6 49,8 60,9 39,5

400 8 105 100 171,4 6 49,8 72,3 60,0

400 11 105 100 235,0 6 49,8 72,3 60,0

500 8 120 125 171,4 6 59,8 97,8 95,5

500 11 120 125 235,0 6 59,8 97,8 95,5

630 8 140 125 171,4 6 59,8 97,8 165,0

630 11 140 160 235,0 6 59,8 97,8 165,0

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!43
44

4344

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ

 ■ Uchwyty o wielkości 250 mm i powyżej posiadają dodatkowe 
rowki teowe

 ■ Патроны с диаметром 250 мм и выше оснащены дополнительными 
Т-образными пазами

1 Klucz
1 Ключ

1 Kpl. szczęk jednolitych twardych
1 Кпл. цельных каленых кулачков

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109
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6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачковwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

 ■ Uchwyty BISON OIL COUNTRY CHUCKS są przeznaczone do mocowania długich 
przedmiotów lub rur na obrabiarkach konwencjonalnych, specjalizowanych i obróbek 
przy dużym obciążeniu (HD)

 ■ Duża siła mocowania
 ■ Duża dokładność
 ■ Części składowe o zwiększonej wytrzymałości
 ■ Mogą pracować jako zespół dwóch uchwytów, mocowanych na obu końcach 
wrzeciennika obrabiarki

 ■ Токарные патроны BISON OIL COUNTRY CHUCKS передназначены для крепления длинных 
предметов или труб на обычных или специализированных станках выдерживать большую  
нагрузку (HD)  

 ■  Высокая сила зажима
 ■ Высокая точность обработки
 ■ Детали имееют повышенную прочность
 ■ Патроны могут работать индивидуально или в парах, смонтированы на противоположных 
сторонах шпинделя станка

43
17

 H
D

A
St. 1:4

B C D E F G H I K L N

Zakres mocowania 
[mm]

Moment obrotowy 
na kluczu [Nm]

Siła zacisku na 
szczękę [daN]

Max. obr./
min. kg

Кон. 1:4 Диапазон зажима 
[мм]

Вращающий 
момент ключа [Нм]

Усилие зажима на 
одну кулачок [даН]

Макс. об./
мин. кг

500 11 196,869 168 235,0 8xM20 25,4 145 154,1 75,7 22 60 19 45-500 350 3.200 1.000 204

500 15 285,775 205 330,2 8xM24 31,4 145 154,1 75,7 22 60 19 45-500 350 3.200 1.000 188

630 15 285,775 270 330,2 8xM24 34,1 155 167,1 90,7 22 75 22 50 - 630 400 3.700 850 310

630 20 412,775 270 463,6 8xM24 38,1 155 167,1 90,7 22 75 22 50 - 630 400 3.700 850 295

630 20 412,775 320 463,6 8xM24 38,1 155 167,1 90,7 22 75 22 100 - 630 400 3.700 850 300

Typ Nr produktu

Тип Код продукта

4317-20"-11-6,5" HD 354317450000 

4317-20"-15-8" HD 354317455400 

4317-25"-15-10,5" HD 354317555500 

4317-25"-20-10,5" HD 354317559600 

4317-25"-20-12,5" HD 354317560300 
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4317 HD

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ Z DUŻYM PRZELOTEM DO RUR ▪ HD
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С БОЛЬШИМ ОТВЕРСТИЕМ ДЛЯ ТРУБ ▪ HD

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109



68 6350 Osadzenie
Посадка

Materiał korpusu
Материал корпуса

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

1 Kpl. szczęk górnych twardych
1 Kпл. каленых накладных кулачков

1 Kpl. szczęk podstawowych
1 Кпл. мастер кулачков (рейки) 

1 Klucz
1 Ключ

Wyposażenie standardowe 
Стандартная комплектация

Części zamienne ▪ Запасные части 91-101
Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 102-109

A
St. 1:4

B C D E F G H I K L N

Zakres mocowania 
[mm]

Moment obrotowy na 
kluczu [Nm]

Siła zacisku na 
szczękę [daN] Max. obr./min. kg

Кон. 1:4 Диапазон зажима 
[мм]

Вращающий момент 
ключа [Нм]

Усилие зажима на 
одну кулачок [даН] Макс. об./мин. кг

500 11 196,869 168 235,0 30,2 60,6 145 154,1 75,7 22 60 19 45 - 500 350 3.200 1.000 205
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43
47

 H
D

Nr produktu Typ

Код продукта Тип

  354347455600 4347-20"-11-6,5" HD

4347 HD

UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ Z DUŻYM PRZELOTEM DO RUR ▪ HD
ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С БОЛЬШИМ ОТВЕРСТИЕМ ДЛЯ ТРУБ ▪ HD

Większe rozmiary dostępne na stronie 71-83! ▪ Большие размеры на странице 71-83!

 ■ Uchwyty BISON OIL COUNTRY CHUCKS są przeznaczone do mocowania długich przedmiotów 
lub rur na obrabiarkach konwencjonalnych, specjalizowanych i obróbek przy dużym  
obciążeniu (HD) 

 ■ Duża siła mocowania
 ■ Duża dokładność
 ■ Części składowe o zwiększonej wytrzymałości
 ■ Mogą pracować jako zespół dwóch uchwytów, mocowanych na obu końcach 
wrzeciennika obrabiarki

 ■ Токарные патроны BISON OIL COUNTRY CHUCKS передназначены для крепления длинных 
предметов или труб на обычных или специализированных станках выдерживать большую  
нагрузку (HD) 

 ■  Высокая сила зажима
 ■ Высокая точность обработки
 ■ Детали имееют повышенную прочность
 ■ Патроны могут работать индивидуально или в парах, смонтированы на противоположных 
сторонах шпинделя станка



Potrzebujesz uchwytu o dużej średnicy lub płyty mocującej? 
Żaden problem! Skorzystaj z naszego konfiguratora produktu, 
aby szybko i łatwo wysłać do nas formularz z zapytaniem.

Na następnej stronie znajdziesz formularz, który możesz 
wykorzystać jako szablon lub pobierz wersję do druku na 
naszej stronie internetowej.

Wyślij wypełniony formularz z numerem telefonu, faksem lub 
e-mail do swojego lokalnego oddziału, a my przygotujemy 
dla Ciebie ofertę.

KONFIGURATOR PRODUKTU
КОНФИГУРАЦИЯ ПРОДУКТА

Вам нужны патроны большого диаметра или планшайба 
для крепления ?
Не проблема ! Теперь можете использовать наш новый 
конфигуратор продукта, чтобы быстро и легко отправить 
нам бланк запроса.

На следующей странице найдете форму, которую можно 
использовать как шаблон или сканировать код QR на наш 
сайт и найти форму на нашем сайте для скачивания.

Отправите заполненную форму с номером телефона, по 
факсу или e-mail для своего местного отделения. Получите 
предложение как можно скорее !
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TAK
ДА

NIE
НЕТ

Po wersję drukowalną tego 
formularza i więcej informacji, 
odwiedź naszą stronę 
www.bison-chuck.com
Чтобы получить более точную 
информацию и печатный 
вариант формуляра посетите 
наш сайт www.bison-chuck.com

KONFIGURATOR PRODUKTU ▪ ZAPYTANIE
КОНФИГУРАЦИЯ ПРОДУКТА ▪ ЗАПРОС

1 TYP PRODUKTU
ТИП ПРОДУКТА

UCHWYT SAMOCENTRUJĄCY
ПАТРОН  
САМОЦЕНТРИРУЮЩИЙСЯ

UCHWYT Z NIEZALEŻNYM 
NASTAWIENIEM SZCZĘK
ПАТРОН С НЕЗАВИСИМЫМ 
ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ

UCHWYT KOMBINOWANY
ПАТРОН КОМБИНИРОВАННЫЙ

PŁYTA MOCUJĄCA
ПЛАНШАЙБА

OSADZENIE CYLINDRYCZNE
ЦИЛИНДРИЧЕСКАЯ ПОСАДКА DIN 55027 (TYP C)

DIN 55026 (TYP A) DIN 55029 (TYP D)

2 OSADZENIE
ПОСАДКА

PROSZĘ PODAĆ ŚREDNICĘ PRZELOTU:
ПОЖАЛУЙСТА, УКАЖИТЕ ДИАМЕТР 
СКВОЗНОГО ОТВЕРСТИЯ: ...................................... MM

4 ŚREDNICA PRZELOTU
ДИАМЕТР СКВОЗНОГО ОТВЕРСТИЯ

3 ROZMIAR
РАЗМЕР

8 11 15 20 28

5 STOŻEK
КОНУС

2 3 4 6 128

6 ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

7
SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ МЯГКИЕ

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ 
(СЫРЫЕ)

RODZAJ SZCZĘK
ТИП КУЛАЧКОВ 8

STAL
СТАЛЬ

ŻELIWO
ЧУГУН

MATERIAŁ KORPUSU
МАТЕРИАЛ КОРПУСА 9

TAK
ДА

NIE
НЕТ

ZWIĘKSZONA DOKŁADNOŚĆ
ВЫСОКАЯ ТОЧНОСТЬ

10

TAK
ДА

NIE
НЕТ

DO PRAC CIĘŻKICH TYPU HEAVY-DUTY
ДЛЯ ТЯЖЕЛЫХ РАБОТ ТИПА HEAVY-DUTY 11 12

TAK
ДА

NIE
НЕТ

MOCOWANIE OD CZOŁA
ФРОНТАЛЬНАЯ УСТАНОВКА

ZABEZPIECZENIE PROWADNIC
ЗАЩИТА НАПРАВЛЯЮЩИХ

WYŚLIJ FAX:
ОТПРАВЬТЕ ФАКС:

+49 211 69505933

+44 1733 394 675

+48 85 743 24 26

+39 0542 067523

PROSZĘ PODAĆ ROZMIAR:
ПОЖАЛУЙСТА, УКАЖИТЕ 
РАЗМЕР: .................................................................. MM

OSOBA KONTAKTOWA:
КОНТАКТНОЕ ЛИЦО: ..................................................................................................
ADRES:
АДРЕС: ..................................................................................................

NUMER TELEFONU:
ТЕЛЕФОН: ..................................................................................................

E-MAIL: ..................................................................................................

NAZWA FIRMY:
КОМПАНИЯ: ..................................................................................................

DANE KONTAKTOWE
КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ
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Nr produktu Typ
Ø A B C D E M P T H12

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354200040400 4200-400 400 78 171,4 200 100 4xM16 10 18 6 8 11 15

  354200050600 4200-500 500 78 235,0 270 125 4xM20 12 22 6 8 11 15

  354200060800 4200-630 630 80 235,0 270 160 4xM20 12 22 11 15

  354200080100 4200-800 800 85 330,2 380 200 8xM24 12 22 11 15

  354200100800 4200-1000 1000 90 463,6 520 190 8xM24 12 28 11 15 20

  354200200900 4200-1250 1250 90 463,6 520 190 8xM24 12 28 11 15 20

  354200400000 4200-1400 1400 95 647,6 720 190 8xM30 12 28 11 15 20 28

  354200160900 4200-1600 1600 110 647,6 720 280 8xM30 12 28 15 20 28

  354200180200 4200-1800 1800 120 647,6 720 280 8xM30 12 28 15 20 28

  354200205200 4200-2000 2000 140 647,6 720 280 8xM30 12 28 15 20 28

400 - 1000 mm 1250 - 1500 mm

Rowek teowy ▪ Т-образный паз

 ■ W rozmiarach większych niż 1000 mm występują dodatkowe rowki teowe
 ■ Dostępne do mocowania na końcówki wrzeciona typu A, C i D
 ■ Używany w toczeniu, wierceniu, rozwiercaniu i frezowaniu elementów     
o nieregularnych kształtach 

 ■ В размерах больших, чем 1000 мм дополнительные Т-образные пазы
 ■ Доступны с вариантом пасадки А, С и D
 ■ Используются во время точения, сверления, развертывания, фрезерования 
деталей неправильной формы

42
00

Szczęki mocujące dostępne na str. 206-209 ▪ Зажимные кулачки доступные на стр. 206-209

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ PŁYTY MOCUJĄCE
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПЛАНШАЙБЫ

4200
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Nr produktu Typ
Ø A B B1 C D H7 E F p L

kg St. 1:4

Код продукта Тип кг Кон. 1:4

  353505130800 3505-800 800 140 151,3 12 380 281,4 330,2 6xM24 87 515 8 11 15

  353505150100 3505-1000 1000 171 179,8 12 520 408 463,6 6xM24 99,5 730 11 15 20

  353505210500 3505-1250 1250 175 183,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 1250 15 20 28

  353505220700 3505-1400 1400 185 193,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 1600 15 20 28

  353505240000 3505-1600 1600 190 198,3 12 720 578 647,6 6xM30 102 2000 20 28

  353505250200 3505-1800 1800 200 208,3 12 720 578 647,6 6xM30 102 3000 20 28

  353505260400 3505-2000 2000 210 218,3 12 720 578 647,6 6xM30 102 4000 20 28

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ Ø800-2000
35

05

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патрон имеют дополнительные Т-образные пазы

6350 3505



73

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu Typ
Ø A B B1 C D H7 E F P L

kg St. 1:4

Код продукта Тип кг Кон. 1:4

  353205112000 3205-800 800 140 151,3 12 380 281,4 330,2 6xM24 87,0 385 8 11 15

  353205120700 3205-1000 1000 171 179,8 12 520 408,0 463,6 6xM24 99,5 690 11 15 20

  353205170600 3205-1250 1250 175 183,8 12 720 578,0 647,6 6xM30 99,5 1250 15 20 28

  353205190000 3205-1400 1400 185 193,8 12 720 578,0 647,6 6xM30 99,5 1600 15 20 28

  353205181000 3205-1600 1600 190 199,8 12 720 578,0 647,6 6xM30 102,0 2000 20 28

  353205210600 3205-1800 1800 200 209,8 12 720 578,0 647,6 6xM30 102,0 3000 20 28

  353205220800 3205-2000 2000 210 219,8 12 720 578,0 647,6 6xM30 102,0 4000 20 28

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ Ø800-2000

32
05

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

63503205
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 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патрон имеют дополнительные Т-образные пазы

Nr produktu Typ
Ø A B B1 C D H7 E F p L

kg St. 1:4

Код продукта Тип кг Кон. 1:4

  353705180000 3705-800 800 140 151,3 12 380 281,4 330,2 8xM24 87,0 515 8 11 15

  353705190100 3705-1000 1000 171 179,8 12 520 408,0 463,6 8xM24 99,5 730 11 15 20

  353705110700 3705-1250 1250 175 183,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 99,5 1250 15 20 28

  353705120900 3705-1400 1400 185 193,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 99,5 1600 15 20 28

  353705140200 3705-1600 1600 190 198,3 12 720 578,0 647,6 8xM30 102 2000 20 28

  353705150400 3705-1800 1800 200 208,3 12 720 578,0 647,6 8xM30 102 3000 20 28

  353705160600 3705-2000 2000 210 218,3 12 720 578,0 647,6 8xM30 102 4000 20 28

37
05

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ Ø800-2000

6350 3705
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Nr produktu Typ
Ø A B B1 C D H7 E F P L

kg St. 1:4

Код продукта Тип кг Кон. 1:4

  353605121500 3605-800 800 159 170,3 12 380 281,4 330,2 8xM24 87,0 385 8 11 15

  353605140600 3605-1000 1000 171 179,8 12 520 408,0 463,6 8xM24 99,5 690 11 15 20

  353605150800 3605-1250 1250 175 183,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 99,5 1250 15 20 28

  353605160000 3605-1400 1400 185 193,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 99,5 1600 15 20 28

  353605170100 3605-1600 1600 190 199,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 102 2000 20 28

  353605180300 3605-1800 1800 200 209,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 102 3000 20 28

  353605190500 3605-2000 2000 210 219,8 12 720 578,0 647,6 8xM30 102 4000 20 28

36
05

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ Ø800-2000

63503605

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами
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Nr produktu Typ
Ø A B B1 C D H7 E F p L

kg St. 1:4

Код продукта Тип кг Кон. 1:4

  353807090300 3807-800 800 159 170,3 12 380 281,4 330,2 6xM24 87 400 8 11 15

  353807110000 3807-1000 1000 171 179,8 12 520 408 463,6 6xM24 99,5 700 11 15 20

  353807120100 3807-1250 1250 175 183,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 1250 15 20 28

  353807130300 3807-1400 1400 185 193,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 1600 15 20 28

  353807150700 3807-1600 1600 190 199,8 12 720 578 647,6 6xM30 102 2000 20 28

  353807160900 3807-1800 1800 200 209,8 12 720 578 647,6 6xM30 102 3000 20 28

  353807170000 3807-2000 2000 210 219,8 12 720 578 647,6 6xM30 102 4000 20 28

38
07

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ Ø800-2000

6350 3807

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патрон имеют дополнительные Т-образные пазы
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Nr produktu Typ
Ø A B B1 C D H7 E F P L

kg St. 1:4

Код продукта Тип кг Кон. 1:4

  353805092200 3805-800 800 159 170,3 12 380 281,4 330,2 6xM24 87 400 8 11 15

  353805096300 3805-1000 1000 171 179,8 12 520 408 463,6 6xM24 99,5 700 11 15 20

  353805110300 3805-1250 1250 175 183,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 1250 15 20 28

  353805120500 3805-1400 1400 185 193,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 1600 15 20 28

  353805140900 3805-1600 1600 190 199,8 12 720 578 647,6 6xM30 102 2000 20 28

  353805150000 3805-1800 1800 200 209,8 12 720 578 647,6 6xM30 102 3000 20 28

  353805160200 3805-2000 2000 210 219,8 12 720 578 647,6 6xM30 102 4000 20 28

38
05

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ Ø800-2000

63503805

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами
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Nr produktu Typ
ØA B B1 C D E F P L

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354706080200 4706-800-380 800 187 210,8 12 380 282 330,2 6xM24 99,5 8 11 15

  354706090400 4706-915-520 915 220 231,8 12 520 380 463,6 6xM24 87,5 11 15 20

  354706100900 4706-1000-520 1000 225 234,8 12 520 408 463,6 6xM24 100,5 11 15 20

  354706110000 4706-1250-720 1250 230 238,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 15 20 28

  354706120200 4706-1400-720 1400 238 245,8 12 720 578 647,6 6xM30 98,5 15 20 28

  354706130400 4706-1500-720 1500 238 245,8 12 720 578 647,6 6xM30 98,5 15 20 28

  354706140600 4706-1600-720 1600 238 245,8 12 720 578 647,6 6xM30 98,5 20 28

  354706150800 4706-1800-720 1800 238 245,8 12 720 578 647,6 9xM30 98,5 20 28

  354706160000 4706-2000-720 2000 238 245,8 12 720 578 647,6 9xM30 98,5 20 28

47
05

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY KOMBINOWANE (WESCOTT) Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ COMBINATION CHUCKS (WESCOTT) Ø800-2000

4706

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патрон имеют дополнительные Т-образные пазы
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MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY KOMBINOWANE (WESCOTT) Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ COMBINATION CHUCKS (WESCOTT) Ø800-2000

4506

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

Nr produktu Typ
ØA B B1 C D E F P L

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354506080000 4506-800-380 800 187 210,8 12 380 282 330,2 6xM24 99,5 8 11 15

  354506090100 4506-915-520 915 220 231,8 12 520 380 463,6 6xM24 87,5 11 15 20

  354506110800 4506-1000-520 1000 225 234,8 12 520 408 463,6 6xM24 100,5 11 15 20

  354506100600 4506-1250-720 1250 230 238,8 12 720 578 647,6 6xM30 99,5 15 20 28

  354506120000 4506-1400-720 1400 238 245,8 12 720 578 647,6 6xM30 98,5 15 20 28

  354506130100 4506-1500-720 1500 238 245,8 12 720 578 647,6 6xM30 98,5 15 20 28

  354506140300 4506-1600-720 1600 238 245,8 12 720 578 647,6 6xM30 98,5 20 28

  354506150500 4506-1800-720 1800 238 245,8 12 720 578 647,6 9xM30 98,5 20 28

  354506160700 4506-2000-720 2000 238 245,8 12 720 578 647,6 9xM30 98,5 20 28
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MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY KOMBINOWANE (WESCOTT) Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ КОМБИНИРОВАННЫЕ (WESCOTT) Ø800-2000

4806

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Wyważona tarcza spiralna
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Сбалансированный спиральный диск 
 ■ Патрон имеют дополнительные Т-образные пазы

Nr produktu Typ
ØA B B1 C D E F P L

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354806080900 4806-800-380 800 187 210,8 12 380 282 330,2 8xM24 99,5 8 11 15

  354806090000 4806-915-520 915 220 231,8 12 520 380 463,6 8xM24 87,5 11 15 20

  354806100500 4806-1000-520 1000 225 234,8 12 520 408 463,6 8xM24 100,5 11 15 20

  354806110700 4806-1250-720 1250 230 238,8 12 720 578 647,6 8xM30 99,5 15 20 28

  354806120900 4806-1400-720 1400 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 15 20 28

  354806130000 4806-1500-720 1500 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 15 20 28

  354806140200 4806-1600-720 1600 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 20 28

  354806150400 4806-1800-720 1800 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 20 28

  354806160600 4806-2000-720 2000 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 20 28
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MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY KOMBINOWANE (WESCOTT) Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ КОМБИНИРОВАННЫЕ (WESCOTT) Ø800-2000

4606

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами

Nr produktu Typ
ØA B B1 C D E F P L

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354606080600 4606-800-380 800 187 210,8 12 380 282 330,2 8xM24 99,5 8 11 15

  354606090800 4606-915-520 915 220 231,8 12 520 380 463,6 8xM24 87,5 11 15 20

  354606100200 4606-1000-520 1000 225 234,8 12 520 408 463,6 8xM24 100,5 11 15 20

  354606110400 4606-1250-720 1250 230 238,8 12 720 578 647,6 8xM30 99,5 15 20 28

  354606120600 4606-1400-720 1400 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 15 20 28

  354606130800 4606-1500-720 1500 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 15 20 28

  354606140000 4606-1600-720 1600 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 20 28

  354606150100 4606-1800-720 1800 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 20 28

  354606160300 4606-2000-720 2000 238 245,8 12 720 578 647,6 8xM30 98,5 20 28
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Nr produktu Typ
Ø A B C D H7 E F G L kg

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354307270500 4307-800-380 800 147,0 12 380 200 330,2 8xM24 93,8 576 8 11 15

  354307290900 4307-1000-520 1000 155,0 12 520 190 463,6 8xM24 102,8 930 11 15 20

  354307300300 4307-1250-520 1250 155,0 12 520 190 463,6 8xM24 102,8 1450 15 20 28

  354307310500 4307-1400-720 1400 180 12 720 578 647,6 8xM30 114 1780 15 20 28

  354307330900 4307-1600-720 1600 180 12 720 578 647,6 8xM30 114 2500 20 28

  354307340000 4307-1800-720 1800 180 12 720 578 647,6 8xM30 114 3200 20 28

  354307350200 4307-2000-720 2000 210 12 720 578 647,6 8xM30 114 4500 20 28

43
07

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø800-2000

4307

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами
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Nr produktu Typ
Ø A B C D H7 E F G L kg

St. 1:4

Код продукта Тип Кон. 1:4

  354305110700 4305-800-380 800 160 12 380 200 330,2 4xM24 93,8 319 8 11 15

  354305121100 4305-1000-380 1000 170 12 380 190 330,2 8xM24 102,8 410 11 15 20

  354305131300 4305-1250-520 1250 190 12 520 190 463,6 8xM24 102,8 950 15 20 28

  354305150400 4305-1400-720 1400 180 12 720 578 647,6 8xM30 114 1300 15 20 28

  354305160600 4305-1600-720 1600 180 12 720 578 647,6 8xM30 114 2250 20 28

  354305170800 4305-1800-720 1800 180 12 720 578 647,6 8xM30 114 2960 20 28

  354305180000 4305-2000-720 2000 210 12 720 578 647,6 8xM30 114 3255 20 28

MOCOWANIE PRZEDMIOTÓW O DUŻYCH ŚREDNICACH ▪ UCHWYTY Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø800-2000
ЗАЖИМ ДЕТАЛИ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА ▪ ПАТРОНЫ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø800-2000

4305

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie robocze
 ■ Uchwyt posiada dodatkowe rowki teowe przy średnicy 
powyżej 1000 mm

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности
 ■ Патроны с диаметром 1000 мм и выше оснащены 
дополнительными Т-образными пазами



SPECJALNE ROZWIĄZANIA MOCOWAŃ
СПЕЦИАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ

Rozwiązania specjalnych mocowań BISON

Wykonujesz pracę która wymaga mocowania?
Ale żadne standardowe narzędzia nie spełniają Twoich 
oczekiwań?
Szukasz inteligentnych, efektywnych i rozsądnych 
cenowo rozwiązań - zapraszamy do BISON!
 
Z ponad 70-letnim doświadczeniem w zakresie 
mocowania i obróbki metali, podejmujemy się każdego 
wyzwania - niezależnie od tego, z jakim obszarem 
przemysłowym jest związane. Branża motoryzacyjna, 
medyczna czy badawcza - nasz zespół programistów 
i konstruktorów wesprze Cię od pomysłu do 
uruchomienia.

Niewielki zarys naszych niestandardowych rozwiązań 
zebraliśmy dla Ciebie na następnych stronach. Przekonaj 
się sam.
 
Skontaktuj się z nami:  
sales@bison-chuck.com. 
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SPECJALNE ROZWIĄZANIA MOCOWAŃ
СПЕЦИАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ

Системы крепления - интеллектуальные решения: 
Решения специальных креплений BISON

У вас есть работа, которая требует крепления?
Но никакие стандартные инструменты не подходят?
Вы ищете разумных, эффективных и доступных по 
цене решений - добро пожаловать в BISON!
 
С более 70-летним опытом работы в креплениях и 
обработке, мы решаем каждый проблем - независимо 
от того, с какой областью связан, автомобильная или 
исследовательская, наша команда разработчиков и 
конструкторов поддерживает тебя в работе. Не оставят 
Тебя даже после доставки наших решений, которыми, 
служим всегда помощю. Этот план наших многих 
специальностей мы собрали для Вас на следующих 
страницах. Смотрите сами - мы собрали небольшое 
окно предварительного просмотра многих наших 
продуктов на следующих страницах.

 Ждем ваши проблемы - звоните или отправите по 
e-mail: sales@bison-chuck.com

85



SPECJALNE ROZWIĄZANIA MOCOWAŃ
СПЕЦИАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ

Trzpienie do tulei rozprężnych
Патроны для распорных втулок

Uchwyty tokarskie
Патроны токарные

Uchwyty ze szczękami hydraulicznymi
Патроны с кулачками с гидроусилителем
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SPECJALNE ROZWIĄZANIA MOCOWAŃ
СПЕЦИАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ

Urządzenia chwytająco-obrotowe 
Устройства поворотно-зажимные

Uchwyty do profili aluminiowych
Патроны для алюминиевых профилей

Uchwyty ze szczękami ściągająco-obrotowymi
Патроны с кулачками поворотно- снимающими
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ITER- DLA ENERGII PRZYSZŁOŚCI
ИТЭР - ДЛЯ ЭНЕРГЕТИКИ БУДУЩЕГО

Unikalne imadła samocentrujące typu 6651-105-230 zostały 
zaprojektowane w związku z realizowanym obecnie w centrum badawczym 
Cadarache na południu Francji projektem „ITER”, w którym uczestniczy Unia 
Europejska, Indie, Japonia, Rosja, Południowa Korea, Stany Zjednoczone  
i Chiny. "ITER" (łac. "droga") jest skrótem od International Thermonuclear 
Experimental Reactor (Międzynarodowy Eksperymentalny Reaktor 
Termojądrowy). Projekt ten opiewa na kwotę 16 miliardów euro i ma 
na celu zbudowanie eksperymentalnego reaktora do przeprowadzenia 
syntezy jądrowej. Jest to technologia, która w przyszłości ma zastąpić 
źródła energii konwencjonalnej.
Projekt „ITER” ma za zadanie przeprowadzenie niezbędnych badań  
dotyczących ekonomicznego wytworzenia energii z fuzji termojądrowej. 
Kluczowym elementem budowy eksperymentalnego reaktora 
termojądrowego jest 18 cewek umieszczonych wzdłuż ścian bocznych 
komory, wytwarzających pole toroidalne wokół torusa, powodujące 
odsuwanie plazmy od ścian komory próżniowej "ITER". Do produkcji 
płyt promieniowych dla cewek pola toroidalnego wykorzystywane będą 
imadła samocentrujące 6651-105-230.
Specjalistyczne rozwiązanie zaprojektowane wspólnie z włosko-francuskim 
konsorcjum zostało oparte na precyzyjnych imadłach maszynowych  
BISON Imadła będą wykorzystywane w obróbce i produkcji płyt  
o kształcie przypominającym literę D, o wymiarach 13.8m x 8.7m x 110 
mm, wykonanych ze stali nierdzewnej i ważących w zależności od modelu 
5.5 lub 9.8 tony.
Wygrywając kontrakt na wyprodukowanie 500 wysoce precyzyjnych imadeł 
samocentrujących, firma BISON stała się częścią tego innowacyjnego 
projektu. Na chwilę obecną pierwsza partia innowacyjnych imadeł służąca 
do mocowania 4 płyt promieniowych dla cewek pola toroidalnego  została 
dostarczona do firm SIMIC we Włoszech i CNIM we Francji. W momencie 
uruchomienia projektu „ITER” firma BISON będzie dostarczać komplety 
imadeł przeznaczone do produkcji prawie siedemdziesięciu kolejnych 
płyt promieniowych.
Unikatowe rozwiązanie zaoferowane przez firmę BISON stanowi wkład 
firmy w rozwój energii przyszłości.
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ITER- DLA ENERGII JUTRA
ИТЭР - ДЛЯ ЭНЕРГЕТИКИ БУДУЩЕГО

Уникальные профессиональные тиски, категории 6651-105-230 были 
разработаны в связи с осуществляемым в настоящее время в научно-
исследовательском центре Cadarache на юге Франции проекту «ИТЭР», 
в которой участвуют Европейский Союз, Индия, Япония, Россия, 
Южная Корея, США и Китай. «ИТЭР», (лат. «путь») - аббревиатура от 
International Thermonuclear Experimental Reactor-Международный 
Экспериментальный Термоядерный Реактор). Этот проект 
предполагает на сумму 16 миллиардов евро и имеет цель построение 
экспериментального реактора для проведения синтеза. Это технология, 
которая в будущем должна заменить источники обычной энергии.

Проект «ИТЭР» задача-проведение необходимых исследований, 
касающихся экономического производства энергии из слияния 
термоядерной. Ключевым элементом строительства экспериментального 
реактора термоядерного 18 катушек, размещенных вдоль боковых 
стен камеры, производящих поле системы питания вокруг тора, что 
привело к пропуску плазмы от стенок вакуумной камеры «ИТЭР». Для 
произведения плит радиальных для катушек поля системы питания 
будут использованы тиски лабораторные 6651-105-230.

Специализированное решение разработано совместно с итало-
французским консорциумом основано на точных тисках машинных 
BISON Тиски будут использованы в обработке и производстве плит 
о форме напоминающий букву D, размером 13.8m x 8.7m x 110 мм, 
изготовленных из нержавеющей стали, весом в зависимости от модели 
5.5 или 9.8 тон

Выиграв контракт на изготовление 500 высокоточных самоцентрирующих 
тисков, фирма BISON стала частью этого инновационного проекта. На 
данный момент первая партия инновационных тисков, используемая 
для крепления 4 дисков радиальных для катушек поля системы питания 
был доставлен компании CNIM в Италии и Франции. На момент запуска 
проекта «ИТЭР» фирма BISON будет поставлять комплекты тисков, 
предназначенные для производства почти семьдесят последующих 
дисков радиальных.

Уникальные решения предлагаемые компанией BISON является 
вкладом компании в развитие энергии будущего.
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Wielkość 

uchwytu [mm]
Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм]

3105, 32**, 36**, 4505, 
4605, 4705, 4805

35**, 37**, 38** 3295 3975 CTOO, CTOO F, CT74 3204-CT, 3234-CT

80   398533400600   398533400600 - -   398533400600 -
100   398533410800   398533410800 - -   398533410800 -
125   398533420000   398536220200 -   398536220200   398536220200 -
140 - - - - - -
160   398533430100   398536230400 -   398536230400   398536230400 -
200   398533440300   398536240600 - -   398536240600 -
250   398533450500   398536250800 - -   398536250800   398533450500
315   398533460700   398536260000 - -   398536260000 -
400   398533470900   398536270100   398539961300 -   398536270100 -
500   398533480000   398536280300   398539962600 - - -
630*   398533490200   398536290500   398539963900 - - -
800   398533500700 - - - - -

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм]

3105, 32**, 36**, 4505, 
4605, 4705, 4805

35**, 37**, 38** 3295 3286 CTOO, CTOO F, CT74 3204-CT, 3234-CT

49 - - - - - -
60 - - -   398539917000 - -
80   398536100800   398536101000 -   398536101000 -
100   398536110000   398536111200 - -   398536111200 -
125   398536720700   398536120100 - -   398536120100 -
160   398536730900   398536130300 - -   398536130300 -
200   398536740000   398536140500 - -   398536140500 -
250   398536750200   398536150700 - -   398536180200   398536182800
315   398536760400   398536160900 - -   398536160900 -
400   398536770600   398536170000   398539971500 -   398536170000 -
500   398536780800   398536172600   398539972800 - - -
630*   398536790000   398536174100   398539973000 - - -
800   398536700300 - - - -

TARCZA SPIRALNA
СПИРАЛЬНЫЙ ДИСК

KÓŁKO ZĘBATE
ШЕСТЕРНЯ

Do Typu ▪ Для типа
3105, 3200, 3600, 4500, 4600, 4700, 

4800, 35**, 37**, 38**, 3295

Do Typu ▪ Для типа
3105, 32**, 36**, 35**, 37**, 38**, 3286, 

3286, 3295, 4505, 4605, 4705, 4805

OBSADA
УДЕРЖИВАЮЩИЙ ВКЛАДЫШ

Do Typu ▪ Для типа
43**

* Do uchwytów 3295-660 ▪ Для патронов 3295-660

* Do uchwytów 3295-660 ▪ Для патронов 3295-660

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм] 43**

100   398573302000
125   398573310600
160   398573310600
200   398573320800
250   398573330000
315   398573340100
400   398573350300
500   398573360500
630   398573370700
800   398573380900
1000   398573390000
1250   398573390000

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

 
ŚRUBA POCIĄGOWA
ПРИВОДЯЩИЙ ВИНТ

Do Typu ▪ Для типа
43**

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм] 43**

100   398573202900
125   398573210500
160   398573210500
200   398573220700
250   398573230900
315   398573240000
400   398573250200
500   398573260400
630   398573270600
800   398573280800
1000   398574080400
1250   398574090600

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм] 4505, 4605, 4705, 4805

200   398575110000

250   398575120200

315   398575130400

400   398575510400

500   398575520600

630   398575530800 Do Typu ▪ Для типа
4505, 4605, 4705, 4805
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8210-XCT

GOST 2675 ▪ ГОСТ 2675
TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 

DO CTOO, 3204-CT

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ 

CTOO, 3204-CT

 
KOŁEK ZABIERAKOWY

CAMLOCK ВИНТ
(DIN 55029)

Nr produktu 1) Rozmiar St. 1:4 szt. / kpl.

Код продукта 1) Размер Кон. 1:4 шт. / кпл.

  398582510700 M10x1-35 3 3

  398582520900 M10x1-37 4 3

  398582530000 M12x1-43 5 6

  398582540200 M16x1,5-49 6 6

  398582550400 M20x1,5-55,5 8 6

  398582560600 M22x1,5-67 11 6

  398582570800 M24x1,5-76 15 6

  398582580000 M27x2-89 20 6

Nr produktu 1) Rozmiar St. 1:4 szt. / kpl.

Код продукта 1) Размер Кон. 1:4 шт. / кпл.

  398582110300 M10x34 3 3

  398582120500 M10x39 4 3

  398582130700 M10x43 5 4

  398582140900 M12x50 6 4

  398582150000 M16x60 8 4

  398582160200 M20x75 11 6

  398582170400 M24x90 15 6

TRZPIEŃ MOCUJĄCY Z NAKRĘTKĄ
ВИНТ С КОНТРГАЙКОЙ

(DIN 55027)

1) Dla 1 szt. ▪ Для 1 шт.1) Dla 1 szt. ▪ Для 1 шт.

TULEJA
ВТУЛКА

Do Typu ▪ Для типа
35**, 37**, 38**, 3975
CTOO, CTOO F, CT74

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм] 35**, 37**, 38** 3975 CTOO, CTOO F, CT74

125   398536420400   398536420400   398536420400

140 -   398536420400

160   398536430600   398536430600   398536430600

200   398536440800 -   398536440800

250   398536450000 -   398536450000

315   398536460100 -   398536460100

400   398536470300 -   398536470300

500   398536480500 - -

630   398536490700 - -

800   398536490700 - -

SEGMENT
ПОЛУКОЛЬЦО

Do Typu ▪ Для типа
35**, 37**, 38**, 3975
CTOO, CTOO F, CT74

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu
Для типа

Размер 
патрона [мм] 35**, 37**, 38** 3975 CTOO, CTOO F, CT74

125   398536320300   398536320300   398536320300

140 -   398536320300 -

160   398536330500   398536330500   398536330500

200   398536340700 -   398536340700

250   398536350900 -   398536350900

315   398536360000 -   398536360000

400   398536370200 -   398536370200

500   398536380400 - -

630   398536390600 - -

800   398536390600 - -

KOŁEK Z GWINTEM 
ШПИЛЬКА С РЕЗЬБОЙ

Do Typu ▪ Для типа
3105, 32**, 36**, 38**, 

4505, 4605, 4705, 4805,
3204-CT, 3234-CT

Wielkość 
uchwytu [mm Nr produktu

Размер 
патрона [мм] Код продукта

80   398533510900
100   398533510900
125   398533520000
160   398533520000
200   398533540400
250   398533540400
315   398533540400
400   398533570000
500   398533570000
630   398533570000
800   398533570000
1000   398533570000
1250   398533570000

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

Код Размер 
[мм]

A 
мм

Кон 
1:4 B B1 G

(H6) P1 кг.

  358210721900 250 250 6 28 4,5 210 6xM12 7,28

  358210731000 250 250 8 28 4,5 210 6xM16 6,14
B1

G

A
B

P
1
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 H
 

 L 

 D 

KLUCZ
КЛЮЧ

Wielkość 
uchwytu [mm]

Do Typu ▪ Для типа
3105, 32**, 35**, 36**, 37**, 38** 4505, 4605, 4705, 4805 43** 34** 3286 3975

Размер 
патрона [мм]

Nr produktu
D H L

kg Nr produktu
D S H L

kg Nr produktu
D H L

kg Nr produktu
D H L

kg Nr produktu Nr produktu
Код продукта кг Код продукта кг Код продукта кг Код продукта кг Код продукта Код продукта

49 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   398539910100 -
60 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   398539910100 -
80   398534010200 6 60 100 0,06 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
85   398534010200 6 60 100 0,06 - - - - - -   398534010200 6 60 100 0,06 - - - - - - -
100   398534020400 9 80 140 0,15 - - - - - -   398534010200 6 60 100 0,06 - - - - - - -
125   398534020400 9 80 140 0,15 - - - - - -   398534410600 7 100 150 012 - - - - - -   398534020400
140 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   398534020400
160   398534030600 11 100 215 0,31   398546052900 7 7 100 215 0,31   398534410600 7 100 150 0,12 - - - - - -   398534030600
200   398534030600 11 100 215 0,31   398575400100 11 7 120 215 0,36   398534420800 11 120 215 0,36   398532930800 14 165 270 0,90 - -
250   398534040800 14 120 310 0,62   398575401400 14 7 165 310 0,77   398534420800 11 120 215 0,36   398532940000 16 180 340 1,42 - -
315   398534040800 14 120 310 0,62   398575410300 14 11 165 310 0,77   398534430000 14 165 310 0,78   398532950100 18 240 400 2,14 - -
400   398534050000 17 140 400 1,18   398575420500 17 11 213 400 1,66   398534430000 14 165 310 0,78 - - - - - - -
500   398534060100 19 140 450 1,44   398575430700 19 11 260 450 2,28   398534440100 17 230 450 1,76 - - - - - - -
800   398534070300 19 140 650 1,97 - - - - - -   398534450300 19 260 500 2,40 - - - - - - -
1000   398534070300 19 140 650 1,97 - - - - - -   398534450300 19 260 500 2,40 - - - - - - -
1250   398534070300 19 140 650 1,97 - - - - - -   398534450300 19 260 500 2,40 - - - - - - -

 D 

 L 

 H
 

 H
 

 L 

 D 

 S 

Do Typu ▪ Для типа
3105, 32**, 35**, 36**, 37**, 38**, 

4505, 4605, 4705, 4805,
43**, 34**, 3975

Do Typu ▪ Для типа 3105, 32**, 35**, 36**, 37**, 38**, 43** Do Typu ▪ Для типа  45**, 46**, 47**, 48**

Do Typu ▪ Для типа 34**

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

Wielkość uchwytu [mm] Śruba 1* Śruba 2*

Размер патрона [мм] Винт 1* Винт 2*

125 M8x20 100001484 M8x25 100001474

160 M10x20 100003252 M10x30 100003241

200 M10x20 100003252 M10x30 100003241

250 M12x25 100003301 M12x40 100001592

315 M12x25 100003301 M12x40 100001592

400 M16x30 100001587 M16x45 100003319

500 M20x40 100002416 M20x75 100003352

630 M20x40 100002416 M20x80 100003360

800 M20x40 100002416 M20x80 100003360

111 2* 3 śruby w komplecie ▪ 3 винту в комплекте

`` ŚRUBY MOCUJĄCE
ЗАЖИМНЫЕ ВИНТЫ

DO SZCZĘK GÓRNYCH TWARDYCH ▪ DO UCHWYTÓW 3-SZCZĘKOWYCH

ДЛЯ КАЛЕНЫХ НАКЛАДНЫХ КУЛАЧКОВ ▪ ДЛЯ 3-КУЛАЧКОВЫЙ ПАТРОНОВ
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Nr produktu
W*

St. 
1:4

A B B1 B2 D F G
(h6) K M N P S

kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358230071600 160 4 160 22 3,5 39 85,0 60,9 125 140,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 2,5

  358230082000 160 5 160 22 3,5 43 104,8 79,5 125 140,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 2,2

  358230083300 160 6 160 22 3,5 50 133,4 103,0 125 140,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 1,9

  358230111600 200 5 200 22 3,5 43 104,8 79,5 160 176,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 3,9

  358230121800 200 6 200 22 3,5 50 133,4 103,0 160 176,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 3,6

  358230161500 250 6 250 28 4,5 50 133,4 103,0 200 224,0 6x19,0 6x13,0 6xM12 - 7,6

  358230171700 250 8 250 28 4,5 60 171,4 136,1 200 224,0 6x19,0 6x13,0 6xM12 - 6,7

  358230201500 315 6 315 33 4,5 50 133,4 103,0 260 286,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 - 15,1

  358230211700 315 8 315 33 4,5 60 171,4 136,1 260 286,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 - 14,0

  358230221900 315 11 315 33 4,5 75 235,0 192,8 260 286,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 - 12,2

  358230251400 400 8 400 36 4,5 60 171,4 136,1 330 362,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 3xM16 26,9

  358230261600 400 11 400 36 4,5 75 235,0 192,8 330 362,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 3xM16 24,7

  358230311800 500 11 500 36 4,5 75 235,0 192,8 420 458,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 3xM16 42,1

  358230321000 500 15 500 36 4,5 90 330,2 281,4 420 458,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 3xM16 35,7

  358230351500 630 11 630 42 6,0 75 235,0 192,8 545 586,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 3xM16 81,9

  358230382300 800 11 - 45 - 75 235,0 192,8 450 368,3 - - 12xM24 3xM16 43,0

  358230384900 800 15 - 45 - 90 330,2 281,4 380 330,2 - - 6xM24 3xM16 23,3

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE
ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ

400 ÷ 630

S

.

.

F D G K A

P
1

P B1

B

B2

B3

NM

.

1:4

 F
 

 G
 

 P
 

 D
 

 B2 

 B 

 P
1 

 K
 

 S
 

1:4

100 ÷ 315 800 ÷ 1250

1:4

B1
B3

B

F G K A

B2

NM
P

D

.

S

 F
 

 D
 

 B 

 B2 

 P
 

 S
 

 G
 

 K
 

1:4

400 ÷ 630100 ÷ 315 800 ÷ 1250

8230-X
DIN 55027

8210-X
DIN 55026

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa

Nr produktu
W*

St. 
1:4

A B B1 B2 B3 D F G
(h6) K M N P P1 S

kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358210540800 125 3 125 22 3,5 14,0 10 70,6 51,4 95 108,0 3x13,5 3x8,4 3xM8 3xM10 - 1,4

  358210570300 160 4 160 22 3,5 15,0 10 82,6 60,9 125 140,0 6x16,5 6x10,5 3xM10 6xM10 - 2,2

  358210580500 160 5 160 22 3,5 15,0 10 104,8 79,5 125 140,0 6x16,5 6x10,5 3xM10 6xM10 - 1,9

  358210650000 200 5 200 22 3,5 15,0 10 104,8 79,5 160 176,0 6x16,5 6x10,5 3xM10 6xM10 - 3,6

  358210660200 200 6 200 22 3,5 21,0 10 133,4 103,0 160 176,0 6x16,5 6x10,5 3xM10 6xM12 - 3,1

  358210710400 250 5 250 28 4,5 12,0 12 104,8 79,5 200 224,0 6x19,0 6x13,0 3xM12 6xM10 - 7,7

  358210720600 250 6 250 28 4,5 19,0 12 133,4 103,0 200 224,0 6x19,0 6x13,0 3xM12 6xM12 - 7,1

  358210730800 250 8 250 28 4,5 24,0 12 171,4 136,1 200 224,0 6x19,0 6x13,0 3xM12 6xM16 - 5,9

  358210770500 315 6 315 33 4,5 19,0 16 133,4 103,0 260 286,0 6x25,0 6x17,0 3xM16 6xM12 - 14,6

  358210780700 315 8 315 33 4,5 22,0 16 171,4 136,1 260 286,0 6x25,0 6x17,0 3xM16 6xM16 - 13,2

  358210791100 315 11 315 38 4,5 32,0 - 235,0 192,8 260 286,0 - - 6xM16 6xM20 - 12,0

  358210810500 400 8 400 36 4,5 20,0 16 171,4 136,1 330 362,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM16 3xM16 26,0

  358210821000 400 11 400 36 4,5 30,0 17 235,0 192,8 330 362,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM20 3xM16 22,5

  358210830900 500 8 500 36 4,5 20,0 16 171,4 136,1 420 458,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM16 3xM16 43,4

  358210841300 500 11 500 36 4,5 30,0 16 235,0 192,8 420 458,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM20 3xM16 39,9

  358210851500 500 15 500 36 4,5 32,0 16 330,2 281,4 420 458,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM24 3xM16 31,6

  358210871900 630 11 630 42 6,0 24,0 19 235,0 192,8 545 586,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM20 3xM16 79,7

  358210881000 630 15 630 42 6,0 36,0 19 330,2 281,4 545 586,0 6x25,0 6x17,0 6xM16 6xM24 3xM16 79,1

  358210907300 800 15 - 40 - 36 - 330,2 281,4 380 330,2 - - 11xM24 6xM24 - 13,7

  358210903200 800 15 - 48 - 34 - 330,2 281,4 450 368,3 - - 8xM24 8xM24 3xM24 31,3

  358210911900 1000 15 - 45 - 35 - 330,2 281,4 520 463,6 - - 6xM24 8xM24 3xM16 44,6

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE
ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ
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Nr produktu
W*

St. 1:4
A B D F

kg

Код продукта Кон. 1:4 кг

  358212030800 100 3 102 18 70,6 51,4 1,8

  358212040000 125 3 127 19.5 70,6 51,4 2,4

  358212050100 125 4 127 19.5 82,6 60,9 2,4

  358212060300 160 3 162 19,5 70,6 51,4 4,2

  358212070500 160 4 162 24,0 82,6 60,9 4,2

  358212080700 160 5 162 24,0 104,8 79,5 4,2

  358212100300 200 4 203 24,0 82,6 60,9 12,0

  358212110500 200 5 203 38,0 104,8 55,0 12,0

  358212120700 200 6 203 33,0 133,4 54,0 12,0

  358212150200 250 5 253 33,0 104,8 79,5 16,0

  358212160400 250 6 253 50,0 133,4 80,5 16,0

  358212170600 250 8 253 46,0 171,4 80,5 16,0

  358212200400 315 6 318 33,0 133,4 103,0 22,0

  358212210600 315 8 318 55,0 171,4 103,0 22,0

  358212221000 315 11 318 55,0 235,0 103,0 22,0

  358212250300 400 8 405 43,0 171,4 136,1 42,0

  358212260500 400 11 405 75,0 235,0 136,1 42,0

  358212300500 500 8 505 45,0 171,4 131,6 72,0

  358212311000 500 11 505 45,0 235,0 192,8 72,0

  358212351700 630 11 635 45,0 235,0 192,8 105,0

  358212361900 630 15 635 56,0 330,2 192,8 105,0

  358212381200 800 11 385 45,0 235,0 192,8 130,0

  358212391400 800 15 408 45,0 330,2 281,4 130,0

Nr produktu
W*

St. 
1:4

A B B1 B2 D F G
(h6) K M N P S

kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358245122900 125 4 125 26,0 3,5 32,2 82,6 60,0 95 108,0 3x13,5 3x8,4 6xM8 - 1,6

  358245032000 160 3 160 27,0 3,5 30,8 70,6 51,4 125 140,0 3x16,5 3x8,4 6xM10 - 3,1

  358245132000 160 4 160 27,0 3,5 32,2 82,6 60,0 125 140,0 3x16,5 3x8,4 6xM10 - 2,9

  358245232100 160 5 160 30,0 3,5 38,2 104,8 79,5 125 140,0 3x16,5 3x8,4 6xM10 - 3,0

  358245142200 200 4 200 27,0 3,5 32,8 82,6 60,0 160 176,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 4,9

  358245242300 200 5 200 30,0 3,5 38,2 104,8 79,5 160 176,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 4,8

  358245342400 200 6 200 36,5 3,5 44,2 133,4 103,0 160 176,0 6x16,5 6x10,5 6xM10 - 5,9

  358245352600 250 6 250 36,5 4,5 44,2 133,4 103,0 200 224,0 6x19,0 6x13 6xM12 - 8,7

  358245452700 250 8 250 39,0 4,5 50,7 171,4 136,1 200 224,0 6x19,0 6x13 6xM12 - 9,4

  358245362800 315 6 315 39,0 4,5 44,2 133,4 103,0 260 286,0 6x25,0 6x17 6xM16 - 17,4

  358245462900 315 8 315 39,0 4,5 50,7 171,4 136,1 260 286,0 6x25,0 6x17 6xM16 - 15,9

  358245562000 315 11 315 47,0 4,5 60,6 235,0 192,8 260 286,0 6x25,0 6x17 6xM16 - 16,3

  358245472000 400 8 400 39,0 4,5 50,7 171,4 136,1 330 362,0 6x25,0 6x17 6xM16 3xM16 27,4

  358245572100 400 11 400 47,0 4,5 60,6 235,0 192,8 330 362,0 6x25,0 6x17 6xM16 3xM16 27,4

  358245582300 500 11 500 47,0 4,5 60,6 235,0 192,8 420 458,0 6x25,0 6x17 6xM16 3xM16 44,5

  358245602000 630 11 630 47,0 6,0 60,6 235,0 192,8 545 586,0 6x25,0 6x17 6xM16 3xM16 74,5

TARCZE ZABIERAKOWE NIEOBROBIONE
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ 

ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ ОБРАБОТКИ ПОД ПАТРОН

 F
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1:4

400 ÷ 630100 ÷ 315 800 ÷ 1250

8212
DIN 55026

8240-X
DIN 55029

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE
ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ

 ■ Tarcze zabierakowe do uchwytów z osadzeniem cylindrycznym 
 samocentrujących oraz uchwytów z niezależnym nastawieniem szczęk

 ■ Obrobione wstępnie od strony uchwytu

 ■ Чугунные фланцы для самоцентрирующих патронов 
и патронов с независимым перемещением кулачков

 ■ Для монтажа пользуйтесь инструкций к патрону
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Nr produktu
W*

St. 1:4
A B F D

kg

Код продукта Кон. 1:4 кг

  358242010600 100 3 102 28 51,4 70,6 1,8

  358242030000 125 3 127 50 26,0 70,6 2,4

  358242040100 125 4 127 30 26,0 82,6 2,4

  358242060500 160 4 162 55 26,0 82,6 3,2

  358242070700 160 5 162 35 26,0 104,8 2,8

  358242080900 160 6 162 49 26,0 133,4 4,6

  358242120900 200 4 203 44 60,9 82,6 12,0

  358242130000 200 5 203 50 55,0 104,8 12,0

  358242140200 200 6 203 40 55,0 133,4 12,0

  358242170800 250 5 253 49 79,5 104,8 16,0

  358242180000 250 6 253 49 80,0 133,4 16,0

  358242190100 250 8 253 49 80,0 171,4 16,0

  358242220000 315 6 318 70 103,0 133,4 17,2

  358242230100 315 8 318 55 103,0 171,4 27,0

  358242240300 315 11 318 55 103,0 235,0 24,0

  358242280000 400 8 405 70 136,1 171,4 42,0

  358242290200 400 11 405 50 136,1 235,0 38,5

  358242330200 500 8 505 46 136,1 171,4 72,0

  358242340400 500 11 505 72 192,8 235,0 72,0

  358242370000 630 11 635 72 192,8 235,0 105,0

  358242380100 630 15 635 60 192,8 330,2 105,0

  358242410000 800 11 385 50 192,8 235,0 130,0

  358242420100 800 15 408 55 281,4 330,2 130,0

Nr produktu
W*

St. 1:4
A B F D

kg

Код продукта Кон. 1:4 кг

  358232010900 100 3 102 18 51,4 70,6 1,8

  358232030200 125 3 127 19,5 51,4 70,6 2,4

  358232040400 125 4 127 19,5 60,9 85,0 2,4

  358232070000 160 4 162 24 60,9 85,0 3,2

  358232080100 160 5 162 24 79,5 104,8 2,8

  358232090300 160 6 162 33 42,5 133,4 4,6

  358232100800 200 4 203 33 55,0 85,0 12,0

  358232110000 200 5 203 38 55,0 104,8 12,0

  358232120100 200 6 203 33 55,0 133,4 12,0

  358232150700 250 5 253 33 79,5 104,8 16,0

  358232160900 250 6 253 50 80,0 133,4 16,0

  358232170000 250 8 253 46 80,0 171,4 16,0

  358232200900 315 6 318 33 103,0 133,4 17,2

  358232210000 315 8 318 55 103,0 171,4 27,0

  358232220200 315 11 318 47 103,0 235,0 24,0

  358232250800 400 8 405 43 136,1 171,4 42,0

  358232260000 400 11 405 47 136,1 235,0 38,5

  358332300000 500 8 505 45 136,1 171,4 72,0

  358332310100 500 11 505 45 192,8 235,0 72,0

  358332350900 630 11 635 45 192,8 235,0 105,0

  358332360000 630 15 635 56 192,8 330,2 105,0

  358232380400 800 11 385 45 192,8 235,0 130,0

  358332390600 800 15 408 45 281,4 330,2 130,0

TARCZE ZABIERAKOWE NIEOBROBIONE

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ 
ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ ОБРАБОТКИ ПОД ПАТРОН

TARCZE ZABIERAKOWE NIEOBROBIONE

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ 
ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ ОБРАБОТКИ ПОД ПАТРОН

 D
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 A
 

1:4

 B 

 F
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 D
 

1:4

8242
DIN 55029

8232
DIN 55027

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa *W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

 ■ Tarcze zabierakowe do uchwytów z osadzeniem cylindrycznym 
 samocentrujących oraz uchwytów z niezależnym nastawieniem szczęk

 ■ Obrobione wstępnie od strony uchwytu

 ■ Чугунные фланцы для самоцентрирующих патронов 
и патронов с независимым перемещением кулачков

 ■ Для монтажа пользуйтесь инструкций к патрону

 ■ Tarcze zabierakowe do uchwytów z osadzeniem cylindrycznym 
 samocentrujących oraz uchwytów z niezależnym nastawieniem szczęk

 ■ Obrobione wstępnie od strony uchwytu

 ■ Чугунные фланцы для самоцентрирующих патронов 
и патронов с независимым перемещением кулачков

 ■ Для монтажа пользуйтесь инструкций к патрону
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III

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO 4304, 4305, 4306, 4307

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ 

4304, 4305, 4306, 4307

8217-0
DIN 55026

Nr produktu
W*

St.  
1:4

Z** A h6 A1 B B1 D E F G H N
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358217011800 200 5 II 110 133 38 5,5 82,563 50 82,6 M10 104,8 6xM10 2,8

  358217012000 200 6 II 110 165 32 5,5 106,375 50 82,6 M10 133,4 6xM12 3,5

  358217021000 250 6 II 150 165 40 7,5 106,375 65 104,8 M12 133,4 6xM12 4,4

  358217022200 250 8 II 150 210 38 7,5 139,719 65 104,8 M12 171,4 6xM16 6,5

  358217031100 315 6 I 175 - 35 - 106,375 80 133,4 M16 133,4 8xM12 4,5

  358217032400 315 8 II 175 210 52 7,5 139,719 80 133,4 M16 171,4 6xM16 9,5

  358217033700 315 11 II 175 280 49 7,5 196,869 80 133,4 M16 235,0 6xM20 14

Nr produktu
W*

St. 1:4
A h6 B D E F G H N

kg

Код продукта Кон. 1:4 кг

  358217070600 800 8 380 40 139,719 136,2 330,2 12xM24 171,4 6xM16 30,0

  358217071900 800 11 380 40 196,869 192,9 330,2 12xM24 235,0 6xM20 24,0

  358217072100 800 15 380 48 285,775 281,5 330,2 12xM24 330,2 6xM24 17,4

  358217090000 1000;1250 11 520 40 196,869 192,9 463,6 12xM24 235,0 8xM20 57,0

  358217091200 1000;1250 15 520 40 285,775 281,5 463,6 12xM24 330,2 8xM24 53,0

  358217110600 1250 11 720 50 196,869 192,9 647,6 12xM30 235,0 8xM20 132,0

  358217111900 1250 15 720 50 285,775 281,5 647,6 12xM30 330,2 8xM24 128,0

  358217112100 1250 20 720 50 412,775 408,0 647,6 12xM30 463,6 8xM24 102,0

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO 4306, 4307

32**, 35**, 36**, 37**, 38**

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ 4306, 4307

32**, 35**, 36**, 37**, 38**

8217-1
DIN 55026

.

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца
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8237-0
DIN 55027

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z** A h6 A1 B B1 D E F G H N Q
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358237011200 200 5 II 110 135 34 5,5 82,563 50 82,6 M10 104,8 43 4 2,8

  358237012500 200 6 II 110 170 34 5,5 106,375 50 82,6 M10 133,4 50 4 4,4

  358237021400 250 6 II 150 170 45 7,5 106,375 65 104,8 M12 133,4 50 4 6,2

  358237022700 250 8 II 150 220 38 7,5 139,719 65 104,8 M12 171,4 60 4 8,2

  358237031600 315 6 I 175 - 33 - 106,375 80 133,4 M16 133,4 50 4 4,6

  358237032900 315 8 II 175 220 52 7,5 139,719 80 133,4 M16 171,4 60 4 11,7

  358237033100 315 11 II 175 290 49 7,5 196,869 80 133,4 M16 235 75 6 16,2

  358237041800 400 8 II 200 220 28 11 139,719 100 171,4 M16 171,4 60 4 5,1

  358237042000 400 11 II 200 290 45 11 196,869 100 171,4 M16 235 75 6 16,4

  358237051000 500 8 I 270 - 30 - 139,719 125 235 M20 171,4 60 4 10,2

  358237052200 500 11 II 270 290 45,5 12,5 196,869 125 235 M20 235 75 6 14,0

  358237061100 630 11 II 270 290 38 - 196,869 160 235 M20 235 75 6 12,0

III

8237-1
DIN 55027

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z A h6 A1 B B1 D E F G H N Q
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358237070000 800 8 I 380 - 38 - 139,719 136,2 330,2 12xM24 171,4 60 4 30,0

  358237071300 800 11 I 380 - 40 - 196,869 192,9 330,2 12xM24 235 75 6 25,3

  358237072600 800 15 II 380 400 40 13 285,775 281,5 330,2 12xM24 330,2 90 6 20,4

  358237090400 1000; 1250 11 I 520 - 40 - 196,869 192,9 463,6 12xM24 235 75 6 54,5

  358237091700 1000; 1250 15 I 520 - 40 - 285,775 281,5 463,6 12xM24 330,2 90 6 48,3

  358237092000 1000; 1250 20 II 520 540 14 - 412,775 408,0 463,6 12xM24 463,6 100 6 32,2

  358237100900 1250 11 I 720 - 50 - 196,869 192,9 647,6 12xM30 235 75 6 138,0

  358237110000 1250 15 I 720 - 50 - 285,775 281,5 647,6 12xM30 330,2 90 6 132,0

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

III

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца *W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO 4304, 4305, 4306, 4307

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ 

ДЛЯ 4304, 4305, 4306, 4307

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO 4306, 4307

32**, 35**, 36**, 37**, 38**

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ ПЕРЕХОДНЫЕ 
ФЛАНЦЫ ДЛЯ 4306, 4307
32**, 35**, 36**, 37**, 38**
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III

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO 4304, 4305, 4306, 4307

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ 
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ 

ДЛЯ 4304, 4305, 4306, 4307

8247-0
DIN 55029

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z** A h6 A1 B B1 D E F G H N Q
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358247011000 200 5 II 110 146 42,0 5,5 82,563 50,0 82,6 M10 104,8 38,2 6 4,5

  358247012200 200 6 II 110 181 40,0 5,5 106,375 50,0 82,6 M10 133,4 44,2 6 6,5

  358247021100 250 6 II 150 181 50,0 7,5 106,375 65,0 104,8 M12 133,4 44,2 6 8,0

  358247022400 250 8 II 150 225 46,0 7,5 139,719 65,0 104,8 M12 171,4 50,7 6 11,0

  358247031300 315 6 II 175 181 70,0 7,5 106,375 80,0 133,4 M16 133,4 44,2 6 11,2

  358247032600 315 8 II 175 225 60,0 7,5 139,719 80,0 133,4 M16 171,4 50,7 6 14,7

  358247033900 315 11 II 175 298 50,0 7,5 196,869 80,0 133,4 M16 235,0 60,6 6 19,4

  358247041500 400 8 II 200 225 70,0 10,5 139,719 100,0 171,4 M16 171,4 50,7 6 16,5

  358247042800 400 11 II 200 298 60,0 10,5 196,869 100,0 171,4 M16 235,0 60,6 6 23,8

  358247051700 500 8 I 270 - 38,0 - 139,719 136,2 235,0 M20 171,4 50,7 6 13,0

  358247052000 500 11 II 270 298 45,0 12,5 196,869 192,9 235,0 M20 235,0 60,6 6 14,3

  358247061900 630 11 II 270 298 50,0 12,5 196,869 160,0 235,0 M20 235,0 60,6 6 39,5

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z** A h6 A1 B B1 D E F G H N Q
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358247071000 800 11 I 380 - 45,0 - 196,869 192,9 330,2 12xM24 235,0 60,6 6 26,4

  358247072300 800 15 II 380 403 48,0 13 285,775 281,5 330,2 12xM24 330,2 69,6 6 22,2

  358247090100 1000; 1250 11 I 520 - 45,0 - 196,869 192,9 463,6 12xM24 235,0 60,6 6 59,1

  358247091400 1000; 1250 15 I 520 - 50,0 - 285,775 281,5 463,6 12xM24 330,2 69,6 6 56,6

  358247092700 1000; 1250 20 II 520 546 55,0 - 412,775 408,0 463,6 12xM24 463,6 82,6 6 42,1

  358247110800 1250 11 I 720 - 50,0 - 196,869 192,9 647,6 12xM30 235,0 60,6 6 142,0

  358247111000 1250 15 I 720 - 50,0 - 285,775 281,5 647,6 12xM30 330,2 69,6 6 130,8

  358247112300 1250 20 I 720 - 51,5 - 412,775 408,0 647,6 12xM30 463,6 82,6 6 111,3

8247-1
DIN 55029

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

III

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца *W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO 4306, 4307

32**, 35**, 36**, 37**, 38**

ПОЛНОСТЬЮ ПОДГОТОВЛЕННЫЕ ПЕРЕХОДНЫЕ 
ФЛАНЦЫ ДЛЯ 4306, 4307
32**, 35**, 36**, 37**, 38**



100

1

2

3

4

5

6

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z** A B B1 C D E F G H
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358235021800 125 4 I 125,00 33 14 55,00 63,513 35,0 85,0 M8 108,0 1,7

  358235022000 125 5 I 130,00 35 14 55,00 82,563 35,0 104,8 M8 108,0 1,8

  358235050000 160 5 I 160,00 37 16 86,00 82,563 42,0 104,8 M10 140,0 3,0

  358235080600 200 5 I 200,00 33 17 110,00 82,563 55,0 104,8 M10 176,0 4,4

  358235090800 200 6 I 200,00 40 17 110,00 106,375 55,0 133,4 M10 176,0 5,3

  358235110400 250 6 I 250,00 38 19 145,00 106,375 76,0 133,4 M12 224,0 7,9

  358235120600 250 8 I 250,00 43 19 145,00 139,719 76,0 171,4 M12 224,0 10,3

  358235140000 315 8 I 315,00 43 19 180,00 139,719 103,0 171,4 M16 286,0 15,0

  358235150100 315 11 I 315,00 50 19 180,00 196,869 103,0 235,0 M16 286,0 17,9

  358235240000 400 8 II 298,45 37 - 298,45 139,719 135,8 171,4 M16 171,4 15,0

  358235252800 400 11 II 298,45 37 - 298,45 196,869 120,0 235,0 M16 171,4 17,0

  358235280800 500 11 II 407,00 36 - 407,00 196,869 192,8 235,0 M20 235,0 29,6

  358235360500 630 11 II 407,00 36 - 407,00 196,869 192,8 330,2 M20 330,2 29,6

8215
DIN 55026

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO UCHWYTÓW Z REGULOWANYM 

OSADZENIEM

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ ПАТРОНОВ 
С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ

K

B1
B

E C F H

G

A

N

B

E F H A

G

 E
 

 F
 

 A
 

 B 

 H
 

 D
 

 G
 

8235
DIN 55027

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z** A B B1 C D E F G H K
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358215064900 125 4 I 125,00 36 14 55,00 63,513 35,0 82,6 M8 108,0 22 2,2

  358215070000 125 5 I 125,00 36 14 55,00 82,563 35,0 104,8 M8 108,0 22 1,9

  358215080100 160 5 I 160,00 37 16 86,00 82,563 42,0 104,8 M10 140,0 21 3,1

  358215110000 200 5 I 200,00 33 17 110,00 82,563 55,0 104,8 M10 176,0 16 4,2

  358215120100 200 6 I 200,00 45 17 110,00 106,375 55,0 133,4 M10 176,0 28 6,2

  358215150700 250 5 I 250,00 38 19 145,00 82,563 76,0 104,8 M12 224,0 19 7,8

  358215160900 250 6 I 250,00 38 19 145,00 106,375 76,0 133,4 M12 224,0 19 7,9

  358215210000 315 8 I 315,00 46 19 180,00 139,719 103,0 171,4 M16 286,0 27 16,0

  358215230400 400 6 II 298,45 35 - 298,45 106,375 136,0 133,4 M16 171,4 35 14,3

  358215240600 400 8 II 298,45 37 - 298,45 139,719 136,0 171,4 M16 171,4 29 12,8

  358215251000 400 11 II 298,45 48 - 298,45 196,869 136,0 235,0 M16 171,4 27 16,2

  358215290500 500 15 II 407,00 52 - 407,00 285,775 190,0 330,2 M20 235,0 52 34,6

  358215360000 630 11 II 407,00 36 - 407,00 196,869 192,8 235,0 M20 330,2 36 27,6

  358215370200 630 15 II 407,00 52 - 407,00 285,775 252,0 330,2 M20 330,2 52 29,6

  358215380400 800 11 II 635,00 40 - 635,00 196,869 192,8 235,0 M24 368,3 40 86,5

III III

E C

G

B1

B

DHFA  E
 

 A
 

 F
 

 B 

 G
 

 D
 

 H
 

HFA E

B

G

D

III III

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца *W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO UCHWYTÓW Z REGULOWANYM 

OSADZENIEM

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ ПАТРОНОВ 
С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ
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8245
DIN 55029

Nr produktu
W*

St. 
1:4

Z** A B B1 C D E F G H
kg

Код продукта Кон. 
1:4 кг

  358245820000 125 4 I 125,00 39,0 14 55 63,513 35,0 82,6 M8 108,0 2,6

  358245822500 125 5 I 135,00 44,0 14 55 82,563 35,0 104,8 M8 108,0 3,1

  358245840300 160 4 I 160,00 46,0 16 86 63,513 42,0 82,6 M10 140,0 4,5

  358245850500 160 5 I 160,00 46,0 16 86 82,563 42,0 104,8 M10 140,0 4,5

  358245870900 200 4 I 200,00 33,0 17 110 63,513 55,0 82,6 M10 176,0 4,7

  358245880000 200 5 I 200,00 47,0 17 110 82,563 55,0 104,8 M10 176,0 7,2

  358245890200 200 6 I 200,00 51,0 17 110 106,375 55,0 133,4 M10 176,0 8,0

  358245910900 250 6 I 250,00 53,0 19 145 106,375 76,0 133,4 M12 224,0 12,9

  358245920000 250 8 I 250,00 60,0 19 145 139,719 76,0 171,4 M12 224,0 14,7

  358245930200 315 6 I 315,00 38,0 19 180 106,375 103,0 133,4 M16 286,0 12,9

  358245940400 315 8 I 315,00 57,0 19 180 139,719 103,0 171,4 M16 286,0 21,7

  358245950600 315 11 I 315,00 64,0 19 180 196,869 103,0 235,0 M16 286,0 24,0

  358245971200 400 8 II 298,45 38,0 - 227 139,719 136,1 171,4 M16 171,4 11,9

  358245981400 400 11 II 298,45 48,0 - 297 196,869 136,0 235,0 M16 171,4 17,5

  358245994400 500 11 II 407,00 44,0 - 407 196,869 192,8 235,0 M20 235,0 35,3

  358245995700 500 15 II 407,00 52,0 - 407 285,775 190,0 330,2 M20 235,0 37,8

F HA E C

G

B1

B

D  E
 

 A
 

 B 

 F
 

 H
 

 D
 

 G
 

HFA

G
E

B

D

III III

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*W - Średnica uchwytu ▪ Диаметр патронa **Z - Kształt zabieraka ▪ Форма фланца

TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE 
DO UCHWYTÓW Z REGULOWANYM 

OSADZENIEM

ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ ДЛЯ ПАТРОНОВ 
С ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕГУЛИРОВКОЙ
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ZAKRES MOCOWANIA
ДИАПАЗОН ЗАЖИМА

Wielkość uchwytu 
[mm]

Szczęki jednolite twarde Szczęki dzielone twarde Max. wysięg szczęk 
[mm]Кулачки цельные каленые Кулачки сборные каленые

Размер патрона 
[мм] d1 d2 d3 d4 d5 d1 d2 d3 d4 d5 Макс. вылет кулачков 

[мм]
80 2-27 25-50 48-71 22-46 45-69 - - - - - 90
100 3-33 32-62 62-93 25-56 56-87 - - - - - 117
125 3-50 39-83 80-125 34-74 72-115 3-50 52-96 95-125 34-76 75-118 151
160 3-64 50-107 98-160 42-100 94-154 3-64 62-121 115-160 42-97 88-146 204
200 4-90 60-145 130-200 52-135 120-202 4-90 72-156 133-200 50-130 105-190 246
250 5-118 77-188 160-250 62-174 145-256 5-118 86-197 160-250 58-165 125-235 306
315 10-131 90-215 190-315 78-200 172-299 10-131 103-226 190-315 65-182 145-265 384
400 10-180 103-272 230-400 85-252 210-380 10-180 127-294 230-400 72-228 165-329 472
500 20-235 140-357 276-500 120-335 245-476 20-235 110-400 190-500 120-410 200-485 600
630 30-335 180-487 345-630 160-465 325-630 30-335 120-570 200-630 140-590 210-630 770
800 150-482 302-634 468-800 282-614 448-780 150-482 240-724 316-800 252-736 328-800 940
1000 - - - - - 100-600 350-880 430-1000 425-900 500-1000 1140
1250 - - - - - 480-1000 585-1090 740-1250 580-1070 750-1250 1390
1400 - - - - - 480-1150 585-1240 750-1400 580-1220 750-1400 1540
1600 - - - - - 480-1330 585-1420 750-1600 580-1400 750-1600 1740
1800 - - - - - 480-1530 585-1620 750-1800 580-1600 750-1800 1950
2000 - - - - - 480-1725 585-1815 750-2000 580-1800 750-2000 2150

32**, 35**, 36**, 37**

 ■ Nie należy przekraczać maksymalnych zakresów mocowania !
 ■ Не превышайте максимально допустимых размеров !

Wielkość uchwytu [mm]
d1 min. d3 max.

Max. wysięg szczęk [mm]

Размер патрона [мм] Макс. вылет кулачков [мм]

85 3 85 101
100 3 10 116
125 8 125 150
160 8 160 185
200 10 200 235
250 10 250 296
315 15 315 369
350 15 350 404
400 20 400 465
500 45 500 570
630 50 630 720
800 50 800 900
1000 170 1000 1090
1250 170 1250 1340
1400 470 1400 1515
1600 470 1600 1715
1800 470 1800 1920
2000 470 2000 2120

Wielkość uchwytu 
[mm]

Szczęki jednolite twarde Szczęki dzielone twarde Max. wysięg szczęk 
[mm]Кулачки цельные каленые Кулачки сборные каленые

Размер патрона 
[мм] d1 d2 d3 d4 d5 d1 d2 d3 d4 d5 Макс. вылет кулачков 

[мм]
125 6-43 42-78 83-120 34-68 74-110 6-43 50-87 94-125 33-70 76-119 151
160 8-64 52-107 102-160 47-100 98-154 8-64 67-121 118-160 45-97 92-146 204
200 8-90 64-145 132-200 55-135 121-202 8-90 74-156 134-200 52-130 109-190 246
250 12-118 82-188 165-250 68-174 150-256 12-118 82-188 164-250 68-174 150-256 306
315 12-131 95-215 192-315 82-200 178-299 12-131 108-226 153-315 68-182 150-265 384
400 15-202 140-308 232-400 95-280 213-400 15-202 132-296 236-400 73-252 169-352 472
500 30-235 152-361 291-500 132-335 270-474 30-235 121-402 197-478 135-413 210-489 600
630 40-335 192-487 358-630 175-467 340-630 40-335 132-555 210-630 150-585 220-630 770
800 - - - - - 180-482 290-644 420-800 285-635 440-800 940
1000 - - - - - 310-600 410-950 580-1000 415-840 530-1000 1140
1250 - - - - - 480-1000 585-1090 740-1250 580-1070 770-1250 1390
1400 - - - - - 480-1150 585-1240 750-1400 580-1220 770-1400 1540
1600 - - - - - 480-1330 585-1420 750-1600 580-1400 770-1600 1740
1800 - - - - - 480-1530 585-1620 750-1800 580-1600 770-1800 1950
2000 - - - - - 480-1725 585-1815 750-2000 580-1800 770-2000 2150

3864, 3865

43**

Wielkość uchwytu [mm]
d1 min. d3 max.

Max. wysięg szczęk [mm] 
[mm]

Размер патрона [мм] Макс. вылет кулачков [мм]

200 4 200 240
250 5 250 300
315 10 315 370
400 15 400 470
500 20 500 575
630 30 630 725
800 50 800 950
1000 175 1000 1180
1250 350 1250 1345
1400 350 1400 1520
1600 350 1600 1725
1800 350 1800 1925
2000 350 2000 2130

4505, 4605, 4705 4805

DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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34**

ZAKRES MOCOWANIA
ДИАПАЗОН ЗАЖИМА

Wielkość uchwytu [mm] Szczęki jednolite twarde Szczęki dzielone twarde
Кулачки цельные каленые Кулачки сборные каленые

Размер патрона [мм] A1 J1 J2 A2 A3 A4 J3 J4 A5 A6 J5 A7

125 4-29 28-53 100-125 38-63 100-125 10-25 38-80 107-125 27-62 90-125 72-110 60-95
160 4-90 34-120 90-160 61-150 90-160 10-39 60-134 86-160 100-147 120-160 132-160 35-88
200 5-105 49-149 100-200 70-170 100-200 10-50 70-184 103-200 100-174 120-200 152-200 45-124
250 8-130 66-188 128-250 81-170 120-250 10-64 94-170 174-250 80-154 160-235 195-250 60-185
315 10-155 74-200 142-315 95-189 152-315 24-88 108-210 214-315 100-215 145-315 236-315 80-195
400 10-174 120-276 258-400 118-278 260-413 15-168 124-272 263-412 115-268 260-410 - -
500 52-254 158-358 290-500 165-360 306-500 64-256 166-360 306-502 165-360 305-500 - -
630 - - - - - 25-326 165-490 335-630 210-512 352-654 - -
800 - - - - - 170-410 335-573 475-715 368-660 510-800 - -
1000 - - - - - 300-630 480-860 620-1000 570-860 715-1000 - -
1200 - - - - - 480-895 645-1060 785-1200 770-1060 910-1200 - -

 A
1 

 J1 

 J2 

 A
2 

 A
3 

 A
4 

 J3 

 J4 

 A
5 

 A
6 

 J5 

 A
7 

Wielkość uchwytu [mm]
Ø d1 Ø d2 Ø d3 Ø d4 Ø d5 Ø d6 Ø d7

Размер патрона [мм]

3286-49-M12x1 0,5-32 17-39 35-57 20-27 37-63 50-75 5-14
3286-60-M16x1 0,5-35 20-42 38-60 20-52 37-70 61-85 5-20

 
d1

 

 
d5

 

 
d4

 

 
d6

 

 
d7

 

 
d2

 

 
d3

 

3286

Wielkość uchwytu [mm]
Ø d1

Размер патрона [мм]

3868-85 1,5-25

 
d1

 

3868

DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Wielkość uchwytu [mm]
d1 d2 d3 d4 d5

Размер патрона [мм]

80 4-27 22 69 26 75
100 4-34 27 88 34 93
125 5-45 35 110 45 125
160 5-65 55 145 50 160
200 6-90 70 190 60 200
250 6-120 75 240 80 250
315 10-140 80 280 100 315
400 10-170 95 355 120 400

CTOO, CTOO F, CT74, 3204-CT, 3234-CT
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DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

as b b

b

c

b

c

l 10
10 10 10

DOKŁADNOŚĆ MOCOWANIA
ТОЧНОСТЬ ЦЕНТРИРОВАНИЯ

32**, 35**, 36**, 37**, 38**

 Wielkość uchwytu 
[mm]

l d6 d7 d8 d9

d10
Dokładność mocowania [mm]
Точность центрирования [мм]Szczęki jednolite 

twarde
Szczęki dzielone 

twarde 35** PREMIUM 35**, 37**, 38** 32**, 36** 3284, 3285
Размер патрона 

[мм] Кулачки цельные 
каленые

Кулачки сборные 
каленые a b c s a b c s a b c s a b c s

80 40 10 - 14 40 60 35 63 - 0,010 0,013 0,008 0,010 0,020 0,025 0,015 0,020 0,030 0,025 0,015 0,020 0,050 0,075 0,040 0,050
100 40 10 14 18 40 75 50 80 - 0,010 0,013 0,008 0,010 0,020 0,025 0,015 0,020 0,030 0,025 0,015 0,020 0,050 0,075 0,040 0,050
125 60 18 25 30 50 100 62 100 120 0,015 0,018 0,010 0,015 0,030 0,035 0,020 0,030 0,030 0,035 0,020 0,030 0,050 0,075 0,040 0,050
160 60 18 30 40 50 135 88 100 150 0,015 0,018 0,010 0,015 0,030 0,035 0,020 0,030 0,030 0,035 0,020 0,030 0,050 0,075 0,040 0,050
200 80 30 40 53 80 162 96 160 185 0,020 0,023 0,013 0,020 0,040 0,045 0,025 0,040 0,040 0,045 0,025 0,040 0,050 0,075 0,040 0,050
250 80 30 53 75 80 200 150 160 225 0,020 0,023 0,013 0,020 0,040 0,045 0,025 0,040 0,040 0,045 0,025 0,040 0,080 0,075 0,070 0,080
315 120 53 75 100 125 252 210 250 300 0,025 0,028 0,015 0,025 0,050 0,055 0,030 0,050 0,050 0,055 0,030 0,050 0,080 0,075 0,070 0,080
400 120 53 100 125 125 282 250 250 350 0,030 0,033 0,015 0,030 0,060 0,065 0,030 0,060 0,060 0,065 0,030 0,060 - - - -
500 160 75 100 125 200 282 300 400 400 0,050 0,055 0,030 0,050 0,100 0,075 0,050 0,100 0,100 0,100 0,050 0,100 - - - -
630 160 75 125 160 200 325 400 400 400 0,070 0,075 0,050 0,070 0,100 0,100 0,050 0,100 0,100 0,100 0,050 0,100 - - - -
800 160 160 200 250 325 500 400 500 500 0,100 0,100 0,050 0,100 0,150 0,150 0,060 0,150 0,150 0,150 0,060 0,150 - - - -
1000 160 250 315 400 500 630 500 - 630 0,120 0,120 0,060 0,120 0,150 0,150 0,080 0,150 0,150 0,150 0,080 0,150 - - - -
1250 200 - - 500 800 800 1000 - 1000 0,120 0,120 0,060 0,120 0,150 0,150 0,080 0,150 0,150 0,150 0,080 0,150 - - - -
1400 200 - - 500 800 800 1000 - 1000 0,120 0,120 0,060 0,120 0,150 0,150 0,100 0,150 0,180 0,180 0,120 0,180 - - - -
1600 200 - - 500 800 800 1000 - 1000 0,150 0,150 0,080 0,150 0,180 0,180 0,120 0,180 0,200 0,200 0,160 0,200 - - - -
1800 200 - - 500 800 800 1000 - 1000 0,200 0,200 0,120 0,200 0,220 0,220 0,160 0,220 0,250 0,250 0,200 0,250 - - - -
2000 200 - - 500 800 800 1000 - 1000 0,200 0,200 0,120 0,200 0,220 0,220 0,160 0,220 0,250 0,250 0,200 0,250 - - - -

 Wielkość uchwytu 
[mm]

l d6 d7 d8 d9 d10

Dokładność mocowania [mm]
Точность центрирования [мм]

Размер патрона 
[мм] a b c s

125 60 14 20 29 50 100 95 125 0,015 0,015 0,010 0,020

160 60 14 20 38 50 135 100 160 0,020 0,015 0,010 0,020

200 80 14 22 50 80 162 150 200 0,020 0,020 0,010 0,020

250 80 15 32 64 80 200 180 250 0,020 0,020 0,010 0,020

315 120 20 64 89 125 252 225 290 0,025 0,025 0,010 0,025

400 120 53 100 125 125 282 250 300 0,030 0,030 0,015 0,030

500 160 75 100 125 200 325 300 400 0,050 0,050 0,030 0,050

630 160 75 125 160 200 400 400 400 0,070 0,070 0,050 0,070

800 160 200 250 282 400 500 400 630 0,100 0,10 0,050 0,100

1000 160 325 400 500 500 630 630 800 0,120 0,120 0,060 0,120

1200 160 500 630 - 700 800 800 1000 0,160 0,160 0,080 0,160

34**
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 Wielkość uchwytu 
[mm]

l d6 d7 d8 d9 d10

a b c s

Klasa dokładności ▪ Класс точности
Размер патрона 

[мм] A B P A B P A B P A B P

80 40 8 12 15 45 60 35 63 0,010 0,015 0,025 0,012 0,018 0,030 0,006 0,012 0,018 0,010 0,015 0,025

100 40 12 16 18 52 75 50 80 0,010 0,015 0,025 0,012 0,018 0,030 0,006 0,012 0,018 0,010 0,015 0,025

125 50 16 20 28 62 100 62 100 0,010 0,015 0,025 0,012 0,018 0,030 0,006 0,012 0,018 0,010 0,015 0,025

160 50 20 32 40 62 135 88 100 0,012 0,020 0,030 0,015 0,024 0,036 0,009 0,015 0,024 0,012 0,020 0,030

200 80 25 32 45 92 162 96 160 0,012 0,020 0,030 0,015 0,024 0,036 0,009 0,015 0,024 0,012 0,020 0,030

250 80 32 50 55 135 200 150 160 0,015 0,024 0,040 0,018 0,030 0,048 0,009 0,018 0,024 0,015 0,025 0,040

315 120 50 80 100 202 252 210 250 0,018 0,024 0,040 0,018 0,030 0,048 0,012 0,024 0,030 0,015 0,025 0,040

400 120 50 80 100 202 282 250 250 0,024 0,036 0,060 0,024 0,036 0,060 0,012 0,024 0,030 0,020 0,030 0,050

DOKŁADNOŚĆ MOCOWANIA
ТОЧНОСТЬ ЦЕНТРИРОВАНИЯ

CTOO, CTOO F, CT74

A ▪ B

35** 32**, 36**, 37**

Ø 80 - 400 0,003mm Ø 80 - 160 0,003mm

Ø 500 - 630 0,005mm Ø 200 - 800 0,005mm

Для получения указанной точности патрона, установленного 
на станке, необходимо:
1) обеспечить, чтобы биения конца шпинделя не превышали 
значений, указанных в таблице,
2) соблюсти основные требования для правильного монтажа 
патрона на шпиндель в соответствии с инструкцией по 
установке патрона.

W celu uzyskania wyszczególnionych dokładności 
mocowania uchwytu zamocowanego na obrabiarce 
niezbędne jest:
1) zapewnić bicie końcówki wrzeciona obrabiarki nie 
przekraczające podanych wartości,
2) uwzględnić podstawowe wymagania w zakresie 
prawidłowego mocowania uchwytu na końcówce wrzeciona, 
zgodnie z instrukcją obsługi.

DOKŁADNOŚĆ KOŃCÓWKI WRZECIONA 
ТОЧНОСТЬ КОНЦА ШПИНДЕЛЯ

as b b

b

c

b

c

l 10
10 10 10
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DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MAKSYMALNE PRĘDKOŚCI OBROTOWE (OBR. / MIN.)
МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ СКОРОСТЬ ВРАЩЕНИЯ (ОБ. / МИН.)

Dopuszczalne obroty uchwytu zależą od wielu czynników, takich jak: parametry skrawania, masa przedmiotu obrabianego i wyważenia lub rodzaju obróbki (toczenie przerywane lub 
ciągłe), itp.
Max. prędkości, jakie wskazano w tabeli poniżej nie powinny spowodować zmniejszenie siły mocowania do połowy swojej wartości początkowej. Podczas obróbki w stabilnych warunkach 
(materiały, narzędzia do obróbki skrawaniem, warunki pracy), siła zacisku może zostać zmniejszona maksymalnie do 67% wartości początkowej.
Dotyczy uchwytu wyposażonego w standardowe szczęki, nie wystające poza zewnętrzną średnicę uchwytu, a niewyważenie "uchwyt-przedmiot obrabiany" jest zachowane 
(nieprzekraczające 20 gmm/kg). Uchwyt i szczęki muszą być w dobrym stanie.
W przeciwnym razie, należy zapoznać się z obliczeniami, jak wskazano w normie PN-M-60650.

Допустимые обороты токарного патрона, зависят от многих факторов, таких как: режим резания, масса обрабатываемой детали и сбалансирования или вида обработки (точение, или точение 
непрерывное), и т.д.

Максимальная скорость, которая указана в таблице ниже не должна привести к снижению силы зажима до половины своего начального значения. Во время работы в стабильных условиях 
(материалы, инструмент для станков для обработки металла, условия труда), сила зажима может быть уменьшена до 67% от начальной.

Относительно к патрону использующего стандартные кулачки не выступающие за внешний диаметр патрона, дисбаланс "патрон-заготовка" сохраняется (размером 20gmm/кг). Патрон и 
кулачки должны быть в хорошем состоянии.
В противном случае, вам надо ознакомиться с расчетами, как указано по PN-M-60650

CTOO, CTOO F, CT74

Wielkość uchwytu [mm] Max. obr./min.

Размер патрона [мм] Макс. об./мин.

80 7.000

100 6.300

125 5.500

160 4.600

200 4.000

250 3.500

315 2.800

400 2.000

Wielkość 
uchwytu [mm]

Max. obr./min.
Макс. об./мин.

Размер 
патрона [мм] 4505 4605 4705 4805

200 2.500 2.000 3.000 2.500
250 2.000 1.800 2.500 2.000
315 1.500 1.200 2.000 1.700
400 1.000 800 1.500 1.300
500 700 600 1.000 800
630 540 480 750 660
800 420 360 600 520
1000 280 240 380 330
1250 210 170 - -

Max. obr./min.
Макс. об./мин.

Wielkość 
uchwytu [mm]

Korpus stalowy Korpus żeliwny
Корпус стальной Корпус чугунный

Размер 
патрона [мм] 35**, 356*, 37** 38**, 386* 3105, 32**, 

36** 38**

80 7.000 - 5.000 -

100 6.300 - 4.500 -

125 5.500 3.800 4.000 -

160 4.600 3.200 3.600 -

200 4.000 2.800 3.000 2.000

250 3.500 2.400 2.500 1.500

315 2.800 1.900 2.000 1.200

400 2.000 1.400 1.600 800

500 1.300 900 1.000 600

630 1.000 700 800 500

800 800 560 600 400

1000 600 400 400 -

1250 500 350 300 -

1400 440 - 250 -

1600 380 - 220 -

1800 340 - 190 -

2000 300 - 170 -

43**

Wielkość uchwytu [mm]
Max. obr./min.

Макс. об./мин.

Размер патрона [мм]
Korpus stalowy Korpus żeliwny

Корпус стальной Корпус чугунный

80 7.640 -

85 7.190 -

100 6.120 -

125 4.890 -

140 4.370 -

160 3.820 -

200 3.060 1.800

250 2.450 1.500

315 1.940 1.200

400 1.530 860

500 1.220 690

630 970 550

800 760 430

1000 610 340

1250 490 280

1400 440 250

1600 380 220

1800 340 190

2000 300 170

4505, 4605, 4705, 4805

34**

Wielkość uchwytu [mm] Max. obr./min.

Размер патрона [мм] Макс. об./мин.

125 6.000
160 5.400
200 4.600
250 4.200
315 3.300
400 2.400
500 1.500
630 1.200
800 960
915 840
1000 720
1250 600

3105, 32**, 35**, 36**, 37**, 38**
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3105, 32**, 35**, 36**, 37**, 38**, 45**, 46**, 47**, 48**

Wielkość uchwytu [mm] Moment obrotowy na kluczu [Nm] Siła zacisku [daN]

Размер патрона [мм] Вращающий момент ключа [Нм] Усилие зажима [даН]

80 35 1.000

100 50 1.700

125 75 2.400

160 120 3.100 (2.400*)

200 160 3.700 (2.900*)

250 180 4.600 (3.600*)

315 200 5.500 (4.400*)

400 280 6.500 (4.900*)

500 360 7.200

630 460 8.000

800 500 9.000

1000 500 11.500

1250 500 12.500

1400 500 12.500

1600 500 12.500

1800 500 12.500

2000 500 12.500

3404

Wielkość uchwytu [mm] Moment obrotowy na kluczu [Nm] Siła zacisku [daN]

Размер патрона [мм] Вращающий момент ключа [Нм] Усилие зажима [даН]

125 40 3.000

160 100 6.000

200 160 8.500

250 200 11.000

315 250 13.000

400 280 20.000

500 320 23.000

630 350 25.000

800 350 25.000

1000 350 25.000

1200 350 25.000

* Do Typu 3105 ▪ Для типа 3105

MAX. SIŁA ZACISKU
МАКС. УСИЛИЕ ЗАЖИМА

 ■ Siła zacisku jest sumą sił wszystkich szczęk działających promieniowo na nieobracający 
się detal.

 ■ Wyszczególnione siły zacisku stanowią wartości przybliżone. Dotyczą one uchwytów w 
dobrym stanie, które są smarowane smarem zalecanym w instrukcji obsługi.

 ■ Суммарной сжимающей силой является сумма всех сил, действующая радиально на 
контрольную оправку.

 ■ Указанные силы являются приблизительными значениями для патронов в идеальном 
состоянии, которые были смазаны смазкой, рекомендуемой в инструкции по 
эксплуатации

DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Wielkość uchwytu [mm] gcm

Размер патрона [мм] A B P

80 11 18 28

100 16 25 40

125 23 35 56

160 32 50 80

200 45 71 112

250 63 100 160

315 90 140 224

400 140 200 310

WYWAŻENIE UCHWYTÓW
СТАТИЧЕСКИЙ БАЛАНС

35**, 37**

Wielkość uchwytu [mm]
gcm

Размер патрона [мм]

80 11

100 16

125 23

160 32

200 45

250 63

315 90

400 140

500 300

630 640

34**

Wielkość uchwytu [mm]
gcm

Размер патрона [мм]

125 16

160 32

200 63

250 125

315 250

CTOO, CTOO F, CT74

Wielkość uchwytu [mm] Moment obrotowy na kluczu [Nm] Siła zacisku [daN]

Размер патрона [мм] Вращающий момент ключа [Нм] Усилие зажима [даН]

80 35 650

100 50 750

125 75 1400

160 120 2000

200 160 2500

250 180 3800

315 200 4500

400 280 5500

CTOO, CTOO F, CT74
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Wielkość 
końcówki

A B max. C D E F
Размер 

шпинделя
3 92 53,983 11 32 3x15,1 70,6

4 117 63,521 11 34 3x16,7 82,6

5 146 82,573 13 38 6x19,8 104,8

6 181 106,385 14 45 6x23,0 133,4

8 225 139,731 16 50 6x26,2 171,4

11 298 196,883 18 60 6x31,0 235,0

15 403 285,791 19 70 6x35,7 330,2

20 546 412,795 21 82 6x42,1 463,6

DIN 55029, ISO 702/II - TYP D / ТИП D
CAMLOCK

7°
 7

' 3
0'

' 

D 

C 

E
 

B
 

A
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E
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E
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E
2 

F
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 A
 F

2 

B
 

7°
 7

' 3
0'

' 

7°
 7

' 3
0'

' 

A
 

A 
A2 

B 
A1-A2 

D D 

C2 

Wielkość 
końcówki

A B max. C1 C2 D E1 (DIN) E1 (ISO) F1 E2 (DIN) E2 (ISO) F2Размер 
шпинделя

3 92 53,983 11 - 16 3xM10 - 70,6 - - -

4 108 63,521 11 - 20 11xM10 - 82,6 - - -

5 133 82,573 13 14,288 22 11xM10 - 104,8 8xM10 - 61,9

6 165 106,385 14 15,875 25 11xM12 - 133,4 8xM12 - 82,6

8 210 139,731 16 17,462 28 11xM16 - 171,4 8xM16 - 111,1

11 280 196,883 18 19,050 35 11xM20 11xM18 235,0 8xM20 8xM18 165,1

15 380 285,791 19 20,638 42 12xM24 12xM22 330,2 11xM24 11xM22 247,6

20 520 412,795 21 22,225 48 12xM24 - 463,6 11xM24 - 368,3

28 725 584,248 24 25,400 56 12xM30 - 647,6 11xM30 - 530,2

DIN 55026 - TYP A, TYP B / ТИП A2, ТИП B
ISO 702/I - TYP A2, TYP A1-A2 / ТИП A2, ТИП A1-A2

Od stożka 4 ▪ От конуса 4

 ■ Typ A: Gwintowane otwory w kołnierzu
 ■ Typ B: Gwintowane otwory w kołnierzu 
oraz w podstawie 

 ■ Wymiary podstawy zgodne z ISO702/I

 ■ Тип А: Крепление болтами (по внешнему 
круг)

 ■ Тип B: Крепление болтами (по внешнему 
круг) или внутри конуса

 ■ Размеры в скобках в соответствии с ISO 702 / I

F B
 

E
 

C 
D 

A
 7°

 7
' 3

0'
' 

 Wielkość 
końcówki

A B max. C D E FРазмер 
шпинделя

3 102 53,983 11 16 3x21 75,0

4 112 63,521 11 20 3x21 85,0

5 135 82,573 13 22 4x21 104,8

6 170 106,385 14 25 4x23 133,4

8 220 139,731 16 28 4x29 171,4

11 290 196,883 18 35 6x36 235,0

15 400 285,791 19 42 6x43 330,2

20 540 412,795 21 48 6x43 463,6

DIN 55027, ISO 702/III - TYP C / ТИП C
MOCOWANIE BAGNETOWE

Od stożka 4 ▪ От конуса 4

DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

A B g5 C min. D E F

M 20 21 30 6,3 10 20

M 24 25 36 8,0 12 24

M 33 34 50 9,0 14 30

M 39 40 56 10,0 16 35

M 45 46 67 11,0 18 40

M 52 55 80 12,0 20 45

M 60 62 90 14,0 22 50

M 76x6 78 112 16,0 30 63

M 105x6 106 150 20,0 40 80

DIN 800 Z GWINTEM
DIN 800 С РЕЗЬБОЙ

Wielkość końcówki A
+0.051 B C D

Wpust zabierakowy

Размер шпинделя Шпонка

L00 69.850 3 3/4-6 UNS 50.800 14.288  9.525x38.10

L0 82.550 4 1/2-6 UNS 60.325 15.875  9.525x44.45

L1 104.775 6-6 UNS 73.025 19.050  15.875x60.32

L2 133.350 7 3/4-5 UNS 85.725 25.400  19.050x73.02

L3 165.100 10 3/8-4 UNS 94.425 28.575  25.400x82.55

TYP L - DŁUGI STOŻEK 7:24 
ТИП L - ДЛИННЫЙ КОНУС 7:24

8° 17' 50'' 
D 

C 

A B

C
 

B A 

E 

D 

F 
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2
UCHWYTY Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM I CYLINDRY  
ПАТРОНЫ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ И ЦИЛИНДРЫ 



UCHWYTY MECHANICZNE BEZ PRZELOTU 
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯIII 132-139

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OPIS
ОПИСАНИЕ

STRONA
СТРАНИЦА

2104-K WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° 132-133ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

2404 WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 90° 134-135ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°

2404-K WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° 136-137ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

2604-K WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° 138-139ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

UCHWYTY MECHANICZNE Z PRZELOTEM 
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМII 118-131

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OPIS
ОПИСАНИЕ

STRONA
СТРАНИЦА

2105-K WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° 118-119ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

2405 WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 90° 120-121ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°

2405 ZW WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 90° ▪ ZWIĘKSZONY PRZELOT 122-123ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90° ▪ БОЛЬШОЕ ПРОХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ

2405-K WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° 124-125ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

2405-K ZW WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° ▪ ZWIĘKSZONY PRZELOT 126-127ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60° ▪ БОЛЬШОЕ ПРОХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ

2305 SYSTEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK 128-129СИСТЕМА БЫСТРОЙ СМЕНЫ КУЛАЧКОВ

2605-K WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 60° 130-131ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

UCHWYTY MECHANICZNE  
ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ 
С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ

IV 140-144

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OPIS
ОПИСАНИЕ

STRONA
СТРАНИЦА

2500 Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM ▪ MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE 140-141С ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ ▪ ВНЕШНИЙ ЗАЖИМ

2502 Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM ▪ MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE I WEWNĘTRZNE 142-143С ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ ▪ ВНЕШНИЙ И ВНУТРЕННИЙ ЗАЖИМ

2500-SPR
ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM SPRĘŻYNOWE

144ПРУЖИННЫЙ МЕХАНИЗИРОВАННЫЙ ПАТРОН ▪ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ 
ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ

UCHWYTY MECHANICZNE
Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ 
С БЫСРОСМЕННЫМИ КУЛАЧКАМИ

I 116-117

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OPIS
ОПИСАНИЕ

STRONA
СТРАНИЦА

2305 RHU Z SZYBKĄ WYMIANĄ SZCZĘK 116-117С СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ КУЛАЧКОВ

TYP
ТИП

ILOŚĆ SZCZĘK
КОЛИЧЕСТВО КУЛАЧКОВ

OPIS
ОПИСАНИЕ

STRONA
СТРАНИЦА

2488 WIELKOSĆ KĄTA ZĄBKÓW 90° ▪ Z WKŁADKĄ CENTRUJĄCĄ 146-147ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90° ▪ С КОМПЕНСАЦИИЕЙ ЭКСЦЕНТРИСИТЕТА

2406 DO AUTOMATÓW TOKARSKICH 148-149ДЛЯ ТОКАРНЫХ АВТОМАТОВ

2534-L
UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z SYSTEMEM PRZEKŁADNI ZĘBATEJ

150САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫ ▪ С СИСТЕМОЙ 
ПЕРЕДАТОЧНОГО МЕХАНИЗМА

2534-P
UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ Z SYSTEMEM PRZEKŁADNI ZĘBATEJ

150САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫ ▪ С СИСТЕМОЙ 
ПЕРЕДАТОЧНОГО МЕХАНИЗМА

2615-L UCHWYTY KOMBINOWANE ▪ Z SYSTEMEM PRZEKŁADNI ZĘBATEJ 151КОМБИНИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ ▪ С СИСТЕМОЙ ПЕРЕДАТОЧНОГО МЕХАНИЗМА

2615-P UCHWYTY KOMBINOWANE ▪ Z SYSTEMEM PRZEKŁADNI ZĘBATEJ 151КОМБИНИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ ▪ С СИСТЕМОЙ ПЕРЕДАТОЧНОГО МЕХАНИЗМА

2905-S UCHWYTY ZACISKOWE ▪ Z SYSTEMEM SZYBKIEGO MOCOWANIA 152ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ ▪ C СИСТЕМОЙ БЫСТРОГО ЗАЖИМА

UCHWYTY SPECJALNE 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫV 146-152

112

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ



TYP
ТИП

OPIS
ОПИСАНИЕ

STRONA
СТРАНИЦА

1305-SDC CYLINDRY HYDRAULICZNE Z PRZELOTEM 154-155ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ СО СКВОЗНЫМ ОТВЕРСТИЕМ

1304-SDC CYLINDRY HYDRAULICZNE BEZ PRZELOTU 156-157ИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ БЕЗ СКВОЗНОГО ОТВЕРСТИЯ

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA VII ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ 158-160

DANE TECHNICZNEVIII ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 161-162

CYLINDRY HYDRAULICZNE I PNEUMATYCZNEVI ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ И ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ 154-157
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SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ



Ilość szczęk:
Количество кулачков:

2-Szczękowe  

2-Кулачковый

3-Szczękowe
3-Кулачковый

4-Szczękowe
4-Кулачковый

Typ osadzenia:
Тип посадки:

Osadzenie cylindryczne (DIN 6353)
Цилиндрическая посадка (DIN 6353)

Osadzenie typu A

Посадка типа A

Osadzenie typu C (BAGNETOWE)

Посадка типа C

Rodzaj szczęk:
Тип кулачков:

Szczęki jednolite
Кулачки цельные

Szczęki dzielone
Кулачки сборные

Wielkość kąta ząbków:
Зубчатое соединение:

90°
90°

60° - kompatybilny z Kitagawą
60° - interchangeable with Kitagawa

Zintegrowany z cylindrem:
С пневматическим цилиндром:

Kierunek obrotu uchwytu:
Направление вращения патрона:

Lewo
Левое

Prawo
Право
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OPIS PIKTOGRAMÓW
ОПИСАНИЕ ПИКТОГРАММ



Wszystkie korpusy uchwytów tokarskich z mocowaniem mechanicznym  
BISON są nawęglane i hartowane do twardości 60 HRC. Korpusy oraz  
powierzchnie robocze współpracujących części są precyzyjnie szlifowane, 
co zapewnia uchwytom doskonałe parametry dokładnościowe oraz długi okres 
użytkowania. Finalnym efektem jest uchwyt o sztywnej budowie spełniający 
najwyższe kryteria wytrzymałościowe, zapewniający niezawodną pracę oraz 
najbardziej efektywny na rynku współczynnik cena/ jakość 

BISON- Durability you can rely on!

Все рабочие поверхности механизированных патронов BISON закалены до 
60 HRC. Корпус и соответствующие рабочие части закалены и отшлифованы, 
что делает патрон точным и наделяет его отличными механическими
свойствами. Результатом является надежный патрон, который отвечает 
самым высоким требованиям, и обладает стабильностью и устойчивостью 
параметров а также наиболее эффективным на рынке фактором цена/ 
качество.
 
BISON- Durability you can rely on!
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Макс. скорость вращения [об/мин]
Max. prędkość obrotowa [obr./min.]

POKRYWA
КРЫШКА

WKŁADKA TEOWA
Т-ОБРАЗНАЯ ВСТАВКА

KORPUS
КОРПУС

SZCZĘKA GÓRNA TWARDA
НАКЛАДНЫЙ КАЛЕНЫЙ 
КУЛАЧОК

PIERŚCIEŃ 
ЗАКРЕПИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО

NAKRĘTKA REGULCYJNA 
РЕГУЛИРОВОЧНАЯ ГАЙКА

TULEJA CIĄGNĄCA
КЛИНОВАЯ ГАЙКА

SZCZĘKA PODSTAWOWA
МАСТЕР КУЛАЧОК
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ



Zalety produktu:
 ■ Szybka wymiana szczęk
 ■ Elementy uchwytu wykonane ze stali stopowej zapewniającej odpowiednią wytrzymałość i odporność na zużycie
 ■ Szczęki podstawowe kompatybilne ze szczekami systemu Autoblok
 ■ Szczęki wymienne systemu Autoblok
 ■ Szczęki wymienne zabezpieczone przed wypadnięciem

Рекомендация изделия :
 ■ быстрая смена кулачка
 ■ Элементы патрона изготовлены из легированной стали, обеспечивающей необходимую прочность и износостойкость
 ■ Мастер кулачки совместимые с кулачками системы Autoblok
 ■ Кулачки сменные системы Autoblok
 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета

Wymiana szczęk w mniej niż minutę! 
Замена реек менее чем за минуту!

2305 RHU UCHWYT MECHANICZNY Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
ПАТРОН МЕХАНИЗИРОВАНЫЙ С БЫСРОСМЕННЫМИ КУЛАЧКАМИ

N
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Nr produktu
Код продукта

Typ szczęk
Тип кулачков

Wielkość uchwytu
Размер патрона

Strona
Страница

Szczęki górne twarde
Кулачки каленые накладные

 398531086700 SGT 200 F 2305-200 320

 398531087000 SGT 250 F 2305-250 320

  398531087000 SGT 250 F 2305-315 320

 398531088200 SGT 315 F 2305-400 320

Szczęki górne miękkie
Кулачки мягкие накладные

 398525443000 SGM 200 F 2305-200 300

 398525449700 SGM 250 F 2305-250 300

 398525449700 SGM 250 F 2305-315 300

 398525458600 SGM 315 F 2305-400 300

Szczęki jednolite twarde
Кулачки цельные каленые

 398530933000 SJT 200 RHU 2305-200 324

 398530941600 SJT 250 RHU 2305-250 324

 398530951800 SJT 315 RHU 2305-315 324

 398530950500 SJT 315 RHU 2305-400 257

Szczęki jednolite miękkie
Кулачки мягкие цельные

 398531161000 SJM 200 RHU 2305-200 322

 398531141700 SJM 250 RHU 2305-250 322

 398531171200 SJM 315 RHU 2305-315 322

Szczęki podstawowe
Кулачки основные (рейки)

 398530990200 SP 200 RHU 2305-200 326

 398531001900 SP 250 RHU 2305-250 326

 398531011000 SP 315 RHU 2305-315 326

 398531010800 SP 315 RHU 2305-400 259

Szczęki pasujące do uchwytu:
Кулачки соответствующие патрону:
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2305 RHUUCHWYT MECHANICZNY Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
ПАТРОН МЕХАНИЗИРОВАНЫЙ С БЫСРОСМЕННЫМИ КУЛАЧКАМИ

Nr produktu
 352305120800   352305130000   352305140100   352305150300

Код продукта

Typ
2305-200-52 2305-250-78 2305-315-104 2305-400-128

Тип

A 213 262 325 400

B 89 106 113 131

C 89,4 107 117 135

D H6 170 220 300 300

E 6 6 6 6

F 133,4 171,4 235 235

G 6xM12 6xM16 6xM20 6xM20

H 20 28 34 32

J 20 25 25 25

K 65 86 121 130

L max. M60x2 M86x2 M112x2 M138x2

Max. skok tulei
Макс. ход клина M 20 23 23 28

O 24 28 28 40

P 52 78 104 128

R 80 106 135 164

Podziałka zębów
Шаг зуба S 4,7 5,5 5,5 5,5

T 2,5 3 3 3

U min. 5 5 4 3

U max. 25 28 27 31

Max. skok szczęki
Макс. ход кулачка a 7,2 8,3 8,3 10

b 20 20 20 26

c 32 48 59 55

d M8 M12 M12 M12

e 40 40 40 54

f 85 104 115 125

g 10 12 12 12

h 22 26 32 32

Typ szczęk
RHU 200 RHU 250 RHU 315 RHU 315

Тип кулачков

Max. siła ciągnąca [kN]
45 60 70 80

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocowania [kN]
84 120 145 160

Макс. cила зажима [кН]

Max. prędkość [obr./min.]
5500 4500 3500 2500

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,13 0,38 1,9 4

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk [kg]
21 37,5 62 112

Вес без кулачков [кг]
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Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение
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118 Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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2105-K

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 2-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu  

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
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KOMPATYBILNE Z KITAGAWA TYP BT200 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA ТИП BT200

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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119Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 2-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

Nr produktu
  352105330900   352105350200   352105360400   352105381000Код продукта

Typ
2105-160-45K SGM 2105-200-52K SGM 2105-250-75K SGM 2105-315-91K SGM

Тип

A 169 210 254 315

B 81 95 106 108

C 79 93 104 106,5

Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 220

E 6 6 6 6

F 104,8 133,4 171,4 171,4

G 4xM10 4xM12 4xM16 4xM16

H 13,5 16,5 18 27

J 20 20 25 25

K 60 66 94 108

L max. M55x2,0 M60x2,0 M85x2,0 M100x2,0

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4)

O 19 20,5 25 28

P 45 52 75 91

R 70 92 117 134

S 2,6 2,6 2,6 0,6

T 3 3 3 2,5

U min. -5 -8 -18,5 -19

U max. 11 14,5 8,5 8

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 3,5 5 6 6

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60°

b min. 30,2 35,5 47,9 56,9

b max. 33,7 40,5 53,9 62,8

c min. 9 10,5 11,7 13,2

c max. 25,5 33 41,7 60

d M10 M12 M12 M16

e 20 25 30 30

f 51 64,5 73 94

g H7 12 14 16 21

h 38 40 45 52

Max. siła ciągnąca [kN]
15 25 31 38Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocująca [kN]
38 62 80 96Макс. усилие зажима [кН]

Max. prędkość [obr./min.]
6.000 5.000 4.200 3.300Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,056 0,165 0,315 0,779Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk górnych [kg]
12 22 35 57Вес без накладных кулачков [кг]
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Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение
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120 Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 90°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3
 ■ Uchwyty o średnicy 500 mm i powyżej wyposażone w rowki teowe

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и больше, оснащенны Т-образными 
вставками

 d
 

 e
 

 c
 

 f 
 b

 

 P
 

 R
 

 S 

 B 

 H 

 O  U 

 E  C  T 

 M 

 J
 

 K
 

 F
 

 D
 

 A
 

 G
 

 a
 

 L
 

 30° 

 h 
 g 

 45° 

 g
 

 h
 

 p 

 60° 

 30° 

 j 

 n
 

 k 

 m
 

160 - 400 mm

500 - 800 mm

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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121Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ! 24
05

Nr produktu
  352405233500   352405235000   352405237600   352405239100   352405241100Код продукта

Typ
2405-160-45 SGM 2405-200-52 SGM 2405-250-75 SGM 2405-315-91 SGM 2405-400-120 SGM

Тип
A 169 210 254 315 400
B 81 95 106 108 130
C 79 93 104 106,5 126,5
Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 220 300

E 6 6 6 6 6
F 104,8 133,4 171,4 171,4 235,0
G 6xM10 6xM12 6xM16 6xM16 6xM20
H 13,5 16,5 18 27 28
J 20 20 25 25 60
K 60 66 94 108 140
L max. M55x2,0 M60x2,0 M85x2,0 M100x2,0 M130x2,5
Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4) 34 (23/-11)

O 19 20,5 25 28 39
P 45 52 75 91 120
R 70 92 117 134 164
S 2,6 2,6 2,6 0,6 0,5
T 3 3,5 3,5 3,5 4
U min. -5 -8 -18,5 -19 -23,0
U max. 11 14,5 8,5 8 11,0
Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 3,5 5 6 6 7,85

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1/16"x90° 1/16"x90° 1/16"x90° 1/16"x90° 3/32"x90°

b min. 30,2 35,5 47,9 56,9 74,65
b max. 33,7 40,5 53,9 62,9 82,5
c min. 9 9,5 12,4 12,5 15
c max. 25 33 41 55 58
d M12 M12 M16 M16 M20
e 24 24,5 32 32 43
f 51 64,5 73 94 115
g H7 17 17 21 21 25,5
h 38 40 45 52 60
j - - - - -
k - - - - -
m - - - - -
n - - - - -
p - - - - -
Max. siła ciągnąca [kN]

22 34 43 56 71
Макс. тянущее усилие [кН]
Max. siła mocująca [kN]

57 86 111 144 180
Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

6.000 5.000 4.200 3.300 2.500
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,057 0,15 0,31 0,73 2,15
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

12 23 38 60 117
Вес без накладных кулачков [кг]

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 90°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3--КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°



Wielkość kąta ząbków
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Osadzenie
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 90°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu  

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3
 ■ Uchwyty o średnicy 500 mm i powyżej wyposażone w rowki teowe

ZWIĘKSZONY PRZELOT
БОЛЬШОЕ ПРОХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ
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 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и больше, оснащенны Т-образными 
вставками

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

Nr produktu
  352405236300   352405238900Код продукта

Typ
2405-200-66 SGM 2405-250-81 SGM

Тип

A 210 254

B 95 106

C 93 104

Osadzenie
Посадка D H6 170 220

E 6 6

F 133,4 171,4

G 3xM12 3xM16

H 16,5 18

J 20 25

K 86 96

L max. M75x2 M90x2

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5)

O 20,5 25

P 66 81

R 98 123

S 2,6 2,6

T 3,5 3,5

U min. -8 -18,5

U max. 14,5 8,5

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 5 6

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1/16"x90° 1/16"x90°

b min. 43,5 50

b max. 48,5 56

c min. 9,5 12,4

c max. 29 41

d M12 M16

e 24,5 32

f 58,5 73

g H7 17 21

h 40 45

Max. siła ciągnąca [kN]
34 43

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocująca [kN]
86 111

Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

5.000 4.200
Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,15 0,31

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk górnych [kg]
21 33,5

Вес без накладных кулачков [кг]

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 90°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°
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Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu  

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3
 ■ Uchwyty o średnicy 500 mm i powyżej wyposażone w rowki teowe

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и больше, оснащенны Т-образными 
вставками
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135 - 400 mm

500 - 800 mm

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

KOMPATYBILNE Z KITAGAWA TYP B-200 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA ТИП B-200

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

Nr produktu
 352405201400  352405203000  352405205500  352405207000  352405209600  352405211600   352405212900   352405213100   352405214400Код продукта

Typ
2405-135-34K SGM 2405-160-45K SGM 2405-200-52K SGM 2405-250-75K SGM 2405-315-91K SGM 2405-400-120K SGM 2405-500-160K SGM 2405-630-200K SGM 2405-800-255K SGM

Тип
A 135 169 210 254 315 400 500 630 800
B 60 81 95 106 108 130 127 160 160
C 59,5 79 93 104 106,5 126,5 127 158 158
Osadzenie
Посадка D H6 110 140 170 220 220 300 380 520 520

E 4 6 6 6 6 6 6 8 8
F 82,6 104,8 133,4 171,4 171,4 235,0 330,2 463,6 463,6
G 3xM10 6xM10 6xM12 6xM16 6xM16 6xM20 6xM24 6xM24 6xM24
H 14,5 13,5 16,5 18 27 28 35 34 34
J 12 20 20 25 25 60 60 60 60
K 45 60 66 94 108 140 182 230 284
L max. M40x1,5 M55x2,0 M60x2,0 M85x2,0 M100x2,0 M130x2,5 M170x3,0 M200x3,0 M250x3,0
Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 10 (10/0) 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4) 34 (23/-11) 34,5 (16,8/-17,7) 44 (44/0) 44 (44/0)

O 20 19 20,5 25 28 39 43 46 46
P 34 45 52 75 91 120 160 200 255
R 56 70 92 117 134 164 220 275 330
S 1,5 2,6 2,6 2,6 0,6 0,5 3,0 4,1 4,1
T 2 3 3 3 2,5 5 4 4 4
U min. -9,5 -5 -8 -18,5 -19 -23 -32,5 -22,0 -22,0
U max. 0,5 11 14,5 8,5 8 11 2 22,0 22,0
Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 2,7 3,5 5 6 6 7,85 8 10 10

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 3X60° 3X60° 3X60°

b min. 24 30,2 35,5 47,9 56,9 74,65 97 134 162
b max. 26,8 33,7 40,5 53,9 62,9 82,5 105 144 172
c min. 7 9 10,5 11,7 13,2 12,5 16 16 16
c max. 20 25,5 33 41,7 60 51,5 86 116 166
d M8 M10 M12 M12 M16 M20 M20 M20 M20
e 14 20 25 30 30 43 43 43 43
f 40,5 51 64,5 73 94 115 143,5 170 225
g H7 10 12 14 16 21 25,5 25 25 25
h 25 38 40 45 52 60 60 70 70
j - - - - - - 14 22 22
k - - - - - - 23 37 37
m - - - - - - 10 16 16
n - - - - - - 21 35 35
p - - - - - - 87 100 160
Max. siła ciągnąca [kN]

17,5 22 34 43 56 71 90 100 100
Макс. тянущее усилие [кН]
Max. siła mocująca [kN]

36 57 86 111 144 180 200 200 200
Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

7.000 6.000 5.000 4.200 3.300 2.500 1.600 1.200 800
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,018 0,057 0,15 0,31 0,73 2,15 5 16 48
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

6 12 23 38 60 117 166 320 535
Вес без накладных кулачков [кг]
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЙ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje 
jej zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3
 ■ Uchwyty o średnicy 500 mm i powyżej wyposażone w rowki teowe

KOMPATYBILNE Z KITAGAWA TYP BB200 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA ТИП BB200
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ZWIĘKSZONY PRZELOT
БОЛЬШОЕ ПРОХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и больше, оснащенны Т-образными 
вставками

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

Nr produktu
  352405204200  352405206800  352405208300   352405210300Код продукта

Typ
2405-160-53K SGM 2405-200-66K SGM 2405-250-81K SGM 2405-315-110K SGM

Тип

A 169 210 254 315

B 81 95 106 108

C 79 93 104 106,5

Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 300

E 6 6 6 6

F 104,8 133,4 171,4 235

G 3xM10 3xM12 3xM16 3xM20

H 13,5 16,5 18 29

J 20 20 25 25

K 68 86 96 130

L max. M62x2 M75x2 M90x2 M120x2

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4)

O 19 20,5 25 28

P 53 66 81 110

R 78 98 123 154

S 2,6 2,6 2,6 0,6

T 3 3 3 2,5

U min. -5 -8 -18,5 -19

U max. 11 14,5 8,5 8

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 3,5 5 6 6

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60°

b min. 34 43,5 50 67

b max. 37,5 48,5 56 73

c min. 9 10,5 11,7 13,2

c max. 24 29 41,7 54

d M10 M12 M12 M16

e 20 25 30 30

f 47,5 58,5 73 85

g H7 12 14 16 21

h 38 40 45 52

Max. siła ciągnąca [kN]
22 34 43 56

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocująca [kN]
57 86 111 144

Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

6.000 5.000 4.200 3.300
Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0.057 0,15 0,31 0,73

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk górnych [kg]
12 21 33,5 55

Вес без накладных кулачков [кг]

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЙ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ КУЛАЧКОВ

Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
С СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ КУЛАЧКОВ

Zalety produktu:
 ■ Szybka wymiana szczęk
 ■ Elementy uchwytu wykonane ze stali stopowej zapewniającej odpowiednią wytrzymałość i odporność na zużycie
 ■ Szczęki podstawowe kompatybilne ze szczekami systemu Forkardt
 ■ Szczęki wymienne systemu Forkardt
 ■ Szczęki wymienne zabezpieczone przed wypadnięciem

Рекомендация изделия :
 ■ быстрая смена кулачка
 ■ Элементы патрона изготовлены из легированной стали, обеспечивающей необходимую прочность и износостойкость
 ■ Мастер кулачки совместимые с кулачками системы Forkardt
 ■ Кулачки сменные системы Forkardt
 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета

Wymiana szczęk w mniej niż minutę! 
Замена реек менее чем за минуту!

Nr produktu
Код продукта

Typ szczęk
Тип кулачков

Wielkość uchwytu
Размер патрона

Strona
Страница

Szczęki górne twarde
Кулачки каленые накладные

 398531086700 SGT 200 F 2305-200 320

 398531087000 SGT 250 F 2305-250;315 320

  398531088200 SGT 315 F 2305-400 320

Szczęki górne miękkie
Кулачки мягкие накладные

 398525443000 SGM 200 F 2305-200 300

 398525449700 SGM 250 F 2305-250;315 300

 398525458600 SGM 315 F 2305-400 300

Szczęki jednolite twarde
Кулачки цельные каленые

 398530935500 SJT 200 F 2305-200 324

 398530945700 SJT 250 F 2305-250;315 324

 398530955900 SJT 315 F 2305-400 324

Szczęki jednolite miękkie
Кулачки мягкие цельные

 398531165100 SJM 200 F 2305-200 322

 398531145800 SJM 250 F 2305-250;315 322

 398531175300 SJM 315 F 2305-400 322

Szczęki podstawowe
Кулачки основные (рейки)

 398530995600 SP 200 F 2305-200 326

 398531005000 SP 250 F 2305-250;315 326

 398531015100 SP 315 F 2305-400 326

Szczęki pasujące do uchwytu:
Кулачки соответствующие патрону:
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ КУЛАЧКОВ
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Nr produktu
 352305020700   352305030900   352305040000   352305050200

Код продукта

Typ
2305-200-45 2305-250-72 2305-315-91 2305-400-110

Тип

A 206 257 315 400

B 89 106 106 133

C 90 107 107 135

D H6 170 220 300 300

E 6 6 6 6

F 133,4 171,4  235 235

G 6xM12 6xM16 6xM20 6xM20

H 20 28 31 30

J 20 25 25 25

K 57 86 108 130

L max. M52x2 M80x2 M100x2 M120x2

Max. skok tulei
Макс. ход клина M 20 23 23 28

O 24 28 28 40

P 45 72 91 110

R 73 100 122 146

Podziałka zębów
Шаг зуба S 4,8 6 6 7

T 3 3 3 3

U min. 5 5 4 5

U max. 25 28 27 33

Max. skok szczęki
Макс. ход кулачка a 7,2 8,3 8,3 10

b 20 20 20 26

c 37 54 54 55

d M8x1 M12x1.5 M12x1,5 M12x1,5

e 40 40 40 54

f 90 110 110 125

g 10 12 12 12

h 22 26 26 32

Typ szczęk
F200 F250 F250 F315

Тип кулачков

Max. siła ciągnąca [kN]
45 60 60 80

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocowania [kN]
84 120 120 160

Макс. cила зажима [кН]

Max. prędkość [obr./min.]
5500 4500 3500 2500

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,09 0,31 1,9 4

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk [kg]
20 35 54 112

Вес без кулачков [кг]
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2605-K

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

KOMPATYBILNE Z KITAGAWA 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

Nr produktu
  352605031000   352605040000   352605050100   352605060300   352605070500Код продукта

Typ
2605-135-34K SGM 2605-160-45K SGM 2605-200-52K SGM 2605-250-75K SGM 2605-315-91K SGM

Тип

A 135 169 210 254 315

B 60 81 95 106 108

C 59,5 79 93 104 106,5

Osadzenie
Посадка D H6 110 140 170 220 220

E 4 6 6 6 6

F 82,6 104,8 133,4 171,4 171,4

G 4xM10 4xM10 4xM12 4xM16 4xM16

H 14,5 13,5 16,5 18 27

J 12 20 20 25 25

K 45 60 66 94 108

L max. M40x1,5 M55x2,0 M60x2,0 M85x2,0 M100x2,0

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 10 (10/0) 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4)

O 20 19 20,5 25 28

P 34 45 52 75 91

R 56 76 92 117 134

S 1,5 2,6 2,6 2,6 0,6

T 2 3 3 3 2,5

U min. -9,5 -5 -8 -18,5 -19,0

U max. 0,5 11 14,5 8,5 8

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 2,7 3,5 5 6 6

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60°

b min. 24 30,2 35,5 47,9 56,9

b max. 26,8 33,7 40,5 53,9 62,9

c min. 7 9 10,5 11,7 13,2

c max. 20 25,5 33 41,7 60

d M8 M10 M12 M12 M16

e 14 20 25 30 30

f 40,5 51 64,5 73 94

g H7 10 12 14 16 21

h 25 38 40 45 52

Max. siła ciągnąca  [daN]
17,5 22 34 43 56

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocująca [kN]
36 57 86 111 144

Макс. усилие зажима [кН]

Makasymalna prędkość [obr./min.]
6000 5000 4300 3600 2800

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,014 0,047 0,133 0,315 0,779

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk górnych [kg]
5,6 12 21,5 35 56,5

Вес без накладных кулачков [кг]
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z PRZELOTEM ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ С ПРОХОДНЫМ ОТВЕРСТИЕМ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje  
jej zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3

KOMPATYBILNE Z  KITAGAWA TYP NT 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA ТИП NT

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

 W  Z 

 X
 

 Y
 

 A
 

 D
 

 d
 

 e
 

 c
 

 f 
 b

 

 K
 

 E  C  T 

 M 

 P
 

 G
 

 H 

 B 

 s 

 R
 

 U 

 F
 

 a
 

 g 

 h 

 6
0°

 

 60° 

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Nr produktu
  352104120700   352104130900   352104140000   352104150200Код продукта

Typ
2104-160K SGM 2104-200K SGM 2104-250K SGM 2104-315K SGM

Тип
A 169 210 254 315

B 81 95 106 108

C 79 93 104 106,5

Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 220

E 6 6 6 6

F 104,8 133,4 171,4 171,4

G 4xM10 4xM12 4xM16 4xM16

H 13,5 16,5 18 27

K 60 66 94 108

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4)

P 45 52 75 91

R 70 92 117 134

S 2,6 2,6 2,6 0,6

T 3 3 3 2,5

U min. -5 -8 -18,5 -19

U max. 11 14,5 8,5 8

W 25,5 27,5 33 34

Z 40 45 55 55

X M16 M20 M24 M24

Y 24 30 36 36

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 3,5 5 6 6

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60°

b min. 30,2 35,5 47,9 56,9

b max. 33,7 40,5 53,9 62,9

c min. 9 10,5 11,7 13,2

c max. 25,5 33 41,7 60

d M10 M12 M12 M16

e 20 25 30 30

f 51 64,5 73 94

g H7 12 14 16 21

h 38 40 45 52

Max. siła ciągnąca [kN]
15 25 31 38

Макс. тянущее усилие [кН]
Max. siła mocująca [kN]

38 62 80 96
Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

6000 5000 4200 3300
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,056 0,165 0,315 0,779
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

12,3 22,5 36 58
Вес без накладных кулачков [кг]

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 2-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 90°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3
 ■ Uchwyty o średnicy 500 mm i powyżej wyposażone w rowki teowe
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135 - 400 mm

500 - 800 mm

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и больше, оснащенны Т-образными 
вставками

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Nr produktu
  352404326400   352404336600   352404346800   352404356000   352404366100Код продукта

Typ
2404-160 SGM 2404-200 SGM 2404-250 SGM 2404-315 SGM 2404-400 SGM

Тип
A 169 210 254 315 400
B 81 95 106 108 13
C 79 93 104 106,5 126,5
Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 220 300

E 6 6 6 6 6
F 104,8 133,4 171,4 171,4 235
G 6xM10 6xM12 6xM16 6xM16 6xM20
H 13,5 16,5 18 27 28
K 60 66 94 108 140
Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4) 34 (23/-11)

P 45 52 75 91 120
R 70 92 117 134 164
S 2,6 2,6 2,6 0,6 0,5
T 3 3,5 3,5 3,5 4
U min. -5 -8 -18,5 -19 -23
U max. 11 14,5 8,5 8 11
W 25,5 27,5 33 34 27
Z 40 45 55 55 55
X M16 M20 M24 M24 M24
Y 24 30 36 36 36
Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 3,5 5 6 6 7,85

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1/16"x90° 1/16"x90° 1/16"x90° 1/16"x90° 3/32"x90°

b min. 30,2 35,5 47,9 56,9 74,65
b max. 33,7 40,5 53,9 62,9 82,5
c min. 9 9,5 12,4 12,5 15
c max. 25 33 41 55 58
d M12 M12 M16 M16 M20
e 24 24,5 32 32 43
f 51 64,5 73 94 115
g H7 17 17 21 21 25,5
h 38 40 45 52 60
j - - - - -
k - - - - -
m - - - - -
n - - - - -
p - - - - -
Max. siła ciągnąca [kN]

22 34 43 56 71
Макс. тянущее усилие [кН]
Max. siła mocująca [kN]

57 86 111 144 180
Макс. усилие зажима [кН]
Makasymalna prędkość [obr./min.]

6.000 5.000 4.200 3.300 2.500
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,057 0,15 0,31 0,73 2,15
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

13 23,5 39 61 119
Вес без накладных кулачков [кг]

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 90°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 90°
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136 Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3
 ■ Uchwyty o średnicy 500 mm i powyżej wyposażone w rowki teowe

135 - 400 mm

500 - 800 mm

KOMPATYBILNE Z KITAGAWA TYP N 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA ТИП N

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
 ■ Патроны с диаметром 500 мм и больше, оснащенны Т-образными 
вставками Szczęki górne miękkie

кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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137Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ! 24
04

-K

Nr produktu
  352404311900   52404321000   352404331200   352404341400   352404351600   352404361800   352404371000   352404381100   352404391300Код продукта

Typ
2404-135K SGM 2404-160K SGM 2404-200K SGM 2404-250K SGM 2404-315K SGM 2404-400K SGM 2404-500K SGM 2404-630K SGM 2404-800K SGM

Тип
A 135 169 210 254 315 400 500 630 800
B 60 81 95 106 108 130 127 160 160
C 59,5 79 93 104 106,5 126,5 127 158 158
Osadzenie
Посадка D H6 110 140 170 220 220 300 380 520 520

E 4 6 6 6 6 6 6 8 8
F 82,6 104,8 133,4 171,4 171,4 235 330,2 463,6 463,6
G 3xM10 6xM10 6xM12 6xM16 6xM16 6xM20 6xM24 6xM24 6xM24
H 14,5 13,5 16,5 18 27 28 35 34 34
K 45 60 66 94 108 140 182 230 284
Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 10 (10/0) 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4) 34 (23/-11) 34,5 (16,8/-17,7) 44 (44/0) 44 (44/0)

P 34 45 52 75 91 120 160 200 255
R 56 70 92 117 134 164 220 275 330
S 1,5 2,6 2,6 2,6 0,6 0,5 3 4,1 4,1
T 2 3 3 3 2,5 5 4 4 4
U min. -9,5 -5 -8 -18,5 -19 -23 -32,5 -22 -22
U max. 0,5 11 14,5 8,5 8 11 2 22 22
W 20,5 25,5 27,5 33 34 27 35 27 27
Z 35 40 45 55 55 55 50 50 50
X M12 M16 M20 M24 M24 M24 M30 M30 M30
Y 20 24 30 36 36 36 42 42 42
Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 2,7 3,5 5 6 6 7,85 8 10 10

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 3.0x60° 3.0x60° 3.0x60°

b min. 24 30,2 35,5 47,9 56,9 74,65 97 134 162
b max. 26,8 33,7 40,5 53,9 62,9 82,5 105 144 172
c min. 7 9 10,5 11,7 13,2 12,5 16 16 16
c max. 20 25,5 33 41,7 60 51,5 86 116 166
d M8 M10 M12 M12 M16 M20 M20 M20 M20
e 14 20 25 30 30 43 43 43 43
f 40,5 51 64,5 73 94 115 143,5 170 225
g H7 10 12 14 16 21 25,5 25 25 25
h 25 38 40 45 52 60 60 70 70
j - - - - - - 14 22 22
k - - - - - - 23 37 37
m - - - - - - 10 16 16
n - - - - - - 21 35 35
p - - - - - - 87 100 160
Max. siła ciągnąca [kN]

17,5 22 34 43 56 71 90 100 100
Макс. тянущее усилие [кН]
Max. siła mocująca [kN]

36 57 86 111 144 180 200 200 200
Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

7.000 6.000 5.000 4.200 3.300 2.500 1.600 1.200 800
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,018 0,057 0,15 0,31 0,73 2,15 5 16 48
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

6,3 13 23,5 39 61 119 168 322 539
Вес без накладных кулачков [кг]

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°
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138 Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Zastosowane rozwiązanie konstrukcyjne tulei ciągnącej powoduje jej 
zwiększoną sztywność oraz umożliwia bezpośrednią transmisję mocy  
na szczęki mocujące bezpośrednio w obszarze ich prowadnic

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°

KOMPATYBILNE Z KITAGAWA 
СОВМЕСТИМЫЕ С KITAGAWA

 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Уникальная конструкция гайки клина изготовлена из прочной стали и позволяет 
осуществлять прямую передачу усилия на мастер кулачки в область прямых 
кулачков эффективно обеспечивая передачу большого усилия зажима

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

Śruba z uchem (dla wielkości > 200 mm)
Рым-болт (для Ø > 200 мм)

Śruby mocujące uchwyt i szczęki 
oraz wkładki teowe
Крепежные болты для крепления патрона 
и кулачков, т-образная вставка

Szczęki górne miękkie
кулачки Мягкие нак ладные (сырые)

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация
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Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

Nr produktu
  352604120900   352604130000   352604140200   352604150400Код продукта

Typ
2604-160K SGM 2604-200K SGM 2604-250K SGM 2604-315K SGM

Тип

A 169 210 254 315

B 81 95 106 108

C 79 93 104 106,5

Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 220

E 6 6 6 6

F 104,8 133,4 171,4 171,4

G 4xM10 4xM12 4xM16 4xM16

H 13,5 16,5 18 27

K 60 66 94 108

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4)

P 45 52 75 91

R 76 92 117 134

S 2,6 2,6 2,6 0,6

T 3 3 3 2,5

U min. -5 -8 -18,5 -19

U max. 11 14,5 8,5 8

W 25,5 27,5 33 34

Z 40 45 55 55

X M16 M20 M24 M24

Y 24 30 36 36

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачка a 3,5 5 6 6

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60° 1,5x60°

b min. 30,2 35,5 47,9 56,9

b max. 33,7 40,5 53,9 62,9

c min. 9 10,5 11,7 13,2

c max. 25,5 33 41,7 60

d M10 M12 M12 M16

e 20 25 30 30

f 51 64,5 73 94

g H7 12 14 16 21

h 38 40 45 52

Max. siła ciągnąca [kN]
22 34 43 56

Макс. тянущее усилие [кН]
Max. siła mocująca [kN]

57 86 111 144
Макс. усилие зажима [кН]
Max. prędkość [obr./min.]

5.000 4.300 3.600 2.800
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,047 0,133 0,315 0,779
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

12 22 35,5 57,5
Вес без накладных кулачков [кг]
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BEZ PRZELOTU ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 60°
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ БЕЗ ПРОХОДНОГО ОТВЕРСТИЯ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 60°
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Количество кулачков

Zintegrowany z cylindrem
С пневматическим цилиндром

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

25
00

2500

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ВНЕШНИЙ ЗАЖИМ

 ■ Uchwyty mechaniczne zintegrowane z cylindrem pneumatycznym i nieruchomym zasilaczem 
(przytwierdzonym do korpusu wrzeciona) są przeznaczone do mocowania długich rur  
lub innych detali o podobnym kształcie

 ■ Układ wrzeciona z dwoma uchwytami zwiększa siłę i stabilność mocowania długich detali
 ■ Duży przelot
 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Zawór zwrotny zapewniający utrzymanie ciśnienia w zasilanych komorach w sytuacji spadku 
ciśnienia zasilającego

 ■ Urządzenie kontrolne do monitorowania skoku szczęki
 ■ Urządzenie kontrolne do kontroli ciśnienia w komorze mocującej 
 ■ Osadzenie cylindryczne z mocowaniem od przodu uchwytu
 ■ Zewnętrzne mocowanie przedmiotów (szybki dobieg i powolne mocowanie)
 ■ Niewyważenie G 6,3

 ■ Патроны механизированные интегрированы с пневмоцилиндром инедвижимым питателем 
(крепленым на корпусе передней бабки) пренадзначены для обработки длинных труб или 
аналогичных заготовок

 ■ Двойная установочная конфигурация усиливает фиксацию и устойчивость при обработке 
длинномерных заготовок

 ■ Большое сквозное отверстие
 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Предохранительный клапан обеспечивает поддержание давления в поршневых камерах в 
случае потери рабочего давления

 ■ Контрольное устройство для мониторинга хода кулачка
 ■ Контрольное устройство для контроля давления в камере крепления
 ■ цилиндрическая посадка с торцевым креплением
 ■ Внешний зажим заготовки (быстрое перемещение и плавный зажим)
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
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Kontrola przesuwu ▪ контроль хода

Kontrola ciśnienia  ▪ Контроль давления

MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE
ВНЕШНИЙ ЗАЖИМ

SZYBKI DOBIEG I POWOLNE MOCOWANIE 
БЫСТРОЕ ПЕРЕМЕЩЕНИЕ И ПЛАВНЫЙ ЗАЖИМ
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Количество кулачков

Zintegrowany z cylindrem
С пневматическим цилиндром

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединениеwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu
 352500070800   352500080000   352500090100   352500100600   352500110800Код продукта

Typ
2500-400-140 2500-500-230 2500-630-325 2500-800-375 2500-1000-560

Тип
D1 467 570 685 850 925
D2 400 500 610 775 850
D3 374 474 580 745 815
D4 310 415 510 700 700

D5 Przelot
Сквозное отверстие 140 230 325 375 560

D6 450 570 685 850 1000
D7 374 474 580 745 815
D8 205 308 400 450 635
D9 430 550 666 830 910
D10 12 12 12 12 12
D11 12 12 12 12 12
D12 415  -  - - - 
L1 246,2 282,2 307,5 354 332
L2 241 277 302 348,5 326,5
L3 100 149 209 244 328
L4 113,5 164 230 268 360
L5 37 36,5 39,5 44,5 52,5
L6 25 17 19,5 19,5 19,5
L7 26 26 33 33 33
L8 8 8 8 8 10
L9 24 26 30 30 30
L10 40 36 43 45 43
L11 50 73 82 82 82
L12 168 196 245 320 320
L13 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6
L14 60 60 70 70 70
L15 25,5 25,5 25,5 25,5 25,5
L16 12 12 12 12 12
L17 20 20 20 20 20
L18 10 20 20 20 20
L19 5 -  -  -  -
L20 3/8" 3/8" 3/8" 1/2" 1/2"
A1 20° 15° 15° 15° 15°
A2 40° 30° 30° 30° 30°
A3 30°  -  -  - - 
M1 9xM16 12xM12 12xM16 12xM16 12xM16
M2 M20 M20 M20 M20 M20
M3 M6 M6 M6 M6 M6
M4 M6 M6 M6 M6 M6
M5 6xM8 6xM8 6xM8 6xM8 6xM8
Przesuw szczęk [mm] 19 25,4 25,7 25,7 25,7Ход кулачков [мм]
Mocujący przesuw szczęki [mm] 7 8,6 8,6 8,6 8,6Зажимной ход кулачков [мм]
Szybki przesuw szczęki [mm] 12 16,8 16,8 16,8 16,8Быстрый ход кулачков [мм]
Ciśnienie mocowania min./max. [MPa] 0,2/0,8 0,2/0,8 0,3/1 0,3/1 0,3/1Рабочее давление мин. / макс. [МПа]
Siła mocowania  (0,6 MPa) [kN] 130 180 200 200 170Сила зажима (0,6 МПа) [кН]
Max. prędkość [obr./min.] 1300 1000 900 750 450Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2] 6,3 16,8 36 105 160Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg]

220,4 340,6 520 970 960Вес без накладных кулачков [кг] 25
00

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ MOCOWANIE WEWNĘTRZNE
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ВНУТРЕННИЙ ЗАЖИМ
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Количество кулачков
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С пневматическим цилиндром
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Тип кулачков
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE I WEWNĘTRZNE
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ВНЕШНИЙ И ВНУТРЕННИЙ ЗАЖИМ

 ■ Uchwyty mechaniczne zintegrowane z cylindrem pneumatycznym i nieruchomym zasilaczem 
(przytwierdzonym do korpusu wrzeciona) są przeznaczone do mocowania długich rur  
lub innych detali o podobnym kształcie

 ■ Układ wrzeciona z dwoma uchwytami zwiększa siłę i stabilność mocowania długich detali
 ■ Duży przelot
 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk i tulei ciągnącej
 ■ Zawór zwrotny zapewniający utrzymanie ciśnienia w zasilanych komorach w sytuacji spadku 
ciśnienia zasilającego

 ■ Kontrola przesuwu szczęk
 ■ Urządzenie kontrolne do kontoli ciśnienia w komorze mocującej
 ■ Zewnętrzne i wewnętrzne mocowanie przedmiotu obrabianego
 ■ Niewyważenie G 6,3

 ■ Патроны механизированные интегрированы с пневмоцилиндром и недвижимым питателем 
(крепленым на корпусе передней бабки) пренадзначены для обработки длинных труб или 
аналогичных заготовок

 ■ Двойная установочная конфигурация усиливает фиксацию и устойчивость при обработке 
длинномерных заготовок

 ■ Большое сквозное отверстие
 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Предохранительный клапан обеспечивает поддержание давления в поршневых камерах 
в случае потери рабочего давления

 ■ Контрольное устройство для мониторинга хода кулачка
 ■ Контрольное устройство для контроля давления в камере крепления
 ■ внешний и внутренний зажим заготовки
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE I WEWNĘTRZNE
 ВНЕШНИЙ И ВНУТРЕННИЙ ЗАЖИМ
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Zawór sterujący ▪ Клапан управления
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143Ilość szczęk
Количество кулачков

Zintegrowany z cylindrem
С пневматическим цилиндром

Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Wielkość kąta ząbków
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE I WEWNĘTRZNE
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ВНЕШНИЙ И ВНУТРЕННИЙ ЗАЖИМ

Nr produktu
  352502011600   352502021800   352502031000   352502032200   352502041100   352502052600   352502061500   352502071700   352502081900   352502082100   352502091000Код продукта

Typ
2502-160-38 2502-200-52 2502-250-65 2502-250-68 2502-315-105 2502-400-140 2502-500-230 2502-630-330 2502-800-365 2502-800-410 2502-1000-560

Тип
D1 255 300 372 372 372 467 570 685 850 850 925
D2 205 248 315 315 315 400 500 610 775 775 850
D3 184 230 296 296 296 374 474 580 745 745 815
D4 155 195 235 235 235 310 415 510 700 700 700

D5 Przelot
Сквозное отверстие 38 52 65 68 105 140 230 330 365 410 560

D6 168 210 254 254 315 467 570 685 850 850 1000
D7 180 223,8 296 290,5 290,5 374 474 580 745 745 815
D8 70 92 117 117 154 200 306 385 420 465 625
D9 242 285 358 358 358 448 550 666 830 830 910
D10 6 6 10 10 10 12 12 12 12 12 12
L1 140,5 154 174 174 183,5 219 229,5 249 263,5 263,5 272
L2 136,5 150 170 170 179 216,5 224 243 258 258 266
L3 30,2 37,5 48,1 48 66,6 94,2 141,5 191,5 210 232,1 311,6

L4 38,7 47 60,8 60 79 114,6 155 205,1 223,6 245,6 328,2

L5 27,5 28,5 35,5 28 33,5 37 37 39,5 44,5 44,5 52,5
L6 13 13,5 17 12,5 12,5 17 17 19,5 19,5 19,5 19,5
L7 33 25 25 33 33 26 26 33 33 33 33
L8 6,5 6,5 8 6,5 6,5 8 8 8 8 8 10
L9 40 40 16 40 40 24 26 32 27 27 27
L10 24 24,5 32 32 32 43 43 46 55 55 43
L11 45 49 58 58 58 75 74 70 78 78 70
L12 77 79 104 104 104 141,5 141,5 166,7 181,5 181,5 137
L13 2,6 2,6 3 3 0,6 0,5 3,6 4,1 4,1 4,1 4,1
L14 38 40 45 45 52 60 60 70 70 70 70
L15 17 17 21 21 21 25,5 25,5 25,5 25,5 25,5 25,5
L16 10 10 10 10 10 20 20 20 20 20 20
L17 12 12 12 12 12 20 20 20 20 20 20
L18 101,5 110 126 126 133 - - - - - 105,5
A1 30° 30° 30° 30° 30° 20° 15° 15° 15° 15° 15°
A2 60° 60° 60° 60° 60° 40° 30° 30° 30° 30° 30°
A3 60° 60° 60° 60° 60° - - - - - -
A4 60° 60° 60° 60° 60° - - - - - -
M1 6xM12 6xM12 6xM10 6xM12 6xM12 9xM12 12xM12 12xM16 12xM16 12xM16 12xM16
M2 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M20 M20 M20 M20
M3 M4 M4 M5 M5 M5 M6 M6 M6 M6 M6 M6
M4 6xM6 6xM6 6xM6 6xM6 6xM6 6xM8 6xM8 6xM8 6xM8 6xM8 6xM8
Przesuw szczęk [mm]

3,5 5 5 5 6 7,8 8 10 10 10 10
Ход кулачков [мм]
Ciśnienie mocowania Min./Max. [MPa] 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8 0.2/0.8Рабочее давление мин. / макс. [МПа]
Siła mocowania  (0,6 MPa) [kN]

43 68 87 87 100 180 220 200 412 400 250
Сила зажима (0,6 МПа) [кН]
Max. prędkość [obr./min.] 4200 3800 3000 3000 3000 1300 1300 1000 750 750 450
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,18 0,41 1,3 1,2 1,44 5,6 13 28,1 74,4 72,7 132
Момент инерции [кг м2]
Masa bez szczęk górnych [kg] 31,3 48,8 84,8 85,6 93,4 201 285 407,5 715,8 674,9 825
Вес без накладных кулачков [кг]
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Nr produktu Typ Max. prędkość  
obrotowa [obr./min]

Całkowity przesuw 
szczęki [mm]

Mocujący przesuw 
szczęki [mm]

Szybki przesuw 
szczęki [mm]

Ciśnienie robocze
[MPa]

 Siła mocowania
[kN]

Całkowita wysokość
[mm]

Średnica zewnętrzna
[mm]

Przelot
[mm]

Masa
[kg]

Zakres mocowania
[mm]

Код продукта Тип Макс. скорость 
[обр./мин] Ход кулачков [мм] Зажимной ход 

кулачков [мм]
Быстрый ход 
кулачков [мм]

Рабочее давление 
[МПа]

Сила зажима 
[кН]

Общая высота 
[мм]

Внешний диаметр 
[мм]

Сквозное отверстие 
[мм]

Вес 
[кг]

Диапазон зажима 
[мм]

  352500083800 2500-630-275-SPR 1.000 25,4 8,6 16,8 min. 0,6; max. 1,0 150 min. 324 630/685 275 490 104÷300

1 - Wstępne naprężenie sprężyny
2 - Górny zakres mocowania
3 - Dolny zakres mocowania

1 - начальное напряжение пружины
2 - верхний предел диапазона захвата
3 - нижний предел диапазона захвата

 ■ Патроны, механизированные с пружинным креплением предназначены в основном 
для крепления труб или других деталей подобного вида

 ■ Крепление предмета осуществляется группой 12 пружин при помощи пневматического 
цилиндра, находящегося внутри патрона

 ■ Контрольное устройство для контроля давления в камере пневматического цилиндра
 ■ Большое проходное отверствие позволяет крепить трубы диаметром до 275 мм
 ■ Изготовлены из нержавеющей стали высокого качества
 ■ Поверхности всех работающих деталей, закаленные и шлифованные,
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Внешний зажим заготовки (быстрое перемещение и плавный зажим)
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
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Ugięcie sprężyny [mm]
Сжате пружыны [мм]

UCHWYTY TOKARSKIE SPRĘŻYNOWE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ ZINTEGROWANE Z CYLINDREM PNEUMATYCZNYM
ПРУЖИННЫE МЕХАНИЗИРОВАННЫE ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМ

 ■ Uchwyty mechaniczne z mocowaniem sprężynowym przeznaczone są głównie 
do mocowania rur lub innych detali o podobnym kształcie

 ■ Mocowanie przedmiotu realizowane jest zespołem 12 sprężyn, odmocowywanie 
przy pomocy cylindra pneumatycznego znajdującego się wewnątrz uchwytu

 ■ Urządzenie kontrolne do kontroli ciśnienia w komorze mocującej
 ■ Duży przelot uchwytu pozwala na mocowanie rur o średnicy do 275 mm
 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości
 ■ Powierzchnie wszystkich części współpracujących są hartowane i szlifowane
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk i tulei ciągnącej
 ■ Mocowanie zewnętrzne (szybki dobieg i powolne mocowanie)
 ■ Niewyważenie G 6,3

MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE
ВНЕШНИЙ ЗАЖИМ

SZYBKI DOBIEG I POWOLNE MOCOWANIE 
БЫСТРОЕ ПЕРЕМЕЩЕНИЕ И ПЛАВНЫЙ ЗАЖИМ



UCHWYTY MECHANICZNE Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK
ПРУЖИННЫE МЕХАНИЗИРОВАННЫE ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С ИНТЕГРИРОВАННЫМ ПНЕВМАТИЧЕСКИМ ЦИЛИНДРОМUCHWYTY SPECJALNE

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫ

145
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Osadzenie
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM  ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ Z KOMPENSACJĄ MIMOŚRODOWOŚCI
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С КОМПЕНСАЦИИЕЙ ЭКСЦЕНТРИСИТЕТА

 ■ Kompensacja mimośrodowości przedmiotu obrabianego (patrz strona 200)
 ■ Klinowy system przenoszenia mocy
 ■ Wysoka zdolność przenoszenia obciążeń
 ■ Wydłużona trwałość zapewniająca stałe parametry pracy uchwytu
 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3

 ■ Компенсация эксцентриситета заготовки (смотри страница 200)
 ■ Клиновая система силовой передач
 ■ Высокая способность нагрузок
 ■ Высокая надежность и производительность
 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы 
патрона, при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости 

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

Powierzchnia obrabiana centrowana w kłach
Обрабатываемая поверхность в центрах

Mimośrodowość powierzchni - promieniowa, kompensowana przesunięciem szczęk
Эксцентриситет поверхности компенсируется положением кулачков

Powierzchnia mocowana szczękami uchwytu
Поверхность зажатая в кулачки

KOMPENSACJA MIMOŚRODOWOŚCI
КОМПЕНСАЦИЯ ЗАЖИМА
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UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM  ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ Z KOMPENSACJĄ MIMOŚRODOWOŚCI
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С КОМПЕНСАЦИИЕЙ ЭКСЦЕНТРИСИТЕТА

24
88

Nr produktu
  352488120700   352488130900   352488140000   352488150200Код продукта

Typ
2488-160 2488-200 2488-250 2488-315

Тип

A  169 210 254 315

B  81 95 106 108

C 59,5 93 104 106,5

Osadzenie
Посадка D H6 140 170 220 220

E 6 6 6 6

F 104,8 133.4 171,4 171.4

G 6xM10 6xM12 6xM16 6xM16

H 13,5 16,5 18 27

K 38 42 46 46

L M16 M20 M24 M24

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина M 16 (13/-3) 22,5 (16/-6,5) 27 (19,5/-7,5) 27 (23/-4)

N 60 64 91 91

O 40 45 55 55

R    70 92 117 134

S 8 9 7,6 5,6

T 3 3.5 3,5 3.5

X 24 24 26,6 26,6

Y 17 20 25 29

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачков a 3,5 5 6 6

b max 33,7 40,5 53,9 62,9

c min        9 9.5 12,4 12,5

c max 25 33 41 55

d M12 M12 M16 M16

e 24 24.5 32 32

f 51 64,5 73 94

g H7 17 17 21 21

h 38 40 45 52

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение 1/16"x90° 1/16"x90° 1/16"x90° 1/16"x90°

Max. siła ciągnąca [kN]
20 30 40 55

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocująca [kN]
50 72 100 120

Макс. усилие зажима [кН]

Max. prędkość [obr./min.]
3.500 3.200 3.000 2.300

Макс. скорость [обр./мин]

Max. kompensacja mimośrodowości Ø [mm]
z 3 3 4 4

Макс. компенсация в Ø [мм]

Moment bezwładności [kgm2]
0,1 0.3 0,7 1

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk górnych [kg]
15 25 41 63

Вес без накладных кулачков [кг]



Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение

1

2

3

4

5

6

148 Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

2406

24
06

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ DO AUTOMATÓW TOKARSKICH
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ДЛЯ ТОКАРНЫХ АВТОМАТОВ

 ■ 3-szczękowy uchwyt do automatów tokarskich
 ■ Klinowy system przenoszenia mocy
 ■ Wysoka zdolność przenoszenia obciążeń
 ■ Wydłużona trwałość zapewniająca stałe parametry pracy uchwytu
 ■ Wysoka dokładność i powtarzalność mocowania
 ■ Wykonane ze stali stopowej wysokiej jakości, która zapewnia większą 
sztywność uchwytu i odporność na zużycie 

 ■ Hartowane i szlifowane powierzchnie współpracujące wszystkich części 
gwarantują wysoką dokładność, powtarzalność i długi okres eksploatacji 
uchwytu 

 ■ Szczęki podstawowe zabezpieczone przed wypadnięciem
 ■ Bezpośrednie smarowanie szczęk podstawowych
 ■ Niewyważenie G 6,3

 ■ Трёх-кулачковый патрон для токарных автоматов
 ■ Клиновая система силовой передачи  
 ■ Высокая надежность и производительность
 ■ Большой срок службы при сохранении точности и повторяемости
 ■ Высокая точность и повтаряемость зажима
 ■ Изготовлены из высокопрочной стали, что увеличивает срок службы патрона, 
при сохранении большей жесткости, и большой износостойкости

 ■ Закаленные и отшлифованые рабочие поверхности обеспечивают большой 
срок службы при сохранении точности и повторяемости

 ■ Мастер кулачки c защитой от вылета
 ■ Мастер кулачки с непосредственной смазкой
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3
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149Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадкиwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Większe rozmiary dostępne są na zamówienie! ▪ Большие диаметры на заказ!

UCHWYTY TOKARSKIE Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ DO AUTOMATÓW TOKARSKICH
МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ ДЛЯ ТОКАРНЫХ АВТОМАТОВ

Nr produktu
  352406540000Код продукта

Typ
2406-160

Тип

A 157

B 81

C -0,05 80

Osadzenie
Посадка

D 
H6 142

E 6

F 120

G 3 x M12

H 18,5

J 50

K M20

Max. przesuw tulei
Макс. ход клина L 17,5

M M6

S 3,1

Max. przesuw szczęk
Макс. ход кулачков a 4

b max. 52,1

c g6 10

d 2 x M12 x 20

d1 4 x M8 x 12

e 12,5

f 47

g H7 16

h 38

j 34

k max. 27

o 5

Max. siła ciągnąca [kN]
20

Макс. тянущее усилие [кН]

Max. siła mocująca [kN]
55

Макс. усилие зажима [кН]

Max. prędkość [obr./min.]
6.000

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,03

Момент инерции [кг м2]

Masa bez szczęk górnych [kg]
9,5

Вес без накладных кулачков [кг]

24
06
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Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Kierunek obrotu uchwytu
Направление вращения патрона

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

2534-P

2534-L

25
34

-L
25

34
-P

Nr produktu Typ Masa [kg]

Код продукта Тип Вес [кг]

  352534580900 2534-400L 103

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 3-SZCZĘKOWE ▪ Z SYSTEMEM PRZEKŁADNI ZĘBATEJ
САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫ ▪ 3-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С СИСТЕМОЙ ПЕРЕДАТОЧНОГО МЕХАНИЗМА

 ■ Uchwyty posiadają specjalną przekładnię zębatą 
przeznaczone do obrabiarek wyposażonych w mechaniczny 
układ przeniesienia napędu

 ■ Uchwyt tokarski służy do mocowania rur i innych długich 
przedmiotów na tokarkach specjalnych posiadających 
wrzeciono umożliwiające mocowanie dwóch uchwytów 
na obu jego końcach

 ■ Gwarantuje to dużą siłę mocowania w czasie obróbki 
długich przedmiotów

 ■ Зажим осуществляется специальной системой 
передаточного механизма только в том случае если 
станок оснащен системой зубчатой передачи

 ■ Специально предназначенные для обработки длинных 
труб или аналогичных заготовок, а также могут быть 
использованы на токарных станках позволяющих установку 
двух патронов на обоих концах шпинделя

 ■ Двойная установочная конфигурация усиливает фиксацию 
и устойчивость при обработке длинномерных заготовок

Koło zębate ▪ Передаточный механизм (m=3.5; z=108; Dp=378; x=0,53)

Nr produktu Typ Masa [kg]

Код продукта Тип Вес [кг]

  352534080400 2534-400P 103 Koło zębate ▪ Передаточный механизм (m=3.5; z=108; Dp=378; x=0,53)

 ■ Uchwyty posiadają specjalną przekładnię zębatą 
przeznaczone do obrabiarek wyposażonych w mechaniczny 
układ przeniesienia napędu

 ■ Uchwyt tokarski służy do mocowania rur i innych długich 
przedmiotów na tokarkach specjalnych posiadających 
wrzeciono umożliwiające mocowanie dwóch uchwytów 
na obu jego końcach

 ■ Gwarantuje to dużą siłę mocowania w czasie obróbki 
długich przedmiotów

 ■ Зажим осуществляется специальной системой 
передаточного механизма только в том случае если 
станок оснащен системой зубчатой передачи

 ■ Специально предназначенные для обработки длинных 
труб или аналогичных заготовок, а также могут быть 
использованы на токарных станках позволяющих установку 
двух патронов на обоих концах шпинделя

 ■ Двойная установочная конфигурация усиливает фиксацию 
и устойчивость при обработке длинномерных заготовок
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Rodzaj szczęk
Тип кулачков

Ilość szczęk
Количество кулачков

Osadzenie
Тип посадки

Kierunek obrotu uchwytu
Направление вращения патронаwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu Typ
A B D E F G H I h11 J K L M O P

Код продукта Тип

  352615082000 2615-720-320P 720 194 345 67 400 8xM16 30 541,6 540 524 62,5 33 15 320

  352615081700 2615-720-340P 720 194 365 67 406 8xM16 30 541,6 540 524 62,5 33 15 340

26
15

-L
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15
-P
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2615-L

Nr produktu Typ
A B D E F G H I h11 J K L M O P

Код продукта Тип

  352615582400 2615-720-320L 720 194 345 67 400 8xM16 30 541,6 540 524 62,5 33 15 320

  352615581100 2615-720-340L 720 194 365 67 406 8xM16 30 541,6 540 524 62,5 33 15 340

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNE ▪ 4-SZCZĘKOWE ▪ Z SYSTEMEM PRZEKŁADNI ZĘBATEJ
САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫ ▪ 4-КУЛАЧКОВЫЕ ▪ С СИСТЕМОЙ ПЕРЕДАТОЧНОГО МЕХАНИЗМА

Koło zębate ▪ Передаточный механизм (m=4; z=135; Dp=540; x=0,80)

Koło zębate ▪ Передаточный механизм (m=4; z=135; Dp=540; x=0,80)

 ■ Uchwyty posiadają specjalną przekładnię zębatą 
przeznaczone do obrabiarek wyposażonych w mechaniczny 
układ przeniesienia napędu

 ■ Uchwyt tokarski służy do mocowania rur i innych długich 
przedmiotów na tokarkach specjalnych posiadających 
wrzeciono umożliwiające mocowanie dwóch uchwytów 
na obu jego końcach

 ■ Gwarantuje to dużą siłę mocowania w czasie obróbki 
długich przedmiotów

 ■ Зажим осуществляется специальной системой 
передаточного механизма только в том случае если 
станок оснащен системой зубчатой передачи

 ■ Специально предназначенные для обработки длинных 
труб или аналогичных заготовок, а также могут быть 
использованы на токарных станках позволяющих установку 
двух патронов на обоих концах шпинделя

 ■ Двойная установочная конфигурация усиливает фиксацию 
и устойчивость при обработке длинномерных заготовок

 ■ Uchwyty posiadają specjalną przekładnię zębatą 
przeznaczone do obrabiarek wyposażonych w mechaniczny 
układ przeniesienia napędu

 ■ Uchwyt tokarski służy do mocowania rur i innych długich 
przedmiotów na tokarkach specjalnych posiadających 
wrzeciono umożliwiające mocowanie dwóch uchwytów 
na obu jego końcach

 ■ Gwarantuje to dużą siłę mocowania w czasie obróbki 
długich przedmiotów

 ■ Зажим осуществляется специальной системой 
передаточного механизма только в том случае если 
станок оснащен системой зубчатой передачи

 ■ Специально предназначенные для обработки длинных 
труб или аналогичных заготовок, а также могут быть 
использованы на токарных станках позволяющих установку 
двух патронов на обоих концах шпинделя

 ■ Двойная установочная конфигурация усиливает фиксацию 
и устойчивость при обработке длинномерных заготовок
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 ■ Mechanizm szybkiego mocowania 
(mocowanie bagnetowe)

 ■ Tulejka 173E dla 2905-110-42-S
 ■ Tulejka 185E dla 2905-140-60-S
 ■ Tulejka 193E dla 2905-160-80-S
 ■ Uchwyty nie są wyposażone w tulejki

 ■ Быстросменные байонетные крепление
 ■ Цанга 185E для 2905-140-60-S
 ■ Цанга 193E для 2905-160-80-S
 ■ Цанги в комплект не входят

Nr produktu Typ
A B C D H6 E F F1 G G1 H H1 K L M O P R S H7 T U W Z

Zakres mocowania
Y* V**

Masa [kg]
Диапазон зажима

Код продукта Тип Вес [кг]mm mm mm 

  352905030700 2905-110S-42 160 119 29 140 6 104,8 116 3xM10 3xM6 17 10 59,5 M55x2,0 5 18 50,8 60 48 110 8,5 4 4 2 - 42 6 - 36 6 - 29 25 8.000 9,5

  352905041100 2905-140S-60 190 136 31 170 6 133,4 150 3xM12 3xM6 20 10 79,0 M70x2,0 5 18 74,0 84 66 138 8,5 3,5 4 4 - 60 8 - 52 7 - 42 3.30 6.300 13,7

  352905061500 2905-160S-80 240 157 33 220 6 171,4 200 3xM16 3xM6 23 10 100,0 M90x2,0 5 20 93,0 107 90 162 9 3,5 4 12 - 80 14-69 15-56 40 4.500 21,0

*Max. siła ciągnąca [kN] **Max. prędkość [obr./min.] ▪ *Макс. тянущее усилие [кН] **Макс. скорость [обр./мин]

29
05

-S
UCHWYTY ZACISKOWE
ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ



CYLINDRY HYDRAULICZNE I PNEUMATYCZNE
ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ И ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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CYLINDRY HYDRAULICZNE Z PRZELOTEM
ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ СО СКВОЗНЫМ ОТВЕРСТИЕМ

Толкание
Pchanie

Втягивание
Ciągnienie

 ■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

 ■ Система контроля хода поршня расположена  в задней части цилиндра 
с двумия датчиками передвижения ( тип SDC ) или одном датчиком 
передвижения и клином ( тип SKC ). Датчики не входят в комплект поставки.

 ■ Поворотный клапан удерживает давление в камере цилиндра в случае падения 
давления  масла или перебоя питания

 ■ Большое сквозное отверстие
 ■ Монтаж болтами сзади
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

 ■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

 ■ Układ kontroli skoku tłoka znajduje się w tylnej części cylindra, uruchamiany 
przy pomocy dwóch czujników zbliżeniowych (cylinder typu SDC) lub 
jednego czujnika zbliżeniowego i klina (cylinder typu SKC). Powyższe czujniki 
zbliżeniowe nie wchodzą w zakres dostawy.

 ■ Zawory zwrotne zapewniające utrzymanie ciśnienia w zasilanych komorach  
w sytuacji spadku ciśnienia oleju zasilającego lub przerwy w zasilaniu

 ■ Duży przelot
 ■ Montowane śrubami od tyłu
 ■ Niewyważenie G 6,3

SDC - Wersja standardowa z kontrolą skoku 
tłoka przy użyciu dwóch czujników zbliżeniowych
SDC - Стандартный вариант с контролем хода поршня 
с использованием двух датчиков передвижения

SKC - Wersja opcjonalna z kontrolą skoku tłoka 
przy użyciu jednego czujnika zbliżeniowego i klina
SKC - необязательный вариант с контролем 
хода поршня с использованием одного датчика 
передвижения и клина
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CYLINDRY HYDRAULICZNE Z PRZELOTEM 
ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ СО СКВОЗНЫМ ОТВЕРСТИЕМ

 * Ø40 lub Ø60 dostępny na zapytanie  ▪ *Ø40 или Ø60 предоставляются по запрос

Nr produktu
 351305010000  351305057600  351305046100  351305048700  351305052200  351305054800Код продукта

Typ
1305-102-46-SDC 1305-130-52-SDC 1305-150-67-SDC 1305-170-77-SDC 1305-200-86-SDC 1305-225-95-SDC

Тип
A1 Wielkość / Размер 130 150 165 175 190 205
B2 h6 130 140 160 160 180 210
C 147 165 180 195 210 227
D 6 x ø9 6 x ø9 6 x ø11 6 x ø11 6 x ø11 6 x ø11
E 165 185 202 217 234 249
E1 162 182 197 214 228 245
F1 M55x2,0 M60x1,5 M75x2,0 M85x2,0 M95x2 M105x2
F2 M50x1,5 M55x2,0 M72x1,5 M80x2,0 M90x2 M100x2,0
F3 M52x1,5 M60x1,5 M74x1,5 M84x1,5 M94x2 M104x2,0
G 61 70 85 95 105 115
H 162,5 162,5 179 179 200 204
H2 20,5 20,5 21 21 21 21
I 5 5 8 8 8 8
K 46,5 52,5 67,5 77 86,5 95,5
K1 H9 52,5 57 72,5 82 92 102,5
K2 H9 47 52,5 69 77 87 97
L 83 83 94 94 106 106
M ø68 ø76 ø91 ø91 ø116 ø120
N M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2)
O G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8
P1 120 127 137 142 152 159,5
P2 98 98,0 130 130 135 135
P3 116 120 130 135 145 152,5
R2* 32 32 32 32 32 32
S max. 22 22 25 25 31 31
T 73 73 82 82 93 94
U Skok / Ход 25 25 30 30 35 35
V1 9 9 10 10 11 11
V2 28 28 36 36 36 36
W1 25 25 25 25 32 32
W2 25 28 28 28 30 30
X 6 6 6 6 6 6
a 122,5 122,5 136 136 153 155
b 74 74 87,5 87,5 92 94
e 144 144 164 174 194 208
f 68,5 68,5 90 90 90 90
Powierzchnia tłoka A cm2 110 145,5 169 170 201 243
Поверхность поршня B cm2 103,5 138,2 157 183,5 214 226
Max. ciśnienie [MPa]

4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5
Макс. давление [МПа]
Max. siła pchająca (p=4,5 MPа) [kN]

49,5 64 75 82,5 90,5 108
Макс. сила толкания (p=4,5 МПа) [кН]
Max. siła ciągnąca (p=4,5 MPa [kN]

46 61 70 76,5 96,5 100Макс. сила втягивания (p=4,5 МПа) [кН]
Przeciek oleju (p=3 MPa, 50° C) [dm3/min]

3 3,5 4 4,5 5 7
Утечка масла (p=3 МПа, 50° C) [дм3/мин]
Max. prędkość [obr./min.]

7.100 6.300 6.000 5.200 4.700 4.500Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,03 0,04 0,07 0,09 0,13 0,17
Момент инерции [кг м2]
Moc absorbowana [KW]

1,2 1,5 1,5 1,8 2 2Мощность поглощения [кВт]
Masa [kg]

15 17 23 24 30 35
Вес [кг]
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CYLINDRY HYDRAULICZNE BEZ PRZELOTU
ИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ БЕЗ СКВОЗНОГО ОТВЕРСТИЯ
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1304-SDC

 ■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

 ■ Система контроля хода поршня расположена  в задней части цилиндра 
с двумия датчиками передвижения ( тип SDC ) или одном датчиком 
передвижения и клином ( тип SKC ). Датчики не входят в комплект поставки.

 ■ Поворотный клапан удерживает давление в камере цилиндра в случае падения 
давления  масла или перебоя питания

 ■ Центральное сквозное отверстие предназначено для привлечения 
дополнительного сож или сжатого воздуха

 ■ Монтаж болтами сзади
 ■ Дисбаланс в пределах G 6,3

 ■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

 ■ Układ kontroli skoku tłoka znajduje się w tylnej części cylindra, uruchamiany 
przy pomocy dwóch czujników zbliżeniowych (cylinder typu SDC) lub 
jednego czujnika zbliżeniowego i klina (cylinder typu SKC). Powyższe czujniki 
zbliżeniowe nie wchodzą w zakres dostawy

 ■ Zawory zwrotne zapewniające utrzymanie ciśnienia w zasilanych komorach  
w sytuacji spadku ciśnienia oleju zasilającego lub przerwy w zasilaniu

 ■ Centralny przelot umożliwia doprowadzenie dodatkowego chłodziwa  
lub powietrza

 ■ Montowane śrubami od tyłu 
 ■ Niewyważenie G 6,3

Толкание
Pchanie

Втягивание
Ciągnienie

SDC - Wersja standardowa z kontrolą skoku 
tłoka przy użyciu dwóch czujników zbliżeniowych
SDC - Стандартный вариант с контролем хода поршня 
с использованием двух датчиков передвижения

SKC - Wersja opcjonalna z kontrolą skoku tłoka 
przy użyciu jednego czujnika zbliżeniowego i klina
SKC - необязательный вариант с контролем 
хода поршня с использованием одного датчика 
передвижения и клина
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UCHWYTY HYDRAULICZNE BEZ PRZELOTU 
ИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ БЕЗ СКВОЗНОГО ОТВЕРСТИЯ

Nr produktu
  351304122000   351304141000   351304125800   351304160100Код продукта

Typ
1304-100-SDC 1304-150-SDC 1304-200-SDC 1304-250-SDC

Тип
A1 Wielkość / Размер 100 150 200 250
B h6 80 95 125 160
C1 105 145 170 220
C3 120 170 225 275
D1 4xM12 4 X M16 6xM16 6 x M20
D3 6 x ø 11 6 x ø 13 6 x ø 17 6 x ø 17
d 25,5 25,5 30 30
E 143 195 255 305
E1 140 192 250 300
F M24 M30 M42 x 3 M42 x 3
F1 M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH
G 40 50 65 65
H 191 216 252 277
I 5 5 5 5
K 12,5 12,5 12,5 12,5
K1 25 31 44 44
K2 J6 18 18 18 18
K3 H8 18 24 - 36
L 118 138 160 185
M 73 73 92 92
O G 3/8" G 3/8" G 1/2" G 1/2"
P1 55 55 65 65
P2 48 48 59 59
P3 54 54 96 96
Q 77 77 97 97
Q1 71,5 71,5 81 81
R 154,5 174,5 207 232
S max. 47 70 80 85
p1 23,5 23,5 36 38
p2 x q 30 x 30 30 x 30 30 x 30 30 x 30
T 104 122 140 165
U Skok / Ход 32 40 50 60
V1 10 10 12 12
V2 30 30 36 36
W 45 45 60 60
W1 28 22 35 40
X 10 10 12 12
Y 72 85 - -
Z 27 27 27 27
Z1 33 33 51 51
r M5 M5 M5 M5
Powierzchnia tłoka A cm2 74,7 174 308 480
Поверхность поршня B cm2 66 157 280,9 457
Maksymalne ciśnienie [MPa] 7 7 7 5Макс. давление [МПа]
Max. siła pchająca1 [kN] 51 121 215 240Макс. сила толкания1 [кН]
Max. siła ciągnąca1 [kN] 45 109 196 228Макс. сила втягивания1 [кН]
Przeciek oleju (p=3 MPa, 50° C) [dm3/min] 1,5 1,5 2,0 2,0Утечка масла (p=3 МПа, 50° C) [дм3/мин]
Max. prędkość [obr./min.] 7.000 6.000 4.000 2.000Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2] 0,03 0,08 0,3 0,92Момент инерции [кг м2]
Moc absorbowana [KW] 1,0 1,5 2,0 2,5Мощность поглощения [кВт]
Masa [kg] 11,4 20,0 37,6 90Вес [кг]

 1 Ø100-200 (p=7,0 MPa); Ø250 (p=5,0 MPa) ▪ 1  Ø100-200 (p=7,0 МПа); Ø250 (p=5,0 МПа)
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TARCZA ZABIERAKOWA
ФЛАНЕЦ ПЕРЕХОДНОЙ

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
 B F  B A  B B C C1  C2 D  D1 D2 D3  L  L 1  T E X

 kg
Код продукта Тип Размер Конец шпинделя*  кг

  358213083300 8213-135/4 I 135 A4 110 63,513 61,0 82,6 - 94 3xM10 3xM6 - - 14,5 8 22 - - 1,2
 358213504600 8213-160/5 I 160 A5 140 82,563 79,5 104,8 - 116 6xM10 3xM6 - - 10,5 8 20 92 3 1,7
 358213521100 8213-200/5 II 200 A5 170 82,563 79,5 104,8 133,4 150 6xM10 - 3xM8 6xM12 17 - 26 115 6,5 3,0
 358213522400 8213-200/6 I 200 A6 170 106,375 103,0 133,4 - 150 6xM12 3xM6 - - 13,5 7 23 115 6,5 2,8
 358213551700 8213-250/6 II 250 A6 220 106,375 103,0 133,4 171,4 190 6xM12 - 3xM8 6xM16 19 - 35 150 7,5 5,8
 358213552000 8213-250/8 I 250 A8 220 139,719 136,1 171,4 - 190 6xM16 3xM8 - - 23 11 37 149 7,5 6,5

  358213570800 8213-315/6 II 315 A6 220 106,375 103,0 133,4 171,4 190 6xM12 - 3xM8 6xM16 18 - 37 165 20 7,0
 358213571000 8213-315/8 I 315 A8 220 139,719 136,1 171,4 - 190 6xM16 3xM8 - - 20 11 37 165 4 7,3
  358213264400 8213-400/8 II 400 A8 300 139,719 136,1 171,4 235 250 6xM16 - 3xM10 6xM20 22,5 - 41 202 11 12,9

  358213262900 8213-400/11 I 400 A11 300 196,869 192,8 235 - 260 6xM20 3xM10 - 34 12 44 198 11 17,2

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
A B C D D1 E F G H N N1 P P1 P 2

 kg
Код продукта Тип Размер Конец шпинделя*  кг

  358213650500 8213-500-11 IV 500 A11 380 55 18 192,8 196,869 274 235 330,2 280 29 - 6xM24 - 6xM20 26,6

  358213651800 8213-500-15 III 500 A15 380 46 - 281,4 285,775 246 330,2 - - 29 15 6xM24 3xM12 - 24,4

  358213660700 8213-630-11 IV 630 A11 520 60 23 192,8 196,869 234 235 463,6 280 29 - 6xM24 - 6xM20 63,2

  358213661000 8213-630-15 IV 630 A15 520 55 - 281,4 285,775 234 330,2 463,6 380 32 - 6xM24 - 6xM24 54,0

  358213601900 8213-800-11 IV 800 A11 520 60 23 192,8 196,869 287 235 463,6 280 29 - 6xM24 - 8xM20 59,6

  358213600600 8213-800-15 IV 800 A15 520 45 23 281,4 285,775 287 330,2 463,6 380 32 - 6xM24 - 6xM24 43,5

  358213602100 8213-800-20 III 800 A20 520 45 - 408 412,775 287 463,6 - - 29 15 6xM24 3xM12 - 43,5

  Do typu ▪ Для типа
2405; 2405-K

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*DIN 55026

IVIII

III

*DIN 55026 Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца 

Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца 
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WKŁADKA Z KŁEM SPRĘŻYNOWYM
ВСТАВКА С ПОДПРУЖИНЕННЫМ ЦЕНТРОМ

WKŁADKA Z KŁEM STAŁYM
ВСТАВКА С ФИКСИРОВАННЫМ ЦЕНТРОМ

ZDERZAK KŁA SPRĘŻYNOWEGO  
ЗАГЛУШКА ДЛЯ ПОДПРУЖИНЕННОГО ЦЕНТРА

TARCZA ZABIERAKOWA
ФЛАНЕЦ ПЕРЕХОДНОЙ

WKŁADKA CENTRUJĄCA
ВСТАВКА ЦЕНТРИРОВАНИЯ

Nr produktu Wielkość
A B C D K6 F H Y h6

Код продукта Размер

  398524801300 160 17 90 12 70 28 6 32

  398524802600 200 20 94 15 92 30 9 32

  398524803900 250 25 105 16 117 35 10 38

  398524804100 315 29 120 16 134 37 13 48

Nr produktu Wielkość
A B C D K6 F Y h6

Код продукта Размер

  398524821700 160 18 90 12 70 28 32

  398524822000 200 18 94 15 92,2 30 32

  398524823200 250 24 105 16 117 35 38

  398524824500 315 31.6 120 16 134 37 48

Nr produktu Wielkość
B C D k6 Y h6

Код продукта Размер

  398524831900 160 90 12 70 32

  398524832100 200 94 15 92 32

  398524833400 250 105 16 117 38

  398524834700 315 120 16 134 48

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
 B F  B A  B B C  C1  C 2 D  D1 D2  D3  L  L 1  T E X

kg

Код продукта Тип Размер Конец шпинделя*  кг

  358213085900 8213-160-5 2-4 I 160 A5 140 82,563 79,5 104,8 - 116 4xM10 3xM6 - 13,5 8 20 100 3,0 1,6

  358213537000 8213-200-6 2-4 I 200 A6 170 106,375 103 133,4 - 150 4xM12 3xM6 - 13,5 7 23 117 6,5 2,6

  358213555800 8213-250-8 2-4 I 250 A8 220 139,719 136 171,4 - 190 4xM16 3xM8 - 23,0 11 35 149 7,5 6,0

  358213238000 8213-315-8 2-4 I 315 A8 220 139,719 136 171,4 - 190 4xM16 3xM8 - 20,0 11 37 165 4,0 6,8

  358213656100 8213-400-8 2-4 II 400 A8 300 139,719 142 171,4 235,0 235 6xM16 - 3xM10 6xM20 21,5 - 41 202 11 16,52

  358213263100 8213-400-11 2-4 I 400 A11 300 196,869 192,8 235,0 - 260 4xM20 3xM10 - 34 13 44 198 11 16,29

  358213655900 8213-500-11 2-4 II 500 A11 380 196,869 192,8 235,0 330,2 330,2 6xM20 - 3xM16 8xM24 29 - 55 274 18 26,35

  358213265700 8213-500-15 2-4 I 500 A15 380 281,4 285,775 330,2 - 330,2 8xM24 3xM12 - 29 15 46 246 - 25,64

Do typu ▪ Для типа
2105; 2105-K; 2605; 2605-K

Do typu ▪ Для типа 2488

Do typu ▪ Для типа 2488

Do typu ▪ Для типа 2488

Do typu ▪ Для типа 2488

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*DIN 55026

Nr produktu Wielkość
A C D E

Код продукта Размер

  398524811500 160 10 8,8 60 18

  398524812800 200 10 8,8 60 22

  398524813000 250 13 14 70 28

  398524814300 315 13 14 80 33

II

I

Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца
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ZESPÓŁ WKŁADKI SPECJALNEJ
СПЕЦИАЛЬНАЯ ВСТАВКА

Nr produktu Wielkość
D P K M N O

Код продукта Размер

  398520000000 135-34 135 34 20 M12 20,5 35

  398520011500 160-45 169 45 24 M16 25,5 40

  398520012800 200-52 210 52 30 M20 27,5 45

  398520013000 250-75 254 75 36 M24 33 55

  398520014300 315-91 315 91 36 M24 34 55

  398520015600 400-120 400 120 36 M24 27 55

 ■ Zespół wkładki specjalnej do uchwytów z przelotem umożliwia przezbrojenie 
go na uchwyt bez przelotu

 ■ W skład zespołu wchodzą:
1) Pokrywa do zamocowania na powierzchni czołowej uchwytu
2) Śruba specjalna do połączenia nakrętki ciągnącej uchwytu z cięgnem 
cylindra napędzającego

 ■ Wkładki oferowane są w różnych wymiarach dostosowanych do wielkości 
uchwytu z przelotem

Do typu ▪ Для типа
2105; 2105-K; 2405; 2405-K; 2605; 2605-K

 ■ Специальная вставка для патрона со сквозным отверстием позволит 
преобразовать патрон в вариант с закрытым отверстием

 ■ В комплект входят:
1) Крышка для установки на переднюю поверхность корпуса патрона
2) Специальный винт – шток, для соединения, при помощи резьбы патрона, 
с исполнительным гидро- или пневмоцилиндром

 ■ Большинство размеров соответствуют размерам патрона, но требуется 
частичная доработка

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

TARCZA ZABIERAKOWA
ФЛАНЕЦ ПЕРЕХОДНОЙ

Do typu ▪ Для типа
2305

III

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
 B F  B A  B B C C1  C2 D  D1 D2 D3  L  L 1  T

 kg
Код продукта Тип Размер Конец шпинделя*  кг

  358213913900 8213-200-5A2 II 200 A5 170 82,563 79,6 104,8 133,4 150 6xM10 - 3xM8 6xM12 17 - 40 4,9

  358213914100 8213-200-6A2 I 200 A6 170 106,375 103,2 133,4 - 150 6xM12 3xM6 - - 16 9 38 4,5

  358213923000 8213-250-6A2 II 250 A6 220 106,375 103,2 133,4 171,4 190 6xM12 - 3xM8 6xM16 19 - 45 9,4

  358213932000 8213-315-6A2 II 315 A6 300 106,375 103,2 133,4 235 250 6xM12 - 3xM10 6xM20 17,5 - 50 21,9

  358213933200 8213-315-8A2 II 315 A8 300 139,719 136,1 171,4 235 250 6xM16 - 3xM10 6xM20 21 - 46 18,9

*DIN 55026 Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца 
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DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

DOKŁADNOŚĆ MOCOWANIA
ТОЧНОСТЬ ЗАЖИМА

Ø d d1 d2 L    k  n p

135 18 32 40 100 75 40 0,02 0,02 0,01
160 20 32 50 125 100 40 0,025 0,02 0,01
200 32 50 80 200 125 40 0,025 0,02 0,01
250 32 50 80 200 162 60 0,03 0,03 0,01
315 50 80 125 250 162 80 0,04 0,03 0,01
400 75 100 125 250 252 80 0,05 0,04 0,01
500 - 125 160 275 300 120 0,06 0,05 0,01
630 - 200 400 520 400 120 0,08 0,05 0,01
800 - 250 520 - 600 120 0,15 0,06 0,01

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7

135 10-72 52-112 83-144 118-180 14-73 50-109 82-141
160 15-95 66-144 104-184 145-226 20-97 62-139 102-179
200 14-118 77-179 125-229 175-279 25-118 89-168 153-218
250 18-134 100-214 162-277 226-342 25-140 89-204 153-268
315 38-197 118-274 177-334 246-403 38-197 107-266 167-326
400 46-234 157-343 240-429 328-517 46-234 134-322 220-408
500 84-338 193-447 278-533 366-621 100-338 187-426 273-512
630 174-475 281-582 - 448-749 183-475 - 351-643
800 255-550 414-657 - 582-826 308-550 - 476-719
1000 310-680 435-804 - 695-1064 264-624 - 624-884

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7

160 18-68 88-130 126-179 174-180 25-68 73-116 120-164
200 30-104 90-171 145-220 196-221 36-104 85-153 134-202
250 26-116 116-204 177-268 242-270 30-117 94-181 158-245
315 60-177 148-264 211-327 276-329 59-177 123-241 187-305

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7

160 22-82 77-135 116-175 157-178 28-89 70-131 110-171
200 33-101 103-167 152-218 202-211 39-100 89-150 139-200
250 26-121 116-209 177-272 242-278 30-121 94-185 158-249
315 60-174 145-260 205-320 274-330 59-174 128-243 188-303

Do typu ▪ Для типа 2405; 2405-K

Do typu ▪ Для типа 2405; 2405-K

Do typu ▪ Для типа 2405 ZW

Do typu ▪ Для типа 2405-K ZW

Ø d L d1 d2 k n p

130 18 32 40 40 100 75 0,04 0,035 0,01

160 32 40 50 40 125 100 0,05 0,04 0,01

200 32 40 50 40 125 125 0,06 0,05 0,01

250 55 80 125 40 200 125 0,06 0,05 0,01

315 60 80 125 60 200 162 0,08 0,06 0,01

Do typu ▪ Для типа 2409

ZAKRES MOCOWANIA
ДИАПАЗОН ЗАЖИМА

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7

160-38 7-74 67-130 115-180 163-180 18-67 66-115 114-160
200-52 20-104 83-178 130-216 180-216 22-104 70-153 119-202
250-65 24-130 106-208 168-266 232-266 26-130 89-194 153-258
250-68 24-130 106-208 168-266 232-266 26-130 89-194 153-258
315-105 64-184 142-262 206-326 270-326 64-184 128-252 192-316
400-140 90-300 200-404 286-480 373-480 90-280 178-368 264-454
500-230 176-402 286-510 370-596 460-600 176-402 264-490 350-576
630-330 272-500 407-625 - 605-724 272-500 - 472-704
800-365 326-674 434-780 - 600-862 326-674 - 494-842
800-410 330-600 453-768 - 691-866 435-600 - 675-840
1000-560 530-766 636-951 - 804-1026 530-845 - 698-1006

Do typu ▪ Для типа 2502

Ø d1

400-140 20-140

500-230 65-280

630-325 138-335

1000-560 340-565

Do typu ▪ Для типа 2500
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Wielkość uchwytu 250 mm
Размер патрона 250 мм

Wielkość uchwytu 315 mm
Размер патрона 315 мм

Wielkość uchwytu 400 mm
Размер патрона 400 мм

Wielkość uchwytu 160 mm
Размер патрона 160 мм

Wielkość uchwytu 200 mm
Размер патрона 200 мм

Wielkość uchwytu 135 mm
 Размер патрона 135 мм
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Max. prędkość obrotowa [obr./min.]
Макс. cкорость вращения [об/мин]
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SPADEK SIŁY MOCOWANIA PODCZAS RUCHU OBROTOWEGO UCHWYTU 2405; 2405-K; 2405-A
  УСИЛИЕ ЗАЖИМА В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СКОРОСТИ ВРАЩЕНИЯ ПАТРОНА 2405; 2405-K; 2405-A
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DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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TULEJA Z GWINTEM

WKŁADKA SZCZĘKOWA

ŚRUBA POCIĄGOWA

SZCZĘKA RUCHOMA

WKRĘT BLOKUJĄCY

SZCZĘKA STAŁA

PODKŁADKA OPOROWA

OBSADA

WPUST USTALAJĄCY

WPUST USTALAJĄCY

ŁAPA IMADŁA

KORPUS

KULKA

BISON предлагает широкий спектр 
высокоточных тисков, прецизионных и 
слесарных. Вся продукция изготовлена 
из материалов высокого качества. Это 
хорошо продуманная конструкция, тиски 
просты в использовании и экономят Ваше 
время день ото дня !

УСТАНОВОЧНАЯ ШПОНКА

УСТАНОВОЧНАЯ 
ШПОНКА

НЕПОЖВИЖНАЯ ГУБКА

 ГУБКА (ВСТАВКА)

РЕЗИНОВАЯ  ПРОКЛАДКА

ПОДВИЖНАЯ ГУБКА

РЕЗЬБОВАЯ ВТУЛКА

ВИНТ С БЛОКИРОВКОЙ

ПОДАЮЩИЙ ВИНТ

БЛОК
ШАРИК

КОРПУС 

ПРИЖИМ ТИСКИ

BISON oferuje szeroki zakres imadeł ślusarskich, 
precyzyjnych oraz szlifierskich. Wszystkie 
produkty wykonane z wysokiej jakości 
materiałów są znane ze swej niezawodności 
i uniwersalności. Imadła BISON dzięki swojej 
dopracowanej konstrukcji są łatwe i wygodne w 
codziennym użytkowaniu ! 
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IMADŁA
ТИСКИ



TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

6620 IMADŁA PRECYZYJNE 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ 166

6621 IMADŁA PRECYZYJNE ▪ ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ 167

6820 IMADŁA PRECYZYJNE ▪ NC 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ NC 168

6821 IMADŁA PRECYZYJNE ▪ NC ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ NC С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ 169

6632 IMADŁA PRECYZYJNE ▪ Z PODWÓJNYM MOCOWANIEM 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ С ДВОЙНЫМ СИСТЕМАМ ЗАЖИМА 170

6622 ZESPÓŁ IMADŁA ▪ ZE SZCZĘKĄ RUCHOMĄ 
МОДУЛЬ ▪ С ПОДВИЖНОЙ ГУБКОЙ 171

6623 ZESPÓŁ IMADŁA ▪ ZE SZCZĘKĄ RUCHOMĄ I WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM 
МОДУЛЬ ▪ С ПОДВИЖНОЙ ГУБКОЙ И С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ 171

6624 ZESPÓŁ IMADŁA ▪ ZE SZCZĘKĄ STAŁĄ 
МОДУЛЬ ▪ C НЕПОЖВИЖНОЙ ГУБКОЙ 171

6651

PRECYZYJNE IMADŁO Z PRZESUWNYM MODUŁEM SAMOCENTRUJĄCYM
Z KOMPLETEM SZCZĘK
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ С ПЕРЕДВИЖНЫМ САМОЦЕНТРИРУЮЩИМСЯ 
МОДУЛЕМ И С КОМПЛЕКТОМ КУЛАЧКОВ

172

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

6710 PNEUMATYCZNE
ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 173

6512 Z PRZESUWNĄ ŚRUBĄ 
С ЗАКРЫТЫМ ПОДВИЖНЫМ ВИНТОМ 174

6516 ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM 
С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ 175

6517 Z PRZESUWNĄ SZCZĘKĄ RUCHOMĄ (MECHANIZM CAMLOCK) 
С УСИЛЕННОЙ ПОДВИЖНОЙ ГУБКОЙ (СИСТЕМА CAMLOCK) 176

6522 DWUDZIELNE 
СОСТАВНЫЕ ЛЕГКИЕ 177

6523 Z DOCISKIEM SZCZĘKI 
С УСИЛЕННЫМ ЗАЖИМОМ ГУБКИ 178

6530 UCHYLNE KOŁYSKOWE 
СИНУСНЫЕ ПОВОРОТНЫЕ 179

6531 SAMOCENTRUJĄCE 
САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕСЯ 179

6534 UCHYLNE W TRZECH OSIACH ▪ WIELOFUNKCYJNE 
ТРЕХПОВОРОТНЫЕ ▪ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ 180

6542 MIMOŚRODOWE ▪ WIERTARSKIE
ЭКСЦЕНТРИКОВЫЕ ▪ СВЕРЛИЛЬНЫЕ 181

6543 WIERTARSKIE
СВЕРЛИЛЬНЫЕ 181

6546 KĄTOWE ▪ DO MOCOWANIA WAŁKÓW
ДЛЯ ЗАЖИМА КРУГЛЫХ ЗАГОТОВОК 182

6910 Z PRYZMOWYM PROWADZENIEM SZCZĘKI 
С ПРИЗМАТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЯЮЩЕЙ ГУБКИ 182

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

6552 STAŁE
НЕПОДВИЖНЫЕ 183

6553 STAŁE PRYZMOWE
НЕПОДВИЖНЫЕ С ВЕРТИКАЛЬНОЙ ПРИЗМОЙ 183

6554 SINUSOWE ▪ UCHYLNE WZDŁUŻNIE 
СИНУСНЫЕ ▪ ПРОДОЛЬНЫЕ 184

6555 SINUSOWE ▪ UCHYLNE POPRZECZNIE
СИНУСНЫЕ ▪ ПОПЕРЕЧНЫЕ 184

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

1240 STAŁE Z PROWADZENIEM PRYZMOWYM
НЕПОВОРОТНЫЕ С ПРИЗМОВЫМ ПРИВОДОМ 185

1250 STAŁE
НЕПОВОРОТНЫЕ 185

1253 KOWALSKIE 
КУЗНЕЧНЫЕ 186

1256 PRZENOŚNE OBROTOWE
ПЕРЕНОСНЫЕ ПОВОРОТНЫЕ 186

1271 SKRĘTNE
ДВУХ-ПОВОРОТНЫЕ 187

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

9210 PRASA RĘCZNA ZĘBATKOWA
ПРЕССЫ С РУЧНЫМ ПРИВОДОМ 188

IMADŁA PRECYZYJNE 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ 166-172I

IMADŁA MASZYNOWE 
МАШИННЫЕ ТИСКИ 173-182II

IMADŁA PRECYZYJNE SZLIFIERSKIE 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ТИСКИ 183-184III

IMADŁA ŚLUSARSKIE 
СЛЕСАРНЫЕ ТИСКИ 185-187IV

PRASY 
ПРЕСС 188V

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ 189-200VI
DANE TECHNICZNE 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 201-202VII

165

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ



1

2

3

4

5

6

166 www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Właściwości:
 ■ Ulepszony następca modelu typu 6577
 ■  Szczęka stała odwracalna
 ■  Szczęka ruchoma szybko przestawna, samonastawna (pływająca)
 ■  Możliwość stosowania wymiennych wkładek szczękowych
 ■ Wykonane z wysokogatunkowej stali stopowej, stabilizowane i hartowane

Zastosowanie:
 ■ Przeznaczone do precyzyjnych prac frezarskich i szlifierskich

Wyposażenie standardowe:
 ■ Klucz
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Łapy imadła
 ■ Płytka prowadząca wahliwa

6620

BI
SO

N
BI

SO
N

.. ..

.. ..

L2 a

k
L3

L1

C

h

H
S A

B

L max

Nr produktu Typ
S A B 

-0,02 C H L max. L1 L2 L3 a h k

Moment obrotowy  
na kluczu [Nm]

Max. siła 
mocująca [daN] [kg]

Код продукта Тип Вращающий  
момент ключа [Нм]

Макс. усилие 
зажима [даН] [кг]

  326620010600 6620-100-320-165 100 85 35 13 65 389 320 61,80 12,00 165 30 12 40 2.000 9,84

  326620030000 6620-125-335-165 125 105 42 15 82 406 335 68,00 18,00 165 40 12 60 3.000 15,71

  326620050300 6620-150-425-210 150 140 52 18 102 515 425 87,29 21,20 210 50 18 120 4.100 31,95

  326620060500 6620-150-475-260 150 140 52 18 102 565 475 87,29 21,20 260 50 18 120 4.100 35,18

  326620070700 6620-150-520-305 150 140 52 18 102 610 520 87,29 21,20 305 50 18 120 4.100 36,96

  326620100500 6620-200-535-260 200 165 61 20 121 623 535 109,43 38,07 260 60 18 170 4.500 58,95

  326620110700 6620-200-585-310 200 165 61 20 121 673 585 109,43 38,07 310 60 18 170 4.500 61,66

  326620120900 6620-200-635-360 200 165 61 20 121 723 635 109,43 38,07 360 60 18 170 4.500 64,3666
20

Особенности:
 ■ Улучшенный вариант модели типа 6577
 ■ Обратимая неподвижная губка
 ■  Губка подвижная быстро переставляемая, самоустанавливающаяся (плавающая)
 ■  Возможность использования с различными съемными вставками на губках
 ■  Изготовлены из высококачественной легированной стали, термообработаны 
и закалены

Применение:
 ■ Предназначены для прецизионных фрезерных и шлифовальных работ

Стандартная комплектация:
 ■ Ключ 
 ■ Шпонки установочные
 ■ Прижимы
 ■ Плавающая направляющая пластина

IMADŁA PRECYZYJNE
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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6621
Właściwości:

 ■ Ulepszony następca modelu typu 6578 
 ■ Imadło wyposażone w śrubę ze wspomaganiem hydraulicznym, której zastosowanie 
pozwala uzyskać dużą siłę zacisku i pewność mocowania przy małym wysiłku 
obsługującego

 ■  Szczęka stała odwracalna
 ■  Szczęka ruchoma szybko przestawna, samonastawna (pływająca)
 ■ Możliwość stosowania wymiennych wkładek szczękowych
 ■ Wykonane z wysokogatunkowej stali stopowej, stabilizowane i hartowane

Zastosowanie:
 ■ Przeznaczone do precyzyjnych prac frezarskich i szlifierskich

Wyposażenie standardowe:
 ■ Klucz
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Łapy imadła
 ■ Płytka prowadząca wahliwa

66
21

Nr produktu Typ
S A B 

-0,02 C H L max. L1 L2 L3 a h k

Max. siła 
mocowania [daN] [kg]

Код продукта Тип Макс. усилие 
зажима [даН] [кг]

 326621050100 6621-150-425-210 150 140 52 18 102 726 425 87,29 21,20 210 50 18 4.100 33,4

 326621060300 6621-150-475-260 150 140 52 18 102 776 475 87,29 21,20 260 50 18 4.100 36,6

 326621070500 6621-150-520-305 150 140 52 18 102 821 520 87,29 21,20 305 50 18 4.100 38,4

 326621100300 6621-200-535-260 200 165 61 20 121 875 535 109,43 38,07 260 60 18 4.500 61,5

  326621110500 6621-200-585-310 200 165 61 20 121 907 585 109,43 38,07 310 60 18 4.500 64,2

 326621120700 6621-200-635-360 200 165 61 20 121 957 635 109,43 38,07 360 60 18 4.500 66,9

Особенности:
 ■ Улучшенный вариант модели типа 6578
 ■  Тиски оборудованы гидравлическим усилителем, что позволяет создавать 
высокое и безопасное усилие зажима без особых усилий оператора

 ■  Обратимая неподвижная губка
 ■  Губка подвижная быстро переставляемая, самоустанавливающаяся (плавающая)
 ■  Возможность использования с различными съемными вставками на губках
 ■  Изготовлены из высококачественной легированной стали, термообработаны 
и закалены

Применение:
 ■  Предназначены для прецизионных фрезерных и шлифовальных работ

Стандартная комплектация:
 ■ Ключ 
 ■ Шпонки установочные
 ■ Прижимы
 ■ Плавающая направляющая пластина

IMADŁA PRECYZYJNE ▪ ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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68
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Nr produktu Typ
S A a B 

-0,02 C H h K L max. L L1 
-0,02

L2
±0,02

L3 
±0,1

L4 
±0,1

L5 
±0,1

L6 
±0,1 M

Moment obrotowy  
na kluczu [Nm]

Max. siła 
mocująca [daN] [kg]

Код продукта Тип Вращающий  
момент ключа [Нм]

Макс. усилие 
зажима [даН] [кг]

  326820010900 6820-100-320-160 100 110 160 75 13 105 30 12 390 320 37,5 14 10 55 15 80 M10 40 2.000 19,2

  326820020000 6820-125-335-160 125 130 160 90 15 130 40 12 406 335 45 19 15 55 17 96 M12 60 3.000 31,2

  326820030200 6820-150-425-205 150 170 205 110 18 160 50 18 515 425 55 23 17,5 75 17,5 135 M12 120 4.100 63,4

Właściwości:
 ■  Ulepszony następca modelu typu 6800
 ■ Możliwość pracy w pozycji pionowej i poziomej
 ■ Możliwość bezpośredniego łączenia w zestawy robocze
 ■  Szczęka stała odwracalna
 ■ Możliwość stosowania zamiennych wkładek szczękowych
 ■  Szczęka ruchoma szybko przestawna, samonastawna (pływająca)
 ■ Wykonane z wysokogatunkowej stali stopowej, stabilizowane i hartowane

Zastosowanie:
 ■  Przeznaczone do precyzyjnych prac frezarskich i szlifierskich

Wyposażenie standardowe:
 ■ Klucz
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Łapy imadła
 ■ Płytka prowadząca wahliwa

Особенности:
 ■ Улучшенный вариант модели типа 6800
 ■  Возможность работы в вертикальной и горизонтальной позиции
 ■  Возможность непосредственного соединения тисков в рабочие системы
 ■  Обратимая неподвижная губка
 ■  Возможность использования с различными съемными вставками на губках
 ■ Губка подвижная быстро переставляемая, самоустанавливающаяся (плавающая)
 ■  Изготовлены из высококачественной легированной стали, термообработаны 
и закалены

Применение:
 ■  Предназначены для прецизионных фрезерных и шлифовальных работ

Стандартная комплектация:
 ■ Ключ
 ■ Шпонки установочные 
 ■ Прижимы
 ■ Плавающая направляющая пластина

6820

IMADŁA PRECYZYJNE ▪ NC
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ NC

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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68
21

Nr produktu Typ
S A a B 

-0,02 C H h K L max. L L1 
-0,02

L2
±0,02

L3 
±0,1

L4 
±0,1

L5 
±0,1

L6 
±0,1 M

Max. siła 
mocująca [daN] [kg]

Код продукта Тип Макс. усилие 
зажима [даН] [кг]

  326821030000 6821-150-425-205 150 170 205 110 18 160 50 18 726 425 55 23 17,5 75 17,5 135 M12 4.100 64,8

..

Właściwości:
 ■  Ulepszony następca modelu typu 6801
 ■ Imadło wyposażone w śrubę ze wspomaganiem hydraulicznym, której zastosowanie 
pozwala uzyskać dużą siłę zacisku i pewność mocowania przy małym wysiłku 
obsługującego

 ■ Możliwość pracy w pozycji pionowej i poziomej
 ■  Możliwość bezpośredniego łączenia imadeł w zestawy robocze
 ■  Szczęka stała odwracalna
 ■ Szczęka ruchoma szybko przestawna, samonastawna (pływająca)
 ■ Możliwość stosowania zamiennych wkładek szczękowych
 ■ Wykonane z wysokogatunkowej stali stopowej, stabilizowane i hartowane

Zastosowanie:
 ■  Przeznaczone do precyzyjnych prac frezarskich i szlifierskich

Wyposażenie standardowe:
 ■ Klucz
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Łapy imadła
 ■ Płytka prowadząca wahliwa

Особенности:
 ■ Улучшенный вариант модели типа 6801
 ■  Тиски оборудованы гидравлическим усилителем, что позволяет создавать 
высокое и безопасное усилие зажима без особых усилий оператора

 ■  Возможность работы в вертикальной и горизонтальной позиции
 ■  Возможность непосредственного соединения тисков в рабочие системы
 ■  Обратимая неподвижная губка
 ■  Губка подвижная быстро переставляемая, самоустанавливающаяся (плавающая)
 ■  Возможность использования с различными съемными вставками на губках
 ■  Изготовлены из высококачественной легированной стали, термообработаны 
и закалены

Применение:
 ■  Предназначены для прецизионных фрезерных и шлифовальных работ

Стандартная комплектация:
 ■ Ключ
 ■ Шпонки установочные 
 ■ Прижимы
 ■ Плавающая направляющая пластина

6821

IMADŁA PRECYZYJNE ▪ NC ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ NC С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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66
32
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Nr produktu Typ Moment obrotowy na kluczu [Nm] Max. siła mocująca [daN] [kg]

Код продукта Тип Вращающий момент ключа [Нм] Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326632020100 6632-125-465-90 60 3.000 27,5

6632

IMADŁA PRECYZYJNE ▪ Z PODWÓJNYM MOCOWANIEM
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ С ДВОЙНЫМ СИСТЕМАМ ЗАЖИМА

Właściwości:
 ■ Szczęka stała odwracalna
 ■ Szczęka ruchoma szybko przestawna, samonastawna (pływająca)
 ■ Możliwość stosowania zamiennych wkładek szczękowych
 ■ Wykonane z wysokogatunkowej stali stopowej, stabilizowane i hartowane

Zastosowanie:
 ■ Przeznaczone do precyzyjnych prac frezarskich i szlifierskich

Wyposażenie standardowe:
 ■ Klucz
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Łapy imadła
 ■ Płytka prowadząca wahliwa

Особенности:
 ■ Обратимая неподвижная губка
 ■ Губка подвижная быстро переставляемая, самоустанавливающаяся (плавающая)
 ■  Возможность использования с различными съемными вставками на губках
 ■ Изготовлены из высококачественной легированной стали, термообработаны 
и закалены

Применение:
 ■ Предназначены для прецизионных фрезерных и шлифовальных работ 

Стандартная комплектация:
 ■ Ключ
 ■ Шпонки установочные
 ■ Прижимы
 ■ Плавающая направляющая пластина

PODWÓJNE MOCOWANIE
ДВОЙНОЙ СИСТЕМОЙ ЗАЖИМ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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6624

6623

66
23

66
24

Nr produktu Typ
S A B C L a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326622010200 6622-100 100 85 35 13 140 48 30 12 2.000 5,3

  326622020400 6622-125 125 105 42 15 160 60 40 12 3.000 8,7

  326622030600 6622-150 150 140 52 18 210 86 50 18 4.100 20,6

  326622040800 6622-200 200 165 61 20 240 78 60 18 4.500 34,3

Nr produktu Typ
S A B C H L1 L2 h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326623030400 6623-150 150 140 52 18 102 210 86 50 18 4.100 20,6

  326623040600 6623-200 200 165 61 20 121 240 78 60 18 4.500 34,3

Nr produktu Typ
S A B C D L h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326624010900 6624-100 100 85 35 13 80 163,0 30 12 2.000 4,4

  326624020000 6624-125 125 105 42 15 84 170,0 40 12 3.000 6,7

  326624030200 6624-150 150 140 52 18 110 221,5 50 18 4.000 14,5

  326624040400 6624-200 200 165 61 20 127 253,5 60 18 4.500 26,5
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 ■ Ulepszony następca modelu typu 6568
 ■ Zespół imadła ze szczęką ruchomą

 ■ Ulepszony następca modelu typu 6571 
 ■ Zespół imadła wyposażony w śrubę ze  
wspomaganiem hydraulicznym

 ■ Zbliżony do modelu 6622 

 ■ Ulepszony następca modelu typu 6569-M
 ■ Zespół imadła ze szczęką stałą

66
22

 ■ Улучшенный вариант модели типа 6568
 ■ Модуль с подвижной губкой

 ■ Улучшенный вариант модели типа 6571 
 ■ Модуль с подвижной губкой и с гидравлическим 
усилителем

 ■ Похож на тип 6622

 ■ Улучшенный вариант модели типа 6569-M
 ■ Модуль c непожвижной губкой

6622

IMADŁA PRECYZYJNE ▪ ZESPÓŁ IMADŁA 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ МОДУЛЬ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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66
51

Nr. produktu
Код продукта

Typ
Тип

S
B

H
A

L1 L2
L3

L4 L5 k
a

h
Max. siła mocująca [daN] [kg]

±0,02 max max min-max Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326651230100 6651-100-230 100 72 102 65 230 101 21 15 7 12 205-270 30 24 15,5

  326651240300 6651-125-300 125 85 125 130 300 106 23 15 7 12 215-345 40 29 28

  326651250500 6651-150-350 150 95 145 175 350 111,8 26 18 8 18 225-400 50 32,8 43,7

  326651270900 6651-200-400 200 105 165 190 400 135 30 20 8 18 270-460 60 36 79

IMADŁA PRECYZYJNE ▪ Z PRZESUWNYM MODUŁEM SAMOCENTRUJĄCYM Z KOMPLETEM SZCZĘK
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ТИСКИ ▪ С ПЕРЕДВИЖНЫМ САМОЦЕНТРИРУЮЩИМСЯ МОДУЛЕМ И С КОМПЛЕКТОМ КУЛАЧКОВ

6651

 A 

 h
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 L1 

 L2 

 L3 

 a 

 k 

 L
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 L5 

 S 

Zalety produktu:
 ■ Brak efektu “przestalenia” - wyginania detalu 
zamocowanego w parze imadeł

 ■ Skrócenie czasu mocowania i odmocowywania detalu
 ■ Szybka wymiana szczęk
 ■ Zwiększenie dokładności ustalania elementów 
obrabianych

 ■ Uproszczenie mocowania przedmiotów 
wielkogabarytowych

 ■ Obniżenie kosztów oprzyrządowani
 ■ Większa elastyczność produkcji

Преимущество тисков:
 ■ Отсутствие эффекта „смещения” - изгибания заготовки 
в паре тисков

 ■ Сокращение времени установки тисков
 ■ Быстрая замена губок
 ■ Повышение точности установки обрабатываемых 
элементов

 ■ Упрощение крепления крупногабаритных деталей
 ■ Снижение стоимости оснастки 
 ■ Улучшение возможности производства

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Dane techniczne ▪ Техн. характеристики 201-202
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PNEUMATYCZNE
 ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ

31
05

67
10

Nr produktu Typ
A S H L a

max h k C D G
Przesuw szczęki Zużycie powietrza [dm3] Siła mocowania dla 0,63 MPa [daN] [kg]

Код продукта Тип Ход кулачков Расход воздуха [dm3] Усилие зажима для 0,63 МПа [даН] [кг]

  326710060400 6710-125 180 125 129 553 100 40 14 274 150 G3/8” 7 1,3 3.000 33,0

  326710070600 6710-160 225 160 150 621 125 50 18 337 185 G3/8” 8 1,6 3.700 50,2

  326710080800 6710-200 260 200 176 709 160 63 18 415 220 G3/8” 9 2,5 4.600 74,0

Właściwości:
 ■ Zastosowanie mechanizmu pneumatycznego 
zwiększa sprawność i łatwość mocowania

 ■ Wymienne rowkowane wkładki szczękowe, 
hartowane i szlifowane

 ■ Solidny korpus
 ■ Duży zakres mocowania
 ■ Wyposażony w zawór bezpieczeństwa

Właściwości:
 ■ Imadło przystosowane do ciężkich prac,  
wymagających dużych sił mocowania

Wyposażenie standardowe:
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■ Применение механизма пневматического привода 
позволяет эффективно и легко крепить деталь

 ■ Cменные рифленые губки закалены 
и отшлифованы

 ■ Прочный корпус
 ■ Широкий диапазон зажима
 ■ Оснащен клапаном безопасности

Применение:
 ■ Предназначены для тяжелых работ, 
требующих высокой усилие зажима

Стандартная комплектация:
 ■ Шпонки установочные

6710

IMADŁA MASZYNOWE ▪ PNEUMATYCZNE 
МАШИННЫЕ ТИСКИ ▪ ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ

 a 

 h
 

 H
 

 L 

 D
 

 A
 

 k 

 C 

 S
 

 G
 

Mocowanie
Зажим

Odmocowanie
Разжим

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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65
12

Nr produktu Typ
S A H L L1 L2 L3 a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326512050600 6512-100 100 156 84 294 290 126 260 80 32 14 2.500 9,9

  326512060800 6512-125 125 156 100 347 335 126 305 95 40 14 3.500 15,9

  326512070000 6512-160 160 193 121 423 405 150 365 125 50 18 4.000 29,0

  326512080100 6512-200 200 256 147 515 500 210 460 160 63 18 5.500 56,0

  326512090300 6512-250 250 316 174 615 610 268 566 200 80 18 6.200 71,0

Właściwości:
 ■ Wymienne rowkowane wkładki szczękowe, 
hartowane i szlifowane 

 ■ Śruba pociągowa zabezpieczona przed 
zanieczyszczeniami i wiórami

 ■  Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej 
jakości odlewów żeliwnych

Zastosowanie:
 ■  Zalecane jako podstawowe wyposażenie frezarek, 
wiertarek, strugarek itp.

Wyposażenie standardowe:
 ■ Korba
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■  Сменные рифленые губки закалены и отшлифованы
 ■ Зажимной винт предохранен от загрязнения 
и попадания стружки

 ■  Корпус и подвижная губка выполнены из 
высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■ Разработаны для использования на фрезерных, 
сверлильных, строгальных станках и т.д.

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

6512

IMADŁA MASZYNOWE ▪ Z PRZESUWNĄ ŚRUBĄ
МАШИННЫЕ ТИСКИ ▪ С УСИЛЕННОЙ ПОДВИЖНОЙ ГУБКОЙ 

Pasująca podstawa obrotowa
Поворотная основа

6582Typ
Тип

189str.
стр.

Z PRZESUWNĄ ŚRUBĄ
С ПОДВИЖНЫМ ВИНТОМ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM
С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ

31
05

65
16

Nr produktu Typ
S A B C H L L1 L2 L3 D a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326516120400 6516-M125 125 196 425 67 109 530 155 50 389 155 205 42 14 3.500 19,9

  326516130600 6516-M160 160 246 565 80 130 615 200 65 525 200 280 50 18 5.500 52,4

  326516140800 6516-M200 200 304 675 99 162 795 250 90 635 250 375 63 18 7.500 93,0

6585Typ
Тип

190str.
стр.

Właściwości:
 ■ Zastosowanie siłownika hydraulicznego umożliwia 
uzyskanie wysokiej siły zacisku przy minimalnym 
wysiłku operatora

 ■  Wymienne rowkowane wkładki szczękowe, 
hartowane i szlifowane

 ■  Szybka dwustopniowa regulacja zakresu 
mocowania za pomocą dwóch sworzni

 ■  Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej 
jakości odlewów żeliwnych

Zastosowanie:
 ■ Imadło przystosowane do ciężkich prac, 
wymagających dużych sił mocowania 

Wyposażenie standardowe:
 ■ Korba
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■  Применение гидравлического привода дает возможность 
получения более высокой силы зажима при минимальном 
прилагаемом усилии рабочего

 ■  Cменные рифленые губки закалены и отшлифованы
 ■  Быстрая двух-ступенчатая регулировка диапазона 
зажима при помощи двух штифтов

 ■  Корпус и подвижная губка выполнены из 
высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■ Предназначены для тяжелых работ, 
требующих высокой силы зажима

Стандартная комплектация:
 ■ Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

6516

IMADŁA MASZYNOWE ▪ ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM
МАШИННЫЕ ТИСКИ ▪ С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ

Pasująca podstawa obrotowa
Поворотная основа

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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65
17

Nr produktu Typ
S A H L L1 a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326517160000 6517-M125 125 122 105 418 101 160 40 14 2.500 20,4

  326517170100 6517-M160 160 156 125 524 126 180 50 18 4.200 38,0

  326517180300 6517-M200 200 194 150 695 160 280 63 18 6.200 78,0

Właściwości:
 ■  Możliwość szybkiego i łatwego przestawiania szczęki 
ruchomej na żądany wymiar dzięki specjalnemu 
mechanizmowi blokującemu

 ■  Szczęki ruchome z jednej strony rowkowane, 
z drugiej gładkie, hartowane i szlifowane 

 ■ Śruba pociągowa zabezpieczona przed  
zanieczyszczeniami i wiórami

 ■  Szlifowana stalowa listwa mechanizmu blokującego
 ■  Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej jakości 
odlewów żeliwnych 

Zastosowanie:
 ■ Zalecane jako podstawowe wyposażenie frezarek, 
wiertarek, strugarek itp.

Wyposażenie standardowe:
 ■ Korba 
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■ Возможность быстрой и легкой перестановки подвижной 
губки на требуемый размер, благодаря специальной 
системе блокировки

 ■  Подвижные губки с одной стороны рифленые, 
с другой гладкие, закаленные и шлифованные

 ■ Зажимной винт полностью предохранен 
от загрязнения и попадания стружки

 ■  Отшлифованная стальная планка блокирующего 
механизма

 ■  Корпус и подвижная губка изготовлены из 
высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■ Разработаны для использования на фрезерных, 
сверлильных, строгальных станках и т.д.

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

6517

IMADŁA MASZYNOWE ▪ Z PRZESUWNA SZCZĘKĄ RUCHOMĄ (MECHANIZM CAMLOCK)
МАШИННЫЕ ТИСКИ ▪ С УСИЛЕННОЙ ПОДВИЖНОЙ ГУБКОЙ (СИСТЕМА CAMLOCK)

Z PRZESUWNĄ SZCZĘKĄ RUCHOMĄ (MECHANIZM CAMLOCK)
С УСИЛЕННОЙ ПОДВИЖНОЙ ГУБКОЙ (СИСТЕМА CAMLOCK)

Pasująca podstawa obrotowa
Поворотная основа

6587Typ
Тип

191str.
стр.

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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31
05

65
22

Nr produktu Typ
S A H L L1 L2 h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326522040100 6522-160 160 180 80 160 194 114 50 17 4000 14,5

  326522050300 6522-200 200 196 100 172 258 130 63 17 5000 26,2

Właściwości:
 ■  Przeznaczone do mocowania długich detali 
z wykorzystaniem pełnej długości stołu obrabiarki

 ■  Wymienne rowkowane wkładki szczękowe, 
hartowane i szlifowane 

 ■ Korpus i szczęka ruchoma wykonane 
z wysokiej jakości odlewów żeliwnych

Zastosowanie:
 ■  Imadło przystosowane do prac,  
wymagających dużych sił mocowania

Wyposażenie standardowe:
 ■  Korba
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■  Предназначены для крепления длинных заготовок 
с использованием всей длины стола станка 

 ■  Cменные рифленые губки закалены 
и отшлифованы

 ■  Корпус и подвижная губка изготовлены 
из высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■  Предназначены для тяжелых работ, 
требующих высокой силы зажима

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

6522

IMADŁA MASZYNOWE ▪ DWUDZIELNE LEKKIE
МАШИННЫЕ ТИСКИ ▪ СОСТАВНЫЕ ЛЕГКИЕ

DWUDZIELNE LEKKIE
СОСТАВНЫЕ ЛЕГКИЕ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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Особенности:
 ■ Возможность крепления вставок в 4-х разных вариантах, увеличивает 
дополнительно диапазон крепления обрабатываемых деталей

 ■  Сменные стальные вставки в губках индукционно закалены и отшлифованы
 ■  Корпус и подвижная губка изготовлены из высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■ Предназначены для всех видов фрезерных, шлифовальных, сверлильных работ 
и т.п., требующих высокой точности крепления

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

65
23

Nr produktu Typ
S A B B1 C D 

H7 E F G 
±0,013

H 
-0,08 L a h u w

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326523160400 6523-155L 155L 226 195 212 83 18 144 428 73,025 111 479 224 44 23,8 98,4 4.500 34,2

Właściwości:
 ■ Możliwość zamocowania wkładek szczękowych w 4 różnych wariantach, 
zwiększająca dodatkowo zakres mocowania obrabianych detali

 ■ Wymienne, stalowe wkładki szczękowe, hartowane indukcyjnie i szlifowane
 ■ Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej jakości odlewów żeliwnych 

Zastosowanie:
 ■  Imadło przeznaczone do wszelkiego rodzaju prac frezarskich, szlifierskich, 
wiertarskich itp., wymagających wysokiej dokładności i pewności mocowania

Wyposażenie standardowe:
 ■ Korba
 ■ Wpusty ustalające

Maksymalna długość mocowanego przedmiotu (mm) zależy od sposobu zamocowania wkładek szczękowych:
Максимальная длина крепленного предмета (мм) зависит от способа закрепления вставок для губок :

6523

IMADŁA MASZYNOWE ▪ Z DOCISKIEM SZCZĘKI
МАШИННЫЕ ТИСКИ ▪ С УСИЛЕННЫМ ЗАЖИМОМ ГУБКИ

Z DOCISKIEM SZCZĘKI
С УСИЛЕННЫМ ЗАЖИМОМ ГУБКИ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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6531

65
30

65
31

Nr produktu Typ
S A H L

min L1 a h k
Max. siła mocująca [daN] [kg]

Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326530050400 6530-100 100 144 145 372 181 80 32 14 2.500 12,5

  326530060600 6530-125 125 168 169 437 208 100 40 14 3.500 20,0

  326530070800 6530-160 160 212 200 450 208 125 50 18 4.500 34,2

Nr produktu Typ
S A H L L1 a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326531060400 6531-125 125 168 136 458 208 100 40 14 2.500 19,2

  326531070600 6531-160 160 212 169 534 248 125 50 18 4.000 33,5

  326531080800 6531-200 200 286 193 591 333 160 63 18 5.500 59,0

Właściwości:
 ■ Możliwość pochylenia obrabianego przedmiotu 
w płaszczyźnie pionowej do kąta 90°

 ■ Obrotowa podstawa z podziałką 360°
 ■ Wymienne rowkowane wkładki szczękowe, 
hartowane i szlifowane 

 ■ Całkowicie osłonięta śruba pociągowa zabezpieczona 
przed działaniem wiórów i zanieczyszczeń

Zastosowanie:
 ■ Odpowiednie do prac frezarskich, strugarskich, 
wiertarskich wymagających mocowania obrabianych 
detali pod kątem do płaszczyzny poziomej

Wyposażenie standardowe:
 ■  Korba
 ■ Wpusty ustalające

Właściwości:
 ■  Obrotowa podstawa z podziałką 360°
 ■  Wymienne rowkowane wkładki szczękowe, hartowane  
i szlifowane 

 ■  Solidna konstrukcja żeliwna
Zastosowanie:

 ■ Niezastąpione przy struganiu i frezowaniu kształtów, 
form, szczelin, różnego typu rowków w przedmiotach 
obrabianych

Wyposażenie standardowe:
 ■ Korba
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■  Возможность наклона обрабатываемой детали 
в вертикальной плоскости под углом 90°

 ■ Поворотная основа с делением 360°
 ■  Cменные рифленые губки закалены и отшлифованы

 ■ Зажимной винт полностью предохранен от загрязнения 
и попадания стружки

Применение:
 ■  Предназначены для фрезерных, строгальных и сверлильных 
работ, требующих крепления обрабатываемых деталей под 
углом к вертикальной плоскости

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

Особенности:
 ■  Поворотная основа с делением 360°
 ■  Cменные рифленые губки закалены и отшлифованы 

 ■  Прочная конструкция из чугуна 
Применение:

 ■ Незаменимы при строгании и фрезеровании форм, 
отверстий, разного типа пазов в обрабатываемых 
деталях

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

6530

IMADŁA MASZYNOWE 
МАШИННЫЕ ТИСКИ

UCHYLNE KOŁYSKOWE
СИНУСНЫЕ ПОВОРОТНЫЕ

SAMOCENRTUJĄCE
САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕСЯ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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65
34

Nr produktu Typ
S A B H L L1 a h k n

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326534020100 6534-80M 80 116 235 160 321,5 199 63 25 13 20 1000 12,2

Właściwości:
 ■  Wykonane z wysokiej jakości odlewów żeliwnych
 ■  Obrót dookoła osi „Y” o 360°
 ■  Możliwość pochylenia o 90° w obu kierunkach wokół osi „Z”

 ■ Możliwość pochylenia o 90° z pozycji poziomej do pozycji 
pionowej wokół osi „X”

 ■  Dokładność do 30’ w każdej z trzech osi
Zastosowanie:

 ■  Przeznaczone do szlifowania powierzchni pochylonych 
w jednej lub kilku płaszczyznach w stosunku do bazy, do 
nawiercania i wiercenia otworów na takich powierzchniach 
oraz do precyzyjnego frezowania, któremu towarzyszą małe 
opory skrawania

Wyposażenie standardowe:
 ■  Korba
 ■ Śruby mocujące

Особенности:
 ■  Изготовлены из выского качества чугунных отливов
 ■  Вращение вокруг оси «У» o 360°
 ■  Возможность наклона на 90° в двух направлениях вокруг оси 
«Z»

 ■ возможность наклона на 90° от горизонтального к 
вертикальному положению вокруг оси «X»

 ■ Точность до 30’ на каждой из трех осей
Применение:

 ■  Предназначены для шлифовки поверхностей, наклоненных в 
одной или нескольких плоскостях по отношению к базовой 
поверхности, для сверления отверстий в таких поверхностях, 
а также для точной фрезеровки, которому сопутствуют малые 
сопротивления при резании

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Зажимные винты

6534 UCHYLNE W TRZECH OSIACH ▪ WIELOFUNKCYJNE
ТРЕХПОВОРОТНЫЕ ▪ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ

IMADŁA MASZYNOWE
МАШИННЫЕ ТИСКИ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200



1

2

3

4

5

6

181www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Nr produktu Typ
S A H L L1 D a h k

Max. skok szczęki Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. ход кулачкa Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326542040600 6542-80 80 140 70 220 108 122 80 30 14 4 800 5,2

  326542050800 6542-100 100 165 80 270 133 140 100 35 14 4 1.200 8,9

Nr produktu Typ
S A B H L L1 L2 L3 a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326543550000 6543-100M 100 152 170 64 285 124 57 127 85 30 13 500 4,0

  326543560200 6543-120M 120 176 212 64 360 148 71 169 120 30 13 650 5,0

  326543570400 6543-150M 150 208 262 66 442 178 75 209 150 38 13 800 8,4

Właściwości:
 ■ Mocowanie przedmiotu realizowane jest za pomocą 
mechanizmu mimośrodowego

 ■ Wkładka szczękowa z poziomą i pionową pryzmą 
umożliwia mocowanie przedmiotów płaskich lub 
walcowych

 ■  Mechanizm mimośrodowy hartowany i szlifowany
 ■ Wymienne wkładki szczękowe, hartowane i czernione
 ■  Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej jakości 
odlewów żeliwnych

Zastosowanie:
 ■ Przeznaczone do prac frezarskich i wiertarskich, szczególnie  
w produkcji seryjnej i szybkiego mocowania obrabianych 
detali

Właściwości:
 ■  Wkładka szczękowa z poziomą i pionową pryzmą oraz 
wybranie w górnej części umożliwiają mocowanie prętów, 
wałków, płaskich detali itp.

 ■  Korpus wykonany z wysokiej jakości żeliwa
Zastosowanie:

 ■ Idealne do wszelkiego rodzaju prac wiertarskich i lekkich 
frezarskich

65
42

65
43

Особенности:
 ■  Крепление деталей достигается при помощи 
эксцентрикового механизма

 ■  Губки с вертикальной и горизонтальной призмой 
позволяют производить крепление цилиндрических 
деталей

 ■ Эксцентриковый механизм закалены и отшлифованы 
 ■ Cменные вставки на губках закалены и почерневшие
 ■  Корпус и подвижная губка изготовлены из 
высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■  Предназначены для быстрого зажима заготовок при 
сверлильных и фрезерных работах, в основном при 
серийном производстве

Особенности:
 ■ Губки с горизонтальной и вертикальной призмой, а 
также с выемкой в верхней части позволяют закреплять 
прутки ,валики, плоские предметы и т.д

 ■  Корпус изготовлен из высококачественного чугуна
Применение:

 ■  Рекомендуются для сверлильных и легких фрезерных 
работ

6542

6543

IMADŁA MASZYNOWE
МАШИННЫЕ ТИСКИ

MIMOŚRODOWE - WIERTARSKIE
ЭКСЦЕНТРИКОВЫЕ ▪ СВЕРЛИЛЬНЫЕ

WIERTARSKIE
СВЕРЛИЛЬНЫЕ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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69
10

65
46

Nr produktu Typ
S A B C D H L L1 L2 a h k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326910000600 6910-105 105 144 46 28,5 25 84 300 122 280 75 38 16 2.500 12,2

  326910020000 6910-155 155 215 52 85,5 25 105 495 183 449 165 53 20 3.800 36,4

  326910030100 6910-210 210 268 67 103,5 25 126 593 236 549 205 59 20 5.300 68,2

Nr produktu Typ
S A H L L1 d k

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  326545130000 6546-100 100 210 170 287 170 10-63 18 1.000 20,9

  326545140100 6546-125 125 200 235 389 160 15-100 18 1.500 37,8

Właściwości: 
 ■ Możliwość ustawienia imadła na stole obrabiarki 
w pozycji poziomej lub pionowej

 ■  Wkładki szczękowe oraz pryzma hartowane i szlifowane
 ■  Korpus i szczęki ruchome wykonane z wysokiej jakości 
żeliwnych odlewów

Zastosowanie:
 ■ Przeznaczone do prac wiertarskich i lekkich prac 
frezarskich

Wyposażenie standardowe:
 ■  Korba
 ■ Wpusty ustalające

Właściwości:
 ■  Wkładki szczękowe hartowane i szlifowane
 ■  Śruba pociągowa osłonięta całkowicie przed wiórami 
i zanieczyszczeniami

 ■ Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej jakości 
odlewów żeliwnych 

Zastosowanie:
 ■  Przeznaczone do wszelkiego rodzaju prac frezarskich, 
wiertarskich, strugarskich itp.

Wyposażenie standardowe:
 ■  Regulowany zderzak boczny
 ■ Korba 
 ■ Wpusty ustalające

Особенности:
 ■  Возможность установки тисков на столе станка в 
горизонтальном и вертикальном положении

 ■  Губки и призма закалены и отшлифованы
 ■  Корпус и подвижные губки изготовлены из 
высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■  Предназначены для сверления и самых легких 
фрезерных операций

Стандартная комплектация:
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

Особенности:
 ■  Cменные губки закалены и отшлифованы
 ■ Зажимной винт полностью предохранен от загрязнения и 
попадания стружки

 ■ Корпус и подвижная губка выполнены из 
высококачественных чугунных отливок

Применение:
 ■  Предназначены для всех видов фрезерных, сверлильных, 
строгальных работ и т. п.

Стандартная комплектация:
 ■ Регулируемый упор
 ■  Рукоятка
 ■ Шпонки установочные

6910

6546

IMADŁA MASZYNOWE
МАШИННЫЕ ТИСКИ

KĄTOWE DO MOCOWANIA WAŁKÓW
ДЛЯ ЗАЖИМА КРУГЛЫХ ЗАГОТОВОК

STAŁE Z PRYZMOWYM PROWADZENIEM SZCZĘKI
С ПРИЗМАТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЯЮЩЕЙ ГУБКИ

6583

Pasująca podstawa obrotowa
Поворотная основа

Typ
Тип

189str.
стр.

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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65
52

65
53

Nr produktu Typ
S B H L a max. h

[kg]
Код продукта Тип [кг]

  326552030100 6552-63 63 120 47 182 50 20 1,8

  326552040300 6552-80 80 146 56 215 63 25 4,2

  326552050500 6552-100 100 174 71 243 80 32 8,5

Nr produktu Typ
S B H L a max. h

[kg]
Код продукта Тип [кг]

  326553030000 6553-63 63 120 47 182 50 20 1,8

  326553040100 6553-80 80 146 56 215 63 25 4,2

  326553050300 6553-100 100 174 71 243 80 32 8,5

 ■  Stosowane do precyzyjnych prac szlifierskich, 
frezarskich, do zastosowania przy pomiarach 

 ■ Wykonane ze stali narzędziowej, hartowane 
i precyzyjnie szlifowane

 ■  Предназначены для прецизионных шлифовальных, 
фрезерных работ, для использования при измерениях

 ■ Изготовлены из инструментальной стали, закалены 
и прецизионно отшлифованы

 ■  Stosowane do precyzyjnych prac szlifierskich, 
frezarskich, do zastosowania przy pomiarach 

 ■ Wykonane ze stali narzędziowej, hartowane 
i precyzyjnie szlifowane

 ■ Wyposażone w szczękę pryzmową

 ■  Предназначены для прецизионных шлифовальных, 
фрезерных работ, для использования при измерениях

 ■ Изготовлены из инструментальной стали, закалены 
и прецизионно отшлифованы

 ■ Вертикальная призма на подвижной губке

6552

6553

IMADŁA PRECYZYJNE SZLIFIERSKIE
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ТИСКИ

STAŁE
НЕПОДВИЖНЫЕ

STAŁE PRYZMOWE
 НЕПОДВИЖНЫЕ С ВЕРТИКАЛЬНОЙ ПРИЗМОЙ

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200
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Akcesoria ▪ Аксессуары 189-200

Akcesoria ▪ Аксессуары 189-20065
55

65
54

Nr produktu Typ
S A B H L L1 a max. h

[kg]
Код продукта Тип [кг]

  326554030800 6554-63 63 103 140 83 215 100 50 20 2,5

  326554040000 6554-80 80 120 150 92 216 100 63 25 7,0

  326554050100 6554-100 100 144 164 108 243 100 80 32 10,2

Nr produktu Typ
S A B H L a max. h

[kg]
Код продукта Тип [кг]

  326555040800 6555-80 80 153 146 92 215 63 27 8,55

Właściwości:
 ■ Możliwość blokowania ustawionego pochylenia
 ■ Dokładne ustawienie kąta pochylenia przy pomocy płytek 
wzorcowych

 ■ Wałki hartowane i szlifowane z dokładnością do 0,001 mm
 ■  Wykonane ze stali narzędziowej, hartowane i precyzyjnie 
szlifowane

Zastosowanie:
 ■  Polecane do precyzyjnych prac szlifierskich, frezarskich 
oraz przy pomiarach

Особенности:
 ■ Возможность фиксирования установленного наклона
 ■  Точная установка угла наклона при помощи эталонных 
пластин

 ■  Валки закалены и отшлифованы с точностью до 0,001 мм
 ■ Изготовлены из легированной инструментальной стали, 
закалены и прецизионно отшлифованы

Применение:
 ■ Предназначены для прецизионных шлифовальных, 
фрезерных работ, для использования при измерениях

6555

6554

IMADŁA PRECYZYJNE SZLIFIERSKIE
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ТИСКИ

SINUSOWE ▪ UCHYLNE WZDŁUŻNIE
СИНУСНЫЕ ▪ ПРОДОЛЬНЫЕ

SINUSOWE ▪ UCHYLNE POPRZECZNIE
СИНУСНЫЕ ▪ ПОПЕРЕЧНЫЕ

Właściwości:
 ■ Możliwość blokowania ustawionego pochylenia
 ■ Dokładne ustawienie kąta pochylenia przy pomocy płytek 
wzorcowych

 ■ Wałki hartowane i szlifowane z dokładnością do 0,001 mm
 ■  Wykonane ze stali narzędziowej, hartowane i precyzyjnie 
szlifowane

Zastosowanie:
 ■  Polecane do precyzyjnych prac szlifierskich, frezarskich 
oraz przy pomiarach

Особенности:
 ■ Возможность фиксирования установленного наклона
 ■  Точная установка угла наклона при помощи эталонных 
пластин

 ■  Валки закалены и отшлифованы с точностью до 0,001 мм
 ■ Изготовлены из легированной инструментальной стали, 
закалены и прецизионно отшлифованы

Применение:
 ■ Предназначены для прецизионных шлифовальных, 
фрезерных работ, для использования при измерениях
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12
40

12
50

Właściwości:
 ■ Stalowe wkładki szczękowe, hartowane indukcyjnie 
i szlifowane

 ■ Nacięty molet gwarantuje pewne i bezpieczne mocowanie 
okrągłych detali

 ■  Śruba pociągowa zabezpieczona przed zanieczyszczeniami 
i wiórami

 ■ Nieruchomy korpus i ruchoma szczęka tylna
Zastosowanie:

 ■  Przeznaczone do bardzo ciężkich prac ślusarskich

Właściwości:
 ■  Korpus i szczęka ruchoma wykonane z wysokiej jakości 
żeliwnych odlewów, pozostałe części wykonane ze stali 
narzędziowej

 ■  Stalowe wkładki szczękowe, hartowane indukcyjnie 
i szlifowane 

 ■ Nacięty molet gwarantuje pewne i bezpieczne mocowanie 
okrągłych detali

 ■  Śruba pociągowa zabezpieczona przed zanieczyszczeniami 
i wiórami

Zastosowanie:
 ■  Zalecane jako podstawowe wyposażenie frezarek, 
wiertarek, strugarek itp.

Nr produktu Typ
S A B C D E H L a h

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  321240140400 1240-80L 80 115 85 87 9 16 140 250 100 51 2.000 6,8

  321240150600 1240-100L 100 115 85 87 9 16 140 250 100 51 2.400 7,4

  321240160800 1240-125L 125 155 100 129 13 20 200 354 140 71 2.800 18,0

  321240170000 1240-150L 150 180 125 187 13 20 222 437 175 79 3.600 31,0

  321240180100 1240-175L 175 180 125 187 13 20 222 437 175 79 4.000 32,0

  321240190300 1240-200L 200 214 150 232 15 26 268 585 250 90 4.300 59,0

  321240200800 1240-250L 250 214 150 232 15 26 268 585 250 90 4.500 61,5

Nr produktu Typ
S A H L a d h

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  321250030900 1250-63L 63 120 112 229 63 9 45 1.200 4,0

  321250040000 1250-80L 80 137 137 280 80 11 58 1.800 6,6

  321250150300 1250-100L 100 137 137 282 80 11 58 2.200 7,5

  321250160500 1250-125L 125 156 156 323 100 11 65 2.600 10,5

  321250170700 1250-150L 150 170 182 380 125 13 75 3.400 16,2

  321250180900 1250-175L 175 190 202 434 150 13 90 3.800 23,0

h
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H
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S a max
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A
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H
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Особенности:
 ■  Стальные вставки в губках индукционно закалены 
и отшлифованы

 ■  Вставки с вертикальными и горизонтальными канавками 
для зажима круглых заготовок

 ■ Зажимной винт полностью предохранен от загрязнения 
и попадания стружки

 ■  Неподвижный корпус и задняя подвижная губка
Применение:

 ■  Предназначены для тяжелых слесарных работ

Особенности:
 ■ Корпус и подвижная губка выполнены из 
высококачественных чугунных отливок, а остальные 
детали изготовлены из конструкционной стали.

 ■  Стальные вставки в губках индукционно закалены 
и отшлифованы

 ■  Вставки с вертикальными и горизонтальными канавками 
для зажима круглых заготовок

 ■  Зажимной винт полностью предохранен от загрязнения 
и попадания стружки

Применение:
 ■  Разработаны для использования на фрезерных, 
сверлильных, строгальных станках и т.д.

1240

1250

IMADŁA ŚLUSARSKIE
СЛЕСАРНЫЕ ТИСКИ

STAŁE Z PROWADZENIEM PRYZMOWYM
НЕПОВОРОТНЫЕ С ПРИЗМОВЫМ ПРИВОДОМ

STAŁE
НЕПОВОРОТНЫЕ

Pasująca podstawa obrotowa
Поворотная основа

1282Typ
Тип

191str.
стр.
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12
53

Właściwości:
 ■  Szczęki stałe i ruchome wykonane z wysokiej 
jakości staliwnych odlewów

 ■ Nacięty molet na powierzchniach chwytowych 
szczęk gwarantuje pewne i bezpieczne mocowanie

Zastosowanie:
 ■  Przeznaczone do bardzo ciężkich prac ślusarskich 
i kowalskich

Właściwości:
 ■ Konstrukcja zbliżona do imadła typu 1255
 ■  Podstawa obrotowa pozwala na ustawienie imadła 
pod dowolnym kątem

 ■ Mocowanie do stołu o grubości nie większej niż 52 mm  

Nr produktu Typ
S A B H L a max.

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  321253170100 1253-150M 150 170 820 255 465 135 3.700 36,6

Nr produktu Typ
S A H L a max. h l

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  321256030800 1256-63 63 120 131 228 63 45 42 1.200 5

Особенности:
 ■  Неподвижные и подвижные губки изготовленные из 
высококачественных стальных отливок

 ■ Рифления на зажимной поверхности губок гарантируют 
точное и безопасное крепление

Применение:
 ■ Предназначены для очень тяжелых слесарных и 
кузнечных работ

Особенности:
 ■ Конструкция как у тисков тип 1255
 ■  При помощи поворотного основания могут 
устанавливаться под любым углом

 ■  Толщина стола не должна быть больше 52 мм

1256

1253

IMADŁA ŚLUSARSKIE
СЛЕСАРНЫЕ ТИСКИ

PRZENOŚNE OBROTOWE 
ПЕРЕНОСНЫЕ ПОВОРОТНЫЕ

KOWALSKIE
КУЗНЕЧНЫЕ
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12
71

IMADŁA ŚLUSARSKIE
СЛЕСАРНЫЕ ТИСКИ

Właściwości:
 ■  Możliwość obrócenia zamocowanego przedmiotu  
w zakresie 0-360° (skokowa co 45°)

 ■  Możliwość mocowania rur i prętów w pryzmowych 
wybraniach szczęki

 ■ Wyposażony w podstawę obrotową
 ■ Wymienne, stalowe wkładki szczękowe hartowane 
indukcyjnie i szlifowane

 ■  Korpus, szczęka i podstawa wykonane z wysokiej jakości 
żeliwnych odlewów, pozostałe części wykonane z 
wysokiej jakości stali

 ■ Śruba pociągowa dokładnie osłonięta przed wiórami  
i zanieczyszczeniami

Zastosowanie:
 ■  Przeznaczone do bardzo ciężkich prac ślusarskich

Nr produktu Typ
S A H L a max. h D

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  321271060700 1271-125 125 170 215 373 150 80 32-60 3.000 27,5

Особенности:
 ■  Возможность поворота закрепляемой детали в диапазоне 
0-360° (с шагом 45°)

 ■  Возможность крепления труб и прутков в призматических 
выемках губок

 ■  Оснащены поворотным основанием
 ■  Сменные губки индукционно закалены и отшлифованы

 ■ Корпус, губка и основание изготовлены из 
высококачественных чугунных отливок, oстальные детали 
изготовлены из высококачественной стали

 ■  Защитный экран предохраняет зажимной винт от 
попадания стружки и загрязнения

Применение:
 ■  Предназначены для очень тяжелых слесарных работ

1271SKRĘTNE
ДВУХ-ПОВОРОТНЫЕ
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92
10

Właściwości:
 ■ Wysoka precyzja działania
 ■  Duża siła docisku
 ■ Prostota działania

Zastosowanie:
 ■  Przeznaczone do wtłaczania tulei i trzpieni w pracach 
ślusarsko-montażowych

Nr produktu Typ
H h max. L l

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Тип Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  329210110000 9210-485 485 250 420 145 2.000 39,4

Особенности:
 ■  Высокая точность работы
 ■ Большое усилие прижима
 ■  Простота в работе

Применение:
 ■  Предназначены для вдавливания втулок и штифтов при 
слесарно-монтажных работ

9210

PRASY
ПРЕСС

PRASA RĘCZNA ZĘBATKOWA
ПРЕССЫ С РУЧНЫМ ПРИВОДОМ



1

2

3

4

5

6

189www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

65
83

65
82

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

Właściwości:
 ■ Solidna konstrukcja żeliwna
 ■  Dolna powierzchnia podstawy szlifowana
 ■  Podstawa wyposażona w skalę z podziałką
 ■  Kołek ustalający wykonany z wysokiej jakości stali, 
hartowany i szlifowany

 ■  Śruby mocujące

Właściwości:
 ■  Solidna konstrukcja żeliwna
 ■  Dolna powierzchnia podstawy szlifowana
 ■  Podstawa wyposażona w skalę z podziałką
 ■  Kołek ustalający wykonany z wysokiej jakości stali, 
hartowany i szlifowany

 ■ Śruby mocujące

Nr produktu Wielkość
A D H L L1 M d l k

[kg] Do typu 6512
Код продукта Размер [кг] Для типа 6512

  326582060900 2 168 126 45 250 208 M12 20 20 14 4,2 100, 125

  326582070000 3 212 150 50 290 248 M16 20 20 18 7 160

  326582080200 4 286 210 55 400 334 M16 25 25 18 14,5 200

  326582090400 5 360 260 55 460 416 M16 25 25 22 27,2 250

Nr produktu Wielkość
A D H I L L1 M d k

[kg] Do typu 6910
Код продукта Размер [кг] Для типа 6910

  326583020000 3 245 184 38 16 328 294 M16 28 20 7,0 155

Особенности:
 ■ Прочная конструкция из чугуна
 ■  Надежный контакт с основанием
 ■ Шкала
 ■  Штифт из высококачественной стали, 
закален и отшлифован

 ■  Зажимные винты

6583

6582PODSTAWA OBROTOWA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH
ПОВОРОТНАЯ ОСНОВА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

PODSTAWA OBROTOWA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH
ПОВОРОТНАЯ ОСНОВА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

Особенности:
 ■ Прочная конструкция из чугуна
 ■  Надежный контакт с основанием
 ■ Шкала
 ■  Штифт из высококачественной стали, 
закален и отшлифован

 ■  Зажимные винты



1

2

3

4

5

6

190 www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

. . 

. . 

B 

E
D

CA

65
86

65
85

Właściwości:
 ■ Solidna konstrukcja żeliwna
 ■  Dolna powierzchnia podstawy szlifowana
 ■  Kołek ustalający wykonany z wysokiej jakości stali, 
hartowany i szlifowany

 ■ Śruby mocujące

Nr produktu Wielkość
A D H L L1 M d l k kg

Do typu 6516
Код продукта Размер Для типа 6516

  326585060300 2 270 155 30 270 240 M12 20 20 14 8,1 125

  326585070500 3 325 200 34 325 295 M12 30 20 18 16,0 160

  326585080700 4 380 250 45 380 346 M16 30 20 18 27,9 200

Nr produktu Wielkość
A B D C E

[kg] Do typu 6577, 6578, 6620, 6621
Код продукта Размер [кг] Для типа 6577, 6578, 6620, 6621

  326586010200 1 23 85 190 13 12 4 100/320

  326586020400 2 23 105 210 15 12 6 125/335

  326586030600 3 28 140 245 18 20 9
150/425
150/475
150/520

  326586040800 4 30 165 280 20 20 11
200/535 
200/585
200/635

Właściwości:
 ■ Solidna konstrukcja stalowa
 ■ Podstawa wyposażona w skalę z podziałką

Особенности:
 ■ Прочная конструкция из чугуна
 ■  Надежный контакт с основанием
 ■  Штифт из высококачественной стали, 
закален и отшлифован

 ■  Зажимные винты

Особенности:
 ■ Прочная конструкция из сталь
 ■ Шкала

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

6585

6586

PODSTAWA OBROTOWA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH
ПОВОРОТНАЯ ОСНОВА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

PODSTAWA OBROTOWA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH
ПОВОРОТНАЯ ОСНОВА ДЛЯ ПРЕЦИЗИОННЫХ ТИСКОВ
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65
87

12
82

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

Właściwości:
 ■ Solidna konstrukcja żeliwna

Właściwości:
 ■  Solidna konstrukcja żeliwna
 ■  Dolna powierzchnia podstawy szlifowana
 ■  Podstawa wyposażona w skalę z podziałką
 ■  Kołek ustalający wykonany z wysokiej jakości stali, 
hartowany i szlifowany

 ■ Śruby mocujące

Nr produktu Wielkość
A D H L L1 L2 L3 M d l k

[kg] Do typu 6517
Код продукта Размер [кг] Для типа 6517

  326587060000 2 175 103 28 236 206 126 63 M12 25 18 14 4,6 125

  326587070100 3 224 130 34 294 256 184 80 M16 30 20 18 9,7 160

  326587080300 4 264 165 34 345 305 220 90 M16 30 20 18 13,8 200

Nr produktu Wielkość
A D D1 D2 H d

[kg] Do typu 1250
Код продукта Размер [кг] Для типа 1250

 321282030700 1 78 95 168 144 19 9 0,9 63

 321282040900 2 91 109 183 165 24 11 1,1 80, 100

 321282050000 3 105 126 212 184 21 11 1,4 125

 321282060200 4 110 134 230 200 26 13 1,8 150

 321282070400 5 125 150 250 220 26 13 2,2 175

Особенности:
 ■ Прочная конструкция из чугуна

6587

1282

PODSTAWA OBROTOWA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH
ПОВОРОТНАЯ ОСНОВА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

Особенности:
 ■ Прочная конструкция из чугуна
 ■  Надежный контакт с основанием
 ■ Шкала
 ■  Штифт из высококачественной стали, 
закален и отшлифован

 ■  Зажимные винты

PODSTAWA OBROTOWA DO IMADEŁ ŚLUSARSKICH
ПОВОРОТНАЯ ОСНОВА  ДЛЯ СЛЕСАРНЫХ ТИСКОВ
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Nr produktu
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D D1 D2 M

Код продукта

  398266750500 100 23 15 32 66 9,5 7,0 - - 6,5 10 - M5

  398266760700 125 32 18 45 80 14,0 8,5 - - 8,0 12 - M6

  398266770900 150 42 24 67 110 18,0 11,5 - - 10,0 15 - M8

  398266780000 200 50 30 74 140 22,0 11,5 - - 10,0 15 - M8

Nr produktu
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D D1 M

Код продукта

  398266752000 100 23 15 32 66 9,5 8,0 19 4,0 6,5 10 M5

  398266762200 125 32 18 45 80 14,0 10,0 27 4,5 8,0 12 M6

  398266772400 150 42 24 67 110 18,0 13,5 37 5,0 10,0 15 M8

  398266782600 200 50 30 74 140 22,0 15,0 40 5,0 10,0 15 M8

Nr produktu
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D D1 D2

Код продукта

  398266756100 100 23 15 32 - 9,5 8,0 19 4,0 6,5 10 3÷20

  398266766300 125 32 18 45 - 14,0 10,0 27 4,5 8,0 12 4÷27

  398266776500 150 42 24 67 - 18,0 13,5 37 5,0 10,0 15 6÷41

  398266786700 200 50 30 74 - 22,0 15,0 40 5,0 10,0 15 7÷48

Nr produktu
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1 M

Код продукта

  398266754600 100 23 15 32 66 9,5 8,0 6,5 10 M5

  398266764800 125 32 18 45 80 14,0 10,0 8,0 12 M6

  398266774000 150 42 24 67 110 18,0 13,5 10,0 15 M8

  398266784100 200 50 30 74 140 22,0 15,0 10,0 15 M8

DO TYPU ▪ ДЛЯ ТИПА 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

DO TYPU ▪ ДЛЯ ТИПА 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

DO TYPU ▪ ДЛЯ ТИПА 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

DO TYPU ▪ ДЛЯ ТИПА 
6620, 6622, 6623, 6624, 6820

WKŁADKA SZCZĘKOWA GŁADKA 
ГЛАДКИЕ ГУБКИ

WKŁADKA SZCZĘKOWA ZE STOPNIEM 
ГЛАДКИЕ ГУБКИ С УСТУПОМ

WKŁADKA SZCZĘKOWA PRYZMOWA 
ГЛАДКИЕ ГУБКИ ПРИЗМАТИЧЕСКИЕ

WKŁADKA SZCZĘKOWA Z NACIĘCIAMI 
ГУБКИ РИФЛЕННЫЕ

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.
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Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Do typu
Код продукта Для типа

  398263110800 100 32 13,5 70 14 10,3 9 15 6512, 6530, 6537

 398263120000 125 40 16,6 85 17 13,2 11 18 6512, 6530, 6531, 6537

 398263130100 160 50 16,6 110 20 13,2 11 18 6512, 6515, 6516, 6522, 6530, 6531, 6537

  398263140300 200 63 21,0 140 28 16,0 14 20 6512, 6515, 6516, 6522, 6531, 6537

  398260595500 125 42 16,6 89 18 13,2 11 18 6515, 6516

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 M

Do typu
Код продукта Для типа

  398263170900 125 40,4 12,5 80 16 M10 6517, 6518

  398263180000 160 50,4 16,0 100 20 M10 6517, 6518

  398263190200 200 63,0 20,0 125 25 M12 6517, 6518

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Do typu
Код продукта Для типа

  398263210900 100 32 13,5 70 14 10,3 9 15 6512, 6530, 6537

 398263220000 125 40 16,6 85 17 13,2 11 18 6512, 6530, 6531, 6537

 398263230200 160 50 16,6 110 20 13,2 11 18 6512, 6515, 6516, 6522, 6530, 6531, 6537

 398263240400 200 63 21,0 140 28 16,0 14 20 6512, 6515, 6516, 6522, 6531, 6537

  398260596800 125 42 16,6 89 18 13,2 11 18 6515, 6516

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 D

Do typu
Код продукта Для типа

  398263270000 125 40 12,5 80 16 M10 6517, 6518

 398263280100 160 50 16,0 100 20 M10 6517, 6518

  398263290300 200 63 20,0 125 25 M12 6517, 6518
 S 

 L
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A

A

 D
 

 L2 

 L
4 

A-A

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

 ■ Jednostronne, gładkie, hartowane i szlifowane
 ■ Односторонние, гладкие, закаленные и шлифованные

 ■ Dwustronne, gładkie, hartowane i szlifowane
 ■ Двухсторонние, гладкие, закаленные и шлифованные

 ■ Jednostronne, jedna strona z rowkami, a druga gładka,  
hartowane i szlifowane

 ■ Односторонние, одна сторона рифленая, а вторая гладкая, 
закаленные и шлифованные

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ
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2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

 ■ Dwustronne, jedna strona z rowkami, a druga gładka,  
hartowane i szlifowane

 ■ Двухсторонние, одна сторона рифленая, а вторая гладкая, 
закаленные и шлифованные
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Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Код продукта Диапазон зажима 
ø горизонтально Для типа

  398263410000 100 32,4 18 70 14 14,8 9 15 8-30 6512, 6530, 6537

  398263420200 125 40,0 22 85 17 18,6 11 18 12-38 6512, 6537, 6530

  398263430400 160 50,4 24 110 20 20,6 11 18 14-48 6512, 6515, 6516, 6522, 6530, 6537

  398263440600 200 63,0 30 140 28 25,0 14 20 18-61 6512, 6515, 6516, 6522, 6537

  398260599600 125 42,0 22 89 18 18,6 11 18 12-38 6515, 6516

 ■ Wkładki kątowe, do poziomego mocowania okrągłych detali, 
hartowane i szlifowane

 ■ Наклонные губки, для горизонтального зажима круглых заготовок, 
закаленные и шлифованные

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ
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 ■ Wkładki pryzmowe, do poziomego i pionowego mocowania okrągłych detali, 
hartowane i szlifowane

 ■ Призматические губки, для горизонтального и вертикального зажима круглых заготовок, 
закаленные и шлифованные

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Zakres mocowania 
ø pionowo

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Диапазон зажима 
ø вертикально

Диапазон зажима 
ø горизонтально

Код продукта Для типаd1 d2 d3

  398263510100 100 32,4 18 70 20 14,8 9 15,0 4-9 8-51 6-35 6512, 6530, 6537
  398263520300 125 40,0 22 85 25 18,6 11 18,0 5-12 11-71 4-45 6512, 6530, 6537
  398263530500 160 50,4 24 110 31 20,6 11 18,0 6-16 14-95 9-57 6512, 6515, 6516, 6522, 6530, 6537
  398263540700 200 63,0 30 140 40 25,0 14 20,0 7-20 18-123 12-75 6512, 6515, 6516, 6522, 6537
  398263550900 250 80,0 35 160 32 29,0 17 26,5 10-27 20-138 15-98 6512, 6537
  398260597000 125 42,0 22 89 25 18,6 11 18,0 5-12 11-71 4-45 6515, 6516

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 D

Zakres mocowania 
ø pionowo

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Диапазон зажима 
ø вертикально

Диапазон зажима 
ø горизонтально

Код продукта Для типаd1 d2 d3

  398263570200 125 40,0 22 80 15,8 M10 5-12 11 -71 7-45 6517, 6518

  398263580400 160 50,4 24 100 20,0 M10 6 -16 14-95 9-57 6517, 6518

  398263590600 200 63,0 30 125 25,0 M12 7-20 18-123 12-77 6517, 6518

 d1 
 d2 

 L3 
 S 

 L
1 

A

A  L2 

 L
4 

 M
D

 

 d3
 

A-A

 S 

 L
1 

 L3 

A

A

 L2 

 L
4 

 D
 

 D
1 

 L5 

A-A

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.

 ■ Wkładki pryzmowe, do poziomego i pionowego mocowania okrągłych detali, 
hartowane i szlifowane

 ■ Призматические губки, для горизонтального и вертикального зажима круглых заготовок, 
закаленные и шлифованные
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CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

 ■ Wkładki pryzmowe czterostronne, poziome i pionowe pryzmy, wzdłużne wybranie, 
hartowane i szlifowane

 ■ Четырехсторонние призматические губки, вертикальные и горизонтальные призма, 
продольный паз, закаленные и шлифованные

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 L6 D

Zakres mocowania 
ø pionowo

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Диапазон зажима 
ø вертикально

Диапазон зажима 
ø горизонтально

Код продукта Для типаd1 d2 d3 d4 d5

  398261360200 80 30 30 50 15 28,8 6 M6 3-11 4-23 9-59 3-11 4-23 6542

  398261370400 100 35 35 60 17,5 33,0 6 M8 3-15 5-27 11-69 3-15 5-27 6542
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Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 D

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Код продукта Диапазон зажима 
ø горизонтально Для типа

  398263470100 125 40,0 22 80 15,8 M10 12-38 6517, 6518

  398263480300 160 50,4 24 100 20,0 M10 14-48 6517, 6518

  398263490500 200 63,0 30 125 25,0 M12 18-61 6517, 6518
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A-A

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.

 ■ Wkładki kątowe, do poziomego mocowania okrągłych detali, 
hartowane i szlifowane

 ■ Наклонные губки, для горизонтального зажима круглых заготовок, 
закаленные и шлифованные

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ
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Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 D D1

Zakres mocowania 
ø pionowo

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Диапазон зажима 
ø вертикально

Диапазон зажима 
ø горизонтально

Код продукта Для типаd1 d2

  398263310000 100 32,4 18 70 14 14,8 26 4 13,5 10,3 4,0 9 15 8-50 6-24 6512, 6537, 6530

  398263320100 125 40,0 22 85 17 18,6 32 4 16,0 12,6 4,0 11 18 11-70 8-30 6512, 6537, 6530

  398263330300 160 50,4 24 110 20 20,6 42 4 16,6 13,0 4,6 11 18 14-95 9-35 6512,6537 6515,6516 6530

  398263340500 200 63,0 30 140 28 25,0 55 4 21,0 16,0 4,0 14 20 18-123 12-44 6512,6537 6515,6516 6522

  398260598300 125 42,0 22 89 18 18,6 34 4 16,0 12,6 4,0 11 18 11-70 8-30 6515,6516

 ■ Wkładki pryzmowe, poziome i pionowe pryzmy, wzdłużne wybranie, 
hartowane i szlifowane

 ■ Призматические губки, вертикальные и горизонтальные призма, 
продольный паз, закаленные и шлифованные

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L6 L7 L8 L9 D

Zakres mocowania 
ø pionowo

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Диапазон зажима 
ø вертикально

Диапазон зажима 
ø горизонтально

Код продукта Для типаd1 d2

  398263370000 125 40,0 22 80 15,8 32 4 16,0 4,0 M10 11-70 8-30 6517, 6518

  398263380200 160 50,4 24 100 20,0 42 4 16,6 4,6 M12 14-95 9-35 6517, 6518

  398263390400 200 63,0 30 125 25,0 55 4 21,0 4,0 M12 18-123 12-44 6517, 6518
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CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

 ■ Wkładki pryzmowe, poziome i pionowe pryzmy, wzdłużne wybranie, 
hartowane i szlifowane

 ■ Призматические губки, вертикальные и горизонтальные призма, 
продольный паз, закаленные и шлифованные
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Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1 D2

Zakres mocowania 
ø pionowo

Zakres mocowania 
ø poziomo Do typu

Диапазон зажима 
ø вертикально

Диапазон зажима 
ø горизонтально

Код продукта Для типаd1 d2
 398210520200 80 9 20,7 50 8 6,0 20,4 7 11 6,6 3-13 3-13 1240, 1250
 398210522800 100 9 20,7 60 8 6,0 20,4 7 11 6,6 3-13 3-13 1240, 1250
 398210525600 125 9 21,5 60 8 6,5 21,5 7 11 7,0 4-16 3-13 1240, 1250
 398210530400 150 11 25,2 100 10 8,0 25,2 9 14 9,0 4-16 4-16 1240, 1250
 398210533200 175 13 30,3 100 12 8,0 30,3 9 14 9,0 4-16 4-16 1250
 398210550800 175 11 25,2 100 10 8,0 25,2 9 14 9,0 4-16 4-16 1240
 398210552300 200 13 30,3 150 12 8,0 30,3 9 14 9,0 4-16 4-16 1240
 398210555100 250 13 30,3 150 12 8,0 30,3 9 14 9,0 4-16 4-16 1240

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ
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Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Do typu
Код продукта Для типа

  398210200600 63 7 17,4 40 7,5 5,6 6 9,5 1250, 1256

 398210984800 125 11 25,0 70 10,0 7,5 9 14,0 1271

Nr produktu
S L1 L2 L3 L4 L5 D D1

Do typu
Код продукта Для типа

  398210994000 126 11 25,2 70 10 8 9 14,0 1271
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WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ ŚLUSARSKICH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ СЛЕСАРНЫX ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ ŚLUSARSKICH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ СЛЕСАРНЫX ТИСКОВ

WKŁADKI SZCZĘKOWE DO IMADEŁ ŚLUSARSKICH 
СМЕННЫЕ ГУБКИ ДЛЯ СЛЕСАРНЫX ТИСКОВ

2szt. / kpl. ▪ 2шт. / кпл.

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.

1szt. / kpl. ▪ 1шт. / кпл.
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Nr produktu Kwadrat x Długość Do typu
Код продукта Квадрат х Длина Для типа

  398260861100 14 x 160 6517,18-125, 6531-125, 6546-125, 6531-160, 6524-125

  398267410300 17 x 160 6910,11-105, 6910,11-155, 6910,11-155S, 6910,11-210

Nr produktu Kwadrat x Długość Do typu
Код продукта Квадрат х Длина Для типа

  398261091800 11 x 180 6546-100

Nr produktu Sześciokąt x Długość Do typu
Код продукта Hex x Length Для типа

  398261125700 19x228 6523-155

Nr produktu Wielkość Do typu (150, 200)
Код продукта Размер Для типа (150, 200)

  398263800200 100,125 6568, 6620, 
6622, 6820  398263810400 150, 200

Nr produktu Kwadrat x Długość Do typu
Код продукта Квадрат х Длина Для типа

  398261110100 17 x 200 6512,37-100,125,160,200, 6530-100,125,160, 6522-160,200, 
6517,18-160,200, 6546-160, 6531-200

  398260880200 19 x 200 6512,37-250

Nr produktu Wielkość Do 6621, 6821
A B C D L

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Размер Для 6621, 6821 Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  323690121600 2 150 Tr28 x 5 110 50 215 370 3.500-4.000 2,4

  323690131800 3 200 Tr32 x 6 117 58 230 403 5.500-6.000 3,8

Nr produktu Wielkość Do 6515, 6516
A B C D E L

Max. siła mocująca [daN] [kg]
Код продукта Размер Для 6515, 6516 Макс. усилие зажима [даН] [кг]

  323690220400 2 125 Tr 28 x 5 14 50 215 392 408 3.500-4.000 3,0

  323690240800 3 160 Tr 32 x 6 16 58 230 465 485 5.500-6.000 4,5

  323690250000 4 200 Tr 36 x 6 18 64 273 608 619 7.500-8.000 6,8

A

B D

C
L

 ■ Posiada w konstrukcji sprzęgło tulejowe umożliwiające wstępny wybór 
rodzaju pracy

 ■ Mechaniczny docisk umożliwia mocowanie detali z metali lekkich oraz 
podatnych na odkształcenia, w przypadku których mocowanie hydrauliczne 
mogłoby powodować odkształcenia

 ■ Solidna konstrukcja

Nr produktu Sześciokąt x Długość Do typu
Код продукта Hex x Length Для типа

  398263900300 12 x 200
6515,16-125 
6515,16-160
6515,16-200

KORBA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
РУКОЯТКА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

ŚRUBA ZE WSPOMAGANIEM HYDRAULICZNYM 
ВИНТ-ГАЙКА С ГИДРАВЛИЧЕСКИМ УСИЛИТЕЛЕМ

 ■ Гидравлический привод оснащен механическим переключателем, который 
позволяет выбрать тип использования

 ■ Механический зажим особенно необходим при закреплении объектов из 
деформируемых материалов, которые могут быть повреждены большим усилием 
при использовании гидравлической системы

 ■ Надежная конструкция

KLUCZ NASADOWY 6-KĄTNY
КЛЮЧ 6-ГРАННЫЙ ТОРЦЕВОЙ УГЛОВОЙ

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

3690-M

3690-MN

KORBA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
РУКОЯТКА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

KORBA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
РУКОЯТКА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

KORBA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
РУКОЯТКА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ

KORBA DO IMADEŁ MASZYNOWYCH 
РУКОЯТКА ДЛЯ МАШИННЫХ ТИСКОВ



1

2

3

4

5

6

199www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

L1L1
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L2L2L3L3

TrTr

L1L1

Nr produktu Wielkość
L L1 A Tr

Код продукта Размер

  398263910500 100 120 18 13 Tr18x4

  398263920700 125 125 18 13 Tr18x4

  398263931100 150 160 19 19 Tr28x5

  398263941300 200 170 19 19 Tr32x6

Nr produktu Wielkość
L1 L2 L3 Tr

Код продукта Размер

  398266510600 100 55,5 35,0 36 Tr18x4

  398266520800 125 68,5 40,5 40 Tr18x4

  398266530000 150 87,5 60,0 55 Tr28x5

  398266540100 200 105,5 83,0 65 Tr32x6

Nr produktu Wielkość
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1

Код продукта Размер

  398263650000 1 58 22,5 28 13 2 20 8 20 13

  398263660100 2 62 22,5 28 15 2 20 8 20 13

  398263670300 3 70 27,5 32 18 2 23 8 22 15

  398263680500 4 80 29,5 35 20 2 23 8 22 15

Nr produktu Wielkość
L L1 L2 L3 L4 L5 L6 D D1

Код продукта Размер

  398266710800 100 50 24 30 13 2 13,5 6,5 18 10,5

  398266720000 125 53 28 30 15 2 16,6 7,0 18 10,5

  398266730100 150 75 35 42 18 2 37,0 8,0 26 17,0

  398266740300 200 91 39 42 20 2 24,5 8,0 26 17,0

Nr produktu Wielkość
A B C D

Do typu
Код продукта Размер Для типа

  326597010800 100,125 120 20 20 5 6577, 6578, 6569-M, 6620, 
6621, 6624, 6820, 6821 326597020000 150,200 140 25 25 7

Nr produktu Wielkość
L H

Код продукта Размер

  398266550300 100 120 55,5

  398266560500 125 125 68,5

  398266570700 150 160 87,5

  398266580900 200 170 104,5

LL

HH

L2 ø D

ø D1

L6
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ŚRUBA POCIĄGOWA
ПОДАЮЩИЙ ВИНТ

 ■ Wyposażenie dodatkowe imadeł i zespołów imadeł 
6620-6624, 6820 i 6821

 ■ Дополнительные аксессуары для тисков и модули 
6620-6624, 6820 и 6821

ZESPÓŁ ŚRUBY POCIĄGOWEJ Z OBSADĄ 
ВИНТ С БЛОКОМ

ŁAPA PODSTAWY OBROTOWEJ 6586 
ПРИЖИМ ДЛЯ ПОВОРОТНОГ ОСНОВАНИЯ 6586

OBSADA 
БЛОК

ŁAPA IMADŁA 
ПРИЖИМ ТИСКИ

ZDERZAK 
УПОР

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

 ■ Wyposażenie dodatkowe imadeł i zespołów imadeł 
6620-6624, 6820 i 6821

 ■ Дополнительные аксессуары для тисков и модули 
6620-6624, 6820 и 6821

 ■ Wyposażenie dodatkowe imadeł i zespołów imadeł 
6620-6624, 6820 i 6821

 ■ Дополнительные аксессуары для тисков и модули 
6620-6624, 6820 и 6821

 ■ Wyposażenie dodatkowe imadeł i zespołów imadeł 
6620-6624, 6820 i 6821

 ■ Дополнительные аксессуары для тисков и модули 
6620-6624, 6820 и 6821
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Łącznik
L1 L2 L3 L4 D M

Муфта
M10x35 46 35 35 10 16 M10x35-10,9

M10x85 46 35 35 10 16 M10x85-10,9

M10x45 54 40 35 10 16 M10x45-10,9

M10x105 54 40 35 10 16 M10x105-10,9

M12x55 62 40 43 12 18 M12x55-10,9

M12x130 62 40 43 12 18 M12x130-10,9

Do typu 
Для типа

Rys. 1 ▪ Рис. 1 Rys. 2 ▪ Рис. 2

Łącznik Nr produktu Łącznik Nr produktu
Муфта Код продукта Муфта Код продукта

6820-100-320/160 M10x35   398267220300 M10x85   398267221600
6820-125-335/160 M10x45   398267222900 M10x105   398267223100
6820-150-425/205 M12x55   398267224400 M12x130   398267225700

Nr produktu Wielkość
A B L H h h1 D d

Код продукта Размер
  398263750000 12/10 12 10 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263752600 12/12 12 12 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263754100 12/14 12 14 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263756700 12/16 12 16 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263757000 12/18 12 18 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398263759500 12/20 12 20 20 12 3,5 5,7 8,9 5,5
  398266810900 18/12 18 12 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266812400 18/14 18 14 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266814000 18/16 18 16 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266816500 18/18 18 18 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266818000 18/20 18 20 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398266820000 18/22 18 22 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263758200 20/12 20 12 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263760200 20/14 20 14 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263762800 20/16 20 16 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263764300 20/18 20 18 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
  398263766900 20/20 20 20 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6

12/14; 12/16; 12/18; 
18/20; 18/22 12/12; 18/18; 20/20

.. ..

..

L1L1

L2
L4 L4

L3

M

ø 
D

ŁĄCZNIKI 
МУФТА

BISON BISON

BISONBISON

BISONBISON

BISON BISON

BISONBISON

BISONBISON

.. ..

.. ..

..

.. ..

.. ..

.. ..

.. .. .. ..

Rys. 2  Рис. 2

WPUST USTALAJĄCY (B) 
УСТАНОВОЧНАЯ ШПОНКА (B)

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

12/10; 18/12; 18/14; 
18/16; 20/12; 20/14; 

20/16; 20/18

Rys. 1  Рис. 1
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DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Typ
a b c

Тип
6552-63 0,005 0,003 0,005

6552-80 0,005 0,003 0,005

6552-100 0,007 0,005 0,005

6553-63 0,005 0,003 0,005

6553-80 0,005 0,003 0,005

6553-100 0,007 0,005 0,005

6554-63 0,005 0,003 0,005

6554-80 0,005 0,003 0,005

6554-100 0,007 0,005 0,005

6555-80 0,005 0,003 0,005 ..

.. ..

.. ..

..

..
..

 ■ Do mocowania detali o kształtach nieregularnych, można 
stosować płytkę prowadzącą wahliwą, która umożliwia 
skręcanie szczęki ruchomej o kąt około ±3°.

 ■ Zderzak (typ 6597) przykręcany do boku szczęki stałej 
pozwala pozycjonować przedmioty obrabiane w kierunku 
równoległym do powierzchni wkładek szczękowych

1122 112211

LL

.. ..

.. .. ..

.. ..

....

.. ..

..

.. ..

 ■ Właściwe zamocowanie przedmiotu obrabianego nastąpi wtedy gdy wkładki szczękowe 
osiądą na prowadnicach szczęk. Wyłącznie w takim przypadku zapewniona jest odpowiednia 
dokładność ustalenia przedmiotu obrabianego

IMADŁA PRECYZYJNE SZLIFIERSKIE 
ПРЕЦИЗИОННЫЕ ЛЕКАЛЬНЫЕ ТИСКИ

WYKORZYSTANIE ZDERZAKA 6597 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ УПОРА 6597

 ■ Для крепления деталей неправильной формы может быть 
использована подвижная губка, которая позволяет повернуть 
подвижную губку на угол около ±3°.

 ■ Упор (тип 6597), закрепленный на неподвижной губке, 
позволяет позиционировать заготовки параллельно 
поверхности губки.

REGULACJA POŁOŻENIA WKŁADEK SZCZĘKOWYCH 
РЕГУЛИРОВКА ПОЗИЦИОНИРОВАНИЯ ВСТАВОК НА ГУБКАХ

 ■ Собственно зажим заготовки будет получен, когда на губках установлены вставки. Только в 
этом случае надлежащая точность фиксации заготовки будут обеспечена.

 ■ Зажимные вставки в губках тисков имеют заданную подвижность, гарантируя, что заготовки правильно перекрыты.
 ■ Сумма этой подвижности должна быть L = 0,2 мм с точностью позиционирования + / - 0,01 мм
 ■ Разница между размером „L” в подвижной и неподвижной губке должна не превышать 0,01 мм
 ■ Для получения необходимого расположение губок выполнить действия следующим образом:
1 - ослабить винты (2)
2 - затянуть винты (1), чтобы вставка сидела в губке
3 - с помощью калибровочного набора проверить параллельность вставок базе тисков 
4 - установить требуемое значение L = 0,2 (+ / - 0,01 мм), ослабив болты (1)
5 - с помощью калибровочного набора проверить параллельность зажима вставок базе тисков, параллельность 

вставок базе тисков должна быть такой же, как и в точке 3
6 - подтянуть винты (1), затянув винты (2)

 ■ Выполните эти шаги для настройки вставок, как в неподвижной так и в подвижной губке

 ■ Wkładki szczękowe są osadzone w szczękach imadła z luzem gwarantującym prawidłowe mocowanie przedmiotu obrabianego
 ■ Wielkość luzu powinna wynosić L=0,2 mm ( ±0,01mm)
 ■ Różnica między wymiarami “L” szczęki stałej i szczęki ruchomej nie może być większa niż 0,01 mm.
 ■ Ustawienie wkładek szczękowych przeprowadzić następująco: 
1 -  poluzować wkręty dociskowe (2)
2 -  dokręcając śruby (1) doprowadzić do oparcia wkładki szczękowej na powierzchni oporowej szczęki
3 -  za pomocą czujnika pomiarowego sprawdzić równoległość po wierzchni wkładki szczękowej w stosunku do podstawy korpusu
4 -  luzując śruby (1) ustawić wielkość luzu L=0,2 (±0,01) mm
5 -  za pomocą czujnika pomiarowego sprawdzić równoległość powierzchni wkładki szczękowej w stosunku do podstawy korpusu, 

która powinna być taka sama jak zmierzona w pkt. 3 
6 -  dokręcając wkręty dociskowe (2) zablokować śruby (1) zgodnie z rysunkiem

 ■ Czynności ustawcze wkładek szczękowych przeprowadzić dla szczęki stałej i szczęki ruchomej
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6820
Str. ▪ Стр. 168

PRZYKŁADY ZESTAWÓW 
ПРИМЕРЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МОДУЛЕЙ

DANE TECHNICZNE
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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SZCZĘKI MOCUJĄCE I PRZYRZĄDY FREZARSKIE
ФРЕЗЕРНАЯ ОСНАСТКА

4



Wszystkie produkty z grupy przyrządów i stołów 
podziałowych oraz pozostałego oprzyrządowania 
do operacji frezarskich poddawane są dokładnej 
kontroli. Zanim zostaną oznaczone znakiem BISON, 
muszą spełnić restrykcyjne wymagania jakościowe.
Все продукты с группой инструментов и 
поворотных столов и другоего оборудования для 
фрезерных работ проходят тщательный осмотр 
и должны соответствовать строгим стандартам 
качества, только тогда продукт может носить имя 
BISON.

204

PRZYRZĄDY FREZARSKIE
ФРЕЗЕРНАЯ ОСНАСТКА



TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

9171 MSPD
SZCZĘKI MOCUJĄCE ZE ŚRUBĄ JAKOBA® MSPD
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ С МЕХАНИЧЕСКИМ БОЛТОМ JAKOB® MSPD

206

9171 MSP
SZCZĘKI MOCUJĄCE ZE ŚRUBĄ JAKOBA® MSP
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ С МЕХАНИЧЕСКИМ БОЛТОМ JAKOB® MSP

207

9170
SZCZĘKI MOCUJĄCE 
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ

208

SZCZĘKI MOCUJĄCE 206-209I ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ
CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 215-216III ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

5901
POZIOME / PIONOWE PRZYRZĄDY OBROTOWO-PODZIAŁOWE 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ / ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПОВОРОТНО-ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА

210

5911
POZIOME / PIONOWE PRZYRZĄDY OBROTOWO-PODZIAŁOWE
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ / ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПОВОРОТНО-ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА

211

5859
POZIOME/ PIONOWE STOŁY OBROTOWO-PODZIAŁOWE 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ / ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПОВОРОТНО-ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ СТОЛЫ

212

5818
KONIKI 
ЗАДНИЕ БАБКИ

213

5819
KONIKI Z REGULOWANYM WZNIOSEM KŁA
ЗАДНИЕ БАБКИ С РЕГУЛИРУЕМОЙ ОСЬЮ

213

5150
STOŁY UCHYLNE
НАКЛОННЫЕ СТОЛЫ

214

5155
STOŁY UCHYLNE SINUSOWE
НАКЛОННЫЕ СИНУСНЫЕ СТОЛЫ

214

9450
PODSTAWY DO UCHWYTÓW
ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПАТРОНОВ

214

9454
PODSTAWY OBROTOWE DO UCHWYTÓW
ПОВОРОТНЫЕ ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПАТРОНОВ

214

PRZYRZĄDY FREZARSKIEII ФРЕЗЕРНАЯ ОСНАСТКА 210-214

205

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ



1

2

3

4

5

6

206 www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

SZCZĘKI MOCUJĄCE
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ

9171 MSPD
SZCZĘKI MOCUJĄCE 

ZE ŚRUBĄ JAKOBA® MSPD
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ С МЕХАНИЧЕСКИМ 

БОЛТОМ JAKOB® MSPD

 620 
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 ■ Zwiększona siła zacisku do 400 kN
 ■ Stalowy korpus, hartowane i szlifowane prowadnice
 ■ Hartowane szczęki mocujące HRC 57÷60
 ■ Duża siła mocowania przy minimalnym wysiłku operatora
 ■ Stosowane przy toczeniu, wierceniu, rozwiercaniu i frezowaniu 
nieregularnych kształtów

 ■ Nadaje się do montowania na płytach mocujących

 ■ Большая сила зажима, до 400 кН
 ■ Корпус стальной, направляющие закаленные и шлифованные
 ■ Зажимные кулачки закаленные HRC 57÷60
 ■ Высокая сила зажима при минимальном усилии оператора
 ■ Используются во время точения, сверления, развертывания, 
фрезерования деталей неправильной формы

 ■ Рекомендуется для работы вместе с планшайбой

* Szerokość x Wysokość x Długość ▪ Ширина х высота х длина

Nr produktu Typ Siła zacisku [kN] Waga 1 szczęki  
mocującej [kg]

Wymiar wpustu 
ustalającego*  [mm]

Код продукта Тип Усилие зажима [кН] Вес 1 зажимного 
кулачка [кг]

Размер установочной 
шпонки* [мм]

  359171090300 9171-630-40T MSPD 400 705 42 x 24 x 110

91
71

 M
S

P
D
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9171 MSP 430 

 1
50

 

 247,65 ±0,10  

 4
30

 

 330 

 3
8 

* Szerokość x Wysokość x Długość ▪ Ширина х высота х длина

Nr produktu Typ Siła zacisku [kN] Waga 1 szczęki  
mocującej [kg]

Wymiar wpustu 
ustalającego*  [mm]

Код продукта Тип Усилие зажима [кН] Вес 1 зажимного 
кулачка [кг]

Размер установочной 
шпонки* [мм]

  359171070000 9171-430-20T MSP 200 164 31,75 x 16 x 88 

SZCZĘKI MOCUJĄCE 
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ

91
71

 M
S

P

SZCZĘKI MOCUJĄCE 
ZE ŚRUBĄ JAKOBA® MSP

ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ С МЕХАНИЧЕСКИМ 
БОЛТОМ JAKOB® MSP

 ■ Zwiększona siła zacisku do 200 kN
 ■ Stalowy korpus, hartowane i szlifowane prowadnice
 ■ Hartowane szczęki mocujące HRC 57÷60
 ■ Duża siła mocowania przy minimalnym wysiłku operatora
 ■ Stosowane przy toczeniu, wierceniu, rozwiercaniu i frezowaniu 
nieregularnych kształtów

 ■ Nadaje się do montowania na płytach mocujących

 ■ Большая сила зажима, до 200 кН
 ■ Корпус стальной, направляющие закаленные и шлифованные
 ■ Зажимные кулачки закаленные HRC 57÷60
 ■ Высокая сила зажима при минимальном усилии оператора
 ■ Используются во время точения, сверления, развертывания, 
фрезерования деталей неправильной формы

 ■ Рекомендуется для работы вместе с планшайбой
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91
70

SZCZĘKI MOCUJĄCE
ЗАЖИМНЫЕ КУЛАЧКИ

9170
ZESTAW 4 SZCZĘK MOCUJĄCYCH

КОМПЛЕКТ 4 ЗАЖИМНЫХ КУЛАЧКОВ

91
70

Nr produktu Typ
A B C D E F G H

Siła zacisku [kN] Waga załadunku [kg] Waga 1 szczęki  
mocującej [kg]

Вес груза [кг]
Код продукта Тип Усилие зажима [кН]

Размер установочной 
шпонки* [кг]W** Wp

**

  359170020200 9170-150 152 122,8 159,8 127 130 25,4 110 40 28 3.175 6.350 12,5

  359170030400 9170-200 200 132 169,8 150 140 25,4 110 52 35 4.080 8.160 15,8

 ■ Żeliwny korpus, hartowane i szlifowane prowadnice
 ■ Hartowane szczęki mocujące HRC 57÷60
 ■ Stosowane przy toczeniu, wierceniu, rozwiercaniu i frezowaniu 
nieregularnych kształtów

 ■ Nadaje się do montowania na płytach mocujących

 ■ Корпус чугунный, направляющие закаленные и шлифованные
 ■ Зажимные кулачки закаленные HRC 57÷60
 ■ Используются во время точения, сверления, развертывания, 
фрезерования деталей неправильной формы

 ■ Рекомендуется для работы вместе с планшайбой
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KONFIGURTOR SZCZĘK MOCUJĄCYCH ▪ ZAPYTANIE 
КОНФИГУРАТОР ЗАЖИМНЫХ КУЛАЧКОВ ▪ ЗАПРОС

FORMULARZ ZAPYTANIA
ФОРМА ЗАПРОСА

 ■ Zwiększona siła zacisku do 400 kN
 ■ Stalowy korpus
 ■ Stosowane przy toczeniu, wierceniu, rozwiercaniu i frezowaniu 
nieregularnych kształtów

 ■ Nadaje się do montowania na płytach mocujących

 ■ Большая сила зажима, до 400 кН
 ■ Стальной корпус
 ■ Используются во время точения, сверления, развертывания, 
фрезерования деталей неправильной формы

 ■ Рекомендуется для работы вместе с планшайбой

...............................................................B

...............................................................D...............................................................C

1 WYMIARY NA RYSUNKACH W MM
РАЗМЕРЫ НА ЧЕРТЕЖАХ В ММ

...............................................................A

...............................................................F...............................................................E

...............................................................H...............................................................G

3
WRZECIONO STANDARDOWE
СТАНДАРТНЫЙ ШПИНДЕЛЬ

WRZECIONO MECHANICZNE
МЕХАНИЧЕСКИЙ ШПИНДЕЛЬ

WRZECIONO STANDARDOWE + WZMACNIACZ MOMENTU OBROTOWEGO 
СТАНДАРТНЫЙ ШПИНДЕЛЬ + УСИЛИТЕЛЬ КРУТЯЩЕГО МОМЕНТА

4
WERSJA OTWARTA
ОТКРЫТАЯ ВЕРСИЯ

WERSJA ZAMKNIĘTA
ЗАКРЫТА ВЕРСИЯ

WERSJA ZAMKNIĘTA ZE SMAROWANIEM PROWADNIC I ELEMENTÓW NAPĘDOWYCH 
ЗАКРЫТА ВЕРСИЯ, НАПРАВЛЯЮЩИЕ И ПРИВОДНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СО СМАЗКОЙ

WERSJA OTWARTA
ОТКРЫТАЯ ВЕРСИЯ

WERSJA ZAMKNIĘTA
ЗАКРЫТАЯ ВЕРСИЯ

PROSZĘ PODAĆ POTRZEBNĄ SIŁĘ MOCOWANIA [KN]:
ПОЖАЛУЙСТА, УКАЖИТЕ НЕОБХОДИМОЙ УСИЛИЕ ЗАЖИМА [КН]: ................................

2 SIŁA MOCUJĄCA
УСИЛИЕ ЗАЖИМА

RODZAJ WRZECIONA
ТИП ШПИНДЕЛЯ

RODZAJ KORPUSU
ТИП КОРПУСA

OSOBA KONTAKTOWA:
КОНТАКТНОЕ ЛИЦО: ..................................................................................................
ADRES:
АДРЕС: ..................................................................................................

NUMER TELEFONU:
ТЕЛЕФОН: ..................................................................................................

Е-МAIL: ..................................................................................................

WYŚLIJ FAX:
ОТПРАВЬТЕ ФАКС:

+49 211 69505933

+44 1733 394 675

+48 85 743 24 26

+39 0542 067523

NAZWA FIRMY:
КОМПАНИЯ: ..................................................................................................

DANE KONTAKTOWE
КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ Po wersję drukowalną tego 

formularza i więcej informacji, 
odwiedź naszą stronę 
www.bison-chuck.com
Чтобы получить более точную 
информацию и печатный 
вариант формуляра посетите 
наш сайт www.bison-chuck.com
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 ■ Prosta i zwarta konstrukcja zapewnia trzy rodzaje indeksowania:
1) Podział podstawowy - odbywa się za pomocą urządzenia zatrzaskowego, pozwala dzielić 

obwód na 2, 3, 4, 6, 8, 12 i 24 części
2) Podział kątowy - odbywa się z wykorzystaniem podziałki kątowej na kołnierzu tulei z 

podziałką 2 o działce elementarnej co 1° stopień, w zakresie 0-360°
3) Podział dodatkowy - odbywa się za pomocą urządzenia zatrzaskowego i wymiennej tarczy 

podziałowej: Z=13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 lub 23, pozwala dzielić obwód na taką 
ilość równych części, na jaką pozwoli wmontowana wymienna tarcza podziałowa Z=...., w 
miejsce wymiennej tarczy podziałowej Z=24

 ■ Tolerancja dokładności podziału 2’ minuty
 ■  Tolerancja bicia gniazda stożkowego 0,02 mm
 ■ Tolerancja prostopadłości osi przyrządu do podstawy 0,02 mm
 ■  Tolerancja równoległości osi przyrządu do podstawy 0,02 mm
 ■  Tolerancja współosiowości przyrządu wyposażonego w uchwyty precyzyjne lub standardowe 
0,03÷0,06 mm

 ■  Tarcza podziałowa wykonana z wysokiej jakości stali stopowej, hartowana i szlifowana
 ■ Korpus wykonany ze stabilizowanego żeliwa

 ■ Przeznaczony do podziału obwodu na równe lub 
dowolne części przy wykonywaniu prac frezarskich, 
wiertarskich, traserskich, itp.

 ■ Przyrząd podziałowy 5901 nie jest wyposażony w uchwyt

5901

Nr produktu Typ

A B C D d

Stożek 
Morse’a

E F G H K K1 K2 L

Max. waga obrabianego detalu [daN]

kgМакс. вес заготовки [даН]
z uchwytem bez uchwytu
с патроном без патрона

Код продукта Тип
Конус 
Морзе

кг
bez podparcia z podparciem bez podparcia z podparciem

без подпора с подпорой без подпора с подпорой

  375901120900 5901-100 100 256 167,5 125 38,5 3 18 130 14 109,5 185 65 107,5 215 20 40 30 60 14

  375901130000 5901-125 125 301 210,0 160 42 3 18 140 14 108,5 215 70 122,5 245 30 60 40 70 23

  375901140200 5901-160 160 382 265,0 200 55 4 18 160 18 123,5 260 80 150,0 300 35 70 51 86 41

Proszę wybrać odpowiedni uchwyt: str. Пожалуйста, выберите нужный Вам патрон:
Szczęki jednolite Szczęki dzielone

стр.Кулачки цельные  Кулачки сборные

3274 3275
3-Szczękowy, korpus żeliwny
3-Кулачковый, чугунный корпус

29

3574 3575
3-Szczękowy, korpus stalowy
3-Кулачковый, стальной корпус

28

3674 3675
4-Szczękowy, korpus żeliwny
4-Кулачковый, чугунный корпус

39

3774 3775
4-Szczękowy, korpus stalowy 
4-Кулачковый, стальной корпус

38

59
01

 ■ Предназначены для любого деления на фрезерных, 
сверлильных станках и связанных с ними операциями 
обработки

 ■ Делительное устройство 5901 не комплектуются патроном

 ■ Простая и компактная конструкция обеспечивает три типа деления:
1) Основные деление - деление при помощи блокирующего устройства на 2, 3, 4, 6, 8, 12 и 24 части
2) Угловой деление - деление по лимбу со шкалой от 0 до 360 градусов с шагом 1 градус
3) Альтернативное деление - может быть выполнено с помощью блокирующего устройства и 

конкретных сменных делительных дисков (с Z = 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 или 24 
единиц частей делений), чтобы получить необходимое количество частей необходимо заменить 
Z = 24 диск на любой другой

 ■  Допуск точности деления - 2 минуты
 ■ Допуск биения конуса в шпинделе - 0,02 мм.
 ■ Допуск перпендикулярности оси приспособления к основанию - 0,02 мм.
 ■ Допуск параллельности оси приспособления к основанию - 0,02 мм
 ■ Допуск соосности приспособления оснащённого токарным патроном прецизионным или 
стандартным 0,03÷0,06 мм

 ■ Делительные диски из высококачественной легированной стали, закалены и отшлифованы
 ■ Корпус изготовлен из легированного чугуна

Stożek Morse’a
Конус Морзе

POZIOME / PIONOWE PRZYRZĄDY OBROTOWO-PODZIAŁOWE
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ / ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПОВОРОТНО-ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА

D - Pasująca średnica uchwytu ▪ Подходящий диаметр патронаA - Pasujący rozmiar konika ▪ Подходящий размер задней бабки
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Stożek Morse’a
Конус Морзе

Proszę wybrać odpowiedni uchwyt: str. Пожалуйста, выберите нужный Вам патрон:
Szczęki jednolite Szczęki dzielone

стр.Кулачки цельные  Кулачки сборные

3274 3275
3-Szczękowy, korpus żeliwny
3-Кулачковый, чугунный корпус

29

3574 3575
3-Szczękowy, korpus stalowy
3-Кулачковый, стальной корпус

28

3674 3675
4-BSzczękowy, korpus żeliwny
4-Кулачковый, чугунный корпус

39

3774 3775
4-Szczękowy, korpus stalowy 
4-Кулачковый, стальной корпус

38

5911

59
11

POZIOME / PIONOWE PRZYRZĄDY OBROTOWO-PODZIAŁOWE 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ / ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПОВОРОТНО-ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА

Nr produktu Typ

A B C D d

Stożek 
Morse’a

E F G H K K1 K2 L

Max. waga obrabianego detalu [daN]

kg
Макс. вес заготовки [даН]

z uchwytem bez uchwytu
с патроном без патрона

Код продукта Тип
Конус 
Морзе

bez podparcia z podparciem bez podparcia z podparciem
кг

без подпора с подпорой без подпора с подпорой

  375911150100 5911-200 200 469 330 250 76 4 18 180 18 139,5 300 90 170 340 40 80 70 110 42,3

  375911160300 5911-250 250 555 411 315 103 5 18 200 18 157,5 360 100 200 400 50 90 95 135 96,8

D - Pasująca średnica uchwytu ▪ Подходящий диаметр патронаA - Pasujący rozmiar konika ▪ Подходящий размер задней бабки

 ■ Przyrząd podziałowy 5901 nie jest wyposażony w uchwyt
 ■ Делительное устройство 5901 не комплектуются патроном

 ■ Prosta i zwarta konstrukcja zapewnia trzy rodzaje indeksowania:
1) Podział podstawowy - odbywa się za pomocą urządzenia zatrzaskowego, pozwala dzielić 

obwód na 2, 3, 4, 6, 8, 12 i 24 części
2) Podział kątowy - odbywa się z wykorzystaniem podziałki kątowej na kołnierzu tulei z 

podziałką 2 o działce elementarnej co 1° stopień, w zakresie 0-360°
3) Podział dodatkowy - odbywa się za pomocą urządzenia zatrzaskowego i wymiennej tarczy 

podziałowej: Z=13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 lub 23, pozwala dzielić obwód na taką 
ilość równych części, na jaką pozwoli wmontowana wymienna tarcza podziałowa Z=...., w 
miejsce wymiennej tarczy podziałowej Z=24

 ■ Tolerancja dokładności podziału 2’ minuty
 ■  Tolerancja bicia gniazda stożkowego 0,02 mm
 ■ Tolerancja prostopadłości osi przyrządu do podstawy 0,02 mm
 ■  Tolerancja równoległości osi przyrządu do podstawy 0,02 mm
 ■  Tolerancja współosiowości przyrządu wyposażonego w uchwyty precyzyjne lub standardowe 
0,03÷0,06 mm

 ■  Tarcza podziałowa wykonana z wysokiej jakości stali stopowej, hartowana i szlifowana
 ■ Korpus wykonany ze stabilizowanego żeliwa

 ■ Простая и компактная конструкция обеспечивает три типа деления:
1) Основные деление - деление при помощи блокирующего устройства на 2, 3, 4, 6, 8, 12 и 24 части
2) Угловой деление - деление по лимбу со шкалой от 0 до 360 градусов с шагом 1 градус
3) Альтернативное деление - может быть выполнено с помощью блокирующего устройства и 

конкретных сменных делительных дисков (с Z = 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 или 24 
единиц частей делений), чтобы получить необходимое количество частей необходимо заменить 
Z = 24 диск на любой другой

 ■  Допуск точности деления - 2 минуты
 ■ Допуск биения конуса в шпинделе - 0,02 мм.
 ■ Допуск перпендикулярности оси приспособления к основанию - 0,02 мм.
 ■ Допуск параллельности оси приспособления к основанию - 0,02 мм
 ■ Допуск соосности приспособления оснащённого токарным патроном прецизионным или 
стандартным 0,03÷0,06 мм

 ■ Делительные диски из высококачественной легированной стали, закалены и отшлифованы
 ■ Корпус изготовлен из легированного чугуна
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58
59

Nr produktu Typ Przełożenie
A B C D E F G H L

Stożek 
Morse’a

Tarcza 
zabierakowa Ø

Uchwyt Ø
Konik Max. waga obrabianego detalu [daN]

kg
Задняя бабка Макс. вес заготовки [даН]

Код продукта Тип Соотношение
Конус 
Морзе

Переходной 
фланец Ø

Патрон Ø 5818 5819
Poziomo Pionowo

кг
Горизонтально Вертикально

  375859010100 5859-160 1:60 225 200 90 160 14 125 4x10 96 127 3 160 160 125 95÷130 85 40 20

  375859020300 5859-200 1:60 270 240 95 200 14 150 4x10 98 147 3 160, 200 160, 200 - 130÷170 120 45 25

  375859030500 5859-250 1:90 318 285 115 250 18 175 4x12 115 175 3 250 250 - 170÷200 160 80 55

  375859040700 5859-320 1:90 374 348 115 320 18 200 4x12 120 207 3 315, 250 315, 250 200 170÷200 210 110 80

  375859050900 5859-400 1:90 465 430 125 400 18 250 6x14 135 248 4 400 400 250 220÷250 350 125 122

  375859060000 5859-500 1:120 582 535 170 500 18 315 8x16 175 310 5 - - - - 420 200 260

5859  ■ Możliwość podziału na dowolną ilość części z wykorzystaniem trzech tarcz podziałowych 
z dokładnością do 1‘ minuty

 ■ Dokładność podziału na dowolną ilość części z wykorzystaniem pierścienia z podziałką 1’30”
 ■  Hartowana i szlifowana tuleja z gniazdem Morse’a
 ■ Przełożenie przekładni ślimakowej 1:60, 1:90, 1:120 w zależności od wielkości stołu

 ■ Точность деления на произвольное количество частей с применением делительных 
дисков - 1 минута

 ■ Точность деления на произвольное количество частей с применение шкалы - 1 
минута 30 секунд

 ■ Центрирующий конус Морзе закален и отшлифован
 ■ Передаточное отношение червячной передачи 1:60, 1:90, 1:120, в зависимости от 
размера стола

POZIOME/ PIONOWE STOŁY OBROTOWO-PODZIAŁOWE
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ / ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПОВОРОТНО-ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ СТОЛЫ

Trzy tarcze podziałowe ze śrubami mocującymi
Три делительные диски c зажимными болтами

Wyposażenie standardowe
Стандартная комплектация

Wpusty ustalające
Установочные шпонки

Dźwignia stołu
Рычаг стола

 B 
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 ■ Wysokość H jest ustawiana w zakresie wg 
tablicy i służy do dokładnego ustawiania osiowego

 ■ Przeznaczone do współpracy z przyrządami podziałowymi, 
stołami podziałowymi i podzielnicami oraz innym 
oprzyrządowaniem wymagającym podparcia konikiem

 ■ Przeznaczone do współpracy z przyrządami podziałowymi, 
stołami podziałowymi i podzielnicami oraz innym 
oprzyrządowaniem wymagającym podparcia konikiem

58
19

58
18

5818

 ■ Задние бабки предназначены для использования 
с делительными устройствами, поворотными 
столами и делительными головками

5819

 ■ Высота (H) регулируется с помощью винта, и после 
настройки шпиндель фиксируется так , чтобы не 
перемещаться в вертикальном положении

 ■ Задние бабки предназначены для использования 
с делительными устройствами, поворотными столами 
и делительными головками

KONIKI 
ЗАДНИЕ БАБКИ

Kieł centrujący ze stożkiem Morse’a
Центр с конусом Морзе

Kieł centrujący ze stożkiem Morse’a
Centring centre with Конус Морзе

Nr produktu Typ
A B C max. E H7

F H
K L max. L1 V X Z

Stożek Morse’a kg

min. max. min. max.Код продукта Тип Конус Морзе кг

  375819020400 5819-95-130 195 100 183 18 40 70 95 130 155 335 165 6 14 16/18 2 12,0

  375819030600 5819-130-170 250 120 223 18 50 90 130 170 200 409 210 6 18,5 20/22 3 18,8

  375819040800 5819-170-200 280 142 253 18 50 90 170 200 230 433 240 6 18,5 23/25 3 25,5

  375819045100 5819-200-220 280 142 270 18 50 90 200 220 250 433 240 6 18,5 23/25 3 28,7

  375819050000 5819-220-250 300 164 303 18 60 100 220 250 285 465 260 6 18,5 23/25 4 43,0

Nr produktu Typ
A B C E

F
H K L L1 V X Z

Stożek Morse’a kg

min. max.Код продукта Тип Конус Морзе кг

  375818020600 5818-80 164 68 120 18 26,0 44,0 80 95 244 134 6 14 14,5 1 2,5

  375818031000 5818-100 195 80 140 18 33,0 63,0 100 121 299 165 6 14 18,0 2 6,1

  375818040000 5818-125 195 90 178 18 39,0 69,0 125 146 315 165 6 14 18,0 2 7,4

  375818050100 5818-160 250 115 213 18 48,0 85,0 160 187 366 210 6 18 18,0 3 12,7

  375818060300 5818-200 275 130 253 18 59,5 99,5 200 233 420 235 6 18 20,0 4 17,9

  375818070500 5818-250 280 150 303 18 59,5 99,5 250 283 420 240 6 18 23,0 4 23,1
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9454 PODSTAWY OBROTOWE 
ОСНОВАНИЯ ПОВОРОТНЫЕ

51
55

94
50

51
50

94
54

Nr produktu Typ
A B C D E F F1 G H H1 J K

Max. waga detalu [daN] kg
Код продукта Тип Макс. вес заготовки [даН] кг

  375150010300 5150-200x250 200 250 324 236 12 50 126 18 111 201 22 18 60 21

  375150020500 5150-250x315 250 315 405 306 14 63 160 18 127 252 25 18 100 37

Nr produktu Typ Wielkość uchwytu
A B C D d E F G H M

kg
Код продукта Тип Размер патрона кг

  329450040700 9450-160 160 250 190 90 125 11 18 140 14 28 224 4,8

  329450050900 9450-200 200 300 234 130 160 11 18 176 18 32 264 7,5

  329450060000 9450-250 250 354 292 147 200 14 18 224 18 32 322 11,5

  329450070200 9450-315 315 426 362 170 260 17 18 286 18 40 394 16,0

  329450080400 9450-400 400 520 450 170 330 17 18 362 18 48 488 23,0

  329450090600 9450-500 500 640 560 240 420 17 18 458 17 48 608 57,5

Nr produktu Typ Wielkość uchwytu
A B C D E F G H M

kg
Код продукта Тип Размер патрона кг

  329454040000 9454-160 160 312 235 80 125 18 140 17 54 3xM10 15,5

  329454050100 9454-200 200 347 270 120 160 18 176 17 54 3XM10 21,3

  329454060300 9454-250 250 400 324 160 200 18 224 17 55 3xM12 35,0

  329454070500 9454-315 315 480 380 160 260 18 286 17 60 3xM16 41,0

  329454080700 9454-400 400 565 475 245 330 18 362 17 70 3xM16 65,0

  329454090900 9454-500 500 665 575 345 420 18 458 17 73 3xM16 84,0

Nr produktu Typ
A B C D E F G H K L M

Max. waga detalu [daN] kg
Код продукта Тип Макс. вес заготовки [даН] кг

  75155010400 5155-200x250 200 250 126 12 18 50 22 111 236 100 324 60 21

  75155020600 5155-250x315 250 315 160 14 18 63 25 127 306 127 405 100 37

 ■ Łatwość ustawienia pod dowolnym kątem
 ■ Możliwość zamontowania na stole akcesoriów 
większych niż blat stołu

Wyposażenie standardowe
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Śruby mocujące

 ■ Łatwość ustawienia pod dowolnym kątem
 ■ Dodatkową cechą stołów typu 5155 (sinusowy) 
jest możliwość dokładnego ustawiania kąta 
pochylenia w zakresie 0÷60°  
do podstawy przy pomocy płytek wzorcowych

 ■ Możliwość zamontowania na stole akcesoriów 
większych niż blat stołu
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5150

 ■ Легко установить под любым углом
 ■ На плитах можно работать с деталями крупнее, 
чем габариты стола

9450

Стандартная комплектация
 ■ Установочные шпонки
 ■ Зажимные винты

5155

 ■ Легко установить под любым углом
 ■  Установочные поверхности для плиты тип 5155 
(синусная) позволяют точно настроить угол в 
диапазоне 0 ÷ 60 ° с помощью угловых мер

 ■ На плитах можно работать с деталями крупнее, 
чем габариты стола

Wyposażenie standardowe
 ■ Wpusty ustalające
 ■ Śruby mocujące

Стандартная комплектация
 ■ Установочные шпонки
 ■ Зажимные винты

STOŁY UCHYLNE I PODSTAWY
НАКЛОННЫЕ СТОЛЫ И ОСНОВАНИЯ

DO DIN 6350 
ДЛЯ DIN 6350

MOCOWANIE OD CZOŁA 
ФРОНТАЛЬНАЯ УСТАНОВКА

PODSTAWY STAŁE 
ОСНОВАНИЯ НЕПОДВИЖНЫЕ
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 ■ Tarcze zabierakowe przystosowane są do 
stołów podziałowych z 4 i 6 rowkami teowymi

 ■ W pełni obrobione
 ■ Wykonane z żeliwa o wysokiej jakości
 ■ Płyty mocujące typu 9440 mogą współpracować z 
przyrządami podzialowymi typu 5901, 5902, 5911, 5912

Nr produktu
A B C D E F G H a h

Do przyrządów kg
Код продукта Для устройств кг

  329440010400 160 125 4 30 M10x35 16,0 140 30 12 21 125 3,4

  329440020600 200 160 5 40 M10x40 16,0 176 35 14 24 160 5,4

  329440030800 250 200 5 50 M12x60 23,0 224 50 18 31 200 12,4

  329440040000 315 260 5 50 M16x60 27,5 286 50 18 31 250 17,6

F
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Stożek Morse’a

8293

MOCOWANIE TARCZY ZABIERAKOWEJ 8293 
ЗАЖИМ ПЕРЕХОДНОГО ФЛАНЦА 8293

UCHWYTY TOKARSKIE SAMOCENTRUJĄCE 
САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ ТОКАРНЫЕ ПАТРОНЫ  

 3274, 3275, 3574, 3575

Конус Морзе

9440

 ■ Полностью подготовленные
 ■  Сделан из высококачественного чугуна
 ■  Планшайба типа 9440 может быть использован на 
делительных устройствах типа 5901, 5902, 5911, 5912

8298

 ■ Конструкция для применения на столах с 4 и 6  
Т-образными пазами

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

.

.

.

.

.

.

.

.

. .

.

.

.

.

.

.

.
.

Nr produktu
F A B C

St.
T a b c h t

Do stołu 
podziałowego

Wielkość uchwytu (D)

Размер патрона (D)
Код продукта Кон.

Для делительного 
стола 3274, 3574, 3275, 3575

  58293020200 140 125 20 3,5 3 M10 10 15 6 12 4xM8 5859-160 160

  58293030400 176 160 22 3,5 3 M10 10 15 6 12 4xM8 5859-200 200

  58293040600 224 200 25 4,5 3 M12 12 18 7 14 4xM10 5859-250 250

  58293050800 286 260 30 4,5 3 M16 12 18 7 14 4xM10 5859-320 315

  58293060000 362 330 32 4,5 4 M16 14 22 8 16 6xM12 5859-400 400

  58293070100 458 420 35 4,5 5 M16 18 28 10 20 6xM16 5859-500 500

Nr produktu
F A B B1

St.
T a b c h t

Do stołu 
podziałowego

Wielkość uchwytu (D)

Размер патрона (D)
Код продукта Кон.

Для делительного 
стола 3564, 3864, 3565, 3865

  358298040700 140,0 86,00 33,5 16 3 M10 10 15 6 12 M8 5859-160 160

  358298050900 176,0 110,00 36,5 17 3 M10 10 15 6 12 M8 5859-200 200

  358298060000 224,0 145,00 39,5 19 3 M12 12 18 7 14 M10 5859-250 250

  358298070200 286,0 180,00 44,5 19 3 M16 12 18 7 14 M10 5859-320 315

  358298080400 171,4 298,45 30,0 - 4 M16 14 22 8 16 M12 5859-400 400

  358298090600 235,0 407,00 35,0 - 5 M20 18 28 10 20 M16 5859-500 500

TARCZE ZABIERAKOWE 
ПЕРЕХОДНЫЕ ФЛАНЦЫ 

 8293

STOŁY PODZIAŁOWE
ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ СТОЛЫ 

 5859

 ■ Tarcze zabierakowe przystosowane są do 
stołów podziałowych z 4 i 6 rowkami teowymi

 ■ Конструкция для применения на столах с 4 и 6  
Т-образными пазами
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Nazwa 
części

Liczba podziałów Nr produktu

Код продукта
Название 

части
Количество делений 5901-125 5901-160 5911-200 5911-250

Z=24 2; 3; 4; 6; 8; 12; 24   398257533900   398257552000   398257572300   398257592700

WYMIENNE TARCZE PODZIAŁOWE 
СМЕННЫЕ ДЕЛИТЕЛЬНЫЕ ДИСКИ

PRZYKŁADY MOCOWANIA PRZYRZĄDU DO STOŁU OBRABIARKI 
ЗАЖИМ УСТРОЙСТВА НА СТОЛЕ СТАНКА

 ■ Pozycja pionowa
 ■ Вертикальное положение

 ■ Pozycja pozioma
 ■ Горизонтальное положение

CZĘSCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

 ■ Tarcze podziałowe z inną liczbą podziału dostępne na 
zamównienie

 ■ Делительные диски с другим числом деления изготовляем 
на заказ



OPRAWKI VDI
VDI ДЕРЖАТЕЛИ 

5



NAKRĘTKA 
ГАЙКА

ŚRUBA USTALAJĄCA 
УПОРНЫЙ ВИНТ

ŁOŻYSKO 
ПОДШИПНИК

PIERŚCIEŃ 
КОЛЬЦО

KOREK 
ЗАГЛУШКА

PIERŚCIEŃ USZCZELNIAJĄCY 
О-ОБРАЗНОЕ КОЛЬЦО

KORPUS 
КОРПУС

TULEJA ZACISKOWA 
ЦАНГА

BISON oferuje ponad dwadzieścia różnych typów oprawek narzędziowych  
z chwytem VDI przeznaczonych do centr tokarskich CNC. Każdy produkt jest 
poddany dokładnej kontroli i zanim zostanie oznaczony znakiem BISON, musi 
spełnić restrykcyjne wymagania jakościowe.

BISON предлагает более двадцати различных державок, предназначенных 
для использования на обрабатывающих центрах с ЧПУ. Все наши продукты 
проходят тщательный осмотр и должны соответствовать строгим стандартам 
качества, только тогда продукт может носить имя BISON.

Typ oprawki: 
Тип державки:

Oprawki do narzędzi  
z chwytem kwadratowym

Grupa produktów: 
Группа инструментов:

Oprawki do narzędzi  
z chwytem walcowym

Державки для инструментов  
с квадратным хвостовиком

Державки для инструментов  
с цилиндрическим хвостовиком

P-prawa

L-lewa

Kierunek oprawki: 
Направление державок:

P-правая 

L-левая

1220

1154L

218

OPRAWKI VDI
VDI ДЕРЖАТЕЛИ



TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

1114P
OPRAWKI POPRZECZNE ▪ B1 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ▪ B1

220

1114L
OPRAWKI POPRZECZNE ▪ B2 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ▪ B2

220

1115P
OPRAWKI POPRZECZNE ODWRÓCONE ▪ B3 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ОБРАТНЫЕ ▪ B3

220

1115L
OPRAWKI POPRZECZNE ODWRÓCONE  ▪ B4 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ОБРАТНЫЕ ▪ B4

220

1124P
OPRAWKI POPRZECZNE WYDŁUŻONE ▪ B5 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ДЛИННЫЕ ▪ B5

221

1124L
OPRAWKI POPRZECZNE WYDŁUŻONE ▪ B6 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ДЛИННЫЕ ▪ B6

221

1125P
OPRAWKI POPRZECZNE ODWRÓCONE WYDŁUŻONE ▪ B7 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ОБРАТНЫЕ ДЛИННЫЕ ▪ B7

221

1125L
OPRAWKI POPRZECZNE ODWRÓCONE WYDŁUŻONE ▪ B8 
ДЕРЖАВКИ РАДИАЛЬНЫЕ ОБРАТНЫЕ ДЛИННЫЕ ▪ B8

221

1133P
OPRAWKI WZDŁUŻNE ▪ C1 
ДЕРЖАВКИ ОСЕВЫЕ ▪ C1

222

1133L
OPRAWKI WZDŁUŻNE ▪ C2 
ДЕРЖАВКИ ОСЕВЫЕ ▪ C2

222

1134P
OPRAWKI WZDŁUŻNE ODWRÓCONE ▪ C3 
ДЕРЖАВКИ ОСЕВЫЕ ОБРАТНЫЕ ▪ C3

222

1134L
OPRAWKI WZDŁUŻNE ODWRÓCONE ▪ C4 
ДЕРЖАВКИ ОСЕВЫЕ ОБРАТНЫЕ ▪ C4

222

1143
OPRAWKI WZDŁUŻNO-POPRZECZNE ▪ D1 
КОМБИНИРОВАННЫЕ ДЕРЖАВКИ ▪ D1

223

1144
OPRAWKI WZDŁUŻNO-POPRZECZNE ODWRÓCONE ▪ D2 
КОМБИНИРОВАННЫЕ ДЕРЖАВКИ ОБРАТНЫЕ ▪ D2

223

1154P
OPRAWKI DO PRZECINAKÓW 
ДЕРЖАВКИ ОТРЕЗНЫЕ

223

1154L
OPRAWKI DO PRZECINAKÓW 
ДЕРЖАВКИ ОТРЕЗНЫЕ

223

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

1220
OPRAWKI DO TULEJEK ZACISKOWYCH ER (DIN 6499) ▪ E4
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ЗАЖИМНЫХ ЦАНГ ER (DIN 6499) ▪ E4

224

1224
OPRAWKI DO WYTACZADEŁ ZE STOŻKIEM MORSE’A ▪ F1 
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ РАСТОЧНЫХ ГОЛОВОК С КОНУСОМ МОРЗЕ  ▪ F1

224

1253
OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM 
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ

224

1252P
OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ

225

1252L
OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM 
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ

225

1254
OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM ▪ E1
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ ▪ E1

225

1258
OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM ▪ E2 
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ ▪ E2

226

1230
OPRAWKI DO WYTACZADEŁ 
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ РАСТОЧНЫХ ГОЛОВОК

226

TYP  
ТИП

OPIS 
ОПИСАНИЕ

STRONA 
СТРАНИЦА

1201
PÓŁWYROBY OPRAWEK ▪ A1 
ЗАГОТОВКИ ДЕРЖАВОК ▪ A1

227

1203
PÓŁWYROBY OPRAWEK ▪ A2 
ЗАГОТОВКИ ДЕРЖАВОК ▪ A2

227

UCHWYTY SAMOCENTRUJĄCE SPIRALNEI САМОЦЕНТРИРУЮЩИЕ СПИРАЛЬНЫЕ ПАТРОНЫ
OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM KWADRATOWYMI ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С КВАДРАТНЫМ ХВОСТОВИКОМ 220-223 OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM 224-226II ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ

PÓŁWYROBY OPRAWEK 227III ЗАГОТОВКИ ДЕРЖАВОК

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 228-230IV ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

219
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Kierunek oprawki
Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов

1

2

3

4

5

6
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1114P

1115P

1114L

1115L

11
15

P
11

14
L

11
14

P
11

15
L

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341114001200 1114-16P B1-16 x 12 x 24 16 24 13 42 5,0 23,0 12 10 20,0 22

  341114004000 1114-16P-L B1-16 x 12 x 34 16 34 23 42 5,0 23,0 12 10 20,0 22

  341114003800 1114-20P B1-20 x 16 x 30 20 30 16 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114006600 1114-20P-L B1-20 x 16 x 40 20 40 26 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114008100 1114-25P B1-25 x 16 x 30 25 30 16 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114009400 1114-25P-L B1-25 x 16 x40 25 40 26 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114005300 1114-30P B1-30 x 20 x 40 30 40 22 70 10,0 35,0 20 16 28,0 38

  341114007900 1114-30P-L B1-30 x 20 x 60 30 60 42 70 10,0 35,0 20 16 28,0 38

  341114010100 1114-40P B1-40 x 25 x 44 40 44 22 85 12,5 42,5 25 20 32,5 48

  341114020300 1114-50P B1-50 x 32 x 55 50 55 30 100 16,0 50,0 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341115001000 1115-16P B3-16 x 12 x 24 16 24 13 42 5,0 23,0 12 10 22 20,0

  341115004900 1115-16P-L B3-16 x 12 x 34 16 34 23 42 5,0 23,0 12 10 22 20,0

  341115003600 1115-20P B3-20 x 16 x 30 20 30 16 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115006400 1115-20P-L B3-20 x 16 x 40 20 40 26 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115008000 1115-25P B3-25 x 16 x 30 25 30 16 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115009200 1115-25P-L B3-25 x 16 x 40 25 40 26 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115005100 1115-30P B3-30 x 20 x 40 30 40 22 70 10,0 35,0 20 16 38 35,0

  341115007700 1115-30P-L B3-30 x 20 x 60 30 60 42 70 10,0 35,0 20 16 38 35,0

  341115010000 1115-40P B3-40 x 25 x 44 40 44 22 85 12,5 42,5 25 20 48 42,5

  341115020100 1115-50P B3-50 x 32 x 55 50 55 30 100 16,0 50,0 32 25 60 50,0

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341114100000 1114-16L B2-16 x 12 x 24 16 24 13 42 5,0 23,0 12 10 20,0 22

  341114101300 1114-16L-L B2-16 x 12 x 34 16 34 23 42 5,0 23,0 12 10 20,0 22

  341114110200 1114-20L B2-20 x 16 x 30 20 30 16 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114111500 1114-20L-L B2-20 x 16 x 40 20 40 26 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114112800 1114-25L B2-25 x 16 x 30 25 30 16 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114113000 1114-25L-L B2-25 x 16 x 40 25 40 26 55 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341114120400 1114-30L B2-30 x 20 x 40 30 40 22 70 10,0 35,0 20 16 28,0 38

  341114122000 1114-30L-L B2-30 x 20 x 60 30 60 42 70 10,0 35,0 20 16 28,0 38

  341114130600 1114-40L B2-40 x 25 x 44 40 44 22 85 12,5 42,5 25 20 32,5 48

  341114140800 1114-50L B2-50 x 32 x 55 50 55 30 100 16,0 50,0 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b4 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341115103700 1115-16L B4-16 x 12 x 24 16 24 13 42 5,0 23,0 12 10 22 20,0

  341115104000 1115-16L-L B4-16 x 12 x 34 16 34 23 42 5,0 23,0 12 10 22 20,0

  341115105200 1115-20L B4-20 x 16 x 30 20 30 16 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115106500 1115-20L-L B4-20 x 16 x 40 20 40 26 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115107800 1115-25L B4-25 x 16 x 30 25 30 16 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115108000 1115-25L-L B4-25 x 16 x 40 25 40 26 55 7,0 30,0 16 12 30 25,0

  341115110000 1115-30L B4-30 x 20 x 40 30 40 22 70 10,0 35,0 20 16 38 35,0

  341115112600 1115-30L-L B4-30 x 20 x 60 30 60 42 70 10,0 35,0 20 16 38 35,0

  341115120200 1115-40L B4-40 x 25 x 44 40 44 22 85 12,5 42,5 25 20 48 42,5

  341115130400 1115-50L B4-50 x 32 x 55 50 55 30 100 16,0 50,0 32 24 60 50,0

 ■ Oprawki poprzeczne
 ■ Державки радиальные

 ■ Oprawki poprzeczne odwrócone
 ■ Державки радиальные обратные

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM KWADRATOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С КВАДРАТНЫМ ХВОСТОВИКОМ

 ■ Oprawki poprzeczne
 ■ Державки радиальные

 ■ Oprawki poprzeczne odwrócone
 ■ Державки радиальные обратные
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Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов

1124P

1125P

1124L

1125L

11
25

P
11

24
L

11
24

P
11

25
L

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341124010900 1124-16P B5-16 x 12 x 24 16 24 13 58 5,0 39,0 12 10 20,0 22

  341124011100 1124-16P-L B5-16 x 12 x 34 16 34 23 58 5,0 39,0 12 10 20,0 22

  341124020000 1124-20P B5-20 x 16 x 30 20 30 16 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124021300 1124-20P-L B5-20 x 16 x 40 20 40 26 75 7,0 30,0 16 12 25,0 30

  341124022600 1124-25P B5-25 x 16 x 30 25 30 16 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124023900 1124-25P-L B5-25 x 16 x 40 25 40 26 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124030200 1124-30P B5-30 x 20 x 40 30 40 22 100 10,0 65,0 20 16 28,0 38

  341124032800 1124-30P-L B5-30 x 20 x 60 30 60 42 100 10,0 65,0 20 16 28,0 38

  341124040400 1124-40P B5-40 x 25 x 44 40 44 22 118 12,5 75,5 25 20 32,5 48

  341124050600 1124-50P B5-50 x 32 x 55 50 55 30 130 16,0 80,0 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341125010700 1125-16P B7-16 x 12 x 24 16 24 13 58 5,0 39,0 12 10 22 20,0

  341125011000 1125-16P-L B7-16 x 12 x 34 16 34 23 58 5,0 39,0 12 10 22 20,0

  341125020900 1125-20P B7-20 x 16 x 30 20 30 16 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125021100 1125-20P-L B7-20 x 16 x 40 20 40 26 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125024400 1125-25P B7-25 x 16 x 30 25 30 16 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125023700 1125-25P-L B7-25 x 16 x 40 25 40 26 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125030000 1125-30P B7-30 x 20 x 40 30 40 22 100 10,0 65,0 20 16 38 35,0

  341125032600 1125-30P-L B7-30 x 20 x 60 30 60 42 100 10,0 65,0 20 16 38 35,0

  341125040200 1125-40P B7-40 x 25 x 44 40 44 22 118 12,5 75,5 25 20 48 42,5

  341125050400 1125-50P B7-50 x 32 x 55 50 55 30 130 16,0 80,0 32 25 60 50,0

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341124110000 1124-16L B6-16 x 12 x 24 16 24 13 58 5,0 39,0 12 10 20,0 22

  341124111200 1124-16L-L B6-16 x 12 x 34 16 34 23 58 5,0 39,0 12 10 20,0 22

  341124120100 1124-20L B6-20 x 16 x 30 20 30 16 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124121400 1124-20L-L B6-20 x 16 x 40 20 40 26 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124125500 1124-25L B6-25 x 16 x 30 25 30 16 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124126800 1124-25L-L B6-25 x 16 x 40 25 40 26 75 7,0 50,0 16 12 25,0 30

  341124130300 1124-30L B6-30 x 20 x 40 30 40 22 100 10,0 65,0 20 16 28,0 38

  341124132900 1124-30L-L B6-30 x 20 x 60 30 60 42 100 10,0 65,0 20 16 28,0 38

  341124140500 1124-40L B6-40 x 25 x 44 40 44 22 118 12,5 75,5 25 20 32,5 48

  341124150700 1124-50L B6-50 x 32 x 55 50 55 30 130 16,0 80,0 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341125110800 1125-16L B8-16 x 12 x 24 16 24 13 58 5,0 39,0 12 10 22 20,0

  341125111000 1125-16L-L B8-16 x 12 x 34 16 34 23 58 5,0 39,0 12 10 22 20,0

  341125120000 1125-20L B8-20 x 16 x 30 20 30 16 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125121200 1125-20L-L B8-20 x 16 x 40 20 40 26 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125122500 1125-25L B8-25 x 16 x 30 25 30 16 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125123800 1125-25L-L B8-25 x 16 x 40 25 40 26 75 7,0 50,0 16 12 30 25,0

  341125130100 1125-30L B8-30 x 20 x 40 30 40 22 100 10,0 65,0 20 16 38 35,0

  341125132700 1125-30L-L B8-30 x 20 x 60 30 60 42 100 10,0 65,0 20 16 38 35,0

  341125140300 1125-40L B8-40 x 25 x 44 40 44 22 118 12,5 75,5 25 20 48 42,5

  341125150500 1125-50L B8-50 x 32 x 55 50 55 30 130 16,0 80,0 32 25 60 50,0

 ■ Oprawki poprzeczne wydłużone
 ■ Державки радиальные длинные

 ■ Oprawki poprzeczne odwrócone 
wydłużone

 ■ Державки радиальные обратные 
длинные

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM KWADRATOWYM 
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С КВАДРАТНЫМ ХВОСТОВИКОМ

 ■ Oprawki poprzeczne wydłużone
 ■ Державки радиальные длинные

 ■ Oprawki poprzeczne odwrócone 
wydłużone

 ■ Державки радиальные обратные 
длинные



Kierunek oprawki
Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов
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1133P

1134P

1133L

1134L

11
34

P
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33
L
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34
L

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 a2 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341133000600 1133-16P C1-16 x 12 16 43 13 24,0 44 5,0 20 12 10 20,0 22

  341133002100 1133-20P C1-20 x 16 20 52 13 27,0 55 7,0 30 16 12 25,0 30

  341133003400 1133-20P-L - 20 65 26 40,0 50 - 30 16 12 25,0 30

  341133004700 1133-25P C1-25 x 16 25 58 19 33,0 55 7,0 20 16 12 25,0 30

  341133005000 1133-30P C1-30 x 20 30 70 17 35,0 70 10,0 30 20 16 28,0 38

  341133010800 1133-40P C1-40 x 25 40 85 21 42,5 85 12,5 30 25 20 32,5 48

  341133030100 1133-50P C1-50 x 32 50 100 26 50,0 100 16,0 40 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 a2 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341134010600 1134-16P C3-16 x 12 16 43 13 24,0 44 5,0 20 12 10 22 20,0

  341134020800 1134-20P C3-20 x 16 20 52 13 27,0 55 7,0 30 16 12 30 25,0

  341134021000 1134-20P-L - 20 65 26 40,0 50 - 30 16 12 30 25,0

  341134022300 1134-25P C3-25 x 16 25 58 19 33,0 55 7,0 20 16 12 30 25,0

  341134030000 1134-30P C3-30 x 20 30 70 17 35,0 70 10,0 30 20 16 38 35,0

  341134040100 1134-40P C3-40 x 25 40 85 21 42,5 85 12,5 30 25 20 48 42,5

  341134050300 1134-50P C3-50 x 32 50 100 26 50,0 100 16,0 40 32 25 60 50,0

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 a2 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341133110900 1133-16L C2-16 x 12 16 43 13,0 24,0 44 5,0 20 12 10 20,0 22

  341133120000 1133-20L C2-20 x 16 20 65 26,0 40,0 50 - 30 16 12 25,0 30

  341133121300 1133-25L C2-25 x 16 25 58 19,0 33,0 55 7,0 20 16 12 25,0 30

  341133130200 1133-30L C2-30 x 20 30 76 23,0 41,0 70 10,0 30 20 16 28,0 38

  341133140400 1133-40L C2-40 x 25 40 90 25,5 47,5 85 12,5 30 25 20 32,5 48

  341133150600 1133-50L C2-50 x 32 50 105 30,5 55,0 100 16,0 40 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 a2 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341134110700 1134-16L C4-16 x 12 16 43 13,0 24,0 44 5,0 20 12 10 22 20,0

  341134120900 1134-20L C4-20 x 16 20 65 26,0 40,0 50 - 30 16 12 30 25,0

  341134121100 1134-25L C4-25 x 16 25 58 19,0 33,0 55 7,0 20 16 12 25 25,0

  341134130000 1134-30L C4-30 x 20 30 76 23,0 41,0 70 10,0 30 20 16 38 35,0

  341134140200 1134-40L C4-40 x 25 40 90 25,5 47,5 85 12,5 30 25 20 48 42,5

  341134150400 1134-50L C4-50 x 32 50 105 30,5 55 100 16,0 40 32 25 60 50,0

 ■ Oprawki wzdłużne
 ■ Державки осевые

 ■ Oprawki wzdłużne odwrócone
 ■ Державки осевые обратные

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM KWADRATOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С КВАДРАТНЫМ ХВОСТОВИКОМ

 ■ Oprawki wzdłużne
 ■ Державки осевые

 ■ Oprawki wzdłużne odwrócone
 ■ Державки осевые обратные
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Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов

1143

1154P

1144

1154L

11
54

P
11

44
11

43
11

54
L

Nr produktu Typ
d1 b1 b2 h1 h5 h6 l1 l2

Код продукта Тип

  341154010000 1154-30-26P 30 70 35,0 26 35,5 38,0 44 50

  341154013900 1154-30-32P 30 70 35,0 32 35,5 40,0 44 50

  341154020200 1154-40-26P 40 85 42,5 26 35,5 42,5 44 50

  341154030400 1154-40-32P 40 85 42,5 32 35,5 42,5 44 50

  341154040600 1154-50-26P 50 100 50,0 26 35,5 45,0 39 45

  341154050800 1154-50-32P 50 100 50,0 32 35,5 45,0 39 45

Nr produktu Typ
d1 b1 b2 h1 h5 h6 l1 l2

Код продукта Тип

  341154210200 1154-30-26L 30 70 35,0 26 35,5 38,0 44 50

  341154213000 1154-30-32L 30 70 35,0 32 35,5 40,0 44 50

  341154220400 1154-40-26L 40 85 42,5 26 35,5 42,5 44 50

  341154230600 1154-40-32L 40 85 42,5 32 35,5 42,5 44 50

  341154240800 1154-50-26L 50 100 50,0 26 35,5 45,0 44 50

  341154250000 1154-50-32L 50 100 50,0 32 35,5 45,0 44 50

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341143000300 1143-25 D1-25 x 16 25 66 33,0 48 14,0 14 16 12 25,0 30

  341143001600 1143-30 D1-30 x 20 30 76 35,0 60 18,0 18 20 16 28,0 38

  341143010500 1143-40 D1-40 x 25 40 90 42,5 72 21,5 22 25 20 32,5 48

  341143011800 1143-40L - 40 90 42,5 125 21,5 22 25 20 32,5 48

  341143020700 1143-50 D1-50 x 32 50 105 50,0 85 24,0 25 32 25 35,0 60

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a a1 b b1 b2 h1 h2 h3 h4

Код продукта Тип

  341144010300 1144-25 D2-25 x 16 25 66 33,0 48 14,0 14 16 12 30 25,0

  341144020500 1144-30 D2-30 x 20 30 76 35,0 60 18,0 18 20 16 38 35,0

  341144030700 1144-40 D2-40 x 25 40 90 42,5 72 21,5 22 25 20 48 42,5

  341144040900 1144-50 D2-50 x 32 50 105 50,0 85 24,0 25 32 25 60 50,0

L1

L1

 ■ Oprawki wzdłużno-poprzeczne
 ■ Комбинированные державки

 ■ Oprawki wzdłużno-poprzeczne 
odwrócone

 ■ Комбинированные державки 
обратные

 ■ Oprawki do przecinaków
 ■ Державки отрезные

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM KWADRATOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С КВАДРАТНЫМ ХВОСТОВИКОМ

 ■ Oprawki do przecinaków
 ■ Державки отрезные



Kierunek oprawki
Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов
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1220

12
24

12
20

12
53

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 d6 d10 b b1 h

Tulejki zaciskowe
ER Zakres

Код продукта Тип Цанги
ER Диапазон

  341220030600 1220-16-ER20 E4-16 x 20 16 40 35 45 14 18,0 20 2-13

  341220115700 1220-20-ER16 - 20 50 32 55 18 - 16 2-10

  341220120500 1220-20-ER25 E4-20 x 25 20 50 42 55 18 - 25 2-16

  341220130700 1220-20-ER32 E4-20 x 32 20 50 50 55 18 - 32 2-20

  341220220600 1220-25-ER25 E4-25 x 25 25 58 42 55 18 25,0 25 2-16

  341220230800 1220-25-ER32 E4-25 x 32 25 58 50 55 18 25,0 32 2-20

  341220312000 1220-30-ER25 E4-30 x 25 30 68 42 55 22 28,0 25 2-16

  341220310500 1220-30-ER25-L - 30 68 42 75 34 28,0 25 2-16

  341220322200 1220-30-ER32 - 30 68 50 55 22 28,0 32 2-20

  341220320700 1220-30-ER32-L - 30 68 50 75 29 28,0 32 2-20

  341220340000 1220-30-ER40 E4-30 x 40 30 68 63 75 26 28,0 40 3-26

  341220420800 1220-40-ER25 - 40 83 42 69 22 32,5 25 2-16

  341220430000 1220-40-ER32 E4-40 x 32 40 83 50 84 22 32,5 32 2-20

  341220440100 1220-40-ER40 E4-40 x 40 40 83 63 75 22 32,5 40 3-26

  341220500500 1220-50-ER32 - 50 98 50 84 30 35,0 32 2-20

  341220510700 1220-50-ER40 E4-50 x 40 50 98 63 88 30 35,0 40 3-26

 ■ Oprawki do tulejek zaciskowych ER 
(DIN 6499)

 ■ Державки для зажимных цанг ER 
(DIN 6499)

1253

 ■ Zgodnie z normą DIN 1835 B+E i ISO 3338/2 
“Whistle-Notch”

 ■ Oprawki do narzędzi 
z chwytem walcowym

 ■ В соответствии с DIN 1835 B+E и ISO 3338/2 
«Whistle-Notch»

 ■ Державки для инструмента с цилиндрическим 
хвостовиком

Nr produktu Typ
d1 d2 d6 d8 b b1 b2 h

Код продукта Тип

  341253031500 1253-40-20 40 20 52 83 67 22 54 32,5

  341253032800 1253-40-25 40 25 65 83 85 22 59 32,5

  341253033000 1253-40-32 40 32 72 83 85 22 63 32,5

  341253034300 1253-40-40* 40 40 83 83 90 - 73 32,5

*na zamówienie *на заказ

1224

 ■ Oprawki do wytaczadeł 
ze stożkiem Morse’a

 ■ Державки для расточных головок 
с конусом Морзе

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1

Stożek Morse’a
d2 d4 b b1 h

Код продукта Тип Конус Морзе

  341224001600 1224-20-1 F20-MK-DK1 20 1 50 - 27 - -

  341224010500 1224-30-1 F30-MK-DK1 30 1 68 68 27 - 28,0

  341224020700 1224-30-2 F30-MK-DK2 30 2 68 58 36 25 28,0

  341224000300 1224-30-3 - 30 3 68 68 66 - 28,0

  341224030900 1224-40-2 F40-MK-DK2 40 2 83 55 36 22 32,5

  341224040000 1224-40-3 F40-MK-DK3 40 3 83 58 50 22 32,5

  341224050200 1224-40-4 F40-MK-DK4 40 4 83 68 80 22 32,5

  341224060400 1224-50-2 F50-MK-DK2 50 2 98 55 36 30 35,0

  341224070600 1224-50-3 F50-MK-DK3 50 3 98 58 45 30 35,0

  341224080800 1224-50-4 F50-MK-DK4 50 4 98 68 55 30 35,0

Stożek Morse’a
Конус Морзе

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ
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Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов

1252P

12
52

L
12

52
P

12
54

 ■ Oprawki do narzędzi z chwytem 
walcowym - podwójne

 ■ Державки для инструментов 
с цилиндрическим хвостовиком 
- двойные

1254

 ■ Oprawki do narzędzi z chwytem 
walcowym

 ■ Wewnętrzne doprowadzenie 
chłodziwa

 ■ Державки для инструментов 
с цилиндрическим хвостовиком

 ■ Внутренний подвод СОЖ

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 d2 d6 d8 b b1 b2 b3 b4 h

Код продукта Тип

  341254021100 1254-20-16 - 20 16 36 50 67 18 54 15 35 -

  341254020900 1254-20-20 E1-20x20 20 20 40 50 67 18 54 15 35 -

  341254022400 1254-20-25 E1-20x25 20 25 45 50 71 18 59 17 40 -

  341254031300 1254-30-16 - 30 16 36 68 67 22 54 15 35 28,0

  341254030000 1254-30-20 E1-30x20 30 20 40 68 67 22 54 15 35 28,0

  341254032600 1254-30-25 E1-30x25 30 25 45 68 71 22 59 17 40 28,0

  341254034100 1254-30-32 E1-30x32 30 32 52 68 75 22 63 17 44 28,0

  341254035400 1254-30-40 - 30 40 60 68 90 22 73 22 50 28,0

  341254037000 1254-40-10 - 40 10 35 83 67 22 41 20 - 32,5

  341254039500 1254-40-16 - 40 16 36 83 67 22 54 15 35 32,5

  341254040200 1254-40-20 E1-40x20 40 20 40 83 67 22 54 15 35 32,5

  341254042800 1254-40-25 E1-40x25 40 25 45 83 75 22 59 17 40 32,5

  341254044300 1254-40-32 E1-40x32 40 32 52 83 75 22 63 17 44 32,5

  341254046900 1254-40-40 E1-40x40 40 40 60 83 90 22 73 22 50 32,5

  341254048400 1254-50-12 - 50 12 40 98 145 30 54 15 35 35,0

  341254049700 1254-50-16 - 50 16 40 98 145 30 54 15 35 35,0

  341254050400 1254-50-20 E1-50x20 50 20 40 98 67 30 54 15 35 35,0

  341254052000 1254-50-25 E1-50x25 50 25 45 98 80 30 59 17 40 35,0

  341254054500 1254-50-32 E1-50x32 50 32 52 98 80 30 63 17 44 35,0

  341254056000 1254-50-40 E1-50x40 50 40 60 98 90 30 73 22 50 35,0

  341254058600 1254-50-50 E1-50x50 50 50 70 98 100 30 83 24 60 35,0

Nr produktu Typ
d1 d2/H7 a a1 b b1 b2 b3 h1 h2

Код продукта Тип

  341252020200 1252-30-25P 30 25 45 65 56 52 14 24 28,0 34,0

  341252030400 1252-40-32P 40 32 50 75 66 60 15 30 32,5 42,5

1252LNr produktu Typ
d1 d2/H7 a a1 b b1 b2 b3 h1 h2

Код продукта Тип

  341252021500 1252-30-25L 30 25 45 65 56 52 14 24 28,0 34,0

  341252031700 1252-40-32L 40 32 50 75 66 60 15 30 32,5 42,5

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ

 ■ Oprawki do narzędzi z chwytem 
walcowym - podwójne

 ■ Державки для инструментов 
с цилиндрическим хвостовиком 
- двойные



Kierunek oprawki
Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов
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1258

 ■ Oprawki do narzędzi 
z chwytem walcowym

 ■ Wewnętrzne lub zewnętrzne 
doprowadzenie chłodziwa

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 d2 d6 d8 b b1 b2 h

Код продукта Тип

  341258231800 1258-16-8 E2-16 x 8 16 8 32 40 44 14 34 18,0

  341258233300 1258-16-10 E2-16 x 10 16 10 32 40 44 14 34 18,0

  341258235900 1258-16-12 E2-16 x 12 16 12 40 40 44 14 34 18,0

  341258237400 1258-16-16 E2-16 x 16 16 16 40 40 44 14 34 18,0

  341258331900 1258-20-8 E2-20 x 8 20 8 40 50 50 18 41 -

  341258333400 1258-20-10 E2-20 x 10 20 10 40 50 50 18 41 -

  341258335000 1258-20-12 E2-20 x 12 20 12 40 50 50 18 41 -

  341258337500 1258-20-16 E2-20 x 16 20 16 40 50 50 18 41 -

  341258339000 1258-20-20 E2-20 x 20 20 20 50 50 50 18 41 -

  341258341000 1258-20-25 E2-20 x 25 20 25 50 50 60 18 51 -

  341258431000 1258-30-8 E2-30 x 8 30 8 55 68 60 22 51 28,0

  341258433500 1258-30-10 E2-30 x 10 30 10 55 68 60 22 51 28,0

  341258435000 1258-30-12 E2-30 x 12 30 12 55 68 60 22 51 28,0

  341258437600 1258-30-16 E2-30 x 16 30 16 55 68 60 22 51 28,0

  341258439100 1258-30-20 E2-30 x 20 30 20 55 68 60 22 51 28,0

  341258440900 1258-30-25 E2-30 x 25 30 25 55 68 60 22 51 28,0

  341258441100 1258-30-30 - 30 30 68 68 75 22 51 28,0

  341258443700 1258-30-32 E2-30 x 32 30 32 68 68 75 22 61 28,0

  341258531000 1258-40-8 - 40 8 50 83 75 22 61 32,5

  341258533600 1258-40-10 - 40 10 50 83 75 22 61 32,5

  341258535100 1258-40-12 E2-40 x 12 40 12 50 83 75 22 61 32,5

  341258537700 1258-40-16 E2-40 x 16 40 16 55 83 75 22 61 32,5

  341258539200 1258-40-20 E2-40 x 20 40 20 55 83 75 22 61 32,5

  341258541200 1258-40-25 E2-40 x 25 40 25 60 83 75 22 61 32,5

  341258543800 1258-40-30 - 40 30 72 83 75 22 61 32,5

  341258545300 1258-40-32 E2-40 x 32 40 32 72 83 75 22 61 32,5

  341258547900 1258-40-40 E2-40 x 40 40 40 83 83 90 22 76 32,5

  341258633700 1258-50-10 - 50 10 50 98 75 30 62 35,0

  341258635200 1258-50-12 - 50 12 56 98 90 30 76 35,0

  341258637800 1258-50-16 E2-50 x 16 50 16 56 98 90 30 76 35,0

  341258639300 1258-50-20 E2-50 x 20 50 20 56 98 90 30 76 35,0

  341258641300 1258-50-25 E2-50 x 25 50 25 65 98 90 30 76 35,0

  341258643900 1258-50-30 - 50 30 68 98 90 30 76 35,0

  341258645400 1258-50-32 E2-50 x 32 50 32 68 98 90 30 76 35,0

  341258647000 1258-50-40 E2-50 x 40 50 40 80 98 90 30 76 35,0

  341258649500 1258-50-50 E2-50 x 50 50 50 90 98 100 30 86 35,0

1230

 ■ Oprawki do wytaczadeł
 ■ Державки для расточных головок

Nr produktu Typ
d1 d2 d3 b h

Код продукта Тип

  341230010000 1230-30-12 30 68 12 30 28,0

  341230020100 1230-30-16 30 68 16 30 28,0

  341230030300 1230-30-20 30 68 20 30 28,0

  341230040500 1230-40-12 40 83 12 30 32,5

  341230050700 1230-40-16 40 83 16 30 32,5

  341230060900 1230-40-20 40 83 20 30 32,5

  341230070000 1230-40-25 40 83 25 30 32,5

  341230110000 1230-50-16 50 98 16 30 35,0

  341230120200 1230-50-20 50 98 20 30 35,0

  341230130400 1230-50-25 50 98 25 30 35,0

  341230140600 1230-50-32 50 98 32 30 35,0

12
58

12
30

 ■ Державки для инструментов 
с цилиндрическим хвостовиком

 ■ Внутренний или внешний подвод СОЖ

OPRAWKI DO NARZĘDZI Z CHWYTEM WALCOWYM
ДЕРЖАВКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ЦИЛИНДРИЧЕСКИМ ХВОСТОВИКОМ
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Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов

1201

1203

12
01

12
03

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 a h b

Код продукта Тип

  341201000400 1201-16 A1-16 x 44 16 78 44 44

  341201010600 1201-20 A1-20 x 65 20 100 60 65

  341201020800 1201-30 A1-30 x 85 30 130 76 85

  341201030000 1201-40 A1-40 x 100 40 151 96 100

  341201040100 1201-50 A1-50 x 125 50 160 120 125

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 d2 b

Код продукта Тип

  341203000000 1203-16 A2-16 x 60 16 40 60

  341203010200 1203-20 A2-20 x 70 20 50 70

  341203020400 1203-30 A2-30 x 100 30 68 100

  341203030600 1203-30L A2-30 x 240 30 68 240

  341203040800 1203-40 A2-40 x 120 40 83 120

  341203050000 1203-40L A2-40 x 320 40 83 320

  341203060100 1203-50 A2-50 x 135 50 98 135

  341203070300 1203-50L A2-50 x 400 50 98 400

PÓŁWYROBY OPRAWEK 
ЗАГОТОВКИ ДЕРЖАВОК



Kierunek oprawki
Направление державки

Typ oprawki
Тип державки

Grupa produktów
Группа инструментов
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1227

1228

1225

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 d3 b h

Код продукта Тип

  341227010000 1227-20 Z1-20 20 50 16 23,0

  341227020100 1227-25 Z1-25 25 58 16 25,0

  341227030300 1227-30 Z1-30 30 68 22 28,0

  341227040500 1227-40 Z1-40 40 83 22 32,5

  341227050700 1227-50 Z1-50 50 98 30 35,0

Nr produktu Typ
DIN 69880 d1 d2 b h

Код продукта Тип

  341225000100 1225-16 Z2-16 16 40 13 18,0

  341225001400 1225-20 Z2-20 20 50 16 23,0

  341225010300 1225-25 Z2-25 25 58 16 25,0

  341225020500 1225-30 Z2-30 30 68 16 28,0

  341225030700 1225-40 Z2-40 40 83 20 32,5

  341225040900 1225-50 Z2-50 50 98 20 35,0

Nr produktu Typ
D

Stożek Morse’a
L1 L2

Код продукта Тип Конус Морзе

  341228030100 1228-40-2BI 40 2 95 30

  341228031400 1228-40-3BI 40 3 95 30

  341228032700 1228-40-4BI 40 4 118 55

 ■ Pierścień zaciskowy do tulei typu 1228
 ■ Зажимное кольцо для втулки тип 1228 

 ■ Korek zaślepiający (stalowy)
 ■ Заглушка (стальная)

 ■ Tuleje redukcyjne ze stożkiem Morse’a
 ■ Переходная втулка с конусом Морзе

Stożek Morse’a
Конус Морзе

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

12
27

12
25

12
28
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PODKŁADKA 
ФИКСИРУЮЩАЯ ПЛАНКА

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

II

I

Nr produktu Do typu Wersja
a b h

Код продукта Для типа Вариант

  398342090500 1114-16P I 10,5 36 4,5

  398342090500 1114-16P-L I 10,5 36 4,5

  398342090500 1115-16P I 10,5 36 4,5

  398342090500 1115-16P-L I 10,5 36 4,5

  398342080300 1114-20P I 13,5 47 5,0

  398342080300 1114-20P-L I 13,5 47 5,0

  398342070100 1114-30P I 17,5 59 8,0

  398342070100 1114-30P-L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1114-30L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1114-30L-L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1133-30P I 17,5 59 8,0

  398342070100 1133-30L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1115-30P I 17,5 59 8,0

  398342070100 1115-30P-L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1115-30L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1115-30L-L I 17,5 59 8,0

  398342070100 1134-30P I 17,5 59 8,0

  398342070100 1134-30L I 17,5 59 8,0

  398342120300 1124-30P II 17,5 89 8,0

  398342120300 1124-30P-L II 17,5 89 8,0

  398342120300 1125-30L II 17,5 89 8,0

  398342120300 1124-30L-L II 17,5 89 8,0

  398342120300 1125-30P II 17,5 89 8,0

  398342120300 1125-30P-L II 17,5 89 8,0

  398342120300 1124-30L II 17,5 89 8,0

  398342120300 1125-30L-L II 17,5 89 8,0

  398342040600 1133-40P I 21,2 72 8,0

  398342040600 1134-40P I 21,2 72 8,0

  398342030400 1114-40P I 21,5 72 8,0

  398342030400 1114-40L I 21,5 72 8,0

  398342030400 1133-40L I 21,5 72 8,0

  398342030400 1115-40P I 21,5 72 8,0

  398342030400 1115-40L I 21,5 72 8,0

  398342030400 1134-40L I 21,5 72 8,0

  398342110100 1124-40P II 21,5 105 8,0

  398342110100 1124-40L II 21,5 105 8,0

  398342110100 1125-40P II 21,5 105 8,0

  398342110100 1125-40L II 21,5 105 8,0

  398342010000 1133-50P I 23,7 83 8,0

  398342010000 1134-50P I 23,7 83 8,0

  398342020200 1133-50L I 24,2 83 8,0

  398342020200 1134-50L I 24,2 83 8,0

  398342000900 1114-50P I 24,5 83 8,0

  398342000900 1114-50L I 24,5 83 8,0

  398342000900 1115-50P I 24,5 83 8,0

  398342000900 1115-50L I 24,5 83 8,0

  398342100000 1124-50P II 24,5 113 8,0

  398342100000 1124-50L II 24,5 113 8,0

  398342100000 1125-50P II 24,5 113 8,0

  398342100000 1125-50L II 24,5 113 8,0
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Nr produktu Do typu
a b h

Код продукта Для типа

  398341030600 1114-16P 10,5 41 2

  398341030600 1114-16P-L 10,5 41 2

  398341030600 1115-16P 10,5 41 2

  398341030600 1115-16P-L 10,5 41 2

  398341020400 1114-20P 13,5 54 4

  398341020400 1114-20P-L 13,5 54 4

  398341010200 1124-30P 17,5 99 4

  398341010200 1124-30P-L 17,5 99 4

  398341010200 1125-30L 17,5 99 4

  398341010200 1124-30L-L 17,5 99 4

  398341010200 1125-30P 17,5 99 4

  398341010200 1125-30P-L 17,5 99 4

  398341010200 1124-30L 17,5 99 4

  398341010200 1125-30L-L 17,5 99 4

  398341000000 1114-30P 17,5 69 4

  398341000000 1114-30P-L 17,5 69 4

  398341000000 1114-30L 17,5 69 4

  398341000000 1114-30L-L 17,5 69 4

  398341000000 1133-30P 17,5 69 4

  398341000000 1133-30L 17,5 69 4

  398341000000 1115-30P 17,5 69 4

  398341000000 1115-30P-L 17,5 69 4

  398341000000 1115-30L 17,5 69 4

  398341000000 1115-30L-L 17,5 69 4

  398341000000 1134-30P 17,5 69 4

  398341000000 1134-30L 17,5 69 4

Nr produktu Do typu
A B H

Код продукта Для типа

  398340070500 1124-40P 21,5 117 5

  398340070500 1124-40L 21,5 117 5

  398340070500 1125-40P 21,5 117 5

  398340070500 1125-40L 21,5 117 5

  398340060300 1133-40P 21,2 84 5

  398340060300 1134-40P 21,2 84 5

  398340050100 1114-40P 21,5 84 5

  398340050100 1114-40L 21,5 84 5

  398340050100 1133-40L 21,5 84 5

  398340050100 1115-40P 21,5 84 5

  398340050100 1115-40L 21,5 84 5

  398340050100 1134-40L 21,5 84 5

  398340040000 1133-50L 24,2 99 7

  398340040000 1134-50L 24,2 99 7

  398340030800 1133-50P 23,7 99 7

  398340030800 1134-50P 23,7 99 7

  398340020600 1124-50P 24,5 129 7

  398340020600 1124-50L 24,5 129 7

  398340020600 1125-50P 24,5 129 7

  398340020600 1125-50L 24,5 129 7

  398340010400 1114-50P 24,5 99 7

  398340010400 1124-50L 24,5 99 7

  398340010400 1115-50P 24,5 99 7

  398340010400 1125-50L 24,5 99 7

PODKŁADKA 
ФИКСИРУЮЩАЯ ПЛАНКА

CZĘŚCI ZAMIENNE I AKCESORIA 
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ



SZCZĘKI MOCUJĄCE
МОДУЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ КРЕПЛЕНИЯ
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BISON NIEUSTANNIE PRODUKUJE WYSOKIEJ JAKOŚCI SZCZĘKI DO 
UCHWYTÓW TOKARSKICH - DOSKONALONYCH PRZEZ DZIESIĘCIOLECIA 
I CENIONYCH ZA ICH JAKOŚĆ.

■ Oferujemy szczęki mocujące do większości uchwytów tokarskich na całym 
świecie

■ Szczęki produkowane przez BISON wykonane są z wysokiej jakości stali  
i aluminium

■ Nasza oferta zawiera szczęki z wpustem i rowkiem oraz z metrycznym jak 
i z calowym zazębieniem szczęk

■ Szlifowane ząbki w szczękach zapewniają dodatkową stabilność i dokładność 
mocowania obrabianego przedmiotu

■ Oprócz standardowego programu szczęk, oferujemy naszym klientom 
kompleksowe rozwiązania dedykowane do konkretnych zastosowań

NASZYM GŁÓWNYM CELEM JEST UTRZYMANIE POZYCJI ŚWIATOWEGO LIDERA  
W DOSTARCZANIU ROZWIĄZAŃ DO PRECYZYJNEJ OBRÓBKI Z NAJLEPSZYM 
WSPÓŁCZYNNIKIEM CENA/JAKOŚĆ !

NASZ DOTYCHCZASOWY PROGRAM ZOSTAŁ POSZERZONY O SZCZĘKI 
ZAPROJEKTOWANE DO PRACY Z UCHWYTAMI TAKICH PRODUCENTÓW JAK: 
SCHUNK, FORKARDT, KITAGAWA, MMK-MATSUMOTO, RÖHM, SMW-AUTOBLOK, 
BERG.

NASZ PROGRAM SZCZĘK 
ZNAJDZIESZ NA STRONIE INTERNETOWEJ 
WWW.MYJAWFINDER.COM

НАША ПРОГРАММА КУЛАЧКОВ 
НАХОДИТСЯ НА САЙТЕ 
WWW.MYJAWFINDER.COM

BISON ПОСТОЯННО ПРОИЗВОДИТ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЕ КУЛАЧКИ 
ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ УСОВЕРШЕНСТВОВАННЫХ В ТЕЧЕНИЕ 
ДЕСЯТИЛЕТИЙ И УВАЖАЕМЫХ ЗА ИХ КАЧЕСТВО.

■ Предлагаем кулачки для большинства токарных патронов по всему 
Миру

■ Кулачки производимые BISON, изготовлены из высококачественной 
стали и алюминия

■ Наше предложение включает в себя кулачки со шпоночным пазом а 
также метрической и дюймовой насечкой зубья

■ Отшлифованные зубья, кулачков обеспечивают дополнительную 
стабильность и точность крепления обрабатываемой детали

■ Помимо стандартной программы кулачков,  предлагаем нашим 
клиентам комплексные решения, предназначенные для специфических 
применений.

НАШЕЙ ГЛАВНОЙ ЦЕЛЬЮ ЯВЛЯЕТСЯ СОХРАНЕНИЕ ПОЗИЦИИ МИРОВОГО 
ЛИДЕРА В ОБЛАСТИ РЕШЕНИЙ ДЛЯ ТОЧНОЙ ОБРАБОТКИ С ЛУЧШИМ 
СООТНОШЕНИЕМ ЦЕНА/КАЧЕСТВО !

НАША СУЩЕСТВУЮЩАЯ ПРОГРАММА БЫЛА РАСШИРЕНА НА КУЛАЧКИ 
ПРЕДНАЗНАЧЕННЫЕ ДЛЯ РАБОТЫ С ПАТРОНАМИ ТАКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ, 
КАК: SCHUNK, FORKARDT, KITAGAWA, MMK-MATSUMOTO, RÖHM, SMW-
AUTOBLOK, BERG.



TYP SZCZĘK 
ТИП КУЛАЧКОВ

STRONA
СТРАНИЦА

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE 
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ 257

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE 
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 257

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) 258

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 259

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ 260

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ 260

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSUIV КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU 253-256
TYP SZCZĘK 

ТИП КУЛАЧКОВ
STRONA

СТРАНИЦА
SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE 
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ 253

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 254

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE 
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 255

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) 255

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 256

V 257-260

TYP SZCZĘK 
ТИП КУЛАЧКОВ

STRONA
СТРАНИЦА

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE 
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ 261

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 262

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 262

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW KOMBINOWANYCH BISONVI КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ КОМБИНИРОВАННЫХ BISON 261-262

TYP SZCZĘK 
ТИП КУЛАЧКОВ

STRONA
СТРАНИЦА

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ  263

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 264

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE 
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 265-266

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) 267

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 268-269

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ 270

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE 
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ 270-271

VII 263-271
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SCHUNK, RÖHM, SMW-AUTOBLOK I FORKARDT DOSTĘPNE W ROZDZIALE C 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ SCHUNK, RÖHM, SMW-AUTOBLOK И FORKARDT ДОСТУПНЫE В РАЗДЕЛЕ C

TYP SZCZĘK 
ТИП КУЛАЧКОВ

STRONA
СТРАНИЦА

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE 
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ 250

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 251

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 252

250-252III SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z PODWÓJNYMI PROWADNICAMI BISON 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ДВОЙНЫМИ НАПРАВЛЯЮЩИМИ BISON

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK BISON 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ BISON

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH ZĘBATKOWYCH BISON 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ КЛИНОРЕЕЧНЫХ BISON

TYP SZCZĘK 
ТИП КУЛАЧКОВ

STRONA
СТРАНИЦА

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE 
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ 236-238

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 239

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE 
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 240-241

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) 242

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 243-244

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ 245-246

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ 247

236-247I SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH BISON 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ BISON

TYP SZCZĘK 
ТИП КУЛАЧКОВ

STRONA
СТРАНИЦА

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE 
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ 248

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 248

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) 249

248-249II SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH CT BISON 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ CT BISON

233



     OPIS
ОПИСАНИЕ

WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

DO 2405-K 
ДЛЯ ТИПА 2105-K

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 282-283

DO 2405 
ДЛЯ ТИПА 2105

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 284-285
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     OPIS
ОПИСАНИЕ

WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

DO 2105-K 
ДЛЯ ТИПА 2105-K

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 276

DO 2105 
ДЛЯ ТИПА 2105

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 276

DO 2405-K 
ДЛЯ ТИПА 2405-K

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 277

DO 2405 
ДЛЯ ТИПА 2405

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 278

DO 2605-K 
ДЛЯ ТИПА 2605-K

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 279

DO 2605 
ДЛЯ ТИПА 2605

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 280

DO 2488 
ДЛЯ ТИПА 2488

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 281

SPIS TREŚCI
СОДЕРЖАНИЕ

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM BISON 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ BISON 272-285VII

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 272-275

S

S

     OPIS
ОПИСАНИЕ

WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

DO 2405-K 
ДЛЯ ТИПА 2405-K

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 272

DO 2405 
ДЛЯ ТИПА 2405

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 272

DO 2605 
ДЛЯ ТИПА 2605

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 273

DO 2605-K 
ДЛЯ ТИПА 2605-K

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 274

DO 2488 
ДЛЯ ТИПА 2488

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 275

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) 276-281

S

S

SZCZĘKI CHWYTAKOWE ▪ КУЛАЧКИ ЗУБЧАТЫЕ 282-285

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) 286-305

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE 286-315VIII КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

A

S

S

A

S

A

WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 286-289

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЙ 290-291

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 292-295

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЙ 296-297

Z WPUSTEM I ROWKIEM 
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

STAL 
СТАЛЬ 298-303

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЙ 304-305

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE BEZ OTWORÓW ▪ КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НЕОБРАБОТАННЫЕ НАКЛАДНЫЕ 306-309

S

S

WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 306-307

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 308-309

SZCZĘKI MIĘKKIE Z PEŁNYM CHWYTEM ▪ КУЛАЧКИ МЯГКИЕ СЕГМЕНТНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 310-315
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WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 310-311

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЙ 310-311

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 312-313

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЙ 312-313

Z WPUSTEM I ROWKIEM 
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

STAL 
СТАЛЬ 314-315

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЙ 314-315

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ 316-321

S

S

WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 
  ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ

MATERIAŁ 
МАТЕРИАЛ

STRONA 
СТРАНИЦА

METRYCZNA ▪ 60° 
МЕТРИЧЕСКОЕ ▪ 60°

STAL 
СТАЛЬ 316-317

CALOWA ▪ 90° 
ДЮЙМОВОЕ ▪ 90°

STAL 
СТАЛЬ 318-319

Z WPUSTEM I ROWKIEM 
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

STAL 
СТАЛЬ 320-321S

X
SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM ZE ZINTEGROWANYM 
SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH 322-327

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE ▪ КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ 322-323

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ▪ КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ

SZCZĘKI PODSTAWOWE ▪ КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

324-325

326-327
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SZCZĘKI GÓRNE TWARDE 316-321IX КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

WKŁADKI TEOWE I AKCESORIA 328-340XI Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ И АКСЕССУАРЫ

C

D

КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ 
СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 80 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 80 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 8

0 
- 1

00
0 

m
m

32**; 35** 80  398535000900
32 11 28 6,0 6 6 9,5 21,0 4,0 0,03

3266 80   398535002400
32**; 35** 100  398535010000

42 15 31 6,0 6 7 11,0 27,0 6,0 0,136**; 37** 100   398538197000
3266 100   398535012600
32**; 35** 125  398535020200

51 20 40 8,0 8 8 13,0 33,5 7,0 0,2
36**; 37** 125  398539020500
38** 125   398540020900
3266 125   398535022800
32**; 35** 160  398535030400

70 20 53 8,0 8 10 19,0 45,0 8,0 0,4
36**; 37** 160  398539030700
38** 160   398540030000
3266 160  398535030400
32**; 35** 200  398535040600

85 25 54 9,0 10 12 23,0 57,0 8,0 0,5
36**; 37** 200  398539040900
38** 200   398540040200
3266 200  398535040600
32**; 35** 250  398535050800

105 28 63 11,0 12 14 28,0 69,5 9,0 0,836**; 37** 250  398539050000
38** 250   398540050400
32**; 35** 315  398535060000

125 32 73 12,7 12 18 34,5 83,0 10,0 1,336**; 37** 315  398539060200
38** 315   398540060600
32**; 35** 400  398535070100

145 36 92 15,0 14 22 36,0 99,0 12,0 2,436**; 37** 400  398539070400
38** 400   398540070800
32**; 35** 500  398535080300

180 40 100 16,0 14 26 50,0 119,5 14,2 3,436**; 37** 500   398539080600
38** 500   398540080000
32**; 35** 630   398535090500

225 50 110 16,0 14 28 66,0 149,0 14,2 5,836**; 37** 630   398539081900
38** 630   398534900900
32**; 35** 800   398535090500

225 50 110 16,0 14 28 66,0 149,0 14,2 5,836**; 37** 800   398539081900
38** 800   398534901100
32**; 35** 1000   398535201300

291 70 140 22,0 20 34 85,0 190,0 18,0 14,336**; 37** 1000   398539082100
38** 1000   398534902400

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 80 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 80 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F J K h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 8

0 
- 1

00
0 

m
m

32**; 35** 80  398535100000
32 11 28 6,0 6 6 9,5 21,0 4,0 0,03

3266 80   398535102500
32**; 35** 100  398535110100

42 15 31 6,0 6 7 11,0 27,0 6,0 0,137** 100   398538198200
3266 100   398535112700
32**; 35** 125  398535120300

51 20 40 8,0 8 8 13,0 33,5 7,0 0,2
36**; 37** 125   398539120600
38** 125   398540120000
3266 125   398535122900
32**; 35** 160  398535130500

70 20 53 8,0 8 10 19,0 45,0 8,0 0,4
36**; 37** 160  398539130800
38** 160   398540130100
3266 160  398535130500
32**; 35** 200  398535140700

85 25 54 9,0 10 12 23,0 57,0 8,0 0,5
36**; 37** 200  398539140000
38** 200   398540140300
3266 200  398535140700
32**; 35** 250  398535150900

105 28 63 11,0 12 14 28,0 69,5 9,0 0,836**; 37** 250  398539150100
38** 250   398540150500
32**; 35** 315  398535160000

125 32 73 12,7 12 18 34,5 83,0 10,0 1,336**; 37** 315   398539160300
38** 315   398540160700
32**; 35** 400  398535170200

145 36 92 15,0 14 22 36,0 99,0 12,0 2,436**; 37** 400  398539170500
38** 400   398540170900
32**; 35** 500  398535180400

180 40 100 16,0 14 26 50,0 119,5 14,2 3,436**; 37** 500   398539180700
38** 500   398540180000
32**; 35** 630   398535190600

225 50 110 16,0 14 28 66,0 149,0 14,2 5,836**; 37** 630   398539181000
38** 630   398535197500
32**; 35** 800   398535190600

225 50 110 16,0 14 28 66,0 149,0 14,2 5,836**; 37** 800   398539181000
38** 800   398535198800
32**; 35** 1000   398535211500

291 70 140 22,0 20 34 85,0 190,0 18,0 14,336**; 37** 1000   398539182200
38** 1000   398535199000
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 C
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SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE WEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ОБРАТНЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 49 - 160
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 49 - 160

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu

Патрон BISON Размер патрона Код продукта

Ø
 4

9 
- 1

60
 m

m

3286 49   398539914200

3286 60   398539915500

3866 80   398541110600

3867 85   398541160500

3868 85   398541210700

3866 100   398541120800

3867 110   398541170700

3866 125   398541130000

3866 160   398541140100

3867 160   398541180900

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ODWRACALNE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ

S
JO
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 80 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 80 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 8

0 
- 1

00
0 

m
m

32**; 35** 80  398536000700 32 11 28 6,0 6 4,0 0,1

32**; 35** 100  398536010900
42 15 31 6,0 6 6,0 0,1

37** 100   398539810000

32**; 35** 125  398536020000

51 20 40 8,0 8 7,0 0,336**; 37** 125  398539820200

38** 125   398540220000

32**; 35** 160  398536030200

70 20 53 8,0 8 8,0 0,536**; 37** 160  398539830400

38** 160   398540230200

32**; 35** 200  398536040400

85 25 54 9,0 10 8,0 0,836**; 37** 200  398539840600

38** 200   398540240400

32**; 35** 250  398536050600

105 28 63 11,0 12 9,0 1,436**; 37** 250  398539850800

38** 250  398540250600

32**; 35** 315  398536060800

125 32 73 12,7 12 10,0 1,936**; 37** 315  398539860000

38** 315   398540260800

32**; 35** 400  398536070000

145 36 92 15,0 14 12,0 2,536**; 37** 400  398539870100

38** 400   398540270000

32**; 35** 500  398536080100

180 40 100 16,0 14 14,2 5,0036**; 37** 500   398539880300

38** 500   398540280100

32**; 35** 630  398536090300

225 50 110 16,0 14 14,2 8,436**; 37** 630   398539890500

38** 630   398540290300

32**; 35** 800   398536092900

225 50 110 16,0 14 14,2 8,436**; 37** 800   398539891800

38**-800 800   398540291600

32**; 35** 1000   398536094400

290 70 140 22,0 20 18,0 20,336**; 37** 1000   398539892000

38** 1000   398540292900

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ

S
JM
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 125 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 125 - 1000

Ø
 1

25
 -

 1
00

0 
m

m

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M N O P R

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

10
00

 m
m

32**; 35** 125  398532820500
56 22,0 38,5 7,95 4,0 3,2 12,69 22,6 9 15 10,0 16,00 8,0 14,5 35,0 13,0 0,2

36**; 37** 125   398537820600

38** 125   398540820600 56 22,0 38,5 7,95 4,0 3,2 12,69 22,6 6,6 11 10,0 16,00 8,0 14,5 35,0 13,0 0,2

32**; 35** 160  398532830700
67 25,0 41,5 7,95 4,0 3,2 12,69 28,6 11 18 12,0 19,05 8,5 18,0 41,5 16,0 0,3

36**; 37** 160   398537830800

38** 160   398540830800 67 25,0 41,5 7,95 4,0 3,2 12,69 28,6 9 14 12,0 19,05 8,5 18,0 41,5 16,0 0,3

32**; 35** 200  398532840900
80 27,0 43,5 7,95 4,0 3,2 12,69 34,9 11 18 12,0 22,25 9,5 21,5 51,0 19,0 0,4

36**; 37** 200   398537840000

38** 200   398540840000 80 27,0 43,5 7,95 4,0 3,2 12,69 34,9 9 14 12,0 22,25 9,5 21,5 51,0 19,0 0,4

32**; 35** 250  398532850000

95 32,5 51,5 12,71 4,0 3,2 19,04 39,7 14 20 14,5 27,00 12,0 24,5 59,0 22,0 0,636**; 37** 250   398537850100

38** 250   398540850100

32**; 35** 315  398532860200

110 37,0 55,0 12,71 4,0 3,2 19,04 47,6 14 20 14,5 31,75 13,0 26,5 68,0 35,4 0,936**; 37** 315   398537860300

38**-315 315   398540860300

32**; 35** 400  398532870400

127 42,0 64,5 12,71 4,0 6,3 19,04 57,1 18 26 18,5 38,10 13,5 27,0 76,5 28,5 1,436**; 37** 400   398537870500

38** 400   398540870500

32**; 35** 500  398532880600

127 42,0 74,5 12,71 4,0 6,3 19,04 57,1 22 33 21,0 38,10 17,0 50,0 88,0 28,5 1,636**; 37** 500   398537880700

38** 500   398540880700

32**; 35** 630  398532890800

127 52,0 82,0 12,71 4,0 6,3 19,04 57,1 22 33 21,0 38,10 21,0 51,0 89,0 28,5 2,436**; 37** 630   398537890900

38** 630   398540890900

32**; 35** 800  398532890800

127 52,0 82,0 12,71 4,0 6,3 19,04 57,1 22 33 21,0 38,10 21,0 51,0 89,0 28,5 2,436**; 37** 800   398537900300

38** 800   398540891100

32**; 35** 1000   398532800100

175 75,0 97,0 12,71 4,5 6,3 19,04 95,2 24 35 23,0 38,10 28,0 48,0 124,0 67,0 5,536**; 37** 1000   398537901600

38** 1000   398540892400

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

S
G

T
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 315 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 315 - 1000

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ 3597
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ 3597

S
G

T
 H

D

 O 

 P 
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 N
 

 N
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 H  G 

 2x M 

 2x L 

 I 

 F 

 B 

 K  K 

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C F G H I J K M L N O P

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

3597 315   398538060400 110 37 55 12,7 19,04 47,6 4 3,2 31,75 14 21 13 26,5 68,0 0,9

3597 405   398538104500 127 42 64,5 12,71 19,04 51,7 4 6,3 38,10 18 26 13,5 26,5 76,5 1,4

3597 515   398538114700 127 42 74,5 12,71 19,04 51,7 4 6,3 38,10 22 33 17 51 89,0 1,6

3597 660   398538127700 127 52 82 12,71 19,04 51,7 4 6,3 38,10 22 33 21 51 86,5 2,4

3597 800   398538137900 127 52 82 12,71 19,04 51,7 4 6,3 38,10 22 33 21 51 89,0 2,3

3597 1000   398532800100 175 75 97 12,71 19,04 95,2 4,5 6,3 38,10 24 35 28 50,5 75,8 5,6

 O 
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 K  K 

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ HD
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ HD

S
G

T
 3

59
7

Uchwyt BISON Nr produktu
A B C F G H I J K M L N O P

kg / szt.

Патрон BISON Код продукта кг / шт.

Ø
 4

00
 - 

10
00

 m
m

3515-16” HD   398532869700 135 54 82 12,71 19,04 57,1 4 6,3 38,1 22 33 21 54,5 88,0 2,45

3515-20” HD   398532883400 135 54 82 12,71 19,04 57,1 4 6,3 38,1 22 33 21 54,7 87,6 2,45

3515-25” HD   398532888800 135 75 97 12,71 19,04 57,1 4 6,3 38,1 24 35 28 56,6 59,5 4,10

3515-32” HD   398532893600 135 75 97 12,71 19,04 57,1 4 6,3 38,1 24 35 28 56,3 59,1 4,10
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 125 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 125 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu Wersja
A B C D E F G H1 J K L1 M

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта Вариант кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

10
00

 m
m

32**; 35** 125  398533020600
1 64 22,0 46,5 7,95 4,0 3,2 12,69 25 9 15 26,0 16,00 0,3

36**; 37** 125  398538220900

38** 125   398540722000 2 64 22,0 46,5 7,95 4,0 3,2 12,69 25 6,6 11 26,0 16,00 0,3

3105 160  398530530800

1 78

40,0

41,5 7,95 4,0 3,2 12,69 34 11 18 29,0 19,05 0,532**; 35** 160  398533030800
25,0

36**; 37** 160  398538230000

38** 160   398540732200 2 78 25,0 41,5 7,95 4,0 3,2 12,69 34 9 14 29,0 19,05 0,5

3105 200  398530540000 1 90 40,0 41,5 7,95 4,0 3,2 12,69 40 11 14 31,0 22,25 0,7

32**; 35** 200  398533040000
1 90 27,0 43,5 7,95 4,0 3,2 12,69 40 11 18 31,0 22,25 0,7

36**; 37** 200  398538240200

38** 200   398540742400 2 90 27,0 43,5 7,95 4,0 3,2 12,69 40 9 14 31,0 22,25 0,7

3105 250   398530550100

1
106

47

51,5 12,71 4,0 3,2 19,04 45 14 20 38,0 27,00 1,2
32**; 35** 250  398533050100

32,536**; 37** 250  398538250400

38** 250   398540752600 2

3105 315   398530560300

1
120

52,0

55,0 12,71 4,0 3,2 19,04 53 14 20 40,0 31,75 1,6
32**; 35** 315  398533060300

37,036**; 37** 315  398538260600

38** 315   398540762800 2

3105 400   398530570500

1
140

52,0

64,5 12,71 4,0 6,3 19,04 63 18 26 45,5 38,10 2,2
32**; 35** 400  398533070500

42,036**; 37** 400  398538270800

38** 400   398540772000 2

32**; 35** 500  398533080700

1 140 42,0 74,5 12,71 4,0 6,3 19,04 63 22 33 56,0 38,10 2,436**; 37** 500   398538280000

38** 500   398540780600

32**; 35** 630  398533090900

1 160 52,0 82,0 12,71 4,0 6,3 19,04 63 22 33 64,0 38,10 4,236**; 37** 630  398538290100

38** 630   398540790800

32**; 35** 800  398533090900

1 160 52,0 82,0 12,71 4,0 6,3 19,04 63 22 33 64,0 38,10 4,236**; 37** 800  398538290100

38** 800   398540790800

32**; 35** 1000  398533093700

1 191 75,0 97,0 12,71 4,5 6,3 19,04 105 24 35 78,0 38,10 10,036**; 37** 1000   398538292700

38** 1000   398540700100

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

S
G

M

B

M M R1

D

K

J G
A

H1

E

F
C

L1

Wersja 1
Вариант 1

Wersja 2
Вариант 2
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 125 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 125 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M* S h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

10
00

 m
m

32**; 35** 125  398535720900
54 20 28,0 8,0 8 7,94 12,69 22,6 4,0 16,00 13,5 M8 3,2 7,0 0,1

36**; 37** 125  398539620000

38** 125   398540920700 54 20 28,0 8,0 8 7,94 12,69 22,6 4,0 16,00 13,5 M6 3,2 7,0 0,1

3105 160   398530710600

65 20 29,0 8,0 8 7,94 12,69 28,6 4,0 19,05 14,0 M10 3,2 8,0 0,232**; 35** 160  398535730000

36**; 37** 160  398539630200

38** 160   398540930900 65 20 29,0 8,0 8 7,94 12,69 28,6 4,0 19,05 14,0 M8 3,2 8,0 0,2

3105 200  398530720800

79 25 33,0 9,0 10 7,94 12,69 34,9 4,0 22,25 14,0 M10 3,2 8,0 0,332**; 35** 200  398535740200

36**; 37** 200  398539640400

38** 200   398540940000 79 25 33,0 9,0 10 7,94 12,69 34,9 4,0 22,25 14,0 M8 3,2 8,0 0,3

3105 250  398530730000

92 28 36,0 11,0 12 12,7 19,04 39,7 4,0 27,00 16,0 M12 3,2 9,0 0,5
32**; 35** 250  398535750400

36**; 37** 250  398539650600

38** 250   398540950200

3105 315   398530740100

110 32 40,0 12,7 12 12,7 19,4 47,6 4,0 31,75 16,0 M12 3,2 10,0 0,8
32**; 35** 315  398535760600

36**; 37** 315  398539660800

38** 315  398540960400

3105 400   398530790000

130 36 49,0 15,0 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,10 22,0 M16 3,2 12,0 1,1
32**; 35** 400  398535770800

36**; 37** 400  398539670000

38** 400   398540970600

32**; 35** 500  398535780000

166 40 54,0 16,0 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,10 32,5 M20 3,2 14,2 2,236**; 37** 500   398539680100

38** 500   398540980800

32**; 35** 630  398535790100

210 50 54,5 16,0 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,10 32,5 M20 3,2 14,2 3,336**; 37** 630   398539681400

38** 630   398540990000

32**; 35** 800  398535800600

225 50 54,5 16,0 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,10 32,5 M20 3,2 14,2 3,436**; 37** 800   398539682700

38** 800   398540991200

32**; 35** 1000   398532801400

328 70 64,0 22,0 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,10 36,0 M22 3,2 18,0 7,836**; 37** 1000   398539683000

38** 1000   398540992500

ø500

ø500

ø500
ø500

ø500ø500

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

Ø 160-250

Ø 315-400

Ø 500

Ø 630-800

S
P

Ø 1000-1250

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 315 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 315 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M*

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 3

15
 - 

10
00

 m
m

3295 400   398539986000 120 36 49 15 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 22 M16 1,1

3295 500   398539987300 120 40 54 16 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 32,5 M20 1,3

3295 660   398539984500 127 50 54,5 16 14 12,7 19,04 54 7,2 38,1 32,5 M20 1,8

3597 315   398538050200 107,5 32 40 12,7 12 12,7 19,04 45,1 4 31,75 20 M12 0,7

3597 405   398539986000 120 36 49 15 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 22 M16 1,1

3597 515   398539987300 120 40 54 16 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 32,5 M20 1,3

3597 660   398538126400 127 50 54,5 16 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 32,5 M20 1,3

3597 800   398538136600 160 50 54,5 16 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 32,5 M20 2,3

3597 1000   398538146800 250 70 64 22 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 40 M22 6,1

SZCZĘKI PODSTAWOWE ▪ 3295 I 3597
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) ▪ 3295 И 3597

S
P

 3
59

7
S

P
 H

D

SZCZĘKI PODSTAWOWE ▪ HD
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) ▪ HD

Uchwyt BISON Nr produktu
A B C D E F G H J K L M*

kg / szt.

Патрон BISON Код продукта кг / шт.

Ø
 4

00
 - 

80
0 

m
m

3515-16” HD   398535972500 132 50 54,5 16 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 32,5 3/4” 1,95

3515-20” HD   398535982700 169 50 54,5 16 14 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 32,5 3/4” 2,50

3515-25” HD   398535988300 210 70 62 20 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 33 7/8” 5,10

3515-32” HD   398535995700 225 70 62 20 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 33 7/8” 5,50

 M  3
,2

 
 L

 

 J 

 C
 

 F 

 D
 

 E
 

 B 

 G  H 

 A 

 K  K 

3295: 16", 400, 20", 500, 26", 660
3597: 315, 20", 515, 660

 G 

 K  K 

 H 

3597: 160, 16", 200, 8", 250, 10"

 K  K  K  K  K 

 H  G  G  G  G 

3597 1000

 M  3
,2

 
 L

 

 J
 

 C
 

 F 

 D
 

 E
 

 B 

 G  H 

 A 

 K  K 

3515 HD: 16"

 G  G 

 K  K  K 

 H 

3515 HD 20", 515

 K  K  K  K 

 G  G  G  H 

3515 HD 25", 800, 32"

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 125 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 125 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1 N O P

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

10
00

 m
m

32**; 35** 125   398535320500

56 54 22,0 20 35,3 24,8 8,0 14,5 35,0 0,336**; 37** 125   398539220700

38** 125   398540320100

32**; 35** 160  398535330700

67 65 25,0 20 38,3 25,8 8,5 18,0 41,5 0,436**; 37** 160   398539230900

38** 160   398540330300

32**; 35** 200   398535340900

80 79 27,0 25 38,3 29,8 9,5 21,5 51,0 0,736**; 37** 200   398539240000

38** 200   398540340500

32**; 35** 250  398535350000

95 92 32,5 28 48,3 32,8 12,0 24,5 59,0 1,136**; 37** 250   398539250200

38** 250   398540350700

32**; 35** 315  398535360200

110 110 37,0 32 51,8 36,8 13,0 26,5 68,0 1,736**; 37** 315   398539260400

38** 315   398540360900

32**; 35** 400   398535370400

127 130 42,0 36 58,2 45,8 13,5 27,0 76,5 2,536**; 37** 400   398539270600

38** 400   398540370000

32**; 35** 500   398535380600

127 166 42,0 40 68,2 50,8 17,0 50,0 88,0 3,836**; 37** 500   398539280800

38** 500   398540380200

32**; 35** 630   398535390800

127 210 52,0 50 75,7 51,3 21,0 51,0 89,0 5,836**; 37** 630   398539290000

38** 630   398540390400

32**; 35** 800   398535400200

127 225 52,0 50 75,7 51,3 21,0 51,0 89,0 6,136**; 37** 800   398539291200

38** 800   398540391700

32**; 35** 1000   398535401500

175 328 75,0 70 90,7 60,8 28,0 48,0 124 14,036**; 37** 1000   398539292500

38** 1000   398540392000

 A 

 C
1 

 N
 

 N
 

 A1 

 C
 

 O 
 P 

 B1 

 B 

 A 

 C
1 

 N
 

 N
 

 A1 

 C
 

 O 
 P 

 B1 

 B 

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE ODWRACALNE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ

S
D

T
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SZCZĘKI DZIELONE TWARDE ODWRACALNE ▪ 3597
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ ▪ 3597

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE ODWRACALNE ▪ HD
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ ▪ HD

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 315 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 315 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1 N O P

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 3

15
 - 

10
00

 m
m

3597 315   398538070600 110 107,5 37 32 51,8 36,8 13 26,5 68 1,7

3597 405   398538102000 127 120 42 36 58,2 45,8 13,5 26,5 76,5 2,7

3597 515   398538111900 127 120 42 40 68,2 50,8 17 51 89 3,2

3597 660   398538125100 127 127 52 50 75,8 51,3 21 51 86,5 4,6

3597 800   398538135300 127 160 52 50 75,8 51,3 21 51 89 5,1

3597 1000   398538145500 175 250 75 70 90,7 60,8 28 50,5 75,5 12,1

 A1 

 A 

 N
 

 N
 

 O 

 P 

 C
1 

 C
 

 B 

 B1 

S
D

T
 3

59
7

S
D

T
 H

D

 A1 

 A 

 N
 

 N
 

 O 

 P 

 C
1 

 C
 

 B 

 B1 

 A1 

 A 

 N
 

 N
 

 O 

 P 

 C
1 

 C
 

 B 

 B1 

 A1 

 A 

 N
 

 N
 

 O 

 P 

 C
1 

 C
 

 B 

 B1 

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu
A A1 B B1 C C1 N O P

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона кг / шт.

Ø
 4

00
 - 

80
0 

m
m

3515-16” HD   398535471800 135 132 54 50 75,7 51,3 21 54,5 88 4,76

3515-20” HD   398535478700 135 169 54 50 75,7 51,3 21 54,7 87,6 5,30

3515-25” HD   398535489100 135 210 75 70 83,7 58,8 28 56,6 89,5 9,96

3515-32” HD   398535497800 135 225 75 70 83,7 58,8 28 56,3 89,1 9,96
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH Ø 125 - 1000
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ Ø 125 - 1000

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

10
00

 m
m

32**; 35** 125  398535520700

64 54 22,0 20 35,3 24,8 0,436**; 37** 125   398539420900

38** 125   398540521600

3105 160   398530010000

78 65 25,0 20 38,3 25,8 0,6
32**; 35** 160  398535530900

36**; 37** 160   398539430000

38** 160   398540531800

3105 200   398530020100

90 79 27,0 25 38,3 29,8 1,0
32**; 35** 200  398535540000

36**; 37** 200   398539440200

38** 200   398540541000

3105 250   398530030300

106 92 32,5 28 48,3 32,8 1,6
32**; 35** 250  398535550200

36**; 37** 250   398539450400

38** 250   398540551100

3105 315   398530040500

120 110 37,0 32 51,8 36,8 3,1
32**; 35** 315  398535560400

36**; 37** 315   398539460600

38** 315   398540561300

3105 400   398530110000

140 130 42,0 36 58,2 45,8 3,3
32**; 35** 400  398535570600

36**; 37** 400   398539470800

38** 400   398540571500

32**; 35** 500   398535580800

140 166 42,0 40 68,2 50,8 4,636**; 37** 500   398539480000

38** 500   398540580400

32**; 35** 630   398535590000

160 210 52,0 50 75,7 51,3 7,536**; 37** 630   398539490100

38** 630   398535601700

32**; 35** 800   398535600400

160 225 52,0 50 75,7 51,3 7,636**; 37** 800   398539491400

38** 800   398535602000

32**; 35** 1000   398535611900

191 328 75,0 70 90,7 60,8 17,836**; 37** 1000   398539492700

38** 1000   398535603200

 A1 

 A 

 C
 

 C
1 

 B 

 B1 

 A1 

 A 

 C
 

 C
1 

 B 

 B1 

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE 
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ

S
D

M
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Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 3

15
 - 

10
00

 m
m

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 80  398535000900 32 11 28 6 6 6 9,5 21,0 4 0,03

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 100  398535010000 42 15 32 6 6 7 11,0 27,0 6 0,09

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 125  398535020200 51 20 40 8 8 8 13,0 33,5 7 0,18

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 160  398535030400 70 20 53 8 8 10 19,0 45,0 8 0,36

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 200  398535040600 85 25 54 9 10 12 23,0 57,0 8 0,5

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 250  398539090800 105 28 63 11 12 14 28,0 69,5 10 0,8

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 315  398535060000 125 32 73 12,7 12 18 34,5 83,0 10 1,32

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 400  398535070100 145 36 92 15 14 22 36,0 99,0 12 2,35

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNO-WEWNĘTRZNE ▪ CT
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ-ОБРАТНЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ ▪ CT

S
JZ

W
 C

T
S

JZ
 C

T

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNE ▪ CT
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ ▪ CT

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH CT Ø 80 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ СT Ø 80 - 400

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F J K h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 3

15
 - 

10
00

 m
m

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 80  398535100000 32 11 28 6,0 6 6 9,5 21,0 4 0,03

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 100  398535110100 42 15 32 6,0 6 7 12,0 27,5 6 0,09

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 125  398535120300 51 20 40 8,0 8 8 13,0 33,5 7 0,18

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 160  398535130500 70 20 53 8,0 8 10 22,0 47,5 8 0,36

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 200  398535140700 85 25 54 9,0 10 12 23,0 57,0 8 0,50

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 250  398535220400 105 28 63 11,0 12 14 28,0 69,5 10 0,80

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 315  398535160000 125 32 73 12,7 12 18 34,5 83,0 10 1,32

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 400  398535170200 145 36 92 15,0 14 22 36,0 99,0 12 2,35
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SZCZĘKI PODSTAWOWE ▪ CT
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) ▪ CT

S
P

 C
T

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH SPIRALNYCH CT Ø 80 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ СПИРАЛЬНЫХ СT Ø 80 - 400

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A+0,8 B+0,5 C E K M* h

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 3

15
 - 

10
00

 m
m

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 160   398535830100 5 3 12 12 40 2xM8 8 0,18

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 200   398535840300 5 3 15 15 50 2xM10 8 0,3

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 250  398535850500 7 3 20 20 65 2xM12 10 0,48

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 315   398535860700 8 4 20 20 80 2xM12 10 0,77

CTOO; CTOO F; CT74; 3204-CT; 3234-CT 400   398535870900 9 4 25 25 95 2xM16 12 1,10

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW TOKARSKICH Z PODWÓJNYMI PROWADNICAMI Ø 160 - 630
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С ДВОЙНЫМИ НАПРАВЛЯЮЩИМИ Ø 160 - 630

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G K L

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

60
 - 

63
0 

m
m

3202; 3203 160   398533610000 70 20 56 8,0 6 18 12 19 45,0 0,5
3602; 3603 160   398536810600
3202; 3203 200   398533620100 85 25 62 9,0 6 18 12 23 57,0 0,63602; 3603 200   398536820800
3202; 3203 250   398533630300 105 28 74 11,0 8 23 15 28 69,5 1,13602; 3603 250   398536830000
3202; 3203 315   398533640500 125 32 90 12,7 10 29 19 34 83,0 1,73602; 3603 315   398536840100
3202; 3203 400   398533650700 145 36 107 15,0 10 29 22 36 99,0 2,7
3602; 3603 400   398536850300
3202; 3203 500   398533660900 180 40 120 16,0 12 34 26 50 119,5 4,93602; 3603 500   398536851600
3202; 3203 630   398533670000 225 50 130 16,0 12 34 28 66 149,0 7,73602; 3603 630   398536852900

Ø
 1

60
 - 

63
0 

m
m

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G J K

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

60
 - 

63
0 

m
m

3202; 3203 160   398533710000 70 20 56 8,0 6 18 12 23 45,0 0,5
3602; 3603 160   398536860500
3202; 3203 200   398533720200 85 25 62 9,0 6 18 12 23 57,0 0,63602; 3603 200   398536870700
3202; 3203 250   398533730400 105 28 74 11,0 8 23 15 28 69,5 1,13602; 3603 250   398536880900
3202; 3203 315   398533740600 125 32 90 12,7 10 29 19 34 83,0 1,73602; 3603 315   398536890000
3202; 3203 400   398533750800 145 36 107 15,0 10 29 22 36 99,0 2,7
3602; 3603 400   398536800500
3202; 3203 500   398533760000 180 40 120 16,0 12 34 26 50 119,5 4,93602; 3603 500   398536901800
3202; 3203 630   398533770100 180 40 120 16,0 12 34 26 66 119,5 4,93602; 3603 630   398536902000

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNO-WEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ-ОБРАТНЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW TOKARSKICH Z PODWÓJNYMI PROWADNICAMI Ø 160 - 630
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С ДВОЙНЫМИ НАПРАВЛЯЮЩИМИ Ø 160 - 630

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

60
 - 

63
0 

m
m

3202; 3203 160   398533110500

70 20 56 8,0 6 18 0,5

3602; 3603 160   398537110800

3202; 3203 200   398533120700

85 25 62 9,0 6 18 0,6

3602; 3603 200   398537120000

3202; 3203 250   398533130900

105 28 74 11,0 8 23 1,1

3602; 3603 250   398537130100

3202; 3203 315   398533140000

125 32 90 12,7 10 29 1,7

3602; 3603 315   398537140300

3202; 3203 400   398533150200

145 36 107 15,0 10 29 3,8

3602; 3603 400   398537150500

3202; 3203 500   398533160400

180 40 120 16,0 12 34 8,8

3602; 3603 500   398537160700

3202; 3203 630   398533170600

225 50 130 16,0 12 34 10,2

3602; 3603 630   398537170900

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ

S
JM
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW TOKARSKICH Z PODWÓJNYMI PROWADNICAMI Ø 160 - 630
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С ДВОЙНЫМИ НАПРАВЛЯЮЩИМИ Ø 160 - 630

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M*

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

60
 - 

63
0 

m
m

3202; 3203 160  398533810100

65 20 39 8,0 6 18 7,94 28,6 12,69 19,05 15,0 2xM10 0,3

3602; 3603 160   398536910700

3202; 3203 200  398533820300

79 25 41 9,0 6 18 7,94 34,9 12,69 22,25 14,0 2xM10 0,4

3602; 3603 200   398536920900

3202; 3203 250  398533830500

92 28 47 11,0 8 23 12,7 39,7 19,04 27,00 16,0 2xM10 0,6

3602; 3603 250   398536930000

3202; 3203 315  398533840700

110 32 57 12,7 10 29 12,7 47,6 19,04 31,75 16,0 3xM12 1,1

3602; 3603 315   398536940200

3202; 3203 400   398533850900

130 36 64 15,0 10 29 12,7 57,1 19,04 38,10 18,8 3xM16 1,6

3602; 3603 400   398536950400

3202; 3203 500   398533860000

166 40 74 16,0 12 34 12,7 57,1 19,04 38,10 32,5 4xM20 2,6

3602; 3603 500   398536960600

3202; 3203 630   398533870200

210 50 74 16,0 12 34 12,7 57,1 19,04 38,10 32,5 5xM20 3,8

3602; 3603 630   398536961900

Ø 160-250

Ø 315-400

Ø 500

Ø 630

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

S
P

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 125 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 125 - 315

Uchwyt RÖHM Nr produktu
A B C D E F G H

kg / szt.

Патрон RÖHM Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

ZG-125/3; ZS-125/3   398531730800 52 18 41,5 7,3 7 8 17 35 0,2

ZG-140/3; ZS-140/3   398531740000 61 18 41,5 8,2 7 8 18 40 0,2

ZG-160/3; ZS-160/3   398531750100 61 18 47,5 8,2 7 10 18 40 0,2

ZG-200/3; ZS-200/3   398531760300 69 20 53,5 8,2 8 10 20 44 0,4

ZG-250/3; ZS-250/3   398531780700 90 24 67,5 10,3 10 14 27 57 0,7

ZG-315/3; ZS-315/3   398531800300 130 34 79,5 11,2 15 15 41,5 86,5 1,8

Uchwyt RÖHM Nr produktu
A B C D E F G H

kg / szt.

Патрон RÖHM Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

ZG-125/3; ZS-125/3   398531870600 52 18 41,5 7,3 7 8 16 34 0,2

ZG-140/3; ZS-140/3   398531880800 61 18 41,5 8,2 7 8 17 39 0,2

ZG-160/3; ZS-160/3   398531890000 61 18 47,5 8,2 7 10 17 39 0,2

ZG-200/3; ZS-200/3   398531900400 69 20 53,5 8,2 8 10 19 43 0,4

ZG-250/3; ZS-250/3   398531920800 90 24 67,5 10,3 10 14 26 56 0,7

ZG-315/3; ZS-315/3   398531940100 130 34 79,5 11,2 15 15 40 85 1,8
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SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNO-WEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ-ОБРАТНЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ZEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ПРЯМЫЕ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 80 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 80 - 315

Uchwyt RÖHM Nr produktu
A B C D E

kg / szt.

Патрон RÖHM Код продукта кг / шт.

Ø
 8

0 
- 3

15
 m

m
ZG-80/3; ZS-80/3   398538320000 37 12 26 4,8 4,5 0,1

ZG-100/3; ZS-100/3   398538301900 48 14 33,5 6,3 6 0,2

ZG-110/3; ZS-110/3   398538301900 48 14 33,5 6,3 6 0,2

ZG-125/3; ZS-125/3   398538302100 52 18 41,5 7,3 7 0,3

ZG-140/3; ZS-140/3   398538303400 61 18 41,5 8,2 7 0,3

ZG-160/3; ZS-160/3   398538304700 61 18 47,5 8,2 7 0,4

ZG-200/3; ZS-200/3   398538305000 69 20 53,5 8,2 8 0,5

ZG-250/3; ZS-250/3   398538306200 90 24 67,5 10,3 10 1,0

ZG-315/3; ZS-315/3   398538307500 130 34 79,5 11,2 15 2,4
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SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 125 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 125 - 800

Uchwyt RÖHM Nr produktu
A B C D F G H J K L M N O P R

kg / szt.

Патрон RÖHM Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m ZG-125/3; ZS-125/3   398537710300 56 26 37,5 7,96 3,1 12,68 22,6 9 15 9 16 8 13 35 13 0,2

ZG-140/160/3; ZS-140/160/3   398537720500 66,7 28 41,5 7,96 3,1 12,68 28,5 9 15 10 19,05 10 15,8 42,8 15,8 0,3

ZG-200/230/3; ZS-200/230/3   398537730700 79,5 30 42,5 7,96 3,1 12,68 34,9 9 15 10 22,23 10 19 51,5 19 0,4

ZG-250/270/3; ZS-250/270/3   398537740900 95,3 36 52,5 12,72 3,1 19,03 39,7 14 20 13,5 26,98 14 22,2 60,2 22,2 0,7

ZG-315/3; ZS-315/3   398537750000 109,5 42 57,5 12,72 3,1 19,03 47,6 14 20 13,5 31,75 15 25,4 67,4 25,4 1,0
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SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

Uchwyt RÖHM Nr produktu Typ szczęk
N S B H1 H2 L b l

Śruby kg / szt.

Патрон RÖHM Код продукта Тип кулачков Винты кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

80
0 

m
m

ZGU 125; ZSU 125; ZGF 125   398525426500 SGM Z4PS 125-01 7,96 12,67 26 38 35,0 62 32,0 25,6 M 8 0,4

ZGU 160; ZGU 140; ZSU 160; ZSU 140; ZGF 160   398525427800 SGM Z4PS 160-01 7,96 12,67 30 45 42,0 74 38,1 32,2 M 8 0,6

ZGU 200; ZGD 200-230; ZSU 200; 
UGU 200; ZGF 250; USU 260   398525428000 SGM Z4PS 200-01 7,96 12,67 30 50 47,0 87 44,5 38,7 M 8 0,8

ZGU 250; ZGD 250-270; ZSU 250; 
UGU 260; ZGF 250; USU 260   398525429300 SGM Z4PS 250-01 12,72 19,02 35 60 57,0 103 54,0 43,5 M 12 1,3

  398525430000 SGM Z4PS 250-10 12,72 19,02 50 60 57,0 118 54,0 40,5 M 16 2,2

  398525431300 SGM Z4PS 315-10 12,72 19,02 50 60 53,7 137 63,5 47,5 M 16 2,5

ZGU 315; ZGD 315; ZSU 315; UGU 310-350; 
ZGF 350-400; USU 400-450   398525432600 SGM Z4PS 315-01 12,72 19,02 37 60 57,0 120 63,5 53,0 M 12 1,8

ZGU 350-400; ZGD 400; ZSU 350-400; 
UGU 400-450; ZGF 350-400; USU 400-450   398525433900 SGM Z4PS 350-01 12,72 19,02 50 80 73,7 137 76,2 62,0 M 16 3,4

ZGU 500-630-700; ZGD 500; ZSU 500-630-700;  
UGU 500-560-600-630-710; 
USU 500-560-600-630-710

  398525434100 SGM Z4PS 500-01 12,72 19,02 50 80 73,7 140 76,2 63,5 M 20 3,2

HS 630-700-800; ZGU 800; ZSU 800; UGU 800;  
USU 800; HS 1000-1250; ZGU 1000-1250; 
ZSU 1000-1250

  398525435400 SGM Z4PS 800-01 12,72 19,02 60 100 93,7 210 76,2 70,0 M 20 8,0

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 125 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ RÖHM ZG/ZGU-ZS/ZSU Ø 125 - 315

Uchwyt RÖHM Nr produktu
A B C D E F G H J K L M* S

kg / szt.

Патрон RÖHM Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

ZG-125/3; ZS-125/3   398535711000 55 18 27,1 7,3 7 7,94 12,69 22,6 4,5 16 14,5 M8 3,1 0,1

ZG-140/3; ZS-140/3   398535712200 65 18 30,1 8,2 7 7,94 12,69 28,5 4,5 19,05 16 M8 3,1 0,2

ZG-160/3; ZS-160/3   398535713500 65 18 30,1 8,2 7 7,94 12,69 28,5 4,5 19,05 16 M8 3,1 0,2

ZG-200/3; ZS-200/3   398535714800 78 20 31,1 8,2 8 7,94 12,69 34,9 4,5 22,225 16 M8 3,1 0,2

ZG-250/3; ZS-250/3   398535715000 92 24 38,1 10,2 10 12,7 19,04 39,7 4,5 27 20 M12 3,1 0,4

ZG-315/3; ZS-315/3   398535716300 108 34 43,1 11,2 15 12,7 19,04 47,6 4,5 31,75 25 M12 3,1 0,8

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)
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* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными



A
6

257

1

2

3

4

5

www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

S
JT

S
G

T

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH ZĘBATKOWCH Ø 125 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ КЛИНОРЕЕЧНЫХ  Ø 125 - 315

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J a b

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

34** 125   398530910800 58,0 14 40 6,5 7 7,0 16,0 32,0 48 8 12 0,4

34** 160   398530920000 69,0 20 45 7,5 9 8,0 26,0 58,0 - 10 12 1,0

34** 200   398530930100 90,0 22 50 8,0 9 11,5 33,0 72,5 - 12 15 1,5

34** 250   398530940300 108,5 26 60 10,0 11 14,0 36,0 83,0 - 15 20 2,6

34** 315   398530950500 132,0 32 70 12,0 14 17,0 41,5 104,5 - 20 20 4,4

Ø 125

Ø 160-315

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M N O P R S

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

34** 125   398531081300 59 20 36,0 14 1,5 5,0 5 26,0 6,4 10,4 6,0 10 7,0 16,0 31 18,5 47 0,2

34** 160   398531082600 63 20 32,5 8 3,0 4,5 18 23,0 8,4 13,5 9,0 16 7,5 26,0 39 16,0 - 0,2

34** 200   398531083900 72 22 38,5 10 3,5 5,0 20 27,0 8,4 13,5 9,0 20 9,5 32,0 48 17,0 - 0,3

34** 250   398531084100 90 30 50,0 12 3,5 5,0 20 30,0 13,0 19,0 7,0 20 14,0 40,5 81 20,0 - 0,7

34** 315   398531085400 105 35 53,5 12 3,5 6,5 26 35,3 13,0 19,0 15,5 27 15,0 40,0 95 21,3 - 1,1

Ø 125

Ø 160-315
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH ZĘBATKOWYCH Ø 125 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ КЛИНОРЕЕЧНЫХ  Ø 125 - 315

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

34** 125  398531030100 55 20 30 14 1,5 5,0 5 25 6,4 10,4 24,0 20 0,2

34** 160  398531040300 85 20 40 8 3,0 4,5 18 42 8,4 13,5 26,5 32 0,4

34** 200  398531050500 105 22 50 10 3,5 5,0 20 50 8,4 13,5 35,0 40 0,7

34** 250  398531060700 125 30 55 12 3,5 5,0 20 70 13,0 19,0 41,0 40 1,2

34** 315  398531070900 145 35 60 12 3,5 6,0 26 74 13,0 19,0 38,0 54 1,8

 K 
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Ø 125

Ø 160-315

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)
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M
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH ZĘBATKOWYCH Ø 125 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ КЛИНОРЕЕЧНЫХ  Ø 125 - 315

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M* S

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

34** 125  398530970900 51,5 14 21,5 6,5 7 - 5 25,75 3,0 10 10 M6 - 0,1

34** 160  398530980000 65,0 20 30,0 7,5 9 8 18 28,0 5,0 32 13 M8 2,5 0,2

34** 200  398530990200 85,0 22 32,0 8,0 9 10 20 42,0 5,5 40 13 M8 2,5 0,3

34** 250   398531000600 87,5 26 40,0 10,0 11 12 20 41,5 5,5 40 15 M12 3,0 0,5

34** 315  398531010800 125,0 32 46,0 12,0 14 12 26 69,0 7,0 54 17 M12 3,0 1,0

Ø 125

Ø 160-315

SZCZĘKI PODSTAWOWE 
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

S
P

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW SAMOCENTRUJĄCYCH ZĘBATKOWYCH Ø 125 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ САМОЦЕНТРИРУЮЩИХ КЛИНОРЕЕЧНЫХ  Ø 125 - 315

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1 N O P

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

34** 125   398531210000 59 51,5 20 14 36,0 21,5 7,0 16,0 31 0,3

34** 160   398531220100 63 65,0 20 20 32,5 27,5 7,5 26,0 39 0,4

34** 200   398531230300 72 85,0 22 22 38,5 29,5 9,5 32,0 48 0,6

34** 250   398531240500 90 87,5 30 26 50,0 37,0 14,0 40,5 81 1,2

34** 315   398531250700 105 125,0 35 32 53,5 43,0 15,0 40,0 95 2,1

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 1

25
 - 

31
5 

m
m

34** 125   398531270000 55 51,5 20 14 30,0 21,5 0,3

34** 160   398531280200 85 65,0 20 20 35,5 27,5 0,6

34** 200   398531290400 105 85,0 22 22 45,0 29,5 1,0

34** 250   398531292000 125 87,5 30 26 50,0 37,0 1,7

34** 315   398531294500 145 125,0 35 32 54,0 43,0 2,8

 A1 
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 C
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 C
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 C
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 B 

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE ODWRACALNE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ

S
D

T
S

D
M
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW KOMBINOWANYCH Ø 200 - 800 
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ КОМБИНИРОВАННЫХ Ø 200 - 800

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F

LH Gwint
H1 H

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

80
0 

m
m

45*5; 47*5 200   398575150800
85 25 58 11,0 10 12 Tr 18 x 2 25,0 56,0 0,6

46*5; 48*5 200   398575260000

45*5; 47*5 250   398575160000
91 28 61 10,0 10 14 Tr 18 x 2 26,5 60,0 0,8

46*5; 48*5 250   398575270200

45*5; 47*5 315   398575170100
125 32 73 13,5 12 18 Tr 24 x 3 39,0 87,0 1,6

46*5; 48*5 315   398575280400

45*5; 47*5 400   398575550100
145 36 90 12,0 14 22 Tr 24 x 3 35,0 98,2 1,8

46*5; 48*5 400   398575710600

45*5; 47*5 500   398575560300
180 40 100 15,0 14 26 Tr 26 x 3 49,7 119,3 3,9

46*5; 48*5 500   398575720800

45*5; 47*5 630   398575570500
225 50 108 14,0 14 28 Tr 26 x 3 65,0 148,0 4,5

46*5; 48*5 630   398575730000

45*5; 47*5 800   398575580700
230 52 109 13 15 28 Tr 36 x 6 60 145 6,0

46*5; 48*5 800   398575740100

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ODWRACALNE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ

S
JT
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW KOMBINOWANYCH Ø 200 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ КОМБИНИРОВАННЫХ Ø 200 - 800

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

63
0 

m
m

45*5; 47*5 200   398575190500
85 25 58 11,0 10 Tr 18 x 2 0,6

46*5; 48*5 200   398575300000
45*5; 47*5 250   398575200000

91 28 61 10,0 10 Tr 18 x 2 0,8
46*5; 48*5 250   398575310200
45*5; 47*5 315   398575210100

125 32 73 13,5 12 Tr 24 x 3 1,6
46*5; 48*5 315   398575320400
45*5; 47*5 400   398575610500

145 36 90 12,0 14 Tr 24 x 3 1,8
46*5; 48*5 400   398575750300
45*5; 47*5 500   398575620700

180 40 100 15,0 14 Tr 26 x 3 3,9
46*5; 48*5 500   398575760500
45*5; 47*5 630   398575630900

225 50 108 14,0 14 Tr 26 x 3 4,5
46*5; 48*5 630   398575770700

Ø
 1

25
 -

 3
15

 m
m

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

80
0 

m
m

45*5; 47*5 200   398575230500 79 36 18 25 0,3
46*5; 48*5 200   398575340800
45*5; 47*5 250   398575240700 90 40 20 28 0,4
46*5; 48*5 250   398575350000
45*5; 47*5 315   398575250900 106 43 22 32 0,5
46*5; 48*5 315   398575360100
45*5; 47*5 400   398575650200 129 49 23 36 0,7
46*5; 48*5 400   398575810700
45*5; 47*5 500   398575660400 153 55 25 40 1,0
46*5; 48*5 500   398575820900
45*5; 47*5 630   398575670600 186 64 26 50 1,6
46*5; 48*5 630   398575830000
45*5; 47*5 800   398575680800

186 66 29 50 1,4
46*5; 48*5 800   398575840200

 A
 

 B 

 C
 

 D 

 A
 

 B 

 C
 

 D 

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

S
JM

S
P
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 85 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 85 - 800

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F H1 H

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 8

5 
- 8

00
 m

m

43** 85   398573100200 34,0 13 30,0 4,5 5 7 8,0 17,5 Tr 16x2 0,1

43** 100   398574010100 34,0 13 30,0 4,5 5 7 8,0 17,5 Tr 16x2 0,1

43** 125   398573110400 51,0 16 34,5 6,0 5 8 12,5 31,5 Tr 18x4 0,1

43** 160   398573110400 51,0 16 34,5 6,0 5 8 12,5 31,5 Tr 18x4 0,1

43** 200   398573120600 81,0 32 63,0 8,7 10 14 17,5 48,5 Tr 28x5 0,7

43** 250  398573130800 96,5 32 63,0 8,7 10 14 23,0 59,0 Tr 28x5 1,3

43** 315   398573140000 111,0 40 76,5 9,7 12 18 27,0 67,0 Tr 32x6 1,5

43** 350   398573140000 111,0 40 76,5 9,7 12 18 27,0 67,0 Tr 32x6 1,5

43** 400  398573150100 129,0 40 76,5 9,7 12 18 32,5 78,5 Tr 32x6 1,8

43** 500   398573160300 152,5 52 93,5 11,7 15 22 35,0 93,0 Tr 36x6 3,4

43** 630   398573170500 177,0 52 93,5 11,7 15 25 45,0 109,0 Tr 40x6 4,0

43** 800  398573180700 202,0 70 114,5 15,7 20 25 44,0 122,0 Tr 44x8 7,8

SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE ODWRACALNE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ

S
JT
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK  Ø 85 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 85 - 800

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F H1 H

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

80
0 

m
m

43** 200   398573020500 81,0 32 63,0 8,7 10 14 17,5 48,5 Tr 28x5 0,7

43** 250  398573030700 96,5 32 63,0 8,7 10 14 23,0 59,0 Tr 28x5 1,3

43** 315  398573040900 111,0 40 76,5 9,7 12 18 27,0 67,0 Tr 32x6 1,5

43** 400   398573050000 129,0 40 76,5 9,7 12 18 32,5 78,5 Tr 32x6 1,8

43** 500   398573060200 152,5 52 93,5 11,7 15 22 35,0 93,0 Tr 36x6 3,4

43** 630   398573070400 177,0 52 93,5 11,7 15 25 45,0 109,0 Tr 40x6 4,0

43** 800   398573080600 202,0 70 114,5 15,7 20 25 44,0 122,0 Tr 44x8 7,8

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ

S
JM
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Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M N O P R

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

12
50

 m
m

43** 200   398573620000 82 34 43,5 7,95 4 3,2 12,69 35,2 11 18 21,5 22,25 9,5 22,0 53,0 19,3 0,5

43** 250   398573630200 96,5 34 51,5 12,71 4 3,2 19,04 40,0 14 20 26,5 27,00 12,0 25,0 62,0 22,5 0,7

43** 315   398573640400 112,5 42 55,0 12,71 4 3,2 19,04 47,9 14 20 27,5 31,75 13,0 27,0 70,5 25,7 1,3

43** 400   398573650600 129 42 64,5 12,71 4 6,3 19,04 57,4 18 26 32,0 38,10 13,5 26,5 79,0 28,8 2,1

43** 500; 630   398573670000 136 54 82,0 12,71 4 6,3 19,04 58,0 22 33 43,0 38,10 21,0 37,5 87,0 29,4 3,0

43** 800   398573680100 136 72 88,0 12,71 4 6,3 19,04 58,0 22 33 46,0 38,10 24,0 40,0 89,0 29,4 4,2

43** 915   398574490000 160 72 97,0 12,71 4 6,3 19,04 58,0 22 33 71,0 38,10 50,0 60,0 - 29,4 4,2

43** 1000   398574490000 160 72 97,0 12,71 4 6,3 19,04 58,0 22 33 71,0 38,10 50,0 60,0 - 29,4 4,2

43** 1250   398574490000 160 72 97,0 12,71 4 6,3 19,04 58,0 22 33 71,0 38,10 50,0 60,0 - 29,4 4,2

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 200 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 200 - 1250

Ø 200-800

Ø 1000-1250

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

S
G

T
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 400 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 400 - 1250

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ HD
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ HD

S
G

T
 H

D

Uchwyt BISON Nr produktu
A B C F G H I J K M L N O P

kg / szt.

Патрон BISON Код продукта кг / шт.

Ø
 4

00
 - 

12
50

 m
m

4317-16”-8A2-5,3” HD
4317-16”-11A2 DIN-6,5” HD
4317-20”-11A2 DIN-6,5” HD
4317-20”-15A2 DIN-10” HD
4317-20”-15A2 DIN-8” HD
4347-16”-8-5,3” HD
4347-16”-11-6,5” HD
4347-20”-8-5,3” HD
4347-20”-11-6,5” HD

  398573667700 135 62 82 12,71 19,04 57,1 4 6,3 38,1 22 33 21 55,9 88,7 2,74

4317-25”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-25”-20A2-10,5” HD
4317-25”-20A2-12,5” HD
4347-28”-11-7,5” HD
4317-28”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-28”-20A2-12,5” HD
4317-32”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-32”-20A2-12,5” HD
4317-32”-20A2-14,5” HD
4317-630-20A2-270 HD
4317-40”-28A2-20,5” HD
4307-1000-520-200 HD
4307-1250-520-200 HD
4317-49”-15A2 DIN-11” HD

  398573677900 135 75 97 12,71 19,04 57,1 4 6,3 38,1 24 35 28 57,3 89,9 4,00
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 200 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 200 - 1250

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L1 M

kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

12
50

 m
m

43** 200  398538240200 90 27 43,5 7,95 4 3,2 12,69 40 11 18 31 22,25 0,7

43** 250   398538250400 106 32,5 51,5 12,71 4 3,2 19,04 45 14 20 38 27 1,2

43** 315    398538260600 120 37 55 12,71 4 3,2 19,04 53 14 20 40 31,75 1,6

43** 400  398538270800 140 42 64,5 12,71 4 6,3 19,04 63 18 26 45,5 38,1 2,2

43** 500   398538280000 140 42 74,5 12,71 4 6,3 19,04 63 22 33 56 38,1 2,4

43** 630   398574370500 140 54 82 12,71 4 6,3 19,04 58 22 33 64 38,1 3,6

43** 800   398574380700 140 72 88 12,71 4 6,3 19,04 58 22 33 70 38,1 5,5

43** 915   398574390900 160 72 97 12,71 4 6,3 19,04 58 22 33 72 38,1 7,2

43** 1000   398574390900 160 72 97 12,71 4 6,3 19,04 58 22 33 72 38,1 7,2

43** 1250   398574390900 160 72 97 12,71 4 6,3 19,04 58 22 33 72 38,1 7,2
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 200 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 200 - 1250
S

P
 H

D

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A B C D E F G H J K L M*

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

12
50

 m
m

43** 200   398573520000 79 32 32 8,7 10 7,94 12,69 33,2 4,0 22,25 14 M10 Tr 28x5 0,3

43** 250   398573530100 94 32 38 8,7 10 12,7 19,04 37,5 4,0 27,00 20 M12 Tr 28x5 0,6

43** 315   398573540300 110 40 39 9,7 12 12,7 19,04 45,4 4,0 31,75 17,5 M12 Tr 32x6 0,9

43** 400   398573550500 129 40 44 9,7 12 12,7 19,04 54,9 7,2 38,10 22 M16 Tr 32x6 0,9

43** 500   398573560700 168 52 59 11,7 15 12,7 19,04 55,5 7,2 38,10 35 M20 Tr 36x6 2,4

43** 630   398573570900 206 52 59 11,7 15 12,7 19,04 55,5 7,2 38,10 35 M20 Tr 40x6 2,7

43** 800   398573580000 206 70 59 15,7 20 12,7 19,04 55,5 7,2 38,10 33,5 M20 Tr 44x8 3,8

43** 915   398573590200 244 70 59 15,7 20 12,7 19,04 55,5 7,2 38,10 35 M20 Tr 44x6 5,4

43** 1000   398573590200 244 70 59 15,7 20 12,7 19,04 55,5 7,2 38,10 35 M20 Tr 44x6 5,4

43** 1250   398573590200 244 70 59 15,7 20 12,7 19,04 55,5 7,2 38,10 35 M20 Tr 44x6 5,4

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

 B 

 C
 

 D
 

 E
 

 F 

Tr   

 A 
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 K  K 

 3
,2

 
 L

 

 M 

 J 

 K  K 

 G  H 

 K  K  K 

 G  G  H 

 K  K  K  K 

 G  G  G  H 

 K  K  K  K  K 

 G  G  G  G  H 

Ø 315-400

Ø 500

Ø 630-800

Ø 915-1250

Ø 200-250

* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 400 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 400 - 1250

S
P

Uchwyt BISON Nr produktu
A B C D E F G H J K L M*

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 4

00
 - 

12
50

 m
m

4317-16”-8A2-5,3” HD
4347-16”-8-5,3” HD
4347-16”-11-6,5” HD
4317-16”-11A2 DIN-6,5” HD
4317-20”-15A2 DIN-10” HD

  398572041300 132 60 58 15,7 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 33,5 3/4” Tr 44x8 2,5

4347-20”-8-5,3” HD
4347-20”-11-6,5” HD
4317-20”-11A2 DIN-6,5” HD
4317-20”-15A2 DIN-8” HD

  398572046700 170 60 58 15,7 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 33,5 3/4” Tr 44x8 3,2

4317-25”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-25”-20A2-10,5” HD
4317-25”-20A2-12,5” HD
4317-28”-20A2-12,5” HD
4347-28”-11-7,5” HD
4317-28”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-32”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-32”-20A2-12,5” HD
4317-32”-20A2-14,5” HD
4317-40”-28A2-20,5” HD

  398573772600 208 70 61 15,7 20 12,7 19,04 57,1 7,2 38,1 33,5 7/8” Tr 50x8 4,65

SZCZĘKI PODSTAWOWE ▪ HD
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ) ▪ HD

 G  H 
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 K  K 
16"(W-3266/0)
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16"(W-4439/0)
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 G  G  G  H 

25", 28", 630, 32", 40"
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 H  G  G  G  G 
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* Śruby w komplecie ze szczękami podstawowymi ▪ Болты в комплекте с кулачками основными
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 200 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 200 - 1250

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1 N O P

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

12
50

 m
m

43** 200   398573820200 82 79 34 32 40,3 28,8 9,5 22,0 53,0 Tr 28x5 0,9

43** 250   398573830400 96,5 94 34 32 48,3 34,8 12,0 25,0 62,0 Tr 28x5 1,2

43** 315   398573840600 112,5 110 42 40 51,8 35,8 13,0 27,0 70,5 Tr 32x6 2,0

43** 400   398573850800 129 129 42 40 58,2 40,8 14,0 26,5 79,0 Tr 32x6 2,9

43** 500   398573960000 136 168 54 52 75,7 55,8 21,0 37,5 87,0 Tr 36x6 5,6

43** 630   398573870100 136 206 54 52 75,7 55,8 21,0 37,5 87,0 Tr 40x6 5,7

43** 800   398573880300 136 206 72 70 81,7 55,8 24,0 56,0 88,0 Tr 44x8 8,7

43** 915   398574290800 160 244 72 70 90,7 55,8 50,0 60,0 - Tr 44x6 10,1

43** 1000   398574290800 160 244 72 70 90,7 55,8 50,0 60,0 - Tr 44x6 10,1

43** 1250   398574290800 160 244 72 70 90,7 55,8 50,0 60,0 - Tr 44x6 10,1

Uchwyt BISON Wielkość uchwytu Nr produktu
A A1 B B1 C C1

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Размер патрона Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 2

00
 - 

12
50

 m
m

43** 200   398574122100 90 79 27 32 40,3 28,8 Tr 28x5 1,0

43** 250   398574132100 106 94 32,5 32 48,3 34,8 Tr 28x5 1,9

43** 315   398574142300 120 110 37 40 51,8 35,8 Tr 32x6 2,6

43** 400   398574152500 140 129 42 40 58,2 40,8 Tr 32x6 3,3

43** 500   398574162700 140 168 42 52 68,2 55,8 Tr 36x6 5,1

43** 630   398574172900 140 206 54 52 75,7 55,8 Tr 40x6 6,6

43** 800   398574182000 140 206 72 70 81,7 55,8 Tr 44x8 9,7

43** 915   398574196300 160 244 72 70 90,7 55,8 Tr 44x6 12,9

43** 1000   398574196300 160 244 72 70 90,7 55,8 Tr 44x6 12,9

43** 1250   398574196300 160 244 72 70 90,7 55,8 Tr 44x6 12,9
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 C
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SZCZĘKI DZIELONE TWARDE ODWRACALNE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ

SZCZĘKI DZIELONE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ МЯГКИЕ
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T
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z NIEZALEŻNYM NASTAWIENIEM SZCZĘK Ø 400 - 1250
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С НЕЗАВИСИМЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ КУЛАЧКОВ Ø 400 - 1250

SZCZĘKI DZIELONE TWARDE ODWRACALNE ▪ HD
КУЛАЧКИ СБОРНЫЕ КАЛЕНЫЕ РЕВЕРСИВНЫЕ ▪ HD

S
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Uchwyt BISON Nr produktu
A A1 B B1 C C1 N O P

LH Gwint kg / szt.

Патрон BISON Код продукта LH Резьба кг / шт.

Ø
 4

00
 - 

12
50

 m
m

4347-16”-8-5,3” HD
4317-16”-8A2-5,3” HD
4317-16”-11A2 DIN-6,5” HD
4347-16”-11-6,5” HD

  398573865300 135 132 62 60 75,7 54,8 21 55,9 88,7 Tr 44x8 5,61

4347-20”-8-5,3” HD
4347-20”-11-6,5” HD
4317-20”-11A2 DIN-6,5” HD
4317-20”-15A2 DIN-10” HD
4317-20”-15A2 DIN-8” HD

  398573866600 135 170 62 60 75,7 54,8 21 55,9 88,7 Tr 44x8 6,30

4317-25”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-25”-20A2-10,5” HD
4317-25”-20A2-12,5” HD
4347-28”-11-7,5” HD
4317-28”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-28”-20A2-12,5” HD
4317-32”-15A2 DIN-10,5” HD
4317-32”-20A2-12,5” HD
4317-32”-20A2-14,5” HD
4317-40”-28A2-20,5” HD

  398573855100 135 208 75 70 90,7 57,8 28 57,3 89,9 Tr 50x8 9,17
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SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ DO UCHWYTU 2405
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2405

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ X 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°

 A 
 D 

 C
 

 H 

 G 
 B 

 F 

 G 

 M
 

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ DO UCHWYTU 2405-K
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2405-K

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 800

S
G

T
 2

40
5-

K
S

G
T

 2
40

5

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Wersja
A B C D H7 F G H M

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Вариант LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

80
0 

m
m

2405-160-45   398521610600 160 1 28 76 45 17 14 24 1/16” x 90° 10 M12 1,0

2405-200-52  398521710700 200 1 32 78 49 17 14,5 24,5 1/16” x 90° 12 M12 1,4

2405-250-75   398521720900 250 1 40 102 58 21 19 32 1/16” x 90° 14 M16 2,7

2405-315-91  398521730000 315 1 40 102 58 21 19 32 1/16” x 90° 14 M16 2,7

2405-400-120   398521742800 400 1 50 140 75 25,5 27 43 3/32” x 90° 18 M20 6,2

2405-500-160   398521742800 500 1 50 140 75 25,5 27 43 3/32” x 90° 18 M20 6,2

2405-630-200   398521761900 630 1 55 136 70 25,5 25 43 3/32” x 90° 28 M20 6,3

2405-800-255   398521771000 800 2 55 136 70 25,5 25 43 3/32” x 90° 28 M20 6,3

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Wersja
A B C D H7 F G H M

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Вариант LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

35
 - 

80
0 

m
m

2405-135-34K  398521600400 135 1 23 53 36 10,0 13,0 14 1,5 mm x 60° 10 M8 1,4

2405-160-45K  398521611900 160 1 32 64 43 12,0 12,5 20 1,5 mm x 60° 10 M10 1,0

2405-200-52K  398521711000 200 1 35 79 49 14,0 14,5 25 1,5 mm x 60° 12 M12 1,6

2405-250-75K  398521721100 250 1 40 102 54 16,0 21,0 30 1,5 mm x 60° 14 M12 3,0

2405-315-91K  398521731300 315 1 45 102 58 21,0 21,0 30 1,5 mm x 60° 14 M16 3,1

2405-400-120K   398521741500 400 1 50 140 75 25,5 27 43 1,5 mm x 60° 18 M20 6,0

2405-500-160K   398521751700 500 1 50 140 75 25 27 43 3,0 mm x 60° 18 M20 6,2

2405-630-200K   398521762100 630 2 55 136 70 25 25 43 3,0 mm x 60° 28 M20 6,3

2405-800-255K   398521772300 800 2 55 136 70 25 25 43 3,0 mm x 60° 28 M20 6,3

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60° LUB 3,0 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60° ИЛИ 3,0 мм x 60°

 A 
 D 

 C
 

 H 

 G 
 B 

 F 

 G 

 M
 

Вариант 1

Wersja 2
Вариант 2

Wersja 1

Wersja 2

Wersja 1
Вариант 1

Вариант 2

338str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки

338str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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S
G

T
 2

60
5

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 315

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu
A B C D H7 F G H M

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

31
5 

m
m

2605-160-45   398521810800 160 28 76 45 17 14 24 1/16” x 90° 10 M12 1,3

2605-200-52   398521820000 200 32 78 49 17 14,5 24,5 1/16” x 90° 12 M12 1,8

2605-250-75   398521830100 250 40 102 58 21 19 32 1/16” x 90° 14 M16 3,5

2605-315-91   398521840300 315 40 102 58 21 19 32 1/16” x 90° 14 M16 3,5

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ DO UCHWYTU 2605
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2605

 C
 

 B 

 G  G  F 

 H 

 M
 

 M
 

 A 

 D 

 C
 

 B 

 G  G  F 

 H 

 M
 

 M
 

 A 

 D 

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ  1/16’’ x 90°500str.

стр.
Wkładki teowe
Т-образные вкладки 338str.

стр.
Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 315
S

G
T

 2
60

5-
K

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ DO UCHWYTU 2605-K
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2605-K

 C
 

 B 

 G  G  F 

 H 

 M
 

 M
 

 A 

 D 

 C
 

 B 

 G  G  F 

 H 

 M
 

 M
 

 A 

 D 

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu
A B C D H7 F G H M

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

35
 - 

31
5 

m
m

2605-135-34K   398521811000 135 23 53 36 10 13 14 1,5 mm x 60° 10 M8 0,5

2605-160-45K   398521821200 160 32 64 43 12 12,5 20 1,5 mm x 60° 10 M10 1,3

2605-200-52K   398521831400 200 35 79 49 14 14,5 25 1,5 mm x 60° 12 M12 2,1

2605-250-75K   398521841600 250 40 102 54 16 21 30 1,5 mm x 60° 14 M12 2,9

2605-315-91K   398521851800 315 45 102 58 21 21 30 1,5 mm x 60° 14 M16 4,0

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60° 338str.

стр.
Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 200 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 200 - 315

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu
A B C D H7 F G H M

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

31
5 

m
m

2488-160   398521610600 160 28 76 45 17 14 24 1/16” x 90° 10 M12 1,0

2488-200  398521710700 200 32 78 49 17 14,5 24,5 1/16” x 90° 12 M12 1,4

2488-250   398521720900 250 40 102 58 21 19 32 1/16” x 90° 14 M16 2,7

2488-315  398521730000 315 40 102 58 21 19 32 1/16” x 90° 14 M16 2,7

S
G

T
 2

48
8

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE ▪ DO UCHWYTU 2488
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2488

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ  1/16’’ x 90°338str.

стр.
Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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338str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2105-K
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2105-K

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2105
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2105

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 315

S
G
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5-

K
S

G
M

 2
10

5

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu
A B C D H7 F G H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

31
5 

m
m

2105-160-45   398520010200 160 40 65 40 17 15 24 1/16” x 90° M12 1,2

2105-200-52   398520020400 200 40 95 40 17 15 24 1/16” x 90° M12 1,9

2105-250-75   398520030600 250 45 105 50 21 20 28 1/16” x 90° M16 3,2

2105-315-91   398520040800 315 45 110 50 21 20 28 1/16” x 90° M16 3,4

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu
A B C D H7 F G H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

35
 - 

31
5 

m
m

2105-135-34K   398521210200 135 25 54 25 10 12 14 1,5 mm x 60° M8 0,4

2105-160-45K   398521220400 160 40 65 40 12 12 20 1,5 mm x 60° M10 1,3

2105-200-52K   398521240800 200 40 95 40 14 24 25 1,5 mm x 60° M12 2,0

2105-250-75K   398521250000 250 50 105 50 16 30 30 1,5 mm x 60° M12 3,5

2105-315-91K   398521260100 315 50 110 50 21 21 30 1,5 mm x 60° M16 3,4
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 D 
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CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ  1/16’’ x 90°

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60° 338str.

стр.
Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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Вариант 1

Wersja 2
Вариант 2
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Wersja 3
Вариант 3
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 800

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2405-K
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2405-K

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Wersja
A B C D H7 F G G1 H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Вариант LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

35
 - 

80
0 

m
m

2405-135-34K   398521500300 135 1 25 54 25 10 12 14 - 1,5 mm x 60° M8 0,6

2405-160-45K  398521511800 160 1 40 65 40 12 12 20 - 1,5 mm x 60° M10 1,8

2405-200-52K  398521521000 200 1 40 95 40 14 24 25 - 1,5 mm x 60° M12 2,8

2405-250-75K  398521531100 250 1 50 105 50 16 30 30 - 1,5 mm x 60° M12 5,1

2405-315-91K  398521541300 315 1 50 110 50 21 21 30 - 1,5 mm x 60° M16 5,0

2405-400-120K   398521552800 400 2 60 140 60 25,5 26 43 - 1,5 mm x 60° M20 9,5

2405-500-160K   398521553000 500 2 60 140 60 25 26 43 - 3,0 mm x 60° M20 9,5

2405-630-200K   398521554300 630 3 70 170 70 25 27 43 43 3,0 mm x 60° M20 15,2

2405-800-255K   398521554300 800 3 70 170 70 25 27 43 43 3,0 mm x 60° M20 15,2

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60° LUB 3,0 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60° ИЛИ 3,0 мм x 60°338str.

стр.
Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ  1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 800

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Wersja
A B C D H7 F G G1 H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Вариант LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

80
0 

m
m

2405-160-45  398521510500 160 1 40 65 40 17 15 24 - 1/16” x 90° M12 1,7

2405-200-52  398521520700 200 1 40 95 40 17 15 24 - 1/16” x 90° M12 2,8

2405-250-75  398521530900 250 1 50 105 50 21 20 28 - 1/16” x 90° M16 4,7

2405-315-91  398521540000 315 1 50 110 50 21 20 28 - 1/16” x 90° M16 5,0

2405-400-120   398521550200 400 2 60 140 60 25,5 25 35 - 3/32” x 90° M20 6,5

2405-500-160   398521550200 500 2 60 140 60 25,5 25 35 - 3/32” x 90° M20 9,5

2405-630-200   398521555600 630 3 70 170 70 25,5 27 43 43 3/32” x 90° M20 15,2

2405-800-255   398521555600 800 3 70 170 70 25,5 27 43 43 3/32” x 90° M20 15,2

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2405
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2405
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2605-K
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2605-K

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60° LUB 3,0 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60° ИЛИ 3,0 мм x 60°
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 D 
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Wersja 3

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Wersja
A B C D H7 F G G1 H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Вариант LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

35
 - 

80
0 

m
m

2605-135-34K   398521843100 135 1 25 54 25 10 12 14 - 1,5 mm x 60° M8 0,8

2605-160-45K   398521853300 160 1 40 65 40 12 12 20 - 1,5 mm x 60° M10 2,3

2605-200-52K   398521875200 200 1 40 95 40 14 24 25 - 1,5 mm x 60° M12 3,7

2605-250-75K   398521885400 250 1 50 105 50 16 30 30 - 1,5 mm x 60° M12 6,6

2605-315-91K   398521896800 315 1 50 110 50 21 21 30 - 1,5 mm x 60° M16 6,6

2605-400-120K   398521898400 400 2 60 140 60 25,5 26 43 - 1,5 mm x 60° M20 9,5

2605-500-160K   398521899700 500 2 60 140 60 25 26 43 - 3,0 mm x 60° M20 9,5

2605-630-200K   398521892800 630 3 70 170 70 25 27 43 43 3,0 mm x 60° M20 15,2

2605-800-255K   398521892800 800 3 70 170 70 25 27 43 43 3,0 mm x 60° M20 15,2

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 800
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 800
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 800

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ  1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Wersja
A B C D H7 F G G1 H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Вариант LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

80
0 

m
m

2605-160-45   398521560700 160 1 40 65 40 17 15 24 - 1/16” x 90° M12 2,1

2605-200-52   398521870900 200 1 40 95 40 17 15 24 - 1/16” x 90° M12 3,6

2605-250-75   398521880000 250 1 50 105 50 21 20 28 - 1/16” x 90° M16 6,0

2605-315-91   398521890200 315 1 50 110 50 21 20 28 - 1/16” x 90° M16 6,6

2605-400-120   398521801900 400 2 60 140 60 25,5 25 35 - 3/32x90 M20 9,5

2605-500-160   398521801900 500 2 60 140 60 25,5 25 35 - 3/32x90 M20 9,5

2605-630-200   398521802100 630 3 70 170 70 25,5 27 43 43 3/32x90 M20 15,2

2605-800-255   398521802100 800 3 70 170 70 25,5 27 43 43 3/32x90 M20 15,2

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2605
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2605
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE ▪ DO UCHWYTU 2488
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ▪ ДЛЯ ПАТРОНОВ 2488

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu
A B C D H7 F G H

LH Gwint kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона LH Резьба кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

31
5 

m
m

2488-160  398521510500 160 40 65 40 17 15 24 1/16” x 90° M12 1,7

2488-200  398521520700 200 40 95 40 17 15 24 1/16” x 90° M12 2,8

2488-250  398521530900 250 50 105 50 21 20 28 1/16” x 90° M16 4,7

2488-315  398521540000 315 50 110 50 21 20 28 1/16” x 90° M16 5,0

 SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
 КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ  1/16’’ x 90°
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METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Zakres mocowania
A B C F G L M

kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Диапазон зажима кг / кпл.

2405-160-45K   398521609900 160 28 - 55 40 12 49 20 20 74,0 M6 1,9

2405-160-45K   398521612100 160 36 - 68 40 12 49 20 20 68,0 M6 1,7

2405-160-45K   398521613400 160 50 - 81 40 12 49 20 20 70,0 M6 1,8

2405-160-45K   398521614700 160 63 - 97 40 12 49 20 20 60,0 M6 1,5

2405-160-45K   398521615000 160 80 - 112 40 12 49 20 20 60,0 M6 1,7

2405-200-52K  398521716300 200 29 - 72 40 14 49 20 25 83,0 M6 2,0

2405-200-52K  398521714800 200 63 - 100 40 14 49 20 25 69,0 M6 1,8

2405-200-52K  398521713500 200 92 - 129 40 14 49 20 25 57,0 M6 1,5

2405-200-52K  398521717600 200 111 - 158 40 14 49 20 25 50,0 M6 1,2

2405-200-52K   398521715000 200 150 - 189 40 14 49 20 25 73,5 M6 2,0

2405-250-75K  398521722400 250 40 - 94 40 16 59 25 30 97,0 M6 2,9

2405-250-75K  398521723700 250 78 - 130 40 16 59 25 30 78,0 M6 2,2

2405-250-75K  398521724000 250 121 - 173 40 16 59 25 30 67,0 M6 2,0

2405-250-75K  398521725200 250 166 - 215 40 16 59 25 30 66,5 M6 2,0

2405-250-75K  398521726500 250 203 - 252 40 16 59 25 30 85,5 M6 2,6

2405-315-91K   398521732600 315 41 - 127 50 21 59 30 30 120,0 M8 4,0

2405-315-91K   398521733900 315 89 - 181 50 21 59 30 30 95,0 M8 3,2

2405-315-91K   398521734100 315 153 - 245 50 21 59 30 30 75,0 M8 2,4

2405-315-91K   398521735400 315 219 - 300 50 21 59 30 30 85,0 M8 3,1

SZCZĘKI CHWYTAKOWE ▪ MOCOWANIE ZEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ЗУБЧАТЫЕ ▪ ВНЕШНИЙ ЗАЖИМ

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315
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339Kołki oporowe
Опорные шпильки
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Wkładki teowe
Т-образные вкладки

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315

S
W

 K
B

 2
40

5-
K

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Zakres mocowania
A B C F G L M

kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Диапазон зажима кг / кпл.

2405-160-45K   398521616200 160 43 - 70 40 12 49 20 20 75 M6 1,7

2405-160-45K   398521617500 160 48 - 81 40 12 49 20 20 72 M6 1,6

2405-160-45K   398521618800 160 67 - 99 40 12 49 20 20 72 M6 1,7

2405-160-45K   398521619000 160 89 - 123 40 12 49 20 20 64 M6 1,8

2405-200-52K   398521718900 200 46 - 89 40 14 49 20 25 82 M6 1,8

2405-200-52K   398521712200 200 80 - 117 40 14 49 20 25 69 M6 1,7

2405-200-52K   398521719100 200 106 - 150 40 14 49 20 25 63 M6 1,7

2405-200-52K   398521700500 200 138 - 182 40 14 49 20 25 60 M6 1,8

2405-250-75K   398521727800 250 59 - 110 40 16 59 25 30 97 M6 2,5

2405-250-75K   398521728000 250 95 - 147 40 16 59 25 30 80 M6 2,4

2405-250-75K   398521729300 250 133 - 185 40 16 59 25 30 71 M6 2,2

2405-250-75K   398521701800 250 172 - 224 40 16 59 25 30 65 M6 2,6

2405-315-91K   398521736700 315 74 - 156 50 21 49 20 30 105 M8 3,0

2405-315-91K   398521737000 315 134 - 216 50 21 49 20 30 82 M8 2,5

2405-315-91K   398521738200 315 192 - 278 50 21 49 20 30 82 M8 2,6

2405-315-91K   398521739500 315 252 - 330 50 21 49 20 30 90 M8 3,3

SZCZĘKI CHWYTAKOWE ▪ MOCOWANIE WEWNĘTRZNE
КУЛАЧКИ ЗУБЧАТЫЕ ▪ ВНУТРЕННИЙ ЗАЖИМ
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SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315
S

Z
 K

B
 2

40
5

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90°

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Zakres mocowania
A B C F G L M

kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Диапазон зажима кг / кпл.

2405-160-45   398522520500 160 28 - 55 40 17 49 20 24 74,0 M6 1,8

2405-160-45   398522521800 160 36 - 68 40 17 49 20 24 68,0 M6 1,6

2405-160-45   398522522000 160 50 - 81 40 17 49 20 24 70,0 M6 1,6

2405-160-45   398522523300 160 63 - 97 40 17 49 20 24 60,0 M6 1,3

2405-160-45   398522524600 160 80 - 112 40 17 49 20 24 60,0 M6 1,5

2405-200-52   398522530700 200 29 - 72 40 17 49 20 23 83,0 M6 2,0

2405-200-52   398522531000 200 63 - 100 40 17 49 20 23 69,0 M6 1,8

2405-200-52   398522532200 200 92 - 129 40 17 49 20 23 57,0 M6 1,5

2405-200-52   398522533500 200 111 - 158 40 17 49 20 23 50,0 M6 1,2

2405-200-52   398522534800 200 150 - 189 40 17 49 20 23 73,5 M6 2,0

2405-250-75   398522540900 250 40 - 94 40 21 59 25 30 97,0 M6 2,6

2405-250-75   398522541100 250 78 - 130 40 21 59 25 30 78,0 M6 1,9

2405-250-75   398522542400 250 121 - 173 40 21 59 25 30 67,0 M6 1,7

2405-250-75   398522543700 250 166 - 215 40 21 59 25 30 66,5 M6 1,6

2405-250-75   398522544000 250 203 - 252 40 21 59 25 30 85,5 M6 2,4

2405-315-91   398522550000 315 41 - 127 50 21 59 30 30 120,0 M8 4,0

2405-315-91   398522551300 315 89 - 181 50 21 59 30 30 95,0 M8 3,2

2405-315-91   398522552600 315 153 - 245 50 21 59 30 30 75,0 M8 2,4

2405-315-91   398522553900 315 219 - 300 50 21 59 30 30 85,0 M8 3,1
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Материал кулачков
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CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90°

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW BISON Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
КУЛАЧКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ BISON С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315

Uchwyt BISON Nr produktu Wielkość uchwytu Zakres mocowania
A B C F G L M

kg / kpl.

Патрон BISON Код продукта Размер патрона Диапазон зажима кг / кпл.

2405-160-45   398522525900 160 43 - 70 40 17 49 20 24 75 M6 1,5

2405-160-45   398522526100 160 48 - 81 40 17 49 20 24 72 M6 1,5

2405-160-45   398522527400 160 67 - 99 40 17 49 20 24 72 M6 1,7

2405-160-45   398522528700 160 89 - 123 40 17 49 20 24 64 M6 1,7

2405-200-52   398522535000 200 46 - 89 40 17 49 20 23 82 M6 1,7

2405-200-52   398522536300 200 80 - 117 40 17 49 20 23 69 M6 1,7

2405-200-52   398522537600 200 106 - 150 40 17 49 20 23 63 M6 1,6

2405-200-52   398522538900 200 138 - 182 40 17 49 20 23 60 M6 1,7

2405-250-75   398522545200 250 59 - 110 40 21 59 25 30 97 M6 2,3

2405-250-75   398522546500 250 95 - 147 40 21 59 25 30 80 M6 2,1

2405-250-75   398522547800 250 133 - 185 40 21 59 25 30 71 M6 1,9

2405-250-75   398522548000 250 172 - 224 40 21 59 25 30 65 M6 1,9

2405-315-91   398522554100 315 74 - 156 50 21 49 20 30 105 M8 3,0

2405-315-91   398522555400 315 134 - 216 50 21 49 20 30 82 M8 2,5

2405-315-91   398522556700 315 192 - 278 50 21 49 20 30 82 M8 2,6

2405-315-91   398522557000 315 252 - 330 50 21 49 20 30 90 M8 3,3
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Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L M a1 a + b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

  398525005500 SGM MVS 110-08-01 2 8 20 40 48 - 4 8 + 15 M 6 0,7

 398525010300 SGM MPS 110-10-01 1 10 25 32 54 - - 10 + 14 M 8 0,8

 398525013100 SGM MVS 110-10-01 2 10 25 31 55 - 4 13 + 14 M 8 0,7

 398525014400 SGM MVS 110-10-02 2 10 22 47 55 - 4 13 + 14 M 8 0,8

  398525015700 SGM MVS 135-10-01 2 10 25 32 57 - 4 10 + 18 M 8 0,7

  398525016000 SGM MVS 135-10-02 2 10 22 47 55 - 4 10 + 18 M 8 0,9

 398525017200 SGM MVS 135-10-03 2 10 22 47 55 - 4 10 + 19 M 8 0,9

  398525020500 SGM MPS 110-11-01 1 11 25 32 46 - - 8,5 + 16 M 8 0,6

  398525021800 SGM MPS 130-11-01 1 11 26 30 55 - - 10 + 15 M 8 0,8

  398525024600 SGM MPS 160-11-01B 3 11 30 55 67 27 - 17 + 20 M 8 2,2

  398525027400 SGM MVS 160-11-01B 4 11 35 40 77 27 3 10 + 18 + 18 M 8 1,8

 398525031000 SGM MPS 160-12-02 1 12 32 32 72 - - 15 + 20 M 10 1,3

 398525030700 SGM MPS 160-12-01 1 12 35 60 72 - - 15 + 20 M 10 2,8

 398525034800 SGM MVS 160-12-01 2 12 32 32 82 - 4 15 + 20 M 10 1,5

 398525035000 SGM MVS 160-12-02 2 12 35 60 82 - 4 15 + 20 M 10 3,1

 398525038900 SGM MPS 200-14-02 1 14 35 40 95 - - 24 + 25 M 12 2,4

 398525037600 SGM MPS 200-14-01 1 14 35 60 95 - - 24 + 25 M 12 3,7

 398525039100 SGM MPS 200-14-03 1 14 38 80 95 - - 24 + 25 M 12 5,9

 398525045200 SGM MVS 200-14-01 2 14 35 38 102 - 4 20 + 25 M 12 2,6

 398525046500 SGM MVS 200-14-02 2 14 40 80 102 - 4 20 + 25 M 12 6,0

 398525047800 SGM MVS 200-14-03 2 14 40 100 100 - 4 20 + 25 M 12 7,4

  398525042400 SGM MPS 200-14-01B 3 14 35 60 89 34 - 18 + 26 M 10 3,6

  398525050000 SGM MVS 200-14-01B 4 14 40 42 102 34 3 16 + 22 + 22 M 10 3,0

  398525054100 SGM MPS 200-16-02 1 16 40 40 85 - - 20 + 25 M 12 2,5

  398525053900 SGM MPS 200-16-01 1 16 40 60 86 - - 20 + 25 M 12 3,9

 398525064300 SGM MVS 200-16-01 2 16 40 40 102 - 4 20 + 25 M 12 3,0

 398525059500 SGM MPS 250-16-05 1 16 40 42 110 - - 30 + 30 M 12 3,6

 398525061500 SGM MPS 250-16-07 1 16 50 50 120 - - 30 + 30 M 12 6,1

 398525055400 SGM MPS 250-16-01 1 16 38 60 90 - - 15 + 30 M 12 4,1

 398525056700 SGM MPS 250-16-02 1 16 38 60 110 - - 30 + 30 M 12 5,2

 398525060200 SGM MPS 250-16-06 1 16 50 80 90 - - 15 + 30 M 12 7,1

 398525057000 SGM MPS 250-16-03 1 16 38 78 110 - - 30 + 30 M 12 6,9

 398525058200 SGM MPS 250-16-04 1 16 40 100 120 - - 30 + 30 M 12 9,6

 398525065600 SGM MVS 250-16-01 2 16 40 42 125 - 4 30 + 30 M 12 3,1

 398525067100 SGM MVS 250-16-03 2 16 40 60 125 - 4 30 + 30 M 12 5,7

 398525066900 SGM MVS 250-16-02 2 16 40 100 125 - 4 30 + 30 M 12 9,6

 B 
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 250
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 250

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°
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Wielkość kąta ząbków
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SCHUNK KITAGAWA RÖHM SMW-AUTOBLOK MMK / MATSUMOTO HOWA

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

B 04; HOB 04

HO 1 MA 4; HO 24 M 5

AS 110; B 204; B 205; HJ 4; N 04 ZA 5-5
KFD-HE 130; KFN 105

B 05; HOB 05

HJ 5; N 05

HO 27 M 4; HO 27 M 5

KFM 130; KFN 130-135

KFG 160; KFM 160; KFN 160; 
KFE 170

ZA 5-6-42

ROTA NCD 165-185; ROTA NCK 165;
ROTA NC/NCF 165; HSL 165 ; 
ROTA NCK plus 165; ROTA NC plus 185; 
ROTA NCF plus 185

AS 165; B 06; BB 06; B 106; B 160; B 206; 
BB 206; B 7; B 07; HJA 5-6; HO 6; HOB 6; 
HOH 06; HOH 106; HOH 160; HOH 206; 
HOS 6; N 06; N 160

KFD-HE 170
AL-M 165; AN-M 165; BB-M 175; BH-M 165;
BH-M FC 165; HB-M 165; HFKN-M 165;
PB-M/PBI-M 165

YA 5-6-46; ZA 5-6-46

ROTA NCD 210; ROTA NCK 210;
ROTA NC/NCF 210; HSL 210 ; 
ROTA NCK plus 210; ROTA NC plus 215; 
ROTA NCF plus 215

AS 210; B 08; B 108; B 200; B 208; BB 08;
BB 208; HJA 6-8; HO 8; HOB 8; HOH 8; 
HOH 108; HOH 200; HOH 208; HOS 8; 
N 08; N 200

KFD-HE 210
AL-M 210; AN-M 210; BB-M 210; BH-M 210;
BH-M FC 210; HB-M 210; HFKN-M 210;
PB-M/PBI-M 210

ZA 6-8-52; ZA 6-8-66

KFE 215; KFG 215; KFM 215

HO 22 M 8; HO 24 M 8; HO 27 M 8; 
HO 37 M 8; HO 47 M 8; HO 7 MA 10;
HO 15 M 10; HO 23 M 10

ROTA NCD 250; ROTA NCK 250;
ROTA NC/NCF 250; HSL 250; 
ROTA NCK plus 250; ROTA NC plus 260; 
ROTA NCF plus 260

AS 250; B 10; B 110; B 210; B 250; BB 10; 
BB 210; HJA 6-10; HJA 8-10; HO 10; 
HOB 10; HOH 10; HOH 110; HOH 210; 
HOH 250; HOS 10; N 10; N 250

KFD-HE 254
AL-M 250; AN-M 250; BB-M 250; BH-M 250;
BH-M FC 250; HBM 250; HFKN-M 260;
PB-M/PBI-M 250

ZA 8-10-66; HA 8-10-66; 
ZA 6-10-75

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM  Ø 110 - 250
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 250
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L M a1 a + b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

 398525071700 SGM MPS 250-18-02 1 18 50 50 108 - - 24 + 30 M 14 5,2

 398525070400 SGM MPS 250-18-01 1 18 50 80 108 - - 24 + 30 M 14 8,4

 398525077300 SGM MVS 250-18-01 2 18 50 50 120 - 6 25 + 30 M 14 5,6

 398525072000 SGM MPS 315-18-01 1 18 50 50 130 - - 40 + 30 M 14 6,5

 398525073200 SGM MPS 315-18-02 1 18 50 80 130 - - 40 + 30 M 14 10,4

 398525074500 SGM MPS 315-18-03 1 18 50 120 130 - - 40 + 30 M 14 15,6

 398525078600 SGM MVS 315-18-01 2 18 50 50 145 - 10 30 + 30 M 14 7,0

 398525079900 SGM MVS 315-18-02 2 18 50 100 145 - 10 30 + 30 M 14 14,2

 398525082100 SGM MPS 250-20-01B 3 20 50 80 90 44 - 19 + 26 M 12 7,0

 398525083400 SGM MVS 250-20-01B 4 20 50 50 130 44 3,5 19 + 29,5 + 29,5 M 12 5,9

  398525090800 SGM MPS 350-21-01B 3 21 50 80 120 49 - 28 + 28 M 16 9,1

 398525085000 SGM MPS 315-21-01 1 21 50 60 111 - - 25 + 35 M 16 6,2

 398525086200 SGM MPS 315-21-02 1 21 48 60 129 - - 39 + 30 M 16 7,4

 398525088800 SGM MPS 315-21-04 1 21 48 78 129 - - 39 + 30 M 16 10,0

 398525087500 SGM MPS 315-21-03 1 21 50 100 140 - - 30 + 30 M 16 13,8

 398525092300 SGM MVS 315-21-01 2 21 48 48 145 - 10 30 + 30 M 16 6,9

 398525093600 SGM MVS 315-21-02 2 21 50 100 145 - 10 30 + 30 M 16 13,9

  398525096400 SGM MPS 400-22-01 1 22 60 80 156 - - 36 + 60 M 20 14,2

 398525097700 SGM MPS 400-22-02 1 22 60 78 165 - - 37 + 43 M 20 15,2

 398525098000 SGM MPS 400-22-03 1 22 60 120 165 - - 37 + 43 M 20 22,8

 398525100200 SGM MVS 400-22-01 2 22 60 60 185 - 10 37 + 43 M 20 12,4

3,
0 

m
m

 x
 6

0°

 398525131000 SGM MPS 200-14-10 1 14 40 40 90 - - 20 + 25 M 12 2,7

 398525133600 SGM MPS 250-16-10 1 16 40 60 110 - - 25 + 30 M 12 5,1

 398525135100 SGM MPS 315-18-10 1 18 50 80 130 - - 40 + 30 M 14 10,2

 398525137700 SGM MPS 400-22-10 1 22 60 80 150 - - 45 + 50 M 20 13,5

 398525139200 SGM MPS 500-25-01 1 25 80 80 195 - - 50 + 60 M 20 25,3

  398525141200 SGM MPS 400-26-01 1 26 60 80 156 - - 34 + 50 M 20 14,0

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 250 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 250 - 400

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60° LUB 3,0 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60° ИЛИ 3,0 мм x 60°
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SCHUNK KITAGAWA RÖHM SMW-AUTOBLOK MMK / MATSUMOTO HOWA

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

HO 22 M 10; HO 24 M 10; HO 27 M 10; 
HO 37 M 10; HO 47 M 10; HO 7 MA 12;
HO 15 M 12; HO 23 M 12

ROTA NC/NCF 315; HSL 315
B 12; B 300; HJA 6-12; HJA 8-12; HLA 6-15;
HLA 8-15; HO 12; HOB 12; HOH 12; 
HOH 300; HOS 12; N 12; N 300

ZA 8-12-78

KFE 280; KFG 280; KFM 280; 
KFN 250-280

KFE 350; KFG 350; KFM 350; 
KFN 350

HO 27 M 12; HO 37 M 12; HO 47 M 12

ROTA NCD 315; ROTA NCK 315; HSL 315; 
ROTA NCK plus 315; ROTA NC plus 315; 
ROTA NCF plus 315

B 112; B 212; BB 212; HOH 112; HOH 212

KFD-HE 315
AL-M 315; AN-M 315; BB-M 305-315; 
BH-M 315; BH-M FC 315; GH-M 400; 
HB-M 305-315; HFKN-M 315; 
PB-M/PBI-M 315; RC-M 305-315-400

KFD-HE 315

HJ 15; HJ 380; HJA 8-18; HJA 8-21;
HJA 11-15; HLA 8-18; HLA 8-21

ROTA NC/NCF 400; HSL 400
B 15; B 380; B 18; B 215; B 450; HOB 15;
HOB 18; HOH 15; HOH 15-K; N15

3,
0 

m
m

 x
 6

0°

HO 1 MA 8; HO 2 M 8

HO 1 MA 10; HO 2 M 10

HO 1 MA 12; HO 2 M 12

ZA 11-15-120; HA 15-18-16; 
ZA 8-15-120

B 21; B 24; HJ 18; HJ 21; HJ 24; 
HOB 21; HOB 24; N 21; N 24

HO 1 MA 15; HO 1 M 18; HO 1 MA 21;
HO 1 MA 24

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 250 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 250 - 400
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L a + b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

1,
5 

m
m

 x
 6

0°
  398525276200 SGM MPA 160-12-01 1 12 35 50 72 15 + 20 M 10 0,8

 398525277500 SGM MPA 200-14-01 2 14 40 60 90 20 + 25 M 12 1,4

  398525279000 SGM MPA 250-16-02 1 16 40 60 90 25 + 25 M 12 1,4

 398525278800 SGM MPA 250-16-01 1 16 40 60 110 25 + 30 M 12 1,8

  398525281000 SGM MPA 250-18-01 1 18 50 60 108 24 + 30 M 14 3,6

  398525280800 SGM MPA 315-18-01 1 18 50 80 130 40 + 30 M 14 2,2

  398525282300 SGM MPA 315-21-01 1 21 50 80 130 40 + 30 M 16 3,5

  398525283600 SGM MPA 400-22-01 1 22 60 80 145 40 + 43 M 20 4,5

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 165 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 165 - 400

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°
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SCHUNK KITAGAWA RÖHM SMW-AUTOBLOK HOWA 

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

ROTA NCK 165; HSL 165; ROTA NC/NCF 165;
ROTA NCK plus 165; ROTA NCD 165-185;
ROTA NC plus 185; ROTA NCF plus 185

AS 165; B 06; BB 06; B 106; B 160; B 206; 
BB 206; B 7; B 07; HJA 5-6; HO 6; HOB 6; 
HOH 06; HOH 106; HOH 160; HOH 206; HOS 6; 
N 06; N 160

KFD-HE 170
AL-M 165; AN-M 165; BB-M 175; BH-M 165;
BH-M FC 165; HB-M 165; HFKN-M 165;
PB-M/PBI-M 165

HO 7 MA 6; HO 15 M 6;
HO 22 M 6; HO 24 M 6; HO 27 M 6;
HO 37 M 6; HO 47 M 6

ROTA NCK 210; HSL 210; ROTA NC/NCF 210;
ROTA NCK plus 210; ROTA NC plus 215; 
ROTA NCF plus 215

AS 210; B 08; B 108; B 200; B 208; BB 208;
BB 08; HJA 6-8; HO 8; HOB 8; HOH 8; HOH 108; 
HOH 200; HOH 208; HOS 8; N 08; N 200

KFD-HE 210
AL-M 210; AN-M 210; BB-M 210; BH-M 210;
BH-M FC 210; HB-M 210; HFKN-M 210;
PB-M/PBI-M 210

HO 7 MA 8; HO 15 M 8; HO 23 M 8

HO 22 M 8; HO 24 M 8; HO 27 M 8;
HO 37 M 8; HO 47 M 8; HO 7 MA 10;
HO 15 M 10; HO 23 M 10

ROTA NCK 250; HSL 250; ROTA NC/NCF 250;
ROTA NCK plus 250; ROTA NC plus 260; 
ROTA NCF plus 260

AS 250; B 10; B 110; B 210; BB 210; B 250;
BB 10; HJA 6-10; HJA 8-10; HO 10; HOB 10;
HOH 10; HOH 110; HOH 210; HOH 250; HOS 10; 
N 10; N 250

KFD-HE 254
AL-M 250; AN-M 250; BB-M 250; BH-M 250;
BH-M FC 250; HBM 250; HFKN-M 260;
PB-M/PBI-M 250

HO 22 M 10; HO 24 M 10; HO 27 M 10;
HO 37 M 10; HO 47 M 10; HO 7 MA 12;
HO 15 M 12; HO 23 M 12

HO 22 M 10; HO 24 M 10; HO 27 M 10;
HO 37 M 10; HO 47 M 10; HO 7 MA 12;
HO 15 M 12; HO 23 M 12

ROTA NC/NCF 315; HSL 315
B 12; B 300; HJA 6-12; HJA 8-12; HLA 6-12;
HLA 6-15; HLA 8-15; HO 12; HOB 12; 
HOH 12; HOH 300; HOS 12; N 12; N 300

KFD-HE 315
AL-M 315; AN-M 315; BB-M 305-315; 
BH-M 315; BH-M FC 315; HB-M 305-315; 
HFKN-M 315; PB-M/PBI-M 315; RC-M 305-315

ROTA NCK 315; HSL 315; ROTA NCD 315;
ROTA NCK plus 315; ROTA NC plus 315; 
ROTA NCF plus 315

B 112; B 212; BB 212; HOH 112; HOH 212

ROTA NC/NCF 400
B 15; B 380; B 18; B 215; B 450; HOB 15;
HOB 18; HOH 15; HOH 15-K; N15

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 165 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 165 - 400
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L a1

Śruby
a + b (+c)

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

1/
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’’ 
x 

90
°

  398525150100 SGM CPS 110-08-01 1 8 20 40 50 - M 6 26,5 + 12 0,7

  398525151400 SGM CPS 110-08-02 1 8 20 40 55 - M 9 x 1 11 + 14 0,7

  398525158300 SGM CVS 110-10-01 4 10 25 30 55 3 M 6 11 + 12 + 12 0,7

  398525153000 SGM CPS 110-10-01 2 10 22 47 53 - M 6 9 + 12 + 12 0,9

  398525159600 SGM CVS 110-10-02 4 10 32 32 62 3 M 6 9 + 12 + 12 1,1

  398525156800 SGM CVS 130-10-01 3 10 25 32 45 5 M 8 12 + 15 0,6

  398525155500 SGM CVS 140-10-01 3 10 30 45 70 4 M 10 13 + 19 1,5

  398525157000 SGM CVS 140-10-02 4 10 30 50 70 3 M 8 20 + 15 + 15 1,8

  398525162900 SGM CPS 130-11-01 1 11 30 40 55 - M 8 10 + 18 1,2

  398525164400 SGM CPS 130-12-01 1 12 30 38 55 - M 8 10 + 16 1,2

  398525167200 SGM CPS 130-12-02 1 12 32 32 60 - M 10 12 + 19 1,0

  398525168500 SGM CPS 160-12-01 1 12 30 38 55 - M 8 9 + 15 1,2

  398525169800 SGM CPS 160-12-02 1 12 30 55 55 - M 8 9 + 15 1,7

  398525172000 SGM CVS 160-12-01 3 12 35 40 72 3 M 8 12 + 15 1,9

  398525165700 SGM CPS 200-12-01 1 12 30 55 84 - M 12 18 + 21 2,3

  398525166000 SGM CPS 200-12-02 1 12 35 60 90 - M 12 14 + 21 3,4

 398525171800 SGM CVS 200-12-01 3 12 35 60 95 4 M 12 14 + 21 3,4

 398525175900 SGM CPS 160-14-01 1 14 35 60 68 - M 10 15 + 20 2,6

 398525178700 SGM CVS 160-14-01 3 14 35 38 80 4 M 10 15 + 20 2,0

  398525176100 SGM CPS 160-14-02 1 14 35 40 72 - M 12 15 + 21 1,7

  398525181000 SGM CPS 250-16-01 1 16 40 60 111 - M 16 18 + 29 4,7

  398525182200 SGM CPS 250-16-02 1 16 40 80 111 - M 16 18 + 29 6,3

  398525185000 SGM CVS 250-16-01 3 16 40 60 120 4 M 16 18 + 29 4,9

  398525188900 SGM CPS 160-17-01 1 17 60 60 70 - M 12 12 + 22 3,3 *

 398525191100 SGM CPS 160-17-03 1 17 38 60 70 - M 12 15 + 22 3,0

  398525189100 SGM CPS 160-17-02 1 17 35 40 70 - M 12 15 + 22 1,6

 398525198000 SGM CVS 160-17-01 3 17 35 38 78 4 M 12 15 + 22 1,8

  398525193700 SGM CPS 200-17-03 1 17 40 80 90 - M 14 18 + 24 4,9

 398525194000 SGM CPS 200-17-04 1 17 38 60 70 - M 12 12 + 19 2,9

 398525192400 SGM CPS 200-17-02 1 17 38 60 90 - M 12 25 + 22 4,1

 398525190900 SGM CPS 200-17-01 1 17 40 40 90 - M 12 25 + 22 2,7

 398525199300 SGM CVS 200-17-01 3 17 35 40 98 4 M 12 15 + 22 2,4

  398525195200 SGM CPS 250-17-01 1 17 38 60 90 - M 12 12 + 19 4,0
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 250
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 250

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90°
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Wersja 1

Wersja 2

Wersja 3

Wersja 4

* 2 szczęki w zestawie ▪ 2 кулачки в комплекте

Вариант 1

Вариант 2

Вариант 3

Вариант 4

328-337str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединениеwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG
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°

HFKS 110; HFKN-D 110

KH 110

HSG 140; ROTA NCD 130
KFD 110-125; KFD 140; 
KFD-HS 125-130-140

KFD-HS 110; KFD-HE 130-140

KH 140; KH 160

KFD-HE 140

ROTA TP 125; TP 125 SP/STP 125 bis Bj. 98; STWP 125; HFKS 130-32

LVE 125; LVE 160; KFD 130; KFH 140
AL-D/AN-D 125; BH-D 130; HB-D 130; KDV 130; PB-D 130; 
PBI-D 130; SP/STP 125 ab Bj. 98; BB-D 140

KF 130

KTHS 130-140; QLC 140; QLK 140

HSG 160; ROTA NCD 160-165 KFD-HE 170; KFD-HS 160-175

KH 175; KH 200

ROTA TP 160;  TP 160;  ROTA NCK plus 165; 
ROTA NC plus 185; ROTA NCF plus 185;
ROTA NCR 250–315

AL-D/AN-D 165; BB-D 175; BH-D/BHD-FC 165;
GHD-FC 165; GHDN 165; HBD 165; HFKN-D 165; 
HYDN-S 180; PB-D/PBI-D 165; SP/STP/STWP 160

KTHS 160-175

HSG 315 KH 250; KH 315

ROTA 2B 160 2BLE-PS 160-200; 2BLEF 200

HSL 165; ROTA NC 165; ROTA NCD 185;
ROTA NCF 165; ROTA NCO 165; TH/THF 165

KGH/KGHF 160-175; KL/KS 160; KSF 175;
KSH/KSPS 160; KT/KTG/KTN 160; 
KTH 160-175; NH/NHF 160-175; 
QLC 160-175; QLK 160-175; UVE 160

KFD 160; KFD-AF 160; KFD-HF 160; 
KFH 160; KFH-F 160; KFH-G 160; 
KFH-NC 160; LVE 160; SPD 160; 
SPO 160

HFK/HFKS 160; KDV/KDVG 160; KFMF 160; KFV 160 HES 160; HESF 160; KF 160

KTHS 200-250-315

HSG 200 KFD-HS 200

HSL 210; ROTA NC 210; ROTA NCD 185-210;
ROTA NCF 210; ROTA NCO 210; ROTA TP 200; 
TH/THF 210; TP 200; ROTA NCK plus 210-250;
ROTA NC plus 215; ROTA NCF plus 215

KG/KGH/KGHF 200; KL/KLNC/KP 200;
KS/KSHF 200; KSF/KSH/KSPS 200;
KT/KTH/KTG/KTGF/KTN 200; NH/NHF 200; 
QLC/QLK 200; QLC-KS/QLK-KS 200-250; 
KL/KS 250 (Monforts); NHF 250-290 (Index); 
UVE 200-250; KS 250

KFD 200; KFD-AF 200; KFD-HE 210;  
KFD-HF 200; KFH 200; KFH-F 200; 
KFH-G 200; KFH-NC 200; KFL 250;  
LVE 200; SPD 215; SPO 215

AL-D/AN-D 210; BB-D 210; BH-D/BH-D FC 210; 
CD 200; GHD-FC/GHDN 210; HB-D 210; HDB 220; 
HDL 200; HDN 200-220-250S; HFK/HFKS 200; 
HFKN-D 210; HYDN-S 210-225; KFMF 200; KFV 200; 
LP 205; PB-D/PBI-D 210; RC-D 210; KDV/KDVG 200-250; 
ODL/ODN 200-220; SP/STP/STWP 200

HES 200; HESF 200; KF 200; KHFF 200

HSG 250 KFD-HS 250

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 250
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 250
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L a1

Śruby
a + b (+c)

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.
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°

  398525202900 SGM CPS 200-21-01 1 21 80 80 95 - M 16 22 + 28 8,1 *

 398525204400 SGM CPS 250-21-02 1 21 48 78 120 - M 16 30 + 28 9,1

 398525203100 SGM CPS 250-21-01 1 21 50 60 95 - M 16 15 + 28 5,1

 398525208500 SGM CVS 250-21-01 2 21 48 48 120 4 M 16 20 + 28 5,3

 398525209800 SGM CVS 250-21-02 2 21 48 48 140 4 M 16 30 + 28 6,4

  398525205700 SGM CPS 315-21-01 1 21 48 60 105 - M 16 15 + 25 5,6

  398525212000 SGM CPS 250-25,5-01 1 25,5 80 80 110 - M 20 20 + 35 8,9 *

  398525213300 SGM CPS 315-25,5-01 1 25,5 80 80 125 - M 20 28 + 35 10,4 *

  398525214600 SGM CPS 400-25,5-01 1 25,5 80 80 150 - M 20 28 + 35 12,8 *

3/
32

’’ 
x 

90
°

  398525249500 SGM CPS 400-20-01 1 20 50 80 150 - M 20 31 + 38 10,7

  398525254300 SGM CPS 400-25,5-12 1 25,5 60 90 155 - M 20 30 + 35 15,9

  398525251500 SGM CPS 400-25,5-10 1 25,5 60 80 140 - M 20 30 + 35 12,5

  398525252800 SGM CPS 400-25,5-11 1 25,5 60 100 155 - M 18 35 + 40 18,2

  398525253000 SGM CPS 500-25,5-01 1 25,5 60 100 195 - M 18 37 + 40 23,7

  398525257100 SGM CPS 630-30-01 1 30 75 90 240 - M 24 42 + 65 31,9

  398525258400 SGM CPS 800-30-01 1 30 75 90 300 - M 24 68 + 65 41,0
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 200 - 800
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 200 - 800

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°
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Wersja 1

Wersja 2

* 2 szczęki w zestawie ▪ 2 кулачки в комплекте

Вариант 1

Вариант 2

328-337str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG
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ROTA 2B 200 2BLE 200-250 (Monforts); 2BLN 200 KFA 200 KZF 200; KZF-ES 200; 2 CLD 200; US-2 CLD 200

HSL 250-315; ROTA NC 250-315;
ROTA NC plus 260-315; ROTA NCD 250-315;
ROTA NCF 250-315; ROTA NCF plus 260-315;
ROTA NCK plus 315; ROTA NCO 260-315;
ROTA TP 250-315-350; 
ROTA NCR 500-630-800;
TH/THF 250-315; TP 250-315; ROTA EP 500

KG 250-315; KL 250; KLNC/KP 250-315;
KS 315-400; KSH/KSHF 250-400; 
KSPS 250-300; KT/KTG/KTGF/KTN 250-315; 
NH/NHF 250-315; NHF 257-290; 
NHF 400 (Index); QLC/QLK 250-315; 
QLC-KS/QLK-KS 315-400; UVE 315

KFD 250-315; KFD-AF 250-315; 
KFD-HE 254-315; KFD-HF 250-315; 
KFH 250-315; KFH-F 250-315;
KFH-G 250-315; KFH-NC 250-315; 
KFL 315-400; LVE 250-305-315; 
SPD 300; SPO 300

AL-D/AN-D 250-315; BB-D 250-315; BH-D 250-315; 
BH-D FC 250-400; CD 250-315; 
GHD-FC/GHDN 250-305-315-400; GHD 400;  
HB-D 250-315; HDB 300; HDL/HDN 250-315-400; 
HFK/HFKS 250-315; HFKN-D 260-315; 
HYDN-S 250-315; KDV/KDVG 315-400; 
KFMF 250-315; KFV 250-315; LP 250; 
ODL/ODN 250-315-400; PB-D/PBI-D 250-315; 
RCD 250-305-400; SP 250-280-315-350; 
STP 250-280-315

HES 250; HESF 250; KF 250; KHFF 250;
HES 315; HESF 315; KF 315; KHFF 315

HSG 315 KFD-HS 315

ROTA 2B 250 2BLE 250-315; 2BLN 250-315 KFA 250-315
KZF 250-315; KZF-ES 250-315; 2 CLD 250-315;
US-2 CLD 250-315

ROTA 2B 315

ROTA 2B 400

3/
32
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x 

90
°

KH 400; KH 500; KH 630

HSG 400-500; HSL 400; ROTA NC 400-500;
ROTA NCD 400-500; ROTA NCF 400-500;
ROTA NCO 400-500-630-800; 
TH/THF 400-500; ROTA NCR 1000

KG 400-500; KL/KLNC 400-500; 
KP 400-500; KS 500-630; KSH 500; 
KSHF 630; KS-L 630; KSPS 400; 
KT/KTGF 400-630; KTG/KTN 400-500; 
NH/NHF 400-630; QLC/QLK 400; 
UVE 400-800

KFD 400-500-630-800; KFD-HE 400; 
KFD-HF 400; KFD-HF 500-630; 
KFD-HS 400-500; KFH 400-500;
KFH-F 400-500; KFH-G 400-500; 
KFH-NC 400-500; KFL 500-600; 
LVE 400-500-630-800

AL-D/AN-D 400; BB-N 400-460-500 ab Bj. 98;
BH-D 400-450; BHD-FC 500-630; 
GHD 500-610-640-800; HFK/HFKS 400-500; 
HFKN-D 400-500; ILD/IND 500-630-800; 
KDV/KDVG 500; KFV 400-500-630-800; 
RCD 500-630; BHD 630-800

HES 400; HESF 400; KF 400; KHFF 400; 
HES 500; HESF 500; KF 500; HES 630; 
HESF 630; KF 630

ROTA EP 380; ROTA TB 400; 
ROTA TB-LH 400; TB 400

BB 400; BB 400 ES; LP 380-460; STP 400

ROTA EP 460; ROTA EP-LH 460;
ROTA TB 500-610; ROTA TB-LH 500-610;
ROTA TB-LH 630-265; TB 500

BB 500; BB 500 ES; BB 630-265 ES; LP 500;
STP 500

ROTA NC 630-800; ROTA TB 630;
ROTA TB 630-325 LH; TB 630

BB 630; BB 630-325 ES; STP 630; BB-N 630

ROTA TB 800-1000; 
ROTA TB-LH 850-1000-1200

KFD 1000-1200
BB 800-1000; BB 850-1000 ES; BB-N 800-1000;
STP 800

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 200 - 800
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 200 - 800
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L a1 a + b (+c)

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.
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  398525285100 SGM CVA 130-10-01 2 10 25 45 53 3 9 + 12 + 12 M 6 0,3

  398525284900 SGM CPA 160-10-01 1 10 25 50 70 - 13 + 19 M 10 0,5

  398525286400 SGM CPA 130-12-01 1 12 30 38 55 - 10 + 16 M 8 0,4

  398525288000 SGM CPA 160-12-01 1 12 30 55 70 - 9 + 15 M 8 0,8

  398525287700 SGM CPA 200-12-01 1 12 30 60 84 - 18 + 21 M 12 0,9

  398525289200 SGM CPA 160-14-01 1 14 35 60 80 - 15 + 20 M 10 1,1

  398525290000 SGM CPA 250-16-01 1 16 40 60 111 - 18 + 29 M 16 1,6

  398525291200 SGM CPA 160-17-01 1 17 40 60 70 - 15 + 22 M 12 1,0

  398525293800 SGM CPA 200-17-02 1 17 40 60 90 - 12 + 19 M 12 1,4

  398525292500 SGM CPA 200-17-01 1 17 40 60 90 - 25 + 22 M 12 1,4

  398525294000
SGM CPA 250-21-01

1 21 50 80 120 - 30 + 28 M 16 3,1

3/
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  398525295300 SGM CPA 400-25,5-01 1 25,5 60 100 155 - 30 + 35 M 20 6,1
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 130 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 130 - 400

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°
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Wersja 1

Wersja 2

Вариант 1

Вариант 2

328-337str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG
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HSG 140; ROTA NCD 130
KFD 110-125-140; KFD-HS 125-130-140;
KFD-HS 110; KFD-HE 130

KH 140; KH 160

LVE 125; LVE 160; KFD 130; KFH 140
AL-D/AN-D 125; BH-D 130; HB-D 130; 
KDV 130; PB-D/PBI-D 130; 
SP/STP 125 ab Bj. 98; BB-D 140

KF 130

HSG 160; ROTA NCD 160-165

KGH/KGHF 160-175; KL/KS 160; KSF 175;
KSH/KSPS 160; KT/KTG/KTN 160; 
KTH 160-175; NH/NHF 160-175; 
QLC 160-175; QLK 160-175; UVE 160

KFD-HE 170; KFD-HS 160-175

KH 175; KH 200

ROTA TP 160; TP 160; ROTA NCK plus 165;
ROTA NCR 250-315; ROTA NC plus 185;
ROTA NCF plus 185

AL-D/AN-D 165; BB-D 175;
BH-D/BHD-FC 165; GHD-FC 165; GHDN 165;
HB-D 165; HFKN-D 165; HYDN-S 180;
PB-D/PBI-D 165; SP/STP/STWP 160

HES 200; HESF 200; KF 200; KHFF 200

HSL 165; ROTA NC 165; ROTA NCD 185;
ROTA NCF 165; TH/THF 165; ROTA NCO 165

KFD 160; KFD-AF 160; KFD-HF 160; 
KFH 160; KFH-F 160; KFH-G 160; 
KFH-NC 160; LVE 160; SPD 160; SPO 160

HFK/HFKS 160; KDV/KDVG 160; KFMF 160;
KFV 160

HES 160; HESF 160; KF 160

HSG 200; HSG 250 KFD-HS 200-250

HSL 210; ROTA NC 210; ROTA NCD 185-210;
ROTA NCF 210; ROTA NCO 210; ROTA TP 200;
TH/THF 210; TP 200; ROTA NCK plus 210-250;
ROTA NC plus 215; ROTA NCF plus 215

KG/KGH/KGHF 200; KL/KLNC/KP 200;
KS/KSHF 200-250; KSF/KSH/KSPS 200;
KT/KTH/KTG/KTGF/KTN 200; NH/NHF 200;
QLC/QLK 200; QLC-KS/QLK-KS 200-250;
KL/KS 250 (Monforts); NHF 250-290 (Index);
UVE 200-250

KFD 200; KFD-AF 200; KFD-HE 210; 
KFD-HF 200; KFH 200; KFH-F 200; 
KFH-G 200; KFH-NC 200;
KFL 250; LVE 200; SPD 215; SPO 215

AL-D/AN-D 210; BB-D 210; BH-D/BHD-FC 210;
CD 200; GHD-FC/GHDN 210; HB-D 210;
HDB 220; HDN 200-220-250S; HFK/HFKS 200;
HFKN-D 210; HYDN-S 210-226; KFMF 200;
KFV 200; LP 205; PB-D/PBI-D 210; RCD 210;
KDV/KDVG 200-250; ODL/ODN 200-220;
SP/STP/STWP 200

HES 200; HESF 200; KF 200; KHFF 200

HSL 250-315; ROTA NC 250-315;
ROTA NC plus 260-315; ROTA NCD 250-315;
ROTA NCF 250-315; ROTA NCF plus 260-315;
ROTA NCO 260-315; ROTA TP 250-315;
HSG 315; TH/THF 250-315; TP 250-315;
ROTA EP 500; ROTA NCK plus 315;
ROTA NCR 500-630-800

KG 250-315; KL 250; KLNC/KP 250-315;
KS 315-400; KSH/KSHF 250-400; 
KSPS 250-300; KT/KTG/KTGF/KTN 250-315; 
NH/NHF 250-315; NHF 250-290; 
NHF 400 (Index); QLC/QLK 250-315;
QLC-KS/QLK-KS 315-400; UVE 315

KFD 250-315; KFD-AF 250-315; 
KFD-HE 254-315; KFD-HF 250-315; 
KFD-HS 315; KFH 250-315;
KFH-F 250-315; KFH-G 250-315; 
KFH-NC 250-315; KFL 315-400; 
LVE 250-305-315; SPD 300; SPO 300

AL-D/AN-D 250-315; BB-D 250-315;
BH-D 250-315; BHD-FC 250-400; CD 250-315;
GHD-FC/GHDN 250-305-315-400; GHD 400;
HB-D 250-315; HDB 300;  
HDL/HDN 250-315-400; HFK/HFKS 250-315;
HFKN-D 260-315; HYDN-S 250-315;
KDV/KDVG 315-400; KFMF 250-315;
KFV 250-315; LP 250; ODL/ODN 250-315-400;
PB-D/PBI-D 250-315; RCD 250-305-400;
SP 250-280-305-350; STP 250-280-315

HES 250; HESF 250; KF 250; KHFF 250;
HES 315; HESF 315; KF 315; KHFF 315
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HSG 400-500; HSL 400;
ROTA NC 400-500-630-800;
ROTA NCD 400-500; ROTA NCF 400-500;
ROTA NCO 400-500; TH/THF 400-500;
ROTA NCR 1000

KG 400-500; KL/KLNC 400-500; KP 400-500;
KS 500-630; KSH 500; KSHF 630; KS-L 630;
KSPS 400; KT/KTGF 400-630; 
KTG/KTN 400-500; NH/NHF 400-630; 
QLC/QLK 400; UVE 400-800

KFD 400-500-630-800; KFD-HE 400;
KFD-HF 400-500-630; KFD-HS 400-500;
KFH 400-500; KFH-F 400-500; 
KFH-G 400-500; KFH-NC 400-500; 
KFL 500-600; LVE 400-500-630-800

AL-D/AN-D 400; BB-N 400-460-500 ab Bj. 98;
BH-D 400-450; BHD-FC 500-630;
GHD 500-610-640-800; HFK/HFKS 400-500;
HFKN-D 400-500; ILD/IND 500-630-800;
KDV/KDVG 500; KFV 400-500-630-800;
RCD 500-630; BH-D 630-800

HES 400; HESF 400; KF 400; KHFF 400; 
HES 500; HESF 500; KF 500; HES 630; 
HESF 630; KF 630

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 130 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 130 - 400
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 85 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 85 - 400

Wersja 1

Wersja 2

Wersja 3
Вариант 3

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

Z WPUSTEM I ROWKIEM
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

S
G

M
 Z

S

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N S B H L a1 b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

Ø
 8

5 
- 4

00
 m

m

  398525419100 SGM Z2VS 85-01 2 8 8 22 30 40 3 11 M 8 0,4

  398525405900 SGM Z1VS 110-01 1 8 8 25 30 51 3 15 M 6 0,6

  398525408700 SGM Z1VS 110-20 1 8 8 22 47 55,3 1 17 M 8 0,8

  398525409000 SGM Z1VS 130-01 1 8 10 25 30 60 3 22 M 8 0,7

  398525406100 SGM Z1VS 110-10 1 10 10 22 30 53 3 17 M 8 0,5

  398525410700 SGM Z1VS 160-01 1 10 16 40 60 76 4 25 M 12 3,0

  398525411000 SGM Z1VS 200-01 1 12 16 40 60 94 8 30 M 12 4,0

  398525413500 SGM Z1VS 200-21 1 12 16 40 60 94 8 30 M 12 2,6 *

  398525422400 SGM Z2VS 130-01 2 13 8 30 45 60 4 26,5 M 12 1,4

  398525421100 SGM Z2PS 125-01 3 16 14 40 48 60 - 29 M 12 2,3 *

  398525423700 SGM Z2PS 160-01 3 18 18 60 60 76 - 35 M 16 5,6 *

  398525412200 SGM Z1VS 250-01 1 16 20 50 80 117 12 40 M 16 8,2

  398525414800 SGM Z1VS 250-21 1 16 20 50 80 117 12 40 M 16 5,5 *

  398525415000 SGM Z1VS 315-01 1 16 20 50 80 149 6 50 M 16 10,9

  398525416300 SGM Z1VS 315-21 1 16 20 50 80 149 6 50 M 16 7,4 *

  398525417600 SGM Z1VS 400-01 1 18 22 60 100 180 12 60 M 16 21,1

  398525418900 SGM Z1VS 400-21 1 18 22 60 100 180 12 60 M 16 14,7 *

* 2 szczęki w zestawie ▪ 2 кулачки в комплекте

Вариант 1

Вариант 2
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 85 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 85 - 400

S
G

M
 Z

S

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 8

5 
- 4

00
 m

m

KFD 85

KFD 110; KFD 125 HFK 110; HFKS 110

TH 110-25,5 KFD 110; KFD-HS 110

ROTA NCR 165 KGH 130-30 KFD-HS 130

HSG 110 KFD-HS 110

ROTA NCO 165 KG 160; KT 160 KFD 160; KFD-HS 160-175; KF/SK 160 GFK 2/157; GFK 3/157; KF 3/160;  KFN 2/160

ROTA NCO 200-210 KG 200; KT 200; KTGF 200 KFD 200; KFD-HN 220; KFD-HS 200; KF/SK 200 GFK 2/187; GFK 3/187; KF 3/200; KFN 2/200

ROTA 2B 200

KG 130; KS 130; KS/PK 130 KFD 130-140; KF/SK 130

ROTA 2B 125 2BLE 125; 2BLN 125 KFA 125; KFD-G 125 CL-C 125; KZF 125; KZF-ES 125

ROTA 2B 160 2BLE 160; 2BLEPK 160; 2BLN 160 KFA 160; KFD-G 160 CL-C 160; KZF 160; KZF-ES 160

ROTA NCO 250-260 KG 250; KT 250; KTG 250; KTN 250 KFD 250; KFD-HN 280; KFD-HS 250 KF 3/250; KFN 2/250; GFK 2/280; GFK 3/280

ROTA 2B 250

ROTA NCO 315 KFD 315; KFD-HN 350

ROTA 2B 315

ROTA NCO 400

ROTA 2B 400
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N S B H1 H2 L b l

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл.

Ø
 1

40
 - 

10
00

 m
m

  398525436700 SGM Z5PS 140-01 1 8 18 20 40 36 69 32 25 0,9

  398525438200 SGM Z5PS 160-01 F 1 8 18 25 42 38 85 32 25 1,5

  398525443000 SGM Z5PS 200-01 F 1 10 20 22 47 43 105 40 34 2,0

 398525449700 SGM Z5PS 250-01 F 1 12 20 32 55 50 125 40 36 3,7

  398525458600 SGM Z5PS 315-01 F 1 12 26 37 62 56 145 54 45 6,1

  398525478000 SGM Z6PS 125-01 2 14 5 20 30 - 55 20 25 0,6

  398525468800 SGM Z5PS 400-01 F 1 18 30 45 82 75 180 60 50 13,6

  398525475100 SGM Z5PS 500-01 1 18 40 60 90 82 220 76 58 23,3

  398525476400 SGM Z5PS 630-01 1 24 40 65 118 110 260 82 70 39,1

  398525477700 SGM Z5PS 1000-01 1 24 40 76 150 142 350 82 70 82,5
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 140 - 1000
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 140 - 1000

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

Z WPUSTEM I ROWKIEM
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

S
G

M
 Z

S

Wersja 1

Wersja 2

Вариант 1

Вариант 2
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

40
 - 

10
00

 m
m

DURO-NC 140-168 KNCS 140; KNCS-N 140

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; ROTA-S 160;  
ROTA-S plus 160; ROTA THW 165; ROTA NCR 200; 
ROTA THW plus 165-185; THW 165

F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175; 
DURO NCE 160; DURO-NCE 175; 
DURO-NCES 175

HG 160; HG-F 160; HG-N 160; KNCS 160-175; 
KNCS-N 170; KNSP 160; RMG 160

KHNC 160; KHNC 185

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; ROTA NCWF 210; 
ROTA-S 200; ROTA-S plus 200; ROTA THW 210; 
ROTA THW plus 215; ROTA THWB 210; 
THW 210 R/F; ROTA THW vario 215

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; 
KTNCV 200

DURO 200; DURO-NC 200-225; 
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG 200; HG-F 210; HG-N 210; KNCS 200-210; 
KNCS-N 210-225; KNCS-NB 210; KNSP 200; 
RMG 200

KHNC 200

ROTA-G 250-315; ROTA NCW 265-315;
ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250;
ROTA-S plus 250; ROTA THW 250-315;
ROTA THW plus 260-315; ROTA THWB 265;
THW 250-265-R/F; THW 315-R

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250; 
DURO-NCES 315

HG 250-315; HG-F 260; HG-N 260-315;
KNCS 250-315; KNCS-N 260-275-315-340; 
KNCS-NB 260; KNCS-NB 315; RMG 250

KHNC 250; KHNC 315

ROTA-G 400; ROTA-S 315; ROTA-S plus 315;
ROTA THW 400; ROTA THWB 315;
THW 315-F; THW 400-R/F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; DURO-NCE 400;
DURO-NCES 315; DURO-NCES 400

HG-F 315; HG 400; HG-N 400;
KNCS/KNCS-N 400; KNCS-NB 400; RMG 315

KHNC 400

F 125; F+ 125 DURO 125 RMG 125

ROTA-G 500; ROTA-S 400-500;
ROTA-S plus 400-500; ROTA THW 500-630-800; 
ROTA THWB 400-500; THW 500-R/F; THW 630-R

F 400-500 L; F+ 400-500 L; FNC 500-630;
KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400

HG 500-630; HG-N 500-630; HG-F 400-500; 
KNCS 500-630; KNCS-N 500-630;
KNCS-NB 500-630-800

KHNC 500

F 500 

ROTA-G 630; ROTA-S 630-800;
ROTA-S plus 630-800

F 630; F+ 630 DURO 630; DURO-NC 630 HG-F 630

ROTA-S 1000; ROTA-S plus 1000

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 140 - 1000
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 140 - 1000

S
G
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S
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Nr produktu Typ szczęk
N S B H1 H2 L b l

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков кг / кпл.

Ø
 1

40
 - 

40
0 

m
m

  398525437000 SGM Z5PS 140-02 8 18 30 45 41 63 32 19 1,5

  398525439500 SGM Z5PS 160-02 8 18 30 55,5 51,5 85 32 19 2,7

  398525440200 SGM Z5PS 160-03 8 18 35 40 36 63 32 19 1,6

  398525441500 SGM Z5PS 160-04 8 18 40 60 56 70 32 19 3,3

  398525442800 SGM Z5PS 160-05 8 18 40 80 76 85 32 19 5,4

  398525444300 SGM Z5PS 200-02 10 20 30 55,5 51,5 100 40 23 3,2
 398525445600 SGM Z5PS 200-03 10 20 22 55,5 51,5 100 40 23 2,2

  398525446900 SGM Z5PS 200-04 10 20 40 40 36 70 40 23 2,1

  398525447100 SGM Z5PS 200-05 10 20 40 60 56 85 40 23 4,0

  398525448400 SGM Z5PS 200-06 10 20 40 80 76 95 40 23 6,1

  398525450400 SGM Z5PS 250-02 12 20 40 60 55 90 40 26 3,9

  398525451700 SGM Z5PS 250-03 12 20 40 60 55 125 40 26 5,6

  398525452000 SGM Z5PS 250-04 12 20 40 80 75 125 40 26 7,7

  398525453200 SGM Z5PS 250-05 12 20 40 100 95 125 40 26 9,7
 398525454500 SGM Z5PS 250-06 12 20 40 120 115 125 40 26 11,7

  398525455800 SGM Z5PS 250-07 12 20 60 60 55 90 40 26 6,2

  398525456000 SGM Z5PS 250-08 12 20 80 60 55 90 40 26 8,6

  398525457300 SGM Z5PS 250-09 12 20 80 100 95 125 40 26 20,8

  398525459900 SGM Z5PS 315-02 12 26 40 60 54 110 54 30 4,9

  398525460600 SGM Z5PS 315-03 12 26 40 60 54 145 54 30 6,6

  398525461900 SGM Z5PS 315-04 12 26 40 100 94 145 54 30 11,4

  398525462100 SGM Z5PS 315-05 12 26 40 120 114 145 54 30 13,8

  398525463400 SGM Z5PS 315-06 12 26 40 150 144 145 54 30 17,5

  398525464700 SGM Z5PS 315-07 12 26 50 80 74 145 54 30 11,5

  398525465000 SGM Z5PS 315-08 12 26 60 60 54 110 54 30 7,7

  398525466200 SGM Z5PS 315-09 12 26 80 60 54 110 54 30 10,5

  398525467500 SGM Z5PS 315-10 12 26 80 80 74 110 54 30 14,4

  398525469000 SGM Z5PS 400-02 18 30 60 80 73 130 60 35 11,7

  398525470800 SGM Z5PS 400-03 18 30 60 100 93 155 60 35 18,0

  398525471000 SGM Z5PS 400-04 18 30 60 120 113 155 60 35 21,9

  398525472300 SGM Z5PS 400-05 18 30 80 80 73 130 60 35 16,2

  398525473600 SGM Z5PS 400-06 18 30 60 180 173 160 60 35 34,6

  398525474900 SGM Z5PS 400-07 18 30 96 115 108 115 60 35 25,6
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 140 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 140 - 400

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

Z WPUSTEM I ROWKIEM
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1
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 - 

40
0 

m
m

DURO-NC 140-168 KNCS 140; KNCS-N 140

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; ROTA-S 160; 
ROTA-S plus 160; ROTA THW 165; 
ROTA THW plus 165-185; THW 165; 
ROTA NCR 200

F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175; 
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG 160; HG-F 160; HG-N 160; KNCS 160-175;
KNCS-N 170; KNSP 160; RMG 160

KHNC 160; KHNC 185

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; ROTA NCWF 210; 
ROTA-S 200; ROTA-S plus 200; ROTA THW 210; 
ROTA THW plus 215; ROTA THWB 210; 
THW 210 R/F; ROTA THW vario 215

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; 
KTNCV 200

DURO 200; DURO-NC 200-225; 
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG 200; HG-F 210; HG-N 210; KNCS 200-210;
KNCS-N 210-225; KNCS-NB 210; KNSP 200;
RMG 200

KHNC 200

ROTA-G 250-315; ROTA NCW 265-315; 
ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250; ROTA-S plus 250; 
ROTA THW 250-315; ROTA THW plus 260-315; 
ROTA THWB 265; THW 250-265-R/F; THW 315-R

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250;
DURO-NCES 315

HG 250-315; HG-F 260; HG-N 260-315;
KNCS 250-315; KNCS-N 260-275-315-340;
KNCS-NB 260; RMG 250

KHNC 250; KHNC 315

ROTA-G 400; ROTA-S 315; ROTA-S plus 315; 
ROTA THW 400; ROTA THWB 315; THW 315-F; 
THW 400-R/F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; DURO-NCE 400;
DURO-NCES 315; DURO-NCES 400

HG-F 315; HG 400; HG-N 400;
KNCS/KNCS-N 400; RMG 315

KHNC 400

ROTA-G 500; ROTA-S 400-500; 
ROTA-S plus 400-500; ROTA THW 500-630-800; 
ROTA THWB 400-500; THW 500-R/F; 
THW 630-R

F 400-500 L; F+ 400-500 L; FNC 500-630;
KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400

HG 500-630; HG-N 500-630; HG-F 400-500;
KNCS 500-630; KNCS-N 500-630

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 140 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 140 - 400
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N S B H L a1 b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

  398525480000 SGM Z1VA 110-20 2 8 8 22 47 55,3 1 17 M 8 0,3

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N S B H1 H2 L b l

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл.

Ø
 1

10
 - 

10
00

 m
m

  398525482500 SGM Z5PA 160-01 1 8 18 25 50 46 85 32 25 0,7

  398525483800 SGM Z5PA 200-01 1 10 20 25 50 46 105 40 35 0,8

  398525484000 SGM Z5PA 250-01 1 12 20 40 60 55 125 40 35 1,9

  398525485300 SGM Z5PA 315-01 1 12 26 40 60 54 145 54 45 2,3

  398525486600 SGM Z5PA 400-01 1 18 30 50 80 73 180 60 50 4,7

  398525487900 SGM Z5PA 630-01 1 24 40 65 118 110 260 82 70 13,6

  398525488100 SGM Z5PA 1000-01 1 24 40 80 155 147 350 82 70 31,2

 b 

 H2 

 L 

 B 

 H1 

 N 

 S 

 l 

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 110 - 1000
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 110 - 1000

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ)

Z WPUSTEM I ROWKIEM
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

 b  S 

 N 

 H 

 L 
 a1 

 B 
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Wersja 1

Wersja 2

Вариант 1

Вариант 2
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединениеwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Ø
 1

25
 -

 1
00

0 
m

m

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

TH 110-25.5 KFD 110; KFD-HS 110

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

10
 - 

10
00

 m
m

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; ROTA-S 160;
ROTA-S plus 160; ROTA THW 165; ROTA NCR 200; 
ROTA THW plus 165-185; THW 165

F 160; F+ 160; FNC 175; 
KTNC 160; KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175;
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG 160; HG-F 160; HG-N 160; KNCS 160-175;
KNCS-N 170; KNSP 160; RMG 160

KHNC 160; KHNC 185

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; ROTA NCWF 210;
ROTA-S 200; ROTA-S plus 200; ROTA THW 210;
ROTA THW plus 215; ROTA THWB 210;
THW 210 R/F; ROTA THW vario 215

F 200; F+ 200; FNC 200; 
KTNC 200; KTNCV 200

DURO 200; DURO-NC 200-225; 
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG 200; HG-F 210; HG-N 210; KNCS 200-210;
KNCS-N 210-225; KNCS-NB 210; KNSP 200;
RMG 200

KHNC 200

ROTA-G 250-315; ROTA NCW 265-315;
ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250;
ROTA-S plus 250; ROTA THW 250-315;
ROTA THW plus 260-315; ROTA THWB 265;
THW 250-265-R/F; THW 315-R

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250; 
DURO-NCES 315

HG 250-315; HG-F 260; HG-N 260-315;
KNCS 250-315; KNCS-N 260-275-315-340;
KNCS-NB 260; KNCS-NB 315; RMG 250

KHNC 250; KHNC 315

ROTA-G 400; ROTA-S 315; ROTA-S plus 315;
ROTA THW 400; ROTA THWB 315; THW 315-F; 
THW 400-R/F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; DURO-NCE 400;
DURO-NCES 315; DURO-NCES 400

HG-F 315; HG 400; HG-N 400;
KNCS/KNCS-N 400; KNCS-NB 400; RMG 315

KHNC 400

ROTA-G 500; ROTA-S 400-500; 
ROTA-S plus 400-500; ROTA THW 500-630-800;
ROTA THWB 400-500; THW 500-R/F; THW 630-R

F 400-500 L; F+ 400-500 L; FNC 500-630;
KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400

HG 500-630; HG-N 500-630; HG-F 400-500;
KNCS 500-630; KNCS-N 500-630;
KNCS-NB 500-630-800

KHNC 500

ROTA-G 630; ROTA-S 630-800;
ROTA-S plus 630-800

F 630; F+ 630 DURO 630; DURO-NC 630 HG-F 630

ROTA-S 1000; ROTA-S plus 1000

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 110 - 1000
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 110 - 1000
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

Nr produktu Typ szczęk
N B H L

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков кг / кпл.

z rowkiem 10 mm ▪ с пазом 10 мм

1,
5 

m
m

 x
 6

0°
  398525102800 SGM MPS 110-10-01R 10 22 47 55 1,3

z rowkiem 12 mm ▪ с пазом 12 мм

  398525104300 SGM MPS 160-12-01R 12 35 60 80 3,8

z rowkiem 14 mm ▪ с пазом 14 мм

  398525107100 SGM MPS 200-14-02R 14 40 40 70 2,5

  398525108400 SGM MPS 200-14-03R 14 40 40 95 3,3

  398525109700 SGM MPS 200-14-04R 14 40 60 70 3,8

  398525110400 SGM MPS 200-14-05R 14 40 60 95 5,1

  398525106900 SGM MPS 200-14-01R 14 40 80 95 6,9

  398525111700 SGM MPS 200-14-06R 14 40 100 95 8,7

  398525112000 SGM MPS 200-14-07R 14 60 60 70 5,7

  398525113200 SGM MPS 200-14-08R 14 80 60 70 7,6
z rowkiem 16 mm ▪ с пазом 16 мм

  398525117300 SGM MPS 250-16-02R 16 40 60 90 4,8

  398525118600 SGM MPS 250-16-03R 16 40 60 110 5,9

  398525116000 SGM MPS 250-16-01R 16 40 80 120 8,7

  398525119900 SGM MPS 250-16-04R 16 40 100 110 10,0

  398525120600 SGM MPS 250-16-05R 16 50 120 110 15,2

  398525121900 SGM MPS 250-16-06R 16 60 60 95 7,7

  398525122100 SGM MPS 250-16-07R 16 60 90 95 11,7

  398525123400 SGM MPS 250-16-08R 16 80 60 95 10,4
z rowkiem 21 mm ▪ с пазом 21 мм

  398525125000 SGM MPS 315-21-01R 21 50 60 130 8,8

  398525126200 SGM MPS 315-21-02R 21 50 80 130 11,8

  398525127500 SGM MPS 315-21-03R 21 50 120 130 17,9

  398525128800 SGM MPS 315-21-04R 21 60 150 130 27,0

  398525129000 SGM MPS 315-21-05R 21 80 80 130 19,1

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 315
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 315

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE BEZ OTWORÓW
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НЕОБРАБОТАННЫЕ НАКЛАДНЫЕ

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°

 H 
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SCHUNK KITAGAWA RÖHM SMW-AUTOBLOK HOWA

z rowkiem 10 mm ▪ с пазом 10 мм

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

HO 1 MA 4; HO 24 M 5; HO 1 MA 5

z rowkiem 12 mm ▪ с пазом 12 мм

ROTA NCD 165-185; ROTA NC/NCF 165;
ROTA NCK 165; HSL 165; ROTA NCK plus 165;
ROTA NC/NCF plus 185

AS 165; B 06; BB 06; B 106; B 160; B 206; 
BB 206; B 7; B 07; HJA 5-6; HO 6; HOB 6; 
HOH 06; HOH 106; HOH 160; HOH 206; 
HOS 6; N 06; N 160

KFD-HE 170
AL-M 125-165; AN-M 125-165; BB-M 140-175;
BH-M 130-165; BH-M FC 165; HB-M 130-165;
HFKN-M 165; PB-M/PBI-M 130-165

HO 7 MA 6; HO 15 M 6;
HO 22 M 6; HO 24 M 6; HO 27 M 6;
HO 37 M 6; HO 47 M 6

z rowkiem 14 mm ▪ с пазом 14 мм

ROTA NCD 210; ROTA NC/NCF 210; 
ROTA NCK 210; HSL 210; ROTA NCK plus 210;
ROTA NC plus 215; ROTA NCF plus 215

AS 210; B 08; B 108; B 200; B 208; BB 08;  
BB 208; HJA 6-8; HO 8; HOB 8; HOH 8; 
HOH 108; HOH 200; HOH 208; HOS 8; N 08; N 200

KFD-HE 210
AL-M 210; AN-M 210; BB-M 210; BH-M 210;
BH-M FC 210; HB-M 210; HFKN-M 210;
PB-M/PBI-M 210

HO 7 MA 8; HO 15 M 8; HO 23 M 8

z rowkiem 16 mm ▪ с пазом 16 мм

ROTA NCD 250; ROTA NC/NCF 250;
ROTA NCK 250; HSL 250; ROTA NCK plus 250;
ROTA NC plus 260; ROTA NCF plus 260

AS 250; B 10; B 110; B 210; B 250; BB 10; 
BB 210; HJA 6-10; HJA 8-10; HO 10; HOB 10; 
HOH 10; HOH 110; HOH 210; HOH 250; 
HOS 10; N 10; N 250

KFD-HE 254
AL-M 250; AN-M 250; BB-M 250; BH-M 250;
BH-M FC 250; HBM 250; HFKN-M 260;
PB-M/PBI-M 250

HO 22 M 8; HO 24 M 8; HO 27 M 8;
HO 37 M 8; HO 47 M 8; HO 7 MA 10;
HO 15 M 10; HO 23 M 10

z rowkiem 21 mm ▪ с пазом 21 мм

ROTA NCD 315; ROTA NCK 315;
HSL 315; ROTA NCK plus 315;
ROTA NC plus 315; ROTA NCF plus 315

B 112; B 212; BB 212; HOH 112; HOH 212 KFD-HE 315

AL-M 315; AN-M 315; BB-M 305-315; BH-M 315;
BH-M FC 315-400; GH-M 400; HB-M 305-315;
HFKN-M 315; PB-M/PBI-M 315; 
RC-M 305-315-400

HO 27 M 12; HO 37 M 12; HO 47 M 12

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 315
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 315
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 400

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE BEZ OTWORÓW
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НЕОБРАБОТАННЫЕ НАКЛАДНЫЕ

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°

 H 

 L 

 B 

 N 

Nr produktu Typ szczęk Wersja
M N O B H L

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл.

z rowkiem 17 mm ▪ с пазом 17 мм

1/
16

’’ 
x 

90
°

  398525217400 SGM CPS 160-17-01R 1 - 17 - 40 40 70 2,5

  398525218700 SGM CPS 160-17-02R 1 - 17 - 40 40 90 3,2

  398525219000 SGM CPS 160-17-03R 1 - 17 - 40 40 105 3,7

  398525220700 SGM CPS 160-17-04R 1 - 17 - 40 60 70 3,8

  398525221000 SGM CPS 160-17-05R 1 - 17 - 40 60 90 4,8

  398525222200 SGM CPS 160-17-06R 1 - 17 - 40 60 105 5,7
 398525223500 SGM CPS 160-17-07R 1 - 17 - 40 60 120 6,5

  398525227600 SGM CPS 160-17-11R 1 - 17 - 40 80 90 6,5

  398525224800 SGM CPS 160-17-08R 1 - 17 - 40 100 90 8,2

  398525225000 SGM CPS 160-17-09R 1 - 17 - 40 120 90 9,9

  398525226300 SGM CPS 160-17-10R 2 40 17 5 50 80 90 8,2

  398525228900 SGM CPS 160-17-12R 2 40 17 5 60 60 70 5,7

  398525229100 SGM CPS 160-17-13R 2 40 17 5 60 60 90 7,3

  398525230900 SGM CPS 160-17-14R 2 40 17 5 80 60 90 9,8
z rowkiem 21 mm ▪ с пазом 21 мм

  398525233700 SGM CPS 250-21-01R 1 - 21 - 50 60 90 6,1

  398525234000 SGM CPS 250-21-02R 1 - 21 - 50 60 105 7,1

  398525238000 SGM CPS 250-21-06R 1 - 21 - 50 80 120 10,9

  398525239300 SGM CPS 250-21-07R 1 - 21 - 50 80 150 13,6

  398525235200 SGM CPS 250-21-03R 1 - 21 - 50 100 120 13,7

  398525236500 SGM CPS 250-21-04R 1 - 21 - 50 120 120 16,5

  398525237800 SGM CPS 250-21-05R 1 - 21 - 50 150 120 20,7

  398525240000 SGM CPS 250-21-08R 2 50 21 5 60 60 90 7,3

  398525241300 SGM CPS 250-21-09R 2 50 21 5 60 60 105 8,5

  398525242600 SGM CPS 250-21-10R 2 50 21 5 60 80 90 9,8

  398525243900 SGM CPS 250-21-11R 2 50 21 5 60 80 105 11,5

  398525244100 SGM CPS 250-21-12R 2 50 21 5 60 80 120 13,1

  398525245400 SGM CPS 250-21-13R 2 50 21 5 80 60 90 9,8

  398525246700 SGM CPS 250-21-14R 2 50 21 5 80 80 120 17,6
z rowkiem 25,5 mm ▪ с пазом 25,5 мм

3/
32

’’ 
x 

90
°

  398525261700 SGM CPS 400-25,5-01R 1 - 25.5 - 60 60 140 11,3

  398525262000 SGM CPS 400-25,5-02R 1 - 25.5 - 60 80 140 15,2

  398525263200 SGM CPS 400-25,5-03R 1 - 25.5 - 60 100 140 19,1

  398525264500 SGM CPS 400-25,5-04R 1 - 25.5 - 60 100 155 21,2

  398525265800 SGM CPS 400-25,5-05R 1 - 25.5 - 60 100 195 26,7

  398525266000 SGM CPS 400-25,5-06R 1 - 25.5 - 60 120 155 25,6

  398525267300 SGM CPS 400-25,5-07R 1 - 25.5 - 60 160 155 34,3

  398525268600 SGM CPS 400-25,5-08R 1 - 25.5 - 60 200 155 43,0

  398525269900 SGM CPS 400-25,5-09R 2 60 25.5 5 80 80 155 22,6

  398525270600 SGM CPS 400-25,5-10R 2 60 25.5 5 100 100 155 35,6
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Wersja 1

Wersja 2

Вариант 1

Вариант 2
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

z rowkiem 17 mm ▪ с пазом 17 мм

1/
16

’’ 
x 

90
°

HSG 200-250; HSL 165-210; ROTA 2B 160;  
ROTA NC 165-210; ROTA NCD 185-210; 
ROTA NCF 165-210. ROTA NCO 165-210;
ROTA TP 200; TH/THF 165-210; TP 200; 
ROTA NCK plus 210-250; ROTA NC plus 215; 
ROTA NCF plus 215

KGH/KGHF 160-175-200; KL/KS 160-200;
KSF 175-200; KSH/KSPS 160-200;
KT/KTG/KTN 160-200; KTH 160-175-200;
NH/NHF 160-175-200; QLC 160-175-200;
QLK 160-175-200; QLC-KS/QLK-KS 200-250;
KLNC/KP 200; KS/KSHF 200-250; KTGF 200;
KL/KS 250 (Monforts); NHF 250-290 (Index);
UVE 160-200-250

KFD 160-200; KFD-AF 160-200; KFD-HE 210;
KFD-HF 160-200; KFD-HS 200-250; 
KFH 160-200; KFH-F 160-200; KFH-G 160-200;
KFH-NC 160-200; LVE 160-200; SPD 160-215;
SPO 160-215

AL-D/AN-D 210; BB-D 210; BH-D/BHD-FC 210; 
CD 200; GHD-FC/GHDN 210; HB-D 210; 
HDB 220; HDN 200-220-250S; 
HFK/HFKS 160-200; HFKN-D 210; 
HYDN-S 210-226; KFMF 160-200; KFV 160-200;
LP 205; PB-D/PBI-D 210; RCD 210;
KDV/KDVG 160-200-250; ODL/ODN 200-220;
SP/STP/STWP 200

HES 160; HESF 160; KF 160; HES 200;
HESF 200; KF 200; KHFF 200

z rowkiem 21 mm ▪ с пазом 21 мм

ROTA 2B 200; HSG 315; HSL 250-315;
ROTA NC 250-315; ROTA NCD 250-315;
ROTA NCF 250-315; ROTA NCO 260-315; 
ROTA TP 250-315; TH/THF 250-315; 
TP 250-315; ROTA NCK plus 315;
ROTA NC plus 260-315;  
ROTA NCF plus 260-315;
ROTA NCR 500-630-800

2BLE 200; 2 BLE 250 (Monforts); 
2BLN 200; KG 250-315; KL 250; 
KLNC/KP 250-315; KS 315-400;  
KSH/KSHF 250-400; KSPS 250-300; 
KT/KTG/KTGF/KTN 250-315; 
NH/NHF 250-315; NHF 257-290; 
NHF 400 (Index); QLC/QLK 250-315; 
QLC-KS/QLK-KS 315-400; UVE 315

KFD 250-315; KFD-AF 250-315;
KFD-HE 254-315; KFD-HF 250-315; 
KFD-HS 315; KFH 250-315; KFH-F 250-315; 
KFH-G 250-315; KFH-NC 250-315; 
KFL 315-400; LVE 250-305-315;
SPD 300; SPO 300

AL-D/AN-D 250-315; BB-D 250-315;
BH-D 250-315; BHD-FC 250-400;
CD 250-315;GHD-FC/GHDN 250-305-315-400;
GHD 400; HB-D 250-315; HDB 300;
HDL/HDN 250-315-400; HFK/HFKS 250-315;
HFKN-D 260-315; HYDN-S 250-315;
KDV/KDVG 315-400; KFMF 250-315;
KFV 250-315; LP 250; ODL/ODN 250-315-400;
PB-D/PBI-D 250-315; RCD 250-305-400;
SP 250-280-305-350; STP 250-280-315

HES 250; HESF 250; KF 250; KHFF 250;
HES 315; HESF 315; KF 315; KHFF 315

z rowkiem 25,5 mm ▪ с пазом 25,5 мм
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HSG 400-500; HSL 400; ROTA NC 400-500;
ROTA NCD 400-500; ROTA NCF 400-500;
ROTA NCO 400-500; ROTA NCR 1000;
TH/THF 400-500; ROTA EP 500;
ROTA NC 630-800

KG 400-500; KL/KLNC 400-500; 
KP 400-500; KS 500-630; KSH 500; 
KSHF 630; KS-L 630; KSPS 400; 
KT/KTGF 400-630; KTG/KTN 400-500; 
NH/NHF 400-630; 
QLC/QLK 400; UVE 400-800

KFD 400-500-630-800; KFD-HE 400;
KFD-HF 400-500-630; KFD-HS 400-500;
KFH 400-500; KFH-F 400-500; 
KFH-G 400-500; KFH-NC 400-500; 
KFL 500-600; LVE 400-500-630-800

AL-D/AND 400; BB-N 400-460-500 ab Bj. 98;
BH-D 400-450; BHD-FC 500-630;
GHD 500-610-640-800; HFK/HFKS 400-500;
HFKN-D 400-500; ILD/IND 500-630-800;
KDV/KDVG 500; KFV 400-500-630-800;
RCD 500-630; BH-D 630-800

HES 400; HESF 400; KF 400; KHFF 400; 
HES 500; HESF 500; KF 500; HES 630; 
HESF 630; KF 630

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 400
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединение www.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315

SZCZĘKI MIĘKKIE Z PEŁNYM CHWYTEM
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ СЕГМЕНТНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°

Nr produktu Typ szczęk Materiał
N B H L Ø D B1 H1 a + b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Материал Винты кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

31
5 

m
m

  398525530100 SGM MMS 160-12-01 Stal / Сталь 12 120 50 60 160 50 40 25 + 20 M 10 5,1

  398525531400 SGM MMA 160-12-01 Alu. / Алю. 12 120 58 59,5 165 40 48 25 + 20 M10 2,0

 398525532700 SGM MMS 200-14-01 Stal / Сталь 14 140 60 70 200 70 50 30 + 25 M 12 9,0

  398525533000 SGM MMS 200-14-02 Stal / Сталь 14 140 80 70 200 70 70 30 + 25 M12 12,3

  398525534200 SGM MMA 200-14-01 Alu. / Алю. 14 140 58 72,5 200 50 48 35 + 25 M 12 2,9

  398525535500 SGM MMA 200-14-02 Alu. / Алю. 14 140 80 72,5 200 50 70 35 + 25 M 12 4,2

  398525536800 SGM MMS 250-16-01 Stal / Сталь 16 180 60 80 250 100 45 30 + 30 M 12 12,2

  398525537000 SGM MMS 250-16-02 Stal / Сталь 16 180 80 80 250 100 70 30 + 30 M 12 18,1

  398525538300 SGM MMA 250-16-01 Alu. / Алю. 16 180 58 87,5 250 70 43 40 + 30 M 12 4,3

  398525539600 SGM MMA 250-16-02 Alu. / Алю. 16 180 80 87,5 250 70 65 40 + 30 M 12 6,3

  398525540300 SGM MMS 315-18-01 Stal / Сталь 18 240 70 110 300 120 55 40 + 30 M 14 26,2

  398525541600 SGM MMA 315-18-01 Alu. / Алю. 18 240 78 117 320 80 63 40 + 30 M 14 10,5

  398525542900 SGM MMS 315-21-01 Stal / Сталь 21 240 70 110 300 120 55 45 + 30 M 16 25,9

  398525543100 SGM MMA 315-21-01 Alu. / Алю. 21 240 78 117 320 80 63 45 + 30 M 16 10,4
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединениеwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

SCHUNK KITAGAWA RÖHM SMW-AUTOBLOK HOWA 

Ø
 1

60
 - 

31
5 

m
m

ROTA NCD 160-185; ROTA NCK 165; 
HSL 165; ROTA NC/NCF 165; 
ROTA NCK plus 165; ROTA NC plus 185; 
ROTA NCF plus 185

AS 165; B 06; BB 06; B 106; B 160; B 206;
BB 206; B7; B 07; HJA 5-6; HO 6; HOB 6; 
HOH 06; HOH 106; HOH 160; HOH 206; HOS 6; 
N 06; N 160

KFD-HE 170
AL-M 165; AN-M 165; BB-M 175; BH-M 165;
BH-M FC 165; HB-M 165; HFKN-M 165;
PB-M/PBI-M 165

HO 7 MA 6; HO 15 M 6; HO 22 M 6;
HO 24 M 6; HO 27 M 6; HO 37 M 6; 
HO 47 M 6

ROTA NCD 210; ROTA NCK 210; HSL 210;
ROTA NC/NCF 210; ROTA NCK plus 210;
ROTA NC plus 215; ROTA NCF plus 215

AS 210; B 08; B 108; B 200; B 208; BB 08; BB 208; 
HJA 6-8; HO 8; HOB 8; HOH 8; HOH 108; 
HOH 200; HOH 208; HOS 8; N 08; N 200

KFD-HE 210
AL-M 210; AN-M 210; BB-M 210; BH-M 210;
BH-M FC 210; HB-M 210; HFKN-M 210;
PB-M/PBI-M 210

HO 7 MA 8; HO 15 M 8; HO 23 M 8

ROTA NCD 250; ROTA NCK 250; HSL 250;
ROTA NC/NCF 250; ROTA NCK plus 250;
ROTA NC plus 260; ROTA NCF plus 260

AS 250; B 10; B 110; B 210; B 250; BB 10;
BB 210; HJA 6-10; HJA 8-10; HO 10; HOB 10; 
HOH 10; HOH 110; HOH 210; HOH 250;
HOS 10; N 10; N 250

KFD-HE 254
AL-M 250; AN-M 250; BB-M 250; BH-M 250;
BH-M FC 250; HBM 250; HFKN-M 260;
PB-M/PBI-M 250

B 12; B 300; HJA 6-12; HJA 8-12; HLA 6-12;
HLA 6-15; HLA 8-15; HO 12; HOB 12; 
HOH 12; HOH 300; HOS 12; N 12; N 300

ROTA NCD 315; ROTA NCK 315; HSL 315; 
ROTA NCK plus 315; ROTA NC plus 315; 
ROTA NCF plus 315

B 112; B 212; BB 212; HOH 112; HOH 212 KFD-HE 315
AL-M 315; AN-M 315; BB-M 305-315; 
BH-M 315; BH-M FC 315; HB-M 305-315; 
HFKN-M 315; PB-M/PBI-M 315; RC-M 305-315

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 315
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 315
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Nr produktu Typ szczęk Wersja Materiał
N B H L Ø D B1 H1 a + b (+c)

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Материал Винты кг / кпл.

1/
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x 

90
°

  398525550500 SGM CMS 130-10-01 2 Stal / Сталь 10 100 40 50 130 35 35 15 + 12 + 12 M 6 2,8

  398525551800 SGM CMA 130-10-01 2 Alu. / Алю. 10 100 48 50 130 35 43 15 + 12 + 12 M 6 1,2

  398525553300 SGM CMS 160-12-01 2 Stal / Сталь 12 120 60 60 160 40 50 20 + 15 + 15 M 8 5,8

  398525555900 SGM CMA 160-12-01 2 Alu. / Алю. 12 120 58 59,5 165 40 48 20 + 15 + 15 M 8 1,9

  398525552000 SGM CMS 200-12-01 1 Stal / Сталь 12 120 60 60 175 50 50 24 + 21 M 12 6,1

  398525554600 SGM CMA 200-12-01 1 Alu. / Алю. 12 120 58 59,5 165 40 48 24 + 21 M 12 1,9

  398525556100 SGM CMS 160-14-01 1 Stal / Сталь 14 120 60 60 160 40 50 25 + 20 M 10 6,0

  398525557400 SGM CMA 160-14-01 1 Alu. / Алю. 14 120 58 59,5 165 40 48 25 + 20 M 10 2,0

  398525558700 SGM CMS 250-16-01 1 Stal / Сталь 16 180 60 80 250 80 50 33 + 29 M 16 11,9

  398525559000 SGM CMA 250-16-01 1 Alu. / Алю. 16 180 58 87,5 250 70 48 43 + 29 M 16 4,4

  398525560700 SGM CMS 160-17-01 1 Stal / Сталь 17 120 60 60 160 40 50 25 + 22 M 12 5,8

  398525565000 SGM CMA 160-17-01 1 Alu. / Алю. 17 120 58 59,5 165 40 48 22 + 22 M 12 1,9

  398525563500 SGM CMS 200-17-03 1 Stal / Сталь 17 140 60 70 200 50 50 36 + 19 M 12 8,3

  398525568900 SGM CMA 200-17-03 1 Alu. / Алю. 17 140 58 72,5 200 50 48 41 + 19 M 12 2,9

  398525561000 SGM CMS 200-17-01 1 Stal / Сталь 17 140 60 70 200 64 50 35 + 22 M 12 8,8

  398525562200 SGM CMS 200-17-02 1 Stal / Сталь 17 140 75 70 200 64 65 35 + 22 M 12 11,2

  398525566300 SGM CMA 200-17-01 1 Alu. / Алю. 17 140 58 72,5 200 50 48 35 + 22 M 12 2,9

  398525567600 SGM CMA 200-17-02 1 Alu. / Алю. 17 140 75 72,5 200 50 65 35 + 22 M 12 3,9

  398525564800 SGM CMS 250-17-01 1 Stal / Сталь 17 180 60 80 250 104 45 45 + 22 M 12 12,3

  398525569100 SGM CMS 250-21-01 1 Stal / Сталь 21 180 70 80 250 104 55 30 + 28 M 16 14,3

  398525570900 SGM CMS 250-21-02 1 Stal / Сталь 21 180 100 80 250 104 85 30 + 28 M 16 21,6

  398525572400 SGM CMA 250-21-01 1 Alu. / Алю. 21 180 78 87,5 250 70 63 40 + 28 M 16 5,9

  398525573700 SGM CMA 250-21-02 1 Alu. / Алю. 21 180 100 87,5 250 70 85 40 + 28 M 16 7,9

  398525571100 SGM CMS 315-21-01 1 Stal / Сталь 21 240 70 110 320 120 55 60 + 28 M 16 26,2

  398525574000 SGM CMA 315-21-01 1 Alu. / Алю. 21 240 78 117 320 80 63 70 + 28 M 16 10,4
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  398525575200 SGM CMS 400-25,5-01 1 Stal / Сталь 25,5 330 85 155 440 150 55 85 +35 M 20 53,0

  398525576500 SGM CMA 400-25,5-01 1 Alu. / Алю. 25,5 330 98 160 440 150 68 85 + 35 M 20 23,2
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SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 130 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 130 - 400

SZCZĘKI MIĘKKIE Z PEŁNYM CHWYTEM
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ СЕГМЕНТНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°
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Wersja 1

Wersja 2

Вариант 1

Вариант 2
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединениеwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

1/
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x 
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HSG 140; ROTA NCD 130 KFD 140; KFD-HS 130-140

HSG 160; ROTA NCD 160-165
KGH/KGHF 160-175; KL/KS 160; KSF 175;
KSH/KSPS 160; KT/KTG/KTN 160;KTH 160-175; 
NH/NHF 160-175; QLC 160-175; QLK 160-175

KFD-HE 170; KFD-HS 160-175

KH 175; KH 200

ROTA NCF plus 185; ROTA NC plus 185;
ROTA TP 160; TP 160; ROTA NCK plus 165

AL-D/AN-D 165; BB-D 175; BH-D/BHD-FC 165;
GHD-FC 165; GHDN 165; HB-D 165; HFKN-D 165; 
HYDN-S 180; PB-D/PBI-D 165; SP/STP/STWP 160

KH 250; KH 315

HSL 165; ROTA NC 165; ROTA NCD 185;
ROTA NCF 165; TH/THF 165; ROTA NCO 165

KFD 160; KFD-AF 160; KFD-HF 160; KFH 160;
KFH-F 160; KFH-G 160; KFH-NC 160; LVE 160;
SPD 160; SPO 160

HFK/HFKS 160; KDV/KDVG 160; KFMF 160;
KFV 160 HES 160; HESF 160; KF 160

HSG 200-250 KFD-HS 200-250

HSL 210; ROTA NC 210; ROTA NCD 210;
ROTA NCF 210; ROTA NCO 210; ROTA TP 200;
TH/THF 210; TP 200; ROTA NCK plus 210-250;
ROTA NCF plus 215; ROTA NC plus 215

KG/KGH/KGHF 200; KL/KLNC/KP 200;
KS/KSHF 200; KSF/KSH/KSPS 200;
KT/KTH/KTG/KTGF/KTN 200; NH/NHF 200;
QLC/QLK 200; QLC-KS/QLK-KS 200; UVE 200

KFD 200; KFD-AF 200; KFD-HE 210; 
KFD-HF 200; KFH 200; KFH-F 200; KFH-G 200; 
KFH-NC 200; KFL 250; LVE 200; SPD 215; 
SPO 215

AL-D/AN-D 210; BB-D 210; BH-D/BHD-FC 210;
CD 200; GHD-FC/GHDN 210; HB-D 210; HDB 220; 
HDN 200-220-250S; HFK/HFKS 200; HFKN-D 210; 
HYDN-S 210-226; KFMF 200; KFV 200; LP 205; 
PB-D/PBI-D 210; RCD 210; KDV/KDVG 200-250; 
ODL/ODN 200-220; SP/STP/STWP 200

HES 200; HESF 200; KF 200; 
KHFF 200

KL/KS 250 (Monforts); KS/KSHF 250;
NHF 250-290 (Index); QLC-KS/QLK-KS 250;
UVE 250

HSL 250; ROTA NC 250; ROTA NCD 250;
ROTA NCF 250; ROTA NCO 260; ROTA TP 250;
TH/THF 250; TP 250; ROTA NCF plus 260;
ROTA NC plus 260

KG 250; KL 250; KLNC/KP 250; KSH/KSHF 250;
KSPS 250; KT/KTG/KTGF/KTN 250; 
NH/NHF 250; NHF 257-290; QLC/QLK 250

KFD 250; KFD-AF 250; KFD-HE 254; 
KFD-HF 250; KFH 250; KFH-F 250; KFH-G 250; 
KFH-NC 250; LVE 250

AL-D/AN-D 250; BB-D 250; BH-D 250;
BHD-FC 250; CD-RCD 250; GHD-FC/GHDN 250; 
HB-D 250; HDL/HDN 250; HFK/HFKS 250; 
HFKN-D 260; HYDN-S 250; KFMF 250; KFV 250; 
LP 250; ODL/ODN 250; PB-D/PBI-D 250; 
RC-D 250-305; SP 250; STP 250

HES 250; HESF 250; KF 250; 
KHFF 250

HSL 315; ROTA NC 315; ROTA NCD 315;
ROTA NCF 315; ROTA NCO 315; ROTA TP 315;
TH/THF 315; TP 315; ROTA NCK plus 315;
ROTA NCF plus 315; ROTA NC plus 315

KG 315; KLNC/KP 315; KS 315-400;
KSH/KSHF 315-400; KSPS 300;
KT/KTG/KTGF/KTN 315; NH/NHF 315;
NHF 400 (Index); QLC/QLK 315;
QLC-KS/QLK-KS 315-400; UVE 315

KFD 315; KFD-AF 315; KFD-HE 315; 
KFD-HF 315; KFH 315; KFH-F 315; KFH-G 315; 
KFH-NC 315; KFL 315-400; LVE 305-315; 
SPD 300; SPO 300

AL-D/AN-D 315; BB-D 315; BH-D 315; 
BHD-FC 315-400; CD-RCD 315;GHD-FC/GHDN 315; 
HB-D 315; HDB 300; HDL/HDN 315; HFK/HFKS 315; 
HFKN-D 315; HYDN-S 315; KDV/KDVG 315; KFMF 315; 
KFV 315; ODL/ODN 315-400; PB-D/PBI-D 315;
SP 350; STP 315

HES 315; HESF 315; KF 315; 
KHFF 315
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HSG 400-500; HSL 400; ROTA NC 400-500;
ROTA NCD 400-500; ROTA NCF 400-500;
ROTA NCO 400-500; TH/THF 400-500

KG 400-500; KL/KLNC 400-500; KP 400-500;
KS 500; KSH 500; KSPS 400; KT/KTGF 400-500;
KTG/KTN 400-500; NH/NHF 400-500;
QLC/QLK 400; UVE 400-500

KFD 400-500; KFD-HE 400; KFD-HF 400-500;
KFD-HS 400-500; KFH 400-500; 
KFH-F 400-500; KFH-G 400-500; 
KFH-NC 400-500; KFL 500; LVE 400-500

AL-D/AN-D 400; BB-N 400-460-500 ab Bj. 98;
BH-D 400-450; BHD-FC 500-630; 
GHD 500-610; HFK/HFKS 400-500; 
HFKN-D 400-500; IL-D/IN-D 500-630; 
KDV/KDVG 500; KFV 400-500-630; 
RCD 500-630

HES 400; HESF 400; KF 400;  
KHFF 400; HES 500;
HESF 500; KF 500

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 130 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 130 - 400
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Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
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Nr produktu Typ szczęk Wersja Materiał
N S B H L a1 B1 b

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Материал Винты кг / кпл.

  398525505000 SGM Z1MS 110-01 1 Stal/ Cталь 8 8 70 47 53 - 8 17 M 8 2,5

 B 

 a1 

 S 

 N 

 L 

 b 

 H 

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 400

Z WPUSTEM I ROWKIEM
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

SZCZĘKI MIĘKKIE Z PEŁNYM CHWYTEM
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ СЕГМЕНТНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

 B 

 H3 

 H2 

 D 
 b 

 S 

 L 

 L 

 B1 

 H1 

 N 

Nr produktu Typ szczęk Wersja Materiał
N S B H1 H2 L b Ø D B1 H3 l

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Материал кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

  398525507500 SGM Z5MS 160-01 2 Stal / Cталь 8 18 120 50 46 60 32 160 40 40 23 4,8

  398525508800 SGM Z5MA 160-01 2 Alu. / Алю. 8 18 120 50 46 59,5 32 160 40 40 23 1,6

  398525509000 SGM Z5MS 200-01 2 Stal / Cталь 10 20 140 60 56 70 40 200 64 50 27 8,8

  398525510800 SGM Z5MS 200-02 2 Stal / Cталь 10 20 140 80 76 70 40 200 64 70 27 12,3

  398525511000 SGM Z5MA 200-01 2 Alu. / Алю. 10 20 140 58 54 72,5 40 200 50 48 32 2,9

  398525512300 SGM Z5MA 200-02 2 Alu. / Алю. 10 20 140 80 76 72,5 40 200 50 70 32 4,3

  398525513600 SGM Z5MS 250-01 2 Stal / Cталь 12 20 180 60 55 90 40 250 70 45 44 12,8

  398525514900 SGM Z5MS 250-02 2 Stal / Cталь 12 20 180 80 75 90 40 250 70 65 44 18,3

  398525515100 SGM Z5MA 250-01 2 Alu. / Алю. 12 20 180 57 52 87,5 40 250 70 43 44 4,1

  398525516400 SGM Z5MA 250-02 2 Alu. / Алю. 12 20 180 80 75 87,5 40 250 70 65 44 6,1

  398525517700 SGM Z5MS 315-01 2 Stal / Cталь 12 26 240 75 69 110 54 320 120 60 54 28,5

  398525518000 SGM Z5MA 315-01 2 Alu. / Алю. 12 26 240 75 69 117 54 320 80 60 54 9,9

  398525519200 SGM Z5MS 400-01 2 Stal / Cталь 18 30 330 85 78 160 60 440 150 55 95 54,7

  398525520000 SGM Z5MA 400-01 2 Alu. / Алю. 18 30 330 90 83 160 60 440 150 60 95 20,5
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Вариант 1
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; ROTA-S 160;
ROTA-S plus 160; ROTA THW 165;
ROTA THW plus 165-185; THW 165

F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175; 
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG 160; HG-F 160; HG-N 160; KNCS 160-175;
KNCS-N 170; KNSP 160; RMG 160

KHNC 160; KHNC 185

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; 
ROTA NCWF 210; ROTA-S 200; 
ROTA-S plus 200; ROTA THW 210;
ROTA THW plus 215; ROTA THWB 210;
THW 210 R/F; ROTA THW vario 215

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; 
KTNCV 200

DURO 200; DURO-NC 200-225;
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG 200; HG-F 210; HG-N 210; KNCS 200-210;
KNCS-N 210-225; KNCS-NB 210; KNSP 200;
RMG 200

KHNC 200

ROTA-G 250-315; ROTA NCW 265-315;
ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250;
ROTA-S plus 250; ROTA THW 250-315;
ROTA THW plus 260-315; ROTA THWB 265;
THW 250-265-R/F; THW 315-R

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250;
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250;
DURO-NCES 315 

HG 250-315; HG-F 260; HG-N 260-315;
KNCS 250-315; KNCS-N 260-275-315-340;
KNCS-NB 260; RMG 250

KHNC 250; KHNC 315

ROTA-G 400; ROTA-S 315; ROTA-S plus 315;
ROTA THW 400; ROTA THWB 315;
THW 315-F; THW 400-R/F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; DURO-NCE 400;
DURO-NCES 315; DURO-NCES 400

HG-F 315; HG 400; HG-N 400;
KNCS/KNCS-N 400; RMG 315

KHNC 400

ROTA-G 500; ROTA-S 400-500;
ROTA-S plus 400-500; ROTA THW 500-630;
ROTA THWB 400-500; 
THW 500-R/F; THW 630-R

F 400-500 L; F+ 400-500 L; FNC 500-630;
KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400

HG 500-630; HG-N 500-630; HG-F 400-500;
KNCS 500-630; KNCS-N 500-630

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

KFD 110; KFD-HS 110

SZCZĘKI GÓRNE MIĘKKIE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 110 - 400
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ НАКЛАДНЫЕ (СЫРЫЕ) ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 110 - 400
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Wersja 2

Wersja 3

Wersja 4

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L T a + b + c

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

  398522575800 SGT M160-11-60 1 11 26 37,5 62 10 17,5 + 16,5 + 16,5 M 8 0,7

 398522576000 SGT M160-12-60 2 12 28 36 67 12 14 + 20 + 20 M 10 0,8

 398522578600 SGT M200-14-80 1 14 35 51 87 12 15,5 + 25 + 25 M 12 1,9

  398522577300 SGT M200-14-15 3 14 36 52,5 81 12 25 + 21 + 21 M 10 1,9

 398522579900 SGT M250-16-00 1 16 40 54 101,5 13 25,5 + 30 + 30 M 12 2,9

  398522580600 SGT M315-20-80 1 20 44,5 54 96 12 30 + 26 + 26 M 12 3,0

 398522581900 SGT M315-21-26 1 21 50 62 128 14 22 + 30 + 30 M 16 5,0

  398522582100 SGT M400-22-50 4 22 60 86 143 20 23,5 + 43 + 43 M 20 8,6
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 c 
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SZCZĘKI GÓRNE TWARDE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 400

METRYCZNA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1,5 mm x 60°
МЕТРИЧЕСКОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,5 мм x 60°

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

Wersja 1

S
G

T
 M

Вариант 1

Вариант 2

Вариант 3

Вариант 4

328-337str.
стр.

Wkładki teowe
Т-образные вкладки
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SCHUNK KITAGAWA RÖHM SMW-AUTOBLOK HOWA ▪ MMK / MATSUMOTO

1,
5 

m
m

 x
 6

0°

KFG 160; KFM 160; KFN 160; KFE 170 ZA 5-6-42

ROTA NCK 165; HSL 165; ROTA NC/NCF 165;
ROTA NCD 165-185; ROTA NCK plus 165;
ROTA NC plus 185; ROTA NCF plus 185

AS 165; B 06; BB 06; B 106; B 160; B 206;
BB 206; B 7; B 07; HJA 5-6; HO 6; HOB 6; 
HOH 06; HOH 106; HOH 160; HOH 206; 
HOS 6; N 06; N 160

KFD-HE 170
AL-M 165; AN-M 165; BB-M 175; BH-M 165;
BH-M FC 165; HB-M 165; HFKN-M 165;
PB-M/PBI-M 165

HO 7 MA 6; HO 15 M 6;
HO 22 M 6; HO 24 M 6; HO 27 M 6;
HO 37 M 6; HO 47 M 6 
YA 5-6-46; ZA 5-6-46

ROTA NCK 210; HSL 210; ROTA NCD 210;
ROTA NC/NCF 210; ROTA NCK plus 210;
ROTA NC plus 215; ROTA NCF plus 215

AS 210; B 08; B 108; B 200; B 208; BB 08;
BB 208; HJA 6-8; HO 8; HOB 8; HOH 8; 
HOH 108; HOH 200; HOH 208; HOS 8; 
N 08; N 200

KFD-HE 210
AL-M 210; AN-M 210; BB-M 210; BH-M 210;
BH-M FC 210; HB-M 210; HFKN-M 210;
PB-M/PBI-M 210

HO 7 MA 8; HO 15 M 8; HO 23 M 8;
ZA 6-8-52; ZA 6-8-66

KFE 215; KFG 215; KFM 215

ROTA NCK 250; HSL 250; 
ROTA NC/NCF/NCD 250; ROTA NCK plus 250; 
ROTA NC plus 260; ROTA NCF plus 260

AS 250; B 10; B 110; B 210; B 250; BB 10; 
BB 210; HJA 6-10; HJA 8-10; HO 10; 
HOB 10; HOH 10; HOH 110; HOH 210; 
HOH 250; HOS 10; N 10; N 250

KFD-HE 254
AL-M 250; AN-M 250; BB-M 250; BH-M 250;
BH-M FC 250; HBM 250; HFKN-M 260;
PB-M/PBI-M 250

ZA 8-10-66; HA 8-10-66; ZA 6-10-75

KFE 280; KFG 280; KFM 280; KFN 250-280

ROTA NCK 315; HSL 315; ROTA NCD 315;
ROTA NCK plus 315; ROTA NC plus 315;
ROTA NCF plus 315

B 112; B 212; BB 212; HOH 112; HOH 212 KFD-HE 315
AL-M 315; AN-M 315; BB-M 305-315; 
BH-M 315; BH-M FC 315; HB-M 305-315; 
HFKN-M 315; PB-M/PBI-M 315; RC-M 305-315

HO 27 M 12; HO 37 M 12; HO 47 M 12

ROTA NC/NCF 400
B 15; B 380; B 18; B 215; B 450; HOB 15;
HOB 18; HOH 15; HOH 15-K; N 15

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 400
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Wersja 1

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N B H L T a + b (+c )

Śruby kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант Винты кг / кпл.

1/
16

’’ 
x 

90
°

  398522560200 SGT C125-11-25 1 11 26 40 58,5 9 14,5 + 16 + 16 M 8 0,7

  398522561500 SGT C135-10-30 1 10 26 37,5 56 10 10 + 12 + 12 M 6 0,6

  398522562800 SGT C135-12-30 1 12 30 38 57 10 16 + 15 + 15 M 8 0,7

  398522563000 SGT C160-10-32 1 10 25 38 66,5 6,5 17 + 19 + 17 M 10 0,7

  398522564300 SGT C160-14-65 1 14 30 46 78 11 16 + 22 + 22 M 10 1,3

  398522566900 SGT C160-17-75 2 17 35 40 64,7 10 28 + 19 M 12 1,0

  398522565600 SGT C160-17-00 1 17 40 49 72,5 12 18 + 19 + 19 M 12 1,6

  398522567100 SGT C200-12-37 1 12 30 44 79 8 23 + 21 + 21 M 12 1,3

 398522568400 SGT C200-17-10 1 17 40 49 84 12 29 + 19 + 19 M 12 2,1

  398522570400 SGT C250-21-50 1 21 50 58 103,5 14 34 + 25 + 25 M 16 3,5

  398522569700 SGT C250-16-40 1 16 40 60 112 12 33 + 29 + 29 M 16 2,8

  398522571700 SGT C315-21-15 1 21 50 58 128 14 46 + 30 + 30 M 16 4,7

3/
32

’’ 
x 

90
°   398522572000 SGT C400-25,5-00 1 25,5 60 75 140 18 53 + 31 + 31 M 20 7,6

  398522573200 SGT C500-25,5-00 3 25,5 57 73 160 22 40 + 42 + 42 M 18 10,0

  398522574500 SGT C630-30-30 3 30 75 88 175 30 48 + 50 + 50 M 24 16,3
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SZCZĘKI GÓRNE TWARDE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 125 - 630
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 125 - 630

CALOWA WIELKOŚĆ KĄTA ZĄBKÓW 1/16’’ x 90° LUB 3/32’’ x 90°
ДЮЙМОВОЕ ЗУБЧАТОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1/16’’ x 90° ИЛИ 3/32’’ x 90°

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

Wersja 2

Wersja 3

S
G
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 C

Вариант 1

Вариант 2

Вариант 3
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3/
32

’’ 
x 

90
°

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG 

1/
16

’’ 
x 

90
°

ROTA TP 125; TP 125 SP/STP 125 bis Bj. 98; HFKS 130-32

HSG 140; ROTA NCD 130 KFD 110-125; KFD 140; KFD-HS 125-130-140

HSG 160; ROTA NCD 160-165
KFD 130; KFD-HE 170; KFD-HS 160-175;
KFH 140; LVE 125; LVE 160

AL-D/AN-D 125; BH-D 130; HB-D 130; KDV 130;
PB-D/PBI-D 130; SP/STP 125 ab Bj. 98; BH-D 140

KF 130

KH 140; KH 160

ROTA TP 160; TP 160; ROTA NCK plus 165;
ROTA NC plus 185; ROTA NCF plus 185;
ROTA NCR 250-315

AL-D/AN-D 165; BB-D 175; BH-D/BHD-FC 165;
GHD-FC 165; GHDN 165; HB-D 165; HFKN-D 165;
HYDN-S 180; PBD/PBI-D 165; SP/STP/STWP 160

HSL 165; ROTA NC 165; ROTA NCD 185;
ROTA NCF 165; TH/THF 165; 
ROTA NCO 165

KGH/KGHF 160-175; KL/KS 160; KSF 175;
KSH/KSPS 160; KT/KTG/KTN 160; KTH 160-175; 
NH/NHF 160-175; QLC 160-175; QLK 160-175; 
UVE 160

KFD 160; KFD-AF 160; KFD-HF 160; 
KFD-HS 200; KFH 160; KFH-F 160; KFH-G 160; 
KFH-NC 160; LVE 160; SPD 160; SPO 160

HFK/HFKS 160; KDV/KDVG 160; KFMF 160; KFV 160 HES 160; HESF 160; KF 160

KH 175; KH 200

HSG 200; HSL 210; ROTA NC 210; TP 200;
ROTA NCD 210; ROTA NCF 210; 
TH/THF 210; ROTA NCO 210; ROTA TP 200; 
ROTA NCK plus 210-250;
ROTA NC plus 215; ROTA NCF plus 215

KG/KGH/KGHF 200; KL/KLNC/KP 200;
KS/KSHF 200-250; KSF/KSH/KSPS 200;
KT/KTH/KTG/KTGF/KTN 200; NH/NHF 200;
QLC/QLK 200; QLC-KS/QLK-KS 200-250;
KL/KS 250 (Monforts); NHF 250-290 (Index);
UVE 200-250

KFD 200; KFD-AF 200; KFD-HE 210; 
KFD-HF 200; KFD-HS 200; KFD-HS 250; 
KFH 200; KFH-F 200; KFH-G 200; KFH-NC 200; 
KFL 250; LVE 200; SPD 215; SPO 215

AL-D/AN-D 210; BB-D 210; BHD/BHD-FC 210;
CD 200; GHD-FC/GHDN 210; HB-D 210;
HDB 220; HDN 200-220-250S; HFK/HFKS 200;
HFKN-D 210; HYDN-S 210-226; KFMF 200; KFV 200; 
LP 205; PB-D/PBI-D 210; RCD 210; KDV/KDVG 200-250; 
ODL/ODN 200-220; SP/STP/STWP 200

HES 200; HESF 200; KF 200; KHFF 200

HSG 315; HSL 250; ROTA NC 250;
ROTA NCD 250; ROTA NCF 250;
ROTA NC plus 260; ROTA NCF plus 260; 
ROTA NCO 260; ROTA TP 250; 
TH/THF 250; TP 250

KG 250; KL 250; KLNC/KP 250; KSH/KSHF 250;
KSPS 250-300; KT/KTG/KTGF/KTN 250;
NH/NHF 250; NHF 257-290; QLC/QLK 250

KFD 250; KFD-AF 250; KFD-HE 254;  
KFD-HF 250; KFD-HS 315; KFH 250; 
KFH-F 250; KFH-G 250; KFH-NC 250; 
LVE 250-305

AL-D/AN-D 250; BB-D 250; BH-D 250; BH-D-FC 250; 
CD 250; GHD-FC/GHDN 250; HB-D 250; HDL/HDN 250; 
HFK/HFKS 250; HFKN-D 260; HYDN-S 250; KFMF 250; 
KFV 250; LP 250; ODL/ODN 250; PB-D/PBI-D 250;
RCD 250-305; SP 250; STP 250

HES 250; HESF 250; KF 250; KHFF 250

KH 250; KH 315

HSL 315; ROTA NC 315; ROTA NCD 315;
ROTA NCF 315; ROTA NCO 315; 
ROTA TP 315; ROTA NC plus 315; 
ROTA NCF plus 315; TH/THF 315; 
TP 315; ROTA NCK plus 315; ROTA EP 500

KG 315; KLNC/KP 315; KS 315-400;
KSH/KSHF 315-400; KSPS 300; KT/KTG 315;
KTGF/KTN 315; NH/NHF 315; NHF 400 (Index);
QLC/QLK 315; QLC-KS/QLK-KS 315-400; UVE 315

KFD 315; KFD-AF 315; KFD-HE 315; 
KFD-HF 315; KFH 315; KFH-F 315; KFH-G 315; 
KFH-NC 315; KFL 315-400; LVE 315; SPD 300; 
SPO 300; KFD-HS 315

AL-D/AN-D 315; BB-D 315; BH-D 315; BH-D FC 315; 
CD/RCD 315; GHD-FC/GHDN 315; HB-D 315; HDB 300; 
HDL/HDN 315; HFK/HFKS 315; HFKN-D 315; 
HYDN-S 315; KDV/KDVG 315; KFMF 315; KFV 315; 
ODL/ODN 315-400; PB-D/PBI-D 315; SP 350; STP 315

HES 315; HESF 315; KF 315; KHFF 315

3/
32

’’ 
x 

90
°

HSG 400-500; HSL 400; 
ROTA NC 400-500; ROTA NCD 400-500; 
ROTA NCF 400-500; ROTA NCO 400-500; 
TH/THF 400-500

KG 400-500; KL/KLNC 400-500; KP 400-500;
KS 500-630; KSH 500; KSHF 630; KS-L 630;
KSPS 400; KT/KTGF 400-630; 
KTG/KTN 400-500; NH/NHF 400-630; 
QLC/QLK 400; UVE 400-800

KFD 400-500-630-800; KFD-HE 400;
KFD-HF 400-500-630; KFD-HS 400-500;
KFH 400-500; KFH-F 400-500; KFH-G 400-500;
KFH-NC 400-500; KFL 500-600;
LVE 400-500-630-800

AL-D/AN-D 400; BB-N 400-460-500 ab Bj. 98;
BH-D 400-450; BHD-FC 500-630; GHD 500-610-640-800; 
HFK/HFKS 400-500; HFKN-D 400-500; 
IL-D/IN-D 500-630-800; KDV/KDVG 500; 
KFV 400-500-630-800; RCD 500-630; BH-D 630-800

HES 400; HESF 400; KF 400; KHFF 400; 
HES 500; HESF 500; KF 500; HES 630; 
HESF 630; KF 630

ROTA EP 380-460; ROTA TB 400-500-610;
ROTA TB-LH 630-265; TB 400-500;
ROTA TB-LH 400-500-610

BB 400-500; BB 400-500 ES; BB 630-265 ES;
LP 380-460-500; STP 400-500

ROTA NC 630; ROTA TB 630-265;
ROTA TB-LH 630-325; TB 630

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 125 - 630
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 125 - 630
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Nr produktu Typ szczęk Wersja
N S B H1 H2 L T b

kg / kpl.

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл.

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

  398531080000 SGT 160 F 2 8 18 20 37 32,5 63 7,5 32 0,6

  398531086700 SGT 200 F 2 10 20 22 43 38 72 10 40 0,8

  398531087000 SGT 250 F 1 12 20 32 55 50 90 14 40 2,1

  398531088200 SGT 315 F 1 12 26 36 62 56 104 15 54 3,3

  398531089500 SGT 400 F 1 18 30 45 82 75 130 20 60 6,7
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SZCZĘKI GÓRNE TWARDE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 400

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ

Z WPUSTEM I ROWKIEM
С СИСТЕМОЙ ПАЗ-ШПОНКА

Wersja 1

Wersja 2

S
G

T
 F

Вариант 1

Вариант 2
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; ROTA-S 160;
ROTA-S plus 160; ROTA THW 165;
ROTA THW plus 165-185; THW 165

F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 140-160-175;
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG 160; HG-F 160; HG-N 160; 
KNCS 160-175; KNCS-N 170; KNSP 160; 
RMG 160

KHNC 160; KHNC 185

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; ROTA NCWF 210; 
ROTA-S 200; ROTA-S plus 200; ROTA THW 210; 
ROTA THW plus 215; ROTA THWB 210; 
THW 210 R/F; ROTA THW vario 215

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; KTNCV 200
DURO 200; DURO-NC 200-225;
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG 200; HG-F 210; HG-N 210; 
KNCS 200-210; KNCS-N 210-225; 
KNCS-NB 210; KNSP 200; RMG 200

KHNC 200

ROTA-G 250-315; ROTA NCW 265-315;
ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250;
ROTA-S plus 250; ROTA THW 250-315;
ROTA THW plus 260-315; ROTA THWB 265;
THW 250-265-R/F; THW 315-R

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250; 
DURO-NCES 315

HG 250-315; HG-F 260; HG-N 260-315;
KNCS 250-315; KNCS-N 260-275-315-340; 
KNCS-NB 260; KNCS-NB 315; RMG 250

KHNC 250; KHNC 315

ROTA-G 400; ROTA-S 315; ROTA-S plus 315;
ROTA THW 400; ROTA THWB 315;
THW 315-F; THW 400-R/F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; DURO-NCE 400;
DURO-NCES 315; DURO-NCES 400

HG-F 315; HG 400; HG-N 400;
KNCS/KNCS-N 400; KNCS-NB 400; 
RMG 315

KHNC 400

ROTA-G 500; ROTA-S 400-500;
ROTA-S plus 400-500; ROTA THW 500-630-800; 
ROTA THWB 400-500; THW 500-R/F; THW 630-R

F 400-500 L; F+ 400-500 L; FNC 500-630;
KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400 

HG 500-630; HG-N 500-630; 
HG-F 400-500; KNCS 500-630; 
KNCS-N 500-630; KNCS-NB 500-630-800

SZCZĘKI GÓRNE TWARDE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ КАЛЕНЫЕ НАКЛАДНЫЕ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 160 - 400

S
G

T
 F
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Wersja 1

Wersja 2

Wersja 3

Nr produktu Typ szczęk Wersja
B B1 H h L

kg / kpl. Typ zazębienia

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл. Тип зубчатой 

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

  398531151900 SJM 160 RHU 2 20 - 55 35 65 1,6 R

  398531155000 SJM 160 F 1 20 - 45 24 79 1,5 F

  398531156200 SJMH 160 F 1 20 - 60 39 79 2,0 F

  398531161000 SJM 200 RHU 2 22 - 65 40 84 2,6 R

  398531163600 SJMH 200 RHU 2 22 - 85 60 84 3,5 R

  398531162300 SJMB 200 RHU 3 22 40 65 38 84 3,9 R

  398531165100 SJM 200 F 1 22 - 60 35 94 2,6 F

  398531166400 SJMH 200 F 1 22 - 80 55 94 3,5 F

  398531141700 SJM 250 RHU 2 26 - 84 55 99 4,7 R

  398531143200 SJMH 250 RHU 2 26 - 115 86 99 6,6 R

  398531142000 SJMB 250 RHU 3 26 46 84 53 99 7,2 R

  398531145800 SJM 250 F 1 26 - 70 40 115 4,4 F

  398531146000 SJMH 250 F 1 26 - 100 70 115 6,4 F

  398531171200 SJM 315 RHU 2 32 - 90 56 121 7,5 R

  398531173800 SJMH 315 RHU 2 32 - 135 101 121 11,5 R

  398531172500 SJMB 315 RHU 3 32 46 90 54 121 9,6 R

  398531175300 SJM 315 F 1 32 - 81 46 130 6,8 F

  398531176600 SJMH 315 F 1 32 - 135 100 130 12,0 F

  398531185500 SJM 400 F 1 45 - 93 53 176 15,2 F

 B1 

 B 

 L 

 h 

 H 

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ  КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 160 - 400

SZCZĘKI JEDNOLITE MIĘKKIE
КУЛАЧКИ МЯГКИЕ ЦЕЛЬНЫЕ L 

 B 

 h 

 H 

 L 

 B 

 H 

 h 

S
JM

 R
H

U
S

JM
 F System Reishauer [R] 

Система Reishauer [R}

System Forkardt  [F] 
Системa Forkardt [F]

Тип зубчатой 
Typ zazębienia

SYSTEM REISHAUER LUB FORKARDT
СИСТЕМА REISHAUER ИЛИ FORKARDT

Вариант 1

Вариант 2

Вариант 3



C
6

323

1

2

3

4

5

Materiał szczęk
Материал кулачков

Wielkość kąta ząbków
Зубчатое соединениеwww.bison-chuck.com  •  e-mail: info@bison-chuck.com  •  www.bison-chuck.ru  •  e-mail: info@bison-chuck.ru

SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; 
ROTA THW 165; 
ROTA THW plus 165-185; THW 165

HG 160; HG-N 160; KNCS 140-160-175;
KNCS-N 140-170; KNSP 160; RMG 160

ROTA-S 160; ROTA-S plus 160
F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175;
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG-F 160

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; 
ROTA THW 210; ROTA THW plus 215; 
THW 210-R; ROTA THW vario 215

HG 200; HG-N 210; KNCS 200-210;
KNCS-N 210-225; KNSP 200; RMG 200

ROTA NCWF 210; ROTA-S 200; 
ROTA-S plus 200; THW 210-F

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; 
KTNCV 200

DURO 200; DURO-NC 200-225; 
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG-F 210

ROTA-G 250; ROTA NCW 265; 
ROTA THW 250; ROTA THW plus 260; 
THW 250-265-R

HG 250; HG-N 260; KNCS 250-260;
KNCS-N 260-275; RMG 250

ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250;
ROTA-S plus 250; THW 250-265-F

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250

HG-F 260

ROTA-G 315; ROTA NCW 315; 
ROTA THW 315; ROTA THW plus 315; 
THW 315-R

HG 315; HG-N 315; KNCS 315;
KNCS-N 315-340

ROTA-S 315; ROTA-S plus 315; 
THW 315-400-F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; 
DURO-NCE 400; DURO-NCES 315

HG-F 315

ROTA-S 400; ROTA-S plus 400 F 400; F+ 400
DURO 400; DURO-NC 400;
DURO-NCES 400

HG-F 400

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ  КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 160 - 400

S
JM

 R
H

U
S

JM
 F
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SZCZĘKI JEDNOLITE TWARDE
КУЛАЧКИ ЦЕЛЬНЫЕ КАЛЕНЫЕ

 T 

 T 

 T 

 h 

 H 

 L 

 B 

 h 
 H 

 T 

 T 

 L 

 B 

Nr produktu Typ szczęk Wersja
B H L T h

kg / kpl. Typ zazębienia

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл. Тип зубчатой 

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

  398530923800 SJT 160 RHU-03 1 20 46,0 66,6 7 24 0,9 R

  398530921200 SJT 160 RHU-01 1 20 44,0 58,0 7 22 0,8 R

  398530922500 SJT 160 RHU-02 1 20 44,0 58,0 7 22 0,8 R

  398530925300 SJT 160 F 1 20 45,0 79,0 7,5 24 1,1 F

  398530933000 SJT 200 RHU-01 1 22 54,0 84,8 8 29 1,6 R

  398530935500 SJT 200 F 1 22 60,0 94,0 10 35 1,9 F

  398530941600 SJT 250 RHU-01 1 26 65,0 107,4 10 36 2,9 R

  398530945700 SJT 250 F 2 26 70,0 115,0 14 40 3,3 F

  398530951800 SJT 315 RHU-01 1 32 66,0 117,0 11 32 3,5 R

  398530955900 SJT 315 F 2 32 81,0 129,0 15 46 5,4 F

  398530965000 SJT 400 F 2 45 93,3 167,2 20 53 10,8 F

S
JT

 R
H

U
S

JT
 F

Wersja 1

Wersja 2

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ  КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 160 - 400

SYSTEM REISHAUER LUB FORKARDT
СИСТЕМА REISHAUER ИЛИ FORKARDT

Вариант 1

Вариант 2

System Reishauer [R] 
Система Reishauer [R}

System Forkardt  [F] 
Системa Forkardt [F]

Тип зубчатой 
Typ zazębienia
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK

Ø
 1

60
 - 

40
0 

m
m

ROTA-G 160; ROTA THW plus 185 KNCS 175; KNCS-N 170

ROTA NCW 185; ROTA THW 165;
ROTA THW plus 165; THW 165

HG 160; HG-N 160; KNCS 140-160;
KNCS-N 140; KNSP 160; RMG 160

ROTA-S 160; ROTA-S plus 160
F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175; 
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG-F 160

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; 
ROTA THW 210; ROTA THW plus 215; 
THW 210-R; ROTA THW vario 215

HG 200; HG-N 210; KNCS 200-210;
KNCS-N 210-225; KNSP 200; RMG 200

ROTA NCWF 210; ROTA-S 200; 
ROTA-S plus 200; THW 210-F

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; KTNCV 200
DURO 200; DURO-NC 200-225; 
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG-F 210

ROTA-G 250; ROTA NCW 265; 
ROTA THW 250; ROTA THW plus 260; 
THW 250-265-R

HG 250; HG-N 260; KNCS 250-260;
KNCS-N 260-275

ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250;
ROTA-S plus 250; THW 250-265-F

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250

HG-F 260

ROTA-G 315; ROTA NCW 315; 
ROTA THW 315; ROTA THW plus 315; 
THW 315-R

HG 315; HG-N 315; KNCS 315;
KNCS-N 315-340

ROTA-S 315; ROTA-S plus 315; 
THW 315-400-F

F 315; F+ 315; FNC 400; KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; 
DURO-NCE 400; DURO-NCES 315

HG-F 315

ROTA-S 400-500; 
ROTA-S plus 400-500; THW 500-F

F 400-500 L; F+ 400-500 L; 
FNC 500-630; KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400

HG-F 400-500

S
JT

 R
H

U
S

JT
 F

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 160 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ  КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 160 - 400
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340str.
стр.

 S 

 L 

 B 

 N 

 b 

 H 

SZCZĘKI PODSTAWOWE
КУЛАЧКИ ОСНОВНЫЕ (РЕЙКИ)

SYSTEM REISHAUER LUB FORKARDT
СИСТЕМА REISHAUER ИЛИ FORKARDT

Śruby
Винты

 ■ Вариант 1:  Стандартные
 ■ Вариант 2:  Короткийе
 ■ Вариант 3:  Длинные

 ■ Wersja 1: Standardowe
 ■ Wersja 2: Krótkie
 ■ Wersja 3: Długie

Nr produktu Typ szczęk Wersja
N S B H L b

kg / kpl. Typ zazębienia

Код продукта Тип кулачков Вариант кг / кпл. Тип зубчатой 

Ø
 1

40
 - 

40
0 

m
m

  398530975200 SP 140 RHU-01 1 18 8 20 30 56 32 0,6 R

  398530982600 SP 160 RHU-02 1 18 8 20 29,5 74 32 0,7 R

 398530980000 SP 160 RHU 1 18 8 20 30 65 32 0,7 R

  398530985400 SP 160 F 1 18 8 20 29,5 74 32 0,7 F

  398530986700 SP-S 160 F 2 18 8 20 29,5 64 32 0,6 F

  398530992800 SP 200 RHU-02 1 20 10 22 35 90 40 1,2 R

 398530990200 SP 200 RHU 1 20 10 22 32 85 40 1,0 R

  398530993000 SP-L 200 RHU 3 20 10 22 32 105 40 1,3 R

 398530995600 SP 200 F 1 20 10 22 35 90 40 1,2 F

  398530996900 SP-S 200 F 2 20 10 22 35 80 40 1,0 F

  398530997100 SP-L 200 F 3 20 10 22 35 110 40 1,4 F

  398531002100 SP 250 RHU-02 1 20 12 26 40 110 40 2,2 R

  398531001900 SP 250 RHU-01 1 20 12 26 40 104 40 1,8 R

  398531003400 SP-L 250 RHU 3 20 12 26 40 126 40 2,2 R

 398531005000 SP 250 F 1 20 12 26 40 110 40 1,8 F

  398531006200 SP-S 250 F 2 20 12 26 40 91 40 1,5 F

  398531007500 SP-L 250 F 3 20 12 26 40 122 40 2,1 F

  398531011000 SP 315 RHU-01-20 1 20 12 32 46 115 40 3,1 R

  398531013600 SP-L 315 RHU-20 3 20 12 32 46 137 40 3,7 R

  398531015100 SP 315 F 1 26 12 32 46 125 54 3,0 F

  398531017700 SP-L 315 F 3 26 12 32 46 160 54 3,9 F

  398531025300 SP 400 F 1 30 18 45 55 160 60 6,6 F

  398531027900 SP-L 400 F 3 30 18 45 55 200 60 8,6 F

S
P

 R
H

U
S

P
 F

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 140 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ  КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 140 - 400

System Reishauer [R] 
Система Reishauer [R}

System Forkardt  [F] 
Системa Forkardt [F]

Тип зубчатой 
Typ zazębienia
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SCHUNK FORKARDT RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

40
 - 

40
0 

m
m

KNCS 140; KNCS-N 140

KHNC 160; KHNC 185

ROTA-G 160; ROTA NCW 185; 
ROTA THW 165; 
ROTA THW plus 165-185; THW 165

HG 160; HG-N 160; KNCS 160-175;
KNCS-N 170; KNSP 160; RMG 160

ROTA-S 160; ROTA-S plus 160
F 160; F+ 160; FNC 175; KTNC 160;
KTNCV 160-175

DURO 160; DURO-NC 160-175; 
DURO-NCE 160-175; DURO-NCES 175

HG-F 160

KHNC 200

ROTA-G 200; ROTA NCW 225; 
ROTA THW 210; ROTA THW plus 215; 
THW 210-R; ROTA THW vario 215

HG 200; HG-N 210; KNCS 200-210;
KNCS-N 210-225; KNSP 200; 
RMG 200

ROTA NCWF 210; ROTA-S 200; 
ROTA-S plus 200; THW 210-F

F 200; F+ 200; FNC 200; KTNC 200; KTNCV 200
DURO 200; DURO-NC 200-225; 
DURO-NCE 200; DURO-NCES 200

HG-F 210

KHNC 250; KHNC 315

ROTA-G 250; ROTA NCW 265; 
ROTA THW 250; ROTA THW plus 260; 
THW 250-265-R

HG 250; HG-N 260; KNCS 250-260;
KNCS-N 260-275; RMG 250

ROTA NCWF 250-315; ROTA-S 250; 
ROTA-S plus 250; THW 250-265-F

F 250; F+ 250; FNC 250-315;
KTNC/KTNCV 250-315; UNC 250-315

DURO 250; DURO-NC 250; 
DURO-NCE 250-315; DURO-NCES 250

HG-F 260

ROTA-G 315; ROTA NCW 315; 
ROTA THW 315; ROTA THW plus 315; 
THW 315-R

HG 315; HG-N 315; KNCS 315;
KNCS-N 315-340

ROTA-S 315; ROTA-S plus 315; 
THW 315-400-F

F 315; F+ 315; FNC 400; 
KTNC 360-400;
KTNCV 400; UNC 400

DURO 315; DURO-NC 315; 
DURO-NCE 400;
DURO-NCES 315

HG-F 315

ROTA-S 400-500; 
ROTA-S plus 400-500;
THW 500-F

F 400-500 L; F+ 400-500 L; 
FNC 500-630;
KTNC/KTNCV 500-630; UNC 500

DURO 400-500; DURO-NC 400-500;
DURO-NCE 500; DURO-NCES 400

HG-F 400-500

S
P

 R
H

U
S
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 F

SZCZĘKI DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Z SYSTEMEM SZYBKIEJ WYMIANY SZCZĘK I UCHWYTÓW ZĘBATKOWYCH Ø 140 - 400
КУЛАЧКИ ДЛЯ ПАТРОНОВ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ БЫСТРОЙ СМЕНЫ  КУЛАЧКОВ И ДЛЯ ПАТРОНОВ КЛИНОРЕЕЧНЫХ Ø 140 - 400
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Nr produktu Typ wkładki teowej Wersja
S/S1G6 H h b

Śruby
Nm*

Код продукта Тип Т-образную вкладку Вариант Винты

 h 

 S  H 

WKŁADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 100 - 165
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 100 - 165

Wersja I
Вариант I

Wersja II
Вариант II

 S 

 h 

 H 

 h 

 S 

 b 

 H 

Wersja V
Вариант V

 h 

 S 

 b 

 b 

 H 

Wersja VI
Вариант VI

 S 
 h 

 H 

Wersja VII
Вариант VII

 h 

 S 

 H 

Wersja VIII
Вариант VIII

 h 

 S 
 H 

Wersja XII
Вариант XII

 b 

 h 

 S 

 H 

 S1 

Wersja XIII
Вариант XIII

 D 

 H 

Wersja NWT
Вариант NWT

 S 

 M 

 h 

 H 

 H1 

Wersja WTS
Вариант WTS

W
T

* Max. dopuszczalny moment dokręcania   * Макс. допустимый момент затяжки

WKŁADKI TEOWE
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ

KONFIGURACJA POJEDYŃCZA LUB PODWÓJNA
ОДИНАРНАЯ ИЛИ ДВОЙНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ

Ø
 1

00
 - 

16
5 

m
m

  398522833800 WTF05-8xM6-01 V 8 13,5 4,5 15 M 6 x 18 16

  398522165200 WTS 9 WTS 8 17,3 7 - M 9 x 1 45

  398522160900 NWT 9 NWT - 13 - - M 9 x 1 45

  398522869000 WTF06-10xM6-01 VI 10 13,7 5,5 2 x 12 M 6 x 18 16

  398522834000 WTF05-10xM8-01 V 10 15,0 5,0 14 M 8 x 20 30

  398522837900 WTF05-10xM8-04 V 10 15,5 5,5 18 M 8 x 22 30

  398522818800 WTF02-10xM8-01 II 10 15,5 6,5 - M 8 x 20 30

  398522835300 WTF05-10xM8-02 V 10 15,7 6,5 15 M 8 x 20 30

  398522836600 WTF05-10xM8-03 V 10 16,0 5,0 14 M 8 x 20 30

  398522838100 WTF05-10xM8-05 V 10 18,0 5,5 14 M 8 x 22 30

  398522839400 WTF05-10xM8-06 V 10 18,0 5,5 19 M 8 x 22 30
  398522166500 WTS 10 WTS 10 20,3 9,3 - M 10 60
  398522161100 NWT 10 NWT - 16 - - M 10 60

  398522819000 WTF02-11xM8-01 II 11 15,5 6,5 - M 8 x 20 30

  398522840100 WTF05-11xM8-01 V 11 17,5 6,5 16 M 8 x 22 30

  398522801700 WTF01-11xM8-02 I 11 19 7 - M 8 x 20 30

  398522841400 WTF05-11xM8-02 V 11 20 7 20 M 8 x 25 30

  398522800400 WTF01-11xM8-01 I 11 21 7 - M 8 x 30 30

  398522842700 WTF05-12xM8-01 V 12 15 6,5 16 M 8 x 22 30

  398522820800 WTF02-12xM8-01 II 12 15 6,5 - M 8 x 20 30

  398522887800 WTF12-12xM10-01 XII 12 17 7 - M 10 40

  398522802000 WTF01-12xM8-01 I 12 17,2 7 - M 8 x 20 30

  398522870700 WTF06-12xM8-01 VI 12 17,2 7 2 x 15 M 8 x 22 30

 398522843000 WTF05-12xM10-01 V 12 18,5 7,5 20 M 10 x 25 50

  398522844200 WTF05-12xM10-02 V 12 22 7 20 M 10 x 25 50

  398522167800 WTS 12 WTS 12 23,2 9 - M 12 100

  398522162400 NWT 12 NWT - 19 - - M 12 100

  398522822300 WTF02-14xM10-02 II 14 16,5 6,5 - M 10 x 20 50

 398522871000 WTF07-14xM10-01 VII 14 18,5 6,5 - M 10 x 25 50

 398522875000 WTF08-14xM10-01 VIII 14 18,5 6,5 20 M 10 x 25 50

  398522890000 WTF13-12/14xM10-01 XIII 12/14 18,5 6,5 20 M 10 x 25 50

  398522888000 WTF12-14xM12-01 XII 14 18,5 8 - M 12 62

  398522821000 WTF02-14xM10-01 II 14 20 7,5 - M 10 x 25 50
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SCHUNK  KITAGAWA FORKARDT HOWA MMK / MATSUMOTO RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

00
 - 

16
5 

m
m

B 04; HOB 04

KH 110

HSG 140; ROTA NCD 130 KFD 110-125; KFD 140;  
KFD-HS 125-130-140

B 204; B 205
B 05; HOB 05

KFD-HE 130; KFN 105
KFD-HS 110

HO 1 MA 4; HO 24 M 5 ZA 5-5
AS 110; HJ 4; N 04
HJ 5; N 05

KH 140; KH 160

KFM 130; KFN 130-135; KFE 170; 
KFG 160; KFM 160; KFN 160

HO 27 M 4; HO 27 M 5
HFKS 130

ZA 5-6-421
ROTA TP 125; TP 125 SP 125 bis Bj. 98; STP 125; STWP 125

GHDN 125; ODN 125
BH-D/BH-M 130; PB-D/PB-M 130; 
PBI-D/PBI-M 130; HB-D/HB-M 130; 
BB-D 140; BB-M 130

KTHS 130-140
KFD 130; KFD-HS 160;  
KFH 140; LVE 125 KDV 130 KF 130

HSG 160; ROTA NCD 160-165 KFD-HE 170; KFD-HS 160-175

ROTA NCK 165; ROTA NCK plus 165;
ROTA NCD 160-165; 
ROTA NC/NCF plus 185

B 06; BB 06; B 106; B 206; 
BB 206; B 7; B 07;
HOH 06; HOH 106; HOH 206

YA 5-6-46; ZA 5-6-46 KFD-HE 170

HSL 165; ROTA NC/NCF 165
AS 165; B 160; HJA 5-6; 
HO 6; HOB 6; HOH 160; 
HOS 6; N 06; N 160

HO 1 MA 6; HO 7 MA 6; 
HO 15 M 6; HO 22 M 6; 
HO 24 M 6; HO 27 M 6; 
HO 37 M 6; HO 47 M 6

KH 175; KH 200

KFE 215; KFG 215; KFM 215; KFN 215

ROTA NCK plus 165; 
ROTA NCR 250-315; ROTA NCF 185; 
ROTA NC/NCF plus 185

AL-D/AN-D 165; BB-D 175; 
BH-D/BHD-FC 165; HB-D 165; 
HFKN-D 165; HYDN-S 180;
PB-D/PBI-D 165
AL-M 165; AN-M 165; BH-M 165; 
BHM-FC 165; HB-M 165; 
PB-M 165; BB-M 175

KTHS 160-175

GHD-FC 165; GHDN 165;
HDB/HDL/HDN 170; ODL/ODN 170

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM  Ø 100 - 165
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 100 - 165

W
T
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Nr produktu BISON Typ Wersja
S/S1G6 H h b

Śruby
Nm*

Код продукта BISON Type Вариант Винты

Ø
 1

65
 - 

20
0 

m
m

  398522891300 WTF13-14/17xM12-01 XIII 14/17 20,5 7,5 25 M 12 x 30 70

 398522845500 WTF05-14xM12-01 V 14 20,5 8,5 25 M 12 x 30 70

  398522846800 WTF05-14xM12-02 V 14 22 8,5 25 M 12 x 30 70

  398522847000 WTF05-14xM12-03 V 14 24,5 8,5 25 M 12 x 35 70

  398522803200 WTF01-14xM10-01 I 14 25,5 8,5 - M 10 x 35 50

 398522848300 WTF05-16xM12-01 V 16 21,5 8,5 30 M 12 x 30 70

  398522849600 WTF05-16xM12-02 V 16 23,0 8,0 30 M 12 x 30 70

  398522850300 WTF05-16xM12-03 V 16 24,5 8,5 30 M 12 x 35 70

  398522851600 WTF05-16xM12-04 V 16 26,5 8,5 25 M 12 x 35 70

  398522892600 WTF13-16/17xM12-01 XIII 16/17 26,5 10 30 M 12 x 35 70

  398522168000 WTS 16 WTS 16 26,7 12 - M 16 250

  398522163700 NWT 16 NWT - 25 - - M 16 250

 398522872200 WTF07-17xM12-01 VII 17 20,5 7,5 - M 12 x 25 70

 398522876300 WTF08-17xM12-01 VIII 17 20,5 7,5 22 M 12 x 25 70

  398522805800 WTF01-17xM12-02 I 17 22,0 9 - M 12 x 30 70

 398522806000 WTF01-17xM12-03 I 17 22,0 9 - M 12 x 25 70

 398522852900 WTF05-17xM12-01 V 17 21,5 9 19 M 12 X 25 70

 398522806000 WTF01-17xM12-03 I 17 22 9 - M 12 X 25 70

  398522823600 WTF02-17xM12-01 II 17 22,3 8,3 - M 12 x 30 70
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W
T

Wersja I
Вариант I

Wersja II
Вариант II

Wersja V
Вариант V

Wersja VII
Вариант VII

Wersja VIII
Вариант VIII

Wersja XIII
Вариант XIII

Wersja NWT
Вариант NWT

Wersja WTS
Вариант WTS

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 165 - 200
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 165 - 200

WKŁADKI TEOWE
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ

KONFIGURACJA POJEDYŃCZA LUB PODWÓJNA
ОДИНАРНАЯ ИЛИ ДВОЙНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ

* Max. dopuszczalny moment dokręcania   * Макс. допустимый момент затяжки
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SCHUNK  KITAGAWA HOWA MMK / MATSUMOTO RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 1

65
 - 

20
0 

m
m

AL-M 210; AN-M 210; BB-M 210; 
BH-M 210; BHM-FC 210;  
HB-M 210; PB-M 210

ROTA NCK 210; ROTA NCK plus 210;
ROTA NCD 210; ROTA NC/NCF plus 215

B 108; B 208; BB 208; BB 08; 
HOH 108; HOH 208 KFD-HE 210

ZA 6-8-52; ZA 6-8-66

HSL 210; ROTA NC/NCF 210
AS 210; B 08; B 200; HJA 6-8 
HO 8; HOB 8; HOH 8; 
HOH 200; HOS 8; N 08; N 200

HO 1 MA 8; HO 2 M 8; 
HO 7 MA 8; HO 15 M 8; 
HO 23 M 8

ROTA TP 160; TP 160

ROTA NCK 250; ROTA NCK plus 250;
ROTA NCD 250; ROTA NC/NCF plus 260

B 110; B 210; BB 210; BB 10; 
HOH 110; HOH 210 KFD-HE 254

HO 1 MA 10; HO 2 M 10 ZA 8-10-66; HA 8-10-66; 
ZA 6-10-75

HSL 250; ROTA NC/NCF 250
AS 250; B 10; B 250; HJA 6-10; 
HJA 8-10; HO 10; HOB 10; HOH 10; 
HOH 250; HOS 10; N 10; N 250

HO 22 M 8; HO 24 M 8; 
HO 27 M 8; HO 37 M 8; 
HO 47 M 8; HO 7 MA 10; 
HO 15 M 10; HO 23 M 10

AL-M 250; AN-M 250; BB-M 250; 
BH-M 250; BHM-FC 250;  
HB-M 250; PB-M 250

KH 250; KH 315

ROTA 2B 160; ROTA NC 165-210;
ROTA NCD 185; ROTA NCF 165-210;
ROTA NCO 165-210; 
ROTA NCK plus 210-250;
ROTA NC/NCF plus 21

AL-D/AN-D 210; BB-D 210; 
BH-D/BHD-FC 210; HB-D 210; 
HFKN-D 210; PB-D/PBI-D 210

HES 160; HESF 160; KF 160; 
HES 200; HESF 200; KF 200, 
KHFF 200

KFD 160; KFD-AF 160; 
KFD-HF 160; KFH 160;
KFH-F 160; KFH-G 160; 
KFH-NC 160; LVE 160;
SPD 160; SPO 160

BH-D/BH-M 130; PB-D/PB-M 130; 
PBI-D/PBI-M 130; HB-D/HB-M 130; 
BB-D 140; BB-M 130

HSG 200-250 KFD-HS 200

CD 200; GHD/FC 210; GHDN 210;
HDB/HDL/HDN 200-220; 
ODL/ODN 200-220 W

T

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 165 - 200
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 165 - 200
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W
T

Wersja I
Вариант I

Wersja II
Вариант II

Wersja III
Вариант III

Wersja IV
Вариант IV

Wersja V
Вариант V

Wersja X
Вариант X

Wersja XII
Вариант XII

Wersja NWT
Вариант NWT

Wersja WTS
Вариант WTS

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 200 - 250
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 200 - 250

Nr produktu BISON Typ Wersja
S/S1G6 H h b

Śruby
Nm*

Код продукта BISON Type Вариант Винты

Ø
 1

60
 - 

25
0 

m
m

  398522804500 WTF01-17xM12-01 I 17 23 9 - M 12 x 30 70

  398522853100 WTF05-17xM12-02 V 17 23 9 19 M 12 x 30 70

  398522854400 WTF05-17xM12-03 V 17 23 9 22 M 12 x 30 70

  398522829200 WTF03-17/21xM12-01 III 17/21 24 9 - M 12 x 30 70

  398522889300 WTF12-17xM14-01 XII 17 23 9 - M 14 90

  398522807300 WTF01-17xM12-04 I 17 27 9 - M 12 x 35 70

  398522855700 WTF05-18xM14-01 V 18 25,5 9,5 30 M 14 x 40 130

  398522856000 WTF05-18xM14-02 V 18 27,5 9,5 30 M 14 x 40 130

 398522857200 WTF05-18xM14-03 V 18 33,5 13,5 30 M 14 x 45 130

  398522824900 WTF02-20xM12-01 II 20 21,5 8,5 - M 12 x 30 70

  398522169300 WTS 20 WTS 20 32,7 16 - M 20 300

  398522164000 NWT 20 NWT - 32 - - M 20 300

  398522825100 WTF02-21xM16-01 II 21 23 8,5 - M 16 x 35 150

  398522859800 WTF05-21xM16-02 V 21 23 8,5 - M 16 x 30 150

  398522810600 WTF01-21xM16-03 I 21 25,5 11 - M 16 x 35 150

  398522858500 WTF05-21xM16-01 V 21 23 11,5 30 M 15 x 35 150

  398522879100 WTF10-21/17xM12-01 X 21/17 25,5 11 19 M 12 x 30 70

  398522830000 WTF04-21/17xM12-01 IV 21/17 25,5 11 - M 12 x 30 70

 398522808600 WTF01-21xM16-01 I 21 27 11 - M 16 x 35 150

  398522860500 WTF05-21xM16-03 V 21 27 11 28 M 16 x 35 150

  398522831200 WTF04-21/17xM12-02 IV 21/17 27 11 - M 12 x 30 70

WKŁADKI TEOWE
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ

KONFIGURACJA POJEDYŃCZA LUB PODWÓJNA
ОДИНАРНАЯ ИЛИ ДВОЙНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ

* Max. dopuszczalny moment dokręcania   * Макс. допустимый момент затяжки
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SCHUNK KITAGAWA FORKARDT HOWA MMK / MATSUMOTO RÖHM SMW-AUTOBLOK

Ø
 1

60
 - 

25
0 

m
m

HSL 165-210; ROTA NCD 210;
ROTA NC/NCF plus 165; 
TH/THF 165-210

KG 200; KGH/KGHF 160-175-200;  
KL/KLNC/KP 160-200; KS/KSHF 160-200-250;  
KSF 175-200; KSH/KSPS 160-200; 
KT/KTG/KTN 160-200; KTH 160-175-200;  
KTGF 200; NH/NHF 160-175-200; 
QLC/QLK 160-175-200; QLC-KS/QLK-KS 200-250; 
KL/KS 250 (Monforts); NHF 250-290 (Index);  
UVE 160-200-250

KZF/KZF-ES 200; HFK/HFKS 250-315;
KDV 315-400; KDVG 315-400; 
KFMF 250-315; KFV 250-315

KTHS 200-250-315

ROTA TP 200; TP 200 SP/STP/STWP 200; LP 205

ZA 8-12-78

HSL 315

HO 22 M 10; HO 24 M 10; 
HO 27 M 10; HO 37 M 10;  
HO 47 M 10; HO 7 MA 12;
HO 15 M 12; HO 23 M 12

ROTA NC/NCF 315

B 12; B 300; HJA 6-12; HJA 8-12; 
HLA 6-12; HLA 6-15; HLA 8-15; 
HO 12; HOB 12; HOH 12; HOH 300; 
HOS 12; N 12; N 300

HO 1 MA 12; HO 2 M 12

KFE 280; KFG 280; KFM 280; 
KFN 250-280

KH 400; KH 500; KH 630

KFE 350; KFG 350; KFM 350; KFN 350

KFA 200; KFD 250-315; 
KFD-AF 250-315; KFD-HE 254-315; 
KFD-HF 250-315; KFH 250-315; 
KFH-F 250-315; KFH-G 250-315;
KFH-NC 250-315; KFL 315-400; 
LVE 250-305-315; SPD 300; SPO 300; 
KFD-HS 315

BHD-FC/BHM-FC 400; 
CD 250-315; 2 CLD 200;
US-2 CLD 200; GHD/GHM 400;
GHD-FC/GHDN 250-305-315-400; 
HDB 300; HDL/HDN 250-315-400; 
ODL/ODN 250-315-400;
RCD 400

BB 212

KFD-HS 250
HDN 250 S; ODN 250 S

HSL 250-315; ROTA NC 315;
ROTA NCD 250-315; 
ROTA NCF 315;
TH/THF 250-315

2BLE 200-250 (Monforts); 2BLN 200; KG 250-315; 
KL 250; KLNC/KP 250-315; KS 315-400; 
KSH/KSHF 250-400; KSPS 250-300;
KT/KTG/KTGF/KTN 250-315; NH/NHF 250-315; 
NHF 257-290; NHF 400 (Index); QLC/QLK 250-315; 
QLC-KS/QLK-KS 315-400; UVE 315 W

T

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 200 - 250
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 200 - 250
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Nr produktu BISON Typ Wersja
S/S1G6 H h b

Śruby
Nm*

Код продукта BISON Type Вариант Винты

Ø
 2

50
 - 

40
0 

m
m

 398522873500 WTF07-21xM16-01 VII 21 26,5 10 - M 16 x 35 150

 398522877600 WTF08-21xM16-01 VIII 21 26,5 10 28 M 16 x 35 150

  398522878900 WTF09-21/17xM12-01 IX 21/17 26,5 10 - M 12 x 30 70

  398522809900 WTF01-21xM16-02 I 21 27 10 - M 16 x 35 150

 398522808600 WTF01-21xM16-01 21 27 11 - M 16 x 35 150

 398522861800 WTF05-21xM16-04 V 21 28 11,5 30 M 16 x 40 150

  398522862000 WTF05-21xM16-05 V 21 29,0 10,5 35 M 16 x 40 150

  398522811900 WTF01-21xM16-04 I 21 30 11 - M 16 x 35 150

  398522863300 WTF05-22xM20-01 V 22 39,5 19,5 50 M 20 x 50 300

  398522864600 WTF05-22xM20-02 V 22 45,5 16,5 60 M 20 x 55 300

 398522882400 WTF10-24/22xM20-02 IX 24/22 45,5 16,5 43 M 20 x 60 300

  398522880900 WTF10-24/21xM16-01 X 24/21 45,5 16,5 30 M 16 x 60 150

  398522881100 WTF10-24/22xM20-01 X 24/22 40,5 16,5 43 M 20 x 55 300

  398522865900 WTF05-25xM20-01 V 25 45,0 19,0 60 M 20 x 60 300

  398522883700 WTF10-25/22xM20-01 X 25/22 45,0 19,0 50 M 20 x 60 300

  398522866100 WTF05-25xM20-02 V 25 54,0 19,0 60 M 20 x 70 300

W
T

Wersja I
Вариант I

Wersja V
Вариант V

Wersja VII
Вариант VII

Wersja VIII
Вариант VIII

Wersja IX
Вариант IX

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 250 - 400
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 250 - 400

WKŁADKI TEOWE
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ

KONFIGURACJA POJEDYŃCZA LUB PODWÓJNA
ОДИНАРНАЯ ИЛИ ДВОЙНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ

* Max. dopuszczalny moment dokręcania   * Макс. допустимый момент затяжки

Wersja X
Вариант X
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SCHUNK KITAGAWA HOWA MMK / MATSUMOTO RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 2

50
 - 

40
0 

m
m

ROTA NC 250; ROTA NCF 250;
ROTA NCO 260-315; ROTA 2B 200;
ROTA NC plus 260-315; 
ROTA NCK plus 315;
ROTA NCF plus 260-315; 
ROTA NCR 400-500

AL-D/AN-D 250-315; 
BB-D 250-315; AP-D 315;
BH-D 250-315; BH-D FC 250-315; 
HB-D 250-315; HFKN-D 260-315; 
HYDN-S 250-315; PB-D/PBI-D 250-315; 
RCD 250-305

HES 250; HESF 250; KF 250; KHFF 250;
HES 315; HESF 315; KF 315; KHFF 315

HSG 315; ROTA NCR 630-800

B 112; B 212; HOH 112; HOH 212 KFD-HE 315

HO 27 M 12; HO 37 M 12; 
HO 47 M 12

ROTA TP 250-315-350; TP 250-315; 
ROTA EP 500

LP 250-305; 
SP/STP/STWP 250-280-315-350

HLA 8-18; HLA 8-21 ZA 11-15-120; HA 15-18-16; 
ZA 8-15-120

HJ 15; HJ 380

ROTA NC/NCF 400; HSL 400 B 15; B 380; B 18; B 450; 
HOB 15; HOB 18; HOH 15

HOH 15-K

B 21; B 24; HOB 21; HOB 24; 
N 21; N 24

HJ 18; HJ 21; HJ 24

W
T

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 250 - 400
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 250 - 400
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Nr produktu BISON Typ Wersja
S/S1G6 H h b

Śruby
Nm*

Код продукта BISON Type Вариант Винты

Ø
 4

00
 - 

10
00

 m
m

  398522812100 WTF01-25,5xM20-01 I 25,5 29 11 - M 20 x 40 220

  398522867400 WTF05-25,5xM20-01 V 25,5 29 11 35 M 20 x 40 220

  398522832500 WTF04-25,5/21xM16-01 IV 25,5/21 29 11 - M 16 x 35 150

  398522867400 WTF05-25,5xM20-01 V 25,5 29 11 - M 20 x 40 220

  398522867400 WTF05-25,5xM20-01 V 25,5 29 11 35 M 20 x 40 220

  398522813400 WTF01-25,5xM20-02 I 25,5 33,7 15,5 - M 20 x 45 300

  398522874800 WTF07-25,5xM20-01 VII 25,5 34 15 - M 20 x 45 220

  398522826400 WTF02-25,5xM18-01 II 25,5 34,5 14,5 - M 18 x 55 220

  398522828000 WTF02-25,5xM20-01 II 25,5 34,5 14,5 - M 20 x 55 220-240

  398522814700 WTF01-25,5xM20-03 I 25,5 36 16 - M 20 x 50 300

  398522884000 WTF10-25,5/22xM20-01 X 25,5/22 39,5 19,0 43 M 20 x 55 300

  398522827700 WTF02-25,5xM18-02 II 25,5 67 14,5 - M 18 x 90 220

  398522885200 WTF11-28/25,5xM20-01 XI 28/25,5 40 15,5 - M 20 x 40 300

  398522868700 WTF05-26xM20-01 V 26 40,0 17,0 50 M 20 x 50 300

  398522886500 WTF11-30/25,5xM20-01 XI 30/25,5 41 15 - M 20 x 50 220

  398522817500 WTF01-30xM24-03 I 30 41 15 - M 24 x 60 450

  398522816200 WTF01-30xM24-02 I 30 41 15 - M 24 x 70 450

  398522815000 WTF01-30xM24-01 I 30 41 15 - M 24 x 50 450

W
T

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 400 - 1000
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 400 - 1000

WKŁADKI TEOWE
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ

KONFIGURACJA POJEDYŃCZA LUB PODWÓJNA
ОДИНАРНАЯ ИЛИ ДВОЙНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ

* Max. dopuszczalny moment dokręcania   * Макс. допустимый момент затяжки
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Ø
 1

00
 -

 2
00

 m
m

SCHUNK KITAGAWA FORKARDT HOWA RÖHM SMW-AUTOBLOK BERG

Ø
 4

00
 - 

10
00

 m
m

HSL 400; ROTA NC 400-500; 
ROTA NCD 400-500; 
ROTA NCF 400-500; 
TH/THF 400-500

2BLE 250-315; 2BLN 250-315; 
KG 400-500; KL/KLNC 400-500; 
KP 400-500; KS 500; KSH 500; KSPS 400;  
KT/KTGF 400-500; KTG/KTN 400-500; 
NH/NHF 400-500; QLC/QLK 400; 
UVE 400-500

HFK 400-500; HFKN-D 400-500; 
HFKS 400-500; KFV 400-500; 
KDV 500; KDVG 500

ROTA 2B 250-315-400;
ROTA NCO 800; ROTA NCR 1000

KDS 630; KFV 630-800

HSG 400-500; 
ROTA NCO 400-500

KFA 250-315; KFD 400-500-630-800;  
KFD-HE 400; KFD-HF 400-500-630;
KFD-HS 400-500; KFH 400-500; 
KFH-F 400-500; KFH-G 400-500; 
KFH-NC 400-500; KFL 500-600;  
LVE 400-500-630-800

2 CLD 250-315; 
US 2 CLD 250-315 KHFF 400

AL-D/AL-M 400; AN-D/AN-M 400;
BB-N 400-460-500; 
BB-N ES 400-460-500;
BH-D 400-450; BH-D FC 500-630; 
BH-D 630-800

ROTA EP 380-460; ROTA EP-LH 460; 
ROTA TB 400-500-610; 
ROTA TB-LH 400-500-610; 
TB 400-500

BB 400-500; BB 400 ES; 
LP 380-460-500; STP 400-500

HES 400; HESF 400; KF 400; 
HES 500; HESF 500; KF 500; 
HES 630; HESF 630; KF 630

B 215; N15
ROTA TB-LH 630-265; 
TB 630-265 LH BB 500 ES; BB 630 ES 265

GHD 610-640-800;
ILD 500-630-800; IND 500-630-800

HO 1 MA 15; HO 1 M 18; 
HO 1 MA 21; HO 1 MA 24

ROTA NC 630-800

ROTA NC 630-800

ROTA TB-LH 630-325; 
ROTA TB 630-800-1000;
ROTA TB-LH 850-1000-1200; 
TB 630; TB 630-325 LH; TH 630

BB 630-800-1000; BB 630-325 ES;
BB 850-1000 ES; BB-N 630-800-1000;
BB-N ES 630-800-1000;STP 630-800

ROTA NCO 1000; ROTA NC 1000 KFD 1000-1250 KDS 800-1000-1200; KVV 1000

W
T

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 400 - 1000
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 400 - 1000
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Nr produktu Wersja
A B C F G H h6

Śruby kg Uchwyt BISON

Код продукта Вариант Винты кг Патрон BISON

Ø
 1

35
 - 

80
0 

m
m

 398522147400 II 15,0 26,0 15,0 14 5,5 10,0 M8x16 0,02
2104-135K, 2105-135-34K
2405-135K, 2405-135-34K
2605-135K, 2605-135-34K

 398522108000 II 17,5 36,0 18,5 20 7,5 12,0 M10x20 0,04
2105-160K, 2105-160-45K
2405-160K, 2405-160-45K
2605-160K, 2605-160-45K

  398522151000 II 17,5 34 16,0 18 7,5 12 M10x20 0,04 2409-160-46

 398522110000 II 23 42 21,5 24 9,5 17,0 M12x25 0,10

2104-160, 2105-160-45
2404-160, 2405-160-45
2604-160, 2605-160-45
2409-200-66

 398522111200 II 20,5 46,5 20,5 25 8,5 14,0 M12x25 0,09
2104-200K, 2105-200-52K
2404-200K, 2405-200-52K
2604-200K, 2605-200-52K

 398522120100 I 23 19 21,5 - 9,0 17,0 M12x25 0,03

2104-200, 2105-200-52
2404-200, 2405-200-52
2604-200, 2605-200-52
2409-250-91
2409-315-91
2488-200

 398522131600 II 22,5 51,0 21,5 30 8,5 16,0 M12x30 0,12
2104-250, 2105-250-75K
2404-250, 2405-250-75K
2604-250, 2605-250-75K

 398522130300 I 27 24 25,5 - 10,5 21,0 M16x30 0,05

2104-250, 2105-250-75
2404-250, 2405-250-75
2604-250, 2605-250-75
2488-315

 398522132900 II 29,0 55,5 27,0 30 10,5 21,0 M16x30 0,21
2104-315K, 2105-315-91K
2404-315K, 2405-315-91K
2605-315K, 2605-315-91K

 398522130300 I 27 24 25,5 - 10,5 21,0 M16x30 0,05
2104-315, 2105-315-91
2404-315, 2405-315-91
2604-315, 2605-315-91

  398522133100 II 34,0 80,0 31,0 43 12,0 25,5 M20x40 0,38 2404-400K, 2405-400-120K

 398522140500 I 34 30 29,0 - 12,0 25,5 M20x40 0,09 2404-400, 2405-400-120

  398522134400 I 34 30 29,0 - 12,0 25,0 M20x40 0,09
2404-500K, 2405-500-160K
2404-630K, 2405-630-200K
2404-800K, 2405-800-255K

 398522140500 I 34 30 29,0 - 12,0 25,5 M20x40 0,09
2404-500, 2405-500-160
2404-630, 2405-630-200
2404-800, 2405-800-255

W
T

Wersja I
Вариант I

Wersja II
Вариант II

WKADKI TEOWE DO UCHWYTÓW Z MOCOWANIEM MECHANICZNYM Ø 135 - 800
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ ДЛЯ ТОКАРНЫХ ПАТРОНОВ С МЕХАНИЧЕСКИМ ЗАЖИМОМ Ø 135 - 800

WKŁADKI TEOWE
Т-ОБРАЗНЫЕ ВКЛАДКИ

KONFIGURACJA POJEDYŃCZA LUB PODWÓJNA
ОДИНАРНАЯ ИЛИ ДВОЙНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ
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AKCESORIA
АКСЕССУАРЫ

Nr produktu Typ
H S h

kg / kpl.

Код продукта Type кг / кпл.

M 5

  398521355400 KB KB-M5x5 5 8 8 0,010

  398521356700 KB KB-M5x10 10 8 8 0,016

  398521357000 KB KB-M5x15 15 8 8 0,023

M 6

 398521360200 KB KB-M6x5 5 10 10 0,016

 398521361500 KB KB-M6x10 10 10 10 0,026

 398521362800 KB KB-M6x15 15 10 10 0,037

  398521363000 KB KB-M6x20 20 10 10 0,047

 398521364300 KB KB-M6x25 25 10 10 0,057

M 8

 398521365600 KB KB-M8x5 5 13 10 0,027

 398521366900 KB KB-M8x10 10 13 10 0,047

 398521367100 KB KB-M8x15 15 13 10 0,064

 398521368400 KB KB-M8x20 20 13 10 0,081

 398521369700 KB KB-M8x25 25 13 10 0,098

  398521370400 KB KB-M8x30 30 13 10 0,113

 S  H ±0,02  h 

 M
 

KOŁKI OPOROWE
ОПОРНЫЕ ШПИЛЬКИ

DO SZCZĘK CHWYTAKOWYCH
ДЛЯ ЗУБЧАТЫХ КУЛАЧКОВ

 ■ Возможность регулировки глубины крепления 
обрабатываемой детали «T» при помощи 
съемных опорных шпилек.

 ■ Эти шпильки не входят в комплект поставки 
и должны быть заказаны отдельно.

 ■ Możliwość regulacji głębokości mocowania 
przedmiotu obrabianego „T”, za pomocą 
wymiennych kołków oporowych.

 ■ Śruby nie wchodzą w zakres dostawy 
i muszą być zamawiane oddzielnie.
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Nr produktu Typ Wymiar d x l Szczęka podstawowa BISON

Код продукта Тип Размер d x L Мастер кулачoк BISON

  398530901900 DIN 912 M8X1X20-10.9 M 8 x 1 x 20 SP 160 F; SP 200 F

  398530902100 DIN 912 M12X1.5X30-10.9 M 12 x 1,5 x 30 SP 250 F

  398530903400 DIN 912 M12X1.5X35-10.9 M 12 x 1,5 x 35 SP 315 F

  398530904700 DIN 912 M16X1.5X40-10.9 M 16 x 1,5 x 40 SP 400 F

  398530905000 EN ISO 4762 M8X20-12.9 M 8 x 20 SP 140 RHU; SP 160 RHU; SP 200 RHU

  398530906200 EN ISO 4762 M12X25-12.9 M 12 x 25 SP 250 RHU

  398530907500 EN ISO 4762 M12X30-12.9 M 12 x 30 SP 315 RHU

AKCESROIA
АКСЕССУАРЫ

DO SZCZĘK PODSTAWOWYCH ▪ SP F ▪ SP RHU
ДЛЯ МАСТЕР КУЛАЧКОВ ▪ SP F ▪ SP RHU

Wielkość uchwytu [mm] Śruba 1* Śruba 2*

Размер патрона [мм] Винт 1* Винт 2*

125 M8x20 100001474 M8x25 100001484

160 M10x20 100003241 M10x30 100003252

200 M10x20 100003241 M10x30 100003252

250 M12x25 100001592 M12x40 100003301

315 M12x25 100001592 M12x40 100003301

400 M16x30 100003319 M16x45 100001587

500 M20x40 100003352 M20x75 100002416

630 M20x40 100003360 M20x80 100002416

800 M20x40 100003360 M20x80 100002416
111 2* 3 śruby w komplecie ▪ 3 винту в комплекте

ŚRUBY MOCUJĄCE
ЗАЖИМНЫЕ ВИНТЫ

ŚRUBY MOCUJĄCE
ЗАЖИМНЫЕ ВИНТЫ

DO SZCZĘK GÓRNYCH TWARDYCH ▪ DO UCHWYTÓW 3-SZCZĘKOWYCH
ДЛЯ КАЛЕНЫХ НАКЛАДНЫХ КУЛАЧКОВ ▪ ДЛЯ 3-КУЛАЧКОВЫЙ ПАТРОНОВ


